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N°007/DM/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022

DECISION MUNICIPALE N°007/DM/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 04 MAI 2022 PORTANT PUBLICATION
DES RESULTATS DE L’AVIS D’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°
003/AONO/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM-YOKO/2022 DU 08 MARS 2022 EN PROCEDURE D'URGENCE POUR LES
TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE TROIS (03) FORAGES POSITIFS EQUIPES DE POMPES A MOTRICITE HUMAINE
(PMH) DANS LES AGGLOMERATIONS RURALES DE LA COMMUNE DE YOKO : NDJOLE, MANKIM ET NGOUETOU
(TROIS LOTS) DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM- REGION DU CENTRE

Autres Infrastructures

N/A

N° 000190/22/D/MINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO

DECISION N° 000190/22/D/MINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO DU 05 MAI 2022 PORTANT ATTRIBUTION DU
MARCHERELATIFA L’APPEL D’'OFFRES NATIONAL OUVERT N°000015/AONO/MINEE/CIPM/2022 DU 28 FEVRIER 2022
POUR LE RENFORCEMENT, L’EXTENSION DU RESEAU ELECTRIQUE HTA TRIPHASE 30 KV DANS LA LOCALITE DE
NKOLNDA Il (TROIS LYS-NSIMALEN MAISON DE LA FRANCOPHONIE) DANS LA COMMUNE DE MFOU, DEPARTEMENT
DE LA MEFOU ET AFAMBA, REGION DU CENTRE ET DE L’ELECTRIFICATION DU CENTRE PASTORAL DU DIOCESE DE
KRIBI, COMMUNE DE KRIBI I, DEPARTEMENT DE L'OCEAN, REGION DU SUD EN 02 LOTS. FINANCEMENT : FONDS DU
DEVELOPPEMENT DU SECTEUR DE LELECTRICITE (FSDE) EXERCICE 2022, LIGNE DES INTERVENTIONS
D'URGENCE.

N/A

N/A

010/C/DG/CM-SCDP/2022

COMMUNIQUE N°010/C/DG/CM-SCDP/2022 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE L'APPEL D'OFFRES
NATIONAL OUVERT N°006/AONO/DG/DARH/SDAGP/SMG/CIPM-SCDP/2022 DU 18 MARS 2022, RELATIF A LA
FOURNITURE D'UN (01) VEHICULE DE TYPE SUV, TOUT TERRAIN 4X4 A LA SCDP.

Approvisionnements Généraux

N/A

N°006/DM/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022

DECISION MUNICIPALE N°006/DM/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 20 AVRIL 2022 PORTANT PUBLICATION
DES RESULTATS DE L'AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°002
AONO/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 08 MARS 2022 POUR LES TRAVAUX DE REHABILITATION DE
CERTAINES ROUTES COMMUNALES EN DEUX LOTS, DANS LA COMMUNE DE YOKO-DEPARTEMENT DU MBAM ET
KIM-REGION DU CENTRE

Routes et Infrastructures Routieres

N/A

N°0162/AER/DG/DARH/SDA/SM/2022

DECISION N°0162/AER/DG/DARH/SDA/SM/2022 PORTANT ATTRIBUTION DE LA LETTRE-COMMANDE, SUITE A LA
DEMANDE DE COTATION OUVERT N°001/DCO/AER/DG/DARH/SDA/SM/2022 DU 17/03/2022, POUR LA FOURNITURE,
L'INSTALLATION ET LA MISE EN SERVICE DE TROIS GROUPES ELECTROGENE POUR L'ALIMENTATION DE LA
DIRECTION GENERALE DE L'AER, LE DATA CENTER ET LA DET.

N/A

N/A
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09 ONIT/BC /BCITB/2022

TENDER NOTICE N 09 ONIT/BC /BCITB/2022 OF .05/05/2022 FOR THE REHABILITATION OF WOMEN EMPOWERMENT
CENTER AT ILLOANI BALONDO (BAMUSSO COUNCIL AREA) BY EMERGENCY PROCEDURE

Batiments et Equipements Collectifs

28-05-2022

N°006/C/ RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022

COMMUNIQUE N°006/C/ RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 04 MAI 2022 PORTANT ATTRIBUTION DE LA
LETTRE COMMANDE PASSEE PAR DOSSIER D’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N°002 AONO/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 08 MARS 2022 POUR LES TRAVAUX DE REHABILITATION
DE CERTAINES ROUTES COMMUNALES EN DEUX LOTS,DANS LA COMMUNE DE YOKO-DEPARTEMENT DU MBAM ET
KIM-REGION DU CENTRE

Routes et Infrastructures Routiéres

N/A

NO 08/C/CKY/CAB/2022

COMMUNIQUE NO 08/C/CKY/CAB/2022 DU 06 MAI 2022 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE L'AVIS D’APPEL
D’'OFFRES N°005/AONO/RCE/DMI/CKY-2022 DU 21 MARS 2022 EN PROCEDURE D'URGENCE POUR L'EXECUTION
DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE TROIS (03) MINI ALIMENTATIONS EN EAU POTABLE PAR ENERGIE SOLAIRE
DANS LA COMMUNE DE KON-YAMBETTA, DEPARTEMENT DU MBAM ET INOUBOU, REGION DU
CENTREFINANCEMENT : FEICON — COMMUNE DE KON-YAMBETTA, EXERCICE 2022

Autres Infrastructures

N/A

N°09/AER/DG/DARH/SDA/SM/2022

COMMUNIQUE N°09/AER/DG/DARH/SDA/SM/2022 PORTANT ATTRIBUTION DE LA LETTRE-COMMANDE, SUITE A LA
DEMANDE DE COTATION OUVERT N°001/DCO/AER/DG/DARH/SDA/SM/2022 DU 17/03/2022, POUR LA FOURNITURE,
L'INSTALLATION ET LA MISE EN SERVICE DE TROIS GROUPES ELECTROGENE POUR L'ALIMENTATION DE LA
DIRECTION GENERALE DE L'AER, LE DATA CENTER ET LA DET.

N/A

N/A

N° 000191/22/D/MINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO

DECISION N° 000191/22/D/MINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO DU 05 MAI 2022 PORTANT ATTRIBUTION DU MARCHE
RELATIF A LAPPEL D’'OFFRES NATIONAL OUVERT N°000009/AONO/MINEE/CIPM/2022 DU 02 FEVRIER 2022 POUR
LES TRAVAUX D’ELECTRIFICATION DES VILLAGES BISSO, NKOLESSANG ET SES ENVIRONS PAR EXTENSION D'UN
RESEAU HTA AERIEN TRIPHASE, ARRONDISSEMENT DE LEMBE YEZOUM, DEPARTEMENT DE LA HAUTE SANAGA,
REGION DU CENTRE. FINANCEMENT : FONDS DU DEVELOPPEMENT DU SECTEUR DE L’ELECTRICITE (FDSE)
EXERCICE 2022.

N/A

N/A
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N°008/DM/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022

DECISION MUNICIPALE N°008/DM/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 04 MAI 2022 PORTANT PUBLICATION
DES RESULTATS DE L'AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N°004/AONO/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM-YOKO/2022 DU 08 MARS 2022 POUR LES TRAVAUX
D'’AMENAGEMENT URBAIN AU CENTRE-VILLE DE YOKO-COMMUNE DE YOKO-DEPARTEMENT DU MBAM ET
KIM-REGION DU CENTRE

Routes et Infrastructures Routieres

N/A

009/DA/DG/CM—SCDP/2022

DECISION D'ATTRIBUTION N°009/DA/DG/CM—SCDP/2022
Services et Prestations Intellectuelles

N/A

N°023/D/CN 4éme RGPH/CN RGAE

DECISION N°023/D/CN 4EME RGPH/CN RGAE / DU 11 AVRIL 2022 DECLARANT INFRUCTUEUX L’APPEL D'’OFFRES
NATIONAL OUVERT N° 018/AONO/ CN 4EME RGPH/CN RGAE /CSPM/2022 DU 14 JANVIER 2022 RELATIF A LA
LOCATION DE VEHICULES AVEC CHAUFFEUR S’AGISSANT DES LOTS 16, 17 ET 18 POUR LE COMPTE DE LA
MUTUALISATION DU DENOMBREMENT PRINCIPAL DU 4EME RECENSEMENT GENERAL DE LA POPULATION ET DE
L'HABITAT ET DU MODULE DE BASE DU RECENSEMENT GENERAL DE L’AGRICULTURE ET DE L'ELEVAGE.

Services et Prestations Intellectuelles

N/A

013/AONO/MINTOUL/CIPM/2022 DU 05 MAI 2022

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 013/AONO/MINTOUL/CIPM/2022 DU 05 MAI 2022 POUR
L’ACQUISITION DES EQUIPEMENTS LOURDS ET LEGERS DE MATERIELS D’EXPLOITATION POUR LA STATION
NAUTIQUE DE LAGDO, DEPARTEMENT DE LA BENOUE, REGION DU NORD

Approvisionnements Généraux

10-06-2022

N°005/C/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022

COMMUNIQUE N°005/C/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 04 MAI 2022 PORTANT ATTRIBUTION DE LA
LETTRE COMMANDE DOSSIER D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N°001/AONO/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 07 MARS 2022 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION
DES INFRASTRUCTURES SCOLAIRES DANS CERTAINES LOCALITES DE LA COMMUNE DE YOKO -DEPARTEMENT
DU MBAM ET KIM - REGION DU CENTRE

Batiments et Equipements Collectifs

N/A

N°10/AER/DG/DARH/SDA/SM/2022

COMMUNIQUE N°10/AER/DG/DARH/SDA/SM/2022 PORTANT REPORT DE LA DATE DE REMISE DES OFFRES, SUITE A
L’APPEL D'OFFRES N°003/AONO/AER/CIPM/2022 DU 31/03/2022.

Approvisionnements Généraux

N/A
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009/C/DG/CM-SCDP/2022

COMMUNIQUE N°009/C/DG/CM-SCDP/2022 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE L'APPEL D'OFFRES
NATIONAL OUVERT N°008/AONO/DG/DTEC/SDMIM/SMI/CIPM-SCDP/2022 DU 04 AVRIL 2022 RELATIF AUX TRAVAUX
DE REVETEMENT ANTICORROSION EXTERIEUR DU BAC N°1 PETROLE ET DE LESSIVAGE DES ROBES DES BACS
N°2 SUPER ET N°3 GASOIL AU DEPOT SCDP DE BELABO.

Services et Prestations Intellectuelles

N/A

N°008/2022/C/CN 4éme RGPH/CN RGAE/2021

COMMUNIQUE N°008/2022/C/CN 4EME RGPH/CN RGAE/2021 DU 11 AVRIL 2022 DECLARANT INFRUCTUEUX L’APPEL
D'OFFRE NATIONAL OUVERT N° 018/AONO/ CN 4EME RGPH/CN RGAE /CSPM/2022 DU 14 JANVIER 2022 RELATIF A
LA LOCATION DE VEHICULES AVEC CHAUFFEUR S’AGISSANT DES LOTS 16, 17 ET 18 POUR LE COMPTE DE LA
MUTUALISATION DU DENOMBREMENT PRINCIPAL DU 4EME RECENSEMENT GENERAL DE LA POPULATION ET DE
L'HABITAT ET DU MODULE DE BASE DU RECENSEMENT GENERAL DE L'AGRICULTURE ET DE L'ELEVAGE.

Services et Prestations Intellectuelles

N/A

N° 00006/C/MINEPIA/SG/DAG/2022

COMMUNIQUE N° 00006/C/MINEPIA/SG/DAG/2022 DU 21 AVRIL 2022 PORTANT ATTRIBUTION DU MARCHE PASSE
APRES CONSULTATION D’ENTREPRISE N°001506/L/MINMAP/SG/DGMAS/DMSPI/CEAL DU 11 AVRIL 2022 RELATIF A
L’'ORGANISATION DU SALON AVICOLE INTERNATIONAL DE YAOUNDE (SAVI).

N/A
N/A
n/a

COMMUNIQUE PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE LA DEMANDE DE COTATION (DC) N°
039/DC/MINHDU/PDVIR/CSPM/2021 DU 15/07/2021 POUR L’ACQUISITION DES OUTILS DE COMMUNICATION:
TELEPHONES PORTABLES ET MODEM INTERNET AU PROFIT DU PERSONNEL DE LA CELLULE DE COORDINATION
DU PDVIR (CCP) ET DES UNITES TECHNIQUES DE LIAISON (UTL).MAITRE D’OUVRAGE : MINHDUUNITE D’EXECUTION
DU PROJET : PROJET DE DEVELOPPEMENT DES VILLES INCLUSIVES ET RESILIENTES (PDVIR) BP : 615 YAOUNDE,
TEL : (237) 242 029 734, EMAIL : MINDUH_PDUE@ YAHOO.FR, SIS IMMEUBLE R+4 FACE ARRIERE DELEGATION
GENERALE DE LA SURETE NATIONALE (DGSN).

N/A

N/A

009/C/DG/CM-SCDP/2022

COMMUNIQUE N°009/C/DG/CM-SCDP/2022 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE L'APPEL D'OFFRES
NATIONAL OUVERT N°008/AONO/DG/DTEC/SDMIM/SMI/CIPM-SCDP/2022 DU 04 AVRIL 2022 RELATIF AUX TRAVAUX
DE REVETEMENT ANTICORROSION EXTERIEUR DU BAC N°1 PETROLE ET DE LESSIVAGE DES ROBES DES BACS
N°2 SUPER ET N°3 GASOIL AU DEPOT SCDP DE BELABO.

Services et Prestations Intellectuelles

N/A

JDM N° 2553 DU 6 Mai 2022
Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm
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010/C/DG/CM-SCDP/2022

COMMUNIQUE N°010/C/DG/CM-SCDP/2022 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE L'APPEL D'OFFRES
NATIONAL OUVERT N°006/AONO/DG/DARH/SDAGP/SMG/CIPM-SCDP/2022 DU 18 MARS 2022, RELATIF A LA
FOURNITURE D'UN (01) VEHICULE DE TYPE SUV, TOUT TERRAIN 4X4 A LA SCDP.

Services et Prestations Intellectuelles

N/A

DECISION N°031/C/PAK/DG/ DpMA/2021 du 22 JUIN 2021

DECISION N°031/C/PAK/DG/ DPMA/2021 DU 22 JUIN 2021 PORTANT ATTRIBUTION DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL
OUVERT N°20/AOIO/PAK/CIPM/2021 DU 31 MARS 2021 POUR L'ETUDE ET LA MODELISATION NUMERIQUE
D'AMARRAGE/ACCOSTAGE AU PORT DE KRIBI.

N/A

N/A

DECISION N°030/C/PAK/DG/DpMA/2021 DU 22 JUIN 2021

DECISION N°030/C/PAK/DG/DPMA/2021 DU 22 JUIN 2021 PORTANT ATTRIBUTION DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL
OUVERT N°17/AONO/PAK/CIPM/2021 DU 31 MARS 2021 POUR LA REALISATION DES TRAVAUX DE DENSIFICATION
DU RESEAU DE DISTRIBUTION D'EAU POTABLE AU DROIT DU PORT DE KRIBI (SEPBC, ETC.).

N/A

N/A

NO 009/D/CKY/CAB/2022

DECISION MUNICIPALE NO 009/D/CKY/CAB/2022 DU 28 AVRIL 2022 PORTANT ATTRIBUTION DE LA LETTRE
COMMANDE N°005 /LC/AONO/CKY-2022 RELATIVE A L’AVIS D’APPEL D’OFFRES N°005/AONO/RCE/DMI/CKY-2022 DU
21 MARS 2022 EN PROCEDURE D'URGENCE POUR L’EXECUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE TROIS (03)
MINI ALIMENTATIONS EN EAU POTABLE PAR ENERGIE SOLAIRE DANS LA COMMUNE DE KON-YAMBETTA,
DEPARTEMENT DU MBAM ET INOUBOU, REGION DU CENTRE

Autres Infrastructures

N/A

010/DA/DG/CM-SCDP/2022

DECISION D'ATTRIBUTION N°010/DA/DG/CM-SCDP/2022
Approvisionnements Généraux

N/A

N°000023/22/C/MINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO

COMMUNIQUE N°000023/22/C/MINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO DU 05 MAI 2022 PORTANT ATTRIBUTION DU
MARCHE RELATIF A L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°000009/AONO/MINEE/CIPM/2022 DU 02 FEVRIER 2022
POUR LES TRAVAUX D’ELECTRIFICATION DES VILLAGES BISSO, NKOLESSANG ET SES ENVIRONS PAR EXTENSION
D'UN RESEAU HTA AERIEN TRIPHASE, ARRONDISSEMENT DE LEMBE YEZOUM, DEPARTEMENT DE LA HAUTE
SANAGA, REGION DU CENTRE AU SOUMISSIONNAIRE PURE ENERGY AFRICA S.A. FINANCEMENT : FONDS DU
DEVELOPPEMENT DU SECTEUR DE L’ELECTRICITE (FDSE) EXERCICE 2022.

N/A

N/A

JDM N° 2553 DU 6 Mai 2022
Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm
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No 011/D/CM/SG/04/2022

DECISION MUNICIPALE NO 011/D/CM/SG/04/2022PORTANT ATTRIBUTION DES LETTRES-COMMANDES DES
DOSSIERS DE CONSULTATION DES ENTREPRISESN® 002/DCE/CM/CIPM/2022 DU 06 AVRIL 2022.SUIVANT
AUTORISATION DE GRE A GREN° 001290/L/PRC/MINMAP/SG/DGMI/DMTRC/EECA-BY DU 31 MARS 2022
RELATIVEMENT AUX TRAVAUX AUX TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN RESTAURANT MUNICIPAL, AUX TRAVAUX
DE CONSTRUCTION DE QUATRE (04) FORAGES EQUIPES DE PMH ET DES TRAVAUX DE REHABILITATION DE
CERTAINES ROUTES RURALES AVEC REHABILITATION D'UN PONT SEMI-DEFINITIF; DANS LA COMMUNE DE
MONATELE, DEPARTEMENT DE LA LEKIE, REGION DU CENTRE

N/A

N/A

ADDITIE N° 00052/A/MINHDU

ADDITIF N° 00052/A/MINHDU DU 06 MAI 2022 PORTANT SUR LA MODIFICATION DE LA DATE DE DEPOT,
D'OUVERTURE DES OFFRES ET L'ARTICLE 8 DE L'AVIS D'APPEL D'OFFRES N° 0002/AONO/MINHDU/CIPM/2022 DU 11
AVRIL 2022 EN VUE DE LA FORMATION DE QUATRE CENT (400) JEUNES EN DIFFICULTE DANS LES COMMUNES DE
DJOUM ET AMBAM, BANYO ET NGAOUNDAL A LA FABRICATION ET POSE DES PAVES EN VUE DE LEUR INSERTION
SOCIO-ECONOMIQUE (EN PROCEDURE D'URGENCE).

N/A
N/A
ADDITIF N°01

ADDITIF N°01 RELATIF A L'ARTICLE 16 DE L’AVIS D’APPEL D'OFFRES, QUALIFICATION DU SOUMISSIONNAIRE DANS
LE RPAO, L'ARTICLE 7 DU CCAP, DU DQE ET DU BPU. APPEL DOFFRES NATIONAL OUVERT
N°003/AONO/AER/CIPM/2022 DU 31/03/2022, EN PROCEDURE D’URGENCE, POUR L’ACQUISITION DE DEUX STATION
WAGON ET SEPT (07) VEHICULES PICK — UP 4X4 DOUBLE CABINES A L'’AGENCE D’ELECTRIFICATION RURALE DU
CAMEROUN.

Approvisionnements Généraux

N/A

008/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2022 DU 27 AVRIL 2022

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N° 008/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2022
DU 27 AVRIL 2022 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE LA CLOTURE DU MARCHE AUX POISSONS DE
YOUPWEFINANCEMENT : BUDGET DE LA CDPM, EXERCICE 2022

Batiments et Equipements Collectifs

27-05-2022

25C/MINDDEVEL/SWR/LD/MC/SG/2022

THE MAYOR MENJI COUNCIL TO THE PRESIDENT MENJI COUNCIL TENDERS BOARD SUBJECT: EXTENSION OF
DEADLINE FOR THE SUBMISSION OF BIDS | HAVE THE HONOUR TO INFORM YOU THAT DUE TO SOME ADDITIONAL
CLARIFICATIONS ON THE TECHNICAL SPECIFICATIONS MADE ON N° 03/ONIT/SWR/LD/MCTB/2022 OF 15/03/2022
FOR THE SUPPLY OF A FAIRLY USED FRONT END LOADER TO MENJI COUNCIL AND OTHERS THE DEADLINE FOR
THE SUBMISSION OF THE UNDER MENTION THREE (03) PROJECTS HAS BEEN EXTENDED TO FRIDAY ,13 MAY 2022,
SAME TIME AND VENUE

N/A

N/A
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004/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2 22 DU 25 AVRIL 2022

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVER ' EN PROCEDURE D'URGENCE N° 004/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2 22
DU 25 AVRIL 2022 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN BLOC REFECTOIRE AU CENTRE AU FORMATION A
L'UPAI/LOGBABA.FINANCEMENT : BUDGET DE LA CDPM, EXERCICE 2022

Batiments et Equipements Collectifs

25-05-2022

002/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2022 DU 25 AVRIL 2022

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N° 002/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2022
DU 25 AVRIL 2022 POUR L'ACQUISITION D'UNE VEDETTE DE SURVEILLANCE.FINANCEMENT : BUDGET DE LA CDPM,
EXERCICE 2022

Services et Prestations Intellectuelles

25-05-2022

006/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2022 DU 26 AVRIL 202
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE

N°006/PU/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2022 DU 26 AVRIL 2022 RELATIF A L'ACQUISITION D'UN VEHICULE (STATION
WAGON)FINANCEMENT : BUDGET DE LA CDPM EXERCICE 2022.

Approvisionnements Généraux

06-05-2022

006/C/MINRESI/BOO/GOO/G30/G32

COMMUNIQUE N° 006/C/MINRESI/BOO/GOO/G30/G32 DU 05 MAI 2022 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE
L'AVIS D'APPEL D'OFFRES N°002/AONO/MINRESI/CIPM/2022 DU 21 FEVRIER 2022.1) AUTORITE CONTRACTANTE:
MINISTRE DE LA RECHERCHE SCIENTIFIQUE ET DE L’INNOVATION.2) MAITRE D'OUVRAGE : MINISTRE DE LA
RECHERCHE SCIENTIFIQUE ET DE L'INNOVATION.3) OBJET : TRAVAUX D'’AMENAGEMENT DE DEUX GUERITES, DE
CERTAINS BUREAUX, DE LA RENOVATION DES MURS ET DES PORTAILS D’ENTREE DU MINRESI.

Béatiments et Equipements Collectifs

N/A

004/2022

COMMUNIQUE NO. 004/2022 PUBLICATION OF RESULTS FOROPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER
N°004/ONIT/GSWR-RDMINEPIA/SWRTB/2022 OF 08/03/2022 FOR THE PROJECT MANAGEMENT OF THE
CONSTRUCTION WORKS OF THE SOUTH WEST REGIONAL DELEGATION OF MINEPIA PHASE 1, BY EMERGENCY
PROCEDURE THE GOVERNOR OF THE SOUTH WEST REGION INFORMS THE CONTRACTORS WHO TENDERED FOR
THE AFOREMENTIONED OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER THAT THE CONTRACT HAS BEEN AWARDED AS
FOLLOWS:

Autres Infrastructures

N/A
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N°008/C/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022

COMMUNIQUE N°008/C/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 04 MAI 2022 PORTANT ATTRIBUTION DE LA
LETTRE COMMANDE DOSSIER D'’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N° 004
/AONO/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM-YOKO/2022 DU 08 MARS 2022 POUR LES TRAVAUX D’AMENAGEMENT
URBAIN AU CENTRE-VILLE DE YOKO-COMMUNE DE YOKO- DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM-REGION DU CENTRE

Routes et Infrastructures Routieres

N/A

050/C/ARMP/DG/DAF/SDRFEI/CSCNE/2022

COMMUNIQUE N° 050/C/ARMP/DG/DAF/SDRFI/CSCNE/2022 DU 05 MAI 2022
N/A

N/A

02/AONR/ONCC/CIPM/2022 du 05 Mai 2022

AVIS D' APPELD’'OFFRESNATIONAL RESTREINT N°02/AONR/ONCC/CIPM/2022 DU 05 MAI 2022 POUR LA FOURNITURE
DES EQUIPEMENTS AU LABORATOIRE D’ANALYSES CHIMIQUES DE L'OFFICE NATIONAL DU CACAO ET DU CAFE
FINANCEMENT : BUDGET DE L'ONCC

Approvisionnements Généraux

07-06-2022

005/2022

COMMUNIQUE NO. 005/2022 PUBLICATION OF RESULTS FOR REQUESTS FOR QUOTATION:
N°001/RQ/GSWR-RDMINPOSTEL/SWRTB/2022 OF 09/03/2022 FOR THE ACQUISITION OF COMPUTER EQUIPMENT
FOR THE REGIONAL DELEGATION OF MINPOSTEL SOUTH WEST BY EMERGENCY PROCEDURE. AND
N°002/RQ/GSWR-RDMINPOSTEL/SWRTB/2022 OF 09/03/2022 FOR THE ACQUISITION OF OFFICE FURNITURE AND
MATERIAL FOR THE REGIONAL DELEGATION OF MINPOSTEL SOUTH WEST BY EMERGENCY PROCEDURE. THE
GOVERNOR OF THE SOUTH WEST REGION INFORMS THE CONTRACTORS WHO TENDERED FOR THE
AFOREMENTIONED REQUESTS FOR QUOTATION THAT THE RESULTS OF THE AWARD ARE AS FOLLOWS:

Approvisionnements Généraux

N/A

009/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2021 DU 27 AVRIL 202
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE

N°009/PU/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2021 DU 27 AVRIL 2022 RELATIF A L'ACQUISITION DES ALIMENTS GRANULES
POUR TILAPIA FINANCEMENT : BUDGET DE LA CDPM, EXERCICE 2022.

Approvisionnements Généraux

27-05-2022

JDM N° 2553 DU 6 Mai 2022
Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm

page 10/280
09/05/2022



43

44

45

46

a7

Agene de
-

gulation

Marchis Publice

H RESUME DES CONSULTATIONS

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

NO 008_/C/CM/SG/22

COMMUNIQUE NOO008_/C/CM/SG/22PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DES DOSSIERS DE CONSULTATION
DES ENTREPRISES N° 002/DCE/CM/CIPM/2022 DU 06 AVRIL 2022.SUIVANT AUTORISATION DE GRE A GRE N°
001290/L/PRC/MINMAP/SG/DGMI/DMTRC/EECA-BY DU 31 MARS 2022 RELATIVEMENT AUX TRAVAUX DE
CONSTRUCTION D’UN RESTAURANT MUNICIPAL, AUX TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE QUATRE (04) FORAGES
EQUIPES DE PMH ET DES TRAVAUX DE REHABILITATION DE CERTAINES ROUTES RURALES AVEC REHABILITATION
D’'UN PONT SEMI-DEFINITIF- COMMUNE DE MONATELE, DEPARTEMENT DE LA LEKIE, REGION DU CENTRE

N/A

N/A

008/AMI/MINEPIA/CPC/2022

AVIS D'APPEL A MANIFESTATION DINTERET N°0008/AMI/MINEPIA/CPC/2022 DU 25 AVRIL 2022 RELATIF A LA
PRE-QUALIFICATION DE CONSULTANTS OU GROUPE DE CONSULTANTS EN VUE DE L'ETUDE DE FAISABILITE POUR
L’ELABORATION D’'UN PROGRAMME D’ANIMATION PASTORALE.

Services et Prestations Intellectuelles

30-05-2022

00050/C/MINHDU/22

COMMUNIQUE N° 00050/C/MINHDU/22 DU 06 MAI 2022 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS RELATIFS A
L’APPEL A MANIFESTATION D’'INTERET N° 00013/E/2/ASMII/MINHDU/2022 DU 04 MARS 2022 POUR LE RECRUTEMENT
D'UN CONSULTANT POUR LA REALISATION DE L'ETUDE EN VUE DE L'ELABORATION D'UN PLAN D'ACTION VILLE
VERTE A NGAOUNDERE

Services et Prestations Intellectuelles

N/A

N°10/AER/DG/DARH/SDA/SM/2022

COMMUNIQUE N°10/AER/DG/DARH/SDA/SM/2022 PORTANT REPORT DE LA DATE DE REMISE DES OFFRES, SUITE A
L’APPEL D’OFFRES N°003/AONO/AER/CIPM/2022 DU 31/03/2022.

Services et Prestations Intellectuelles

N/A

002/2022

COMMUNIQUE NO 002/2022 PUBLICATION OF RESULTS FOR OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER
N°002/ONIT/GSWR-RDMINEPAT-SW/SWRTB/2022 OF 04/03/2022 FOR THE CONSTRUCTION OF A BOREHOLE
POWERED/DRIVEN BY AN ELECTRIC PUMP AT THE REGIONAL DELEGATION OF MINEPAT SOUTH WEST REGION IN
BUEA, BY EMERGENCY PROCEDURE THE GOVERNOR OF THE SOUTH WEST REGION INFORMS THE
CONTRACTORS WHO TENDERED FOR THE

Batiments et Equipements Collectifs

N/A
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N° 000187/22/DIMINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO

DECISION N° 000187/22/D/MINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO DU 27 AVRIL 2022 PORTANT ATTRIBUTION DE LA
LETTRE-COMMANDE RELATIVE A L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°000010/AONO/MINEE/CIPM/2022 DU 21
FEVRIER 2022 POUR LA CONSTRUCTION D'UNE ADDUCTION D'EAU POTABLE DANS LA LOCALITE DE BIYAN,
ARRONDISSEMENT DE MBANKOMO, DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AKONO, REGION DU CENTRE. FINANCEMENT

BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLICS (BIP) DU MINISTERE DE L'EAU ET DE L'ENERGIE (LIGNE DES
INTERVENTIONS D’'URGENCE EN EAU) EXERCICE 2022.

N/A

N/A

04/CICNG/SG/CIPM/2022

COMMUNIQUE N° 04/C/CNG/SG/CIPM/2022 DU 29 MARS 2022 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT D'APPELS
D'OFFRES DES PROJETS FINANCES PAR LE BIP ET FEICOM, EXERCICE 2022, DANS LA COMMUNE DE NGAOUI.

Services et Prestations Intellectuelles

N/A

N°005/DM/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022

DECISION MUNICIPALE N°005/DM/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 04 MAI 2022 PORTANT PUBLICATION
DES RESULTATS DE L'AVIS DAPPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N°001/AONO/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 07 MARS 2022 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION
DES INFRASTRUCTURES SCOLAIRES DANS CERTAINES LOCALITES DE LA COMMUNE DE YOKO (02 LOTS)
-DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM - REGION DU CENTRE

Batiments et Equipements Collectifs

N/A

04/C/ICNG/SG/CIPM/2022

COMMUNIQUE N° 04/C/CNG/SG/CIPM/2022 DU 29 MARS 2022 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT D'APPELS
D'OFFRES DES PROJETS FINANCES PAR LE BIP ET FEICOM, EXERCICE 2022, DANS LA COMMUNE DE NGAOUI.

Approvisionnements Généraux

N/A

07/ONIT/BC/BC1TB/PIB/2022 OF 05/05/2022

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 07/ONIT/BC/BC/ITB/PIB/2022 OF 05/05/2022 FOR THE
CONSTRUCTION OF BRIDGE OVER BABA RIVER IN BAMUSSO COUNCIL ROAD SECTION

Batiments et Equipements Collectifs

28-05-2022

08/ON IT/BC /BC1TB/2022 OF 05/05/2022

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO) 08/ON IT/BC /BC1TB/2022 OF 05/05/2022 FOR THE SUPPLY OFA 40
TONES WOODEN CARGO BOAT TO BAMUSSO COUNCIL . (BY EMERGENCY PROCEDURE) FINANCING: BIP 2022.

Approvisionnements Généraux

28-05-2022
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N° 000192/22/D/MINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO

DECISION N° 000192/22/D/MINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO DU 05 MAI 2022 PORTANT ATTRIBUTION DU MARCHE ET
DES LETTRES-COMMANDES RELATIFS A L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°000016/AONO/MINEE/CIPM/2022
DU 28 FEVRIER 2022 POUR LES TRAVAUX DEXTENSIONS DES RESEAUX ELECTRIQUES DANS CERTAINS
QUARTIERS (BAKDAY, DJAOLANE, ET BARGRING) DANS L’ARRONDISSEMENT DE DOUKOULA, DEPARTEMENT DU
MAYO-DANAY, REGION DE L'EXTREME-NORD LES TRAVAUX DEXTENSION D'UN RESEAU HTA AERIEN
MONOPHASE DES LOCALITES DE MFIDA Il ET NZIE FIDI DANS LA COMMUNE DE MFOU, DEPARTEMENT DE LA
MEFOU ET AFAMBA, REGION DU CENTRE ; LES TRAVAUX D'EXTENSION DU RESEAU MT/BT TRIPHASE DU
QUARTIER EKOUNOU DANS L'’ARRONDISSEMENT DE BERTOUA |, DEPARTEMENT DU LOM ET DJEREM, REGION DE
L’EST EN TROIS (03) LOTS. FINANCEMENT : FONDS DU DEVELOPPEMENT DU SECTEUR DE L’ELECTRICITE (FDSE)
EXERCICE 2022.

N/A

N/A

000007/AONO/CIPM/2022

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°000007/AONO/CIPM/2022 DU 06 MAI 2022POUR LE RECRUTEMENT
D’UN CABINET DE MEDECINE DU TRAVAIL A TEMPS PARTIEL AU PROFIT DE L’AGENCE DES NORMES ET DE LA
QUALITE (EN PROCEDURE D'URGENCE)

Services et Prestations Intellectuelles

03-06-2022

003/2022

COMMUNIQUE NO. 003/2022 PUBLICATION OF RESULTS FOR OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER
N°003/ONIT/GSWR-RDMINEPIA/SWRTB/2022 OF 07/03/2022FOR THE CONSTRUCTION THE REGIONAL DELEGATION
OF MINEPIA SOUTH WEST REGION PHASE 1, BY EMERGENCY PROCEDURE THE GOVERNOR OF THE SOUTH WEST
REGION INFORMS THE CONTRACTORS WHO TENDERED FOR THE AFOREMENTIONED OPEN NATIONAL INVITATION
TO TENDER THAT THE CONTRACT HAS BEEN AWARDED AS FOLLOWS:

Batiments et Equipements Collectifs

N/A

N°00307_/D/MINEPIA/SG/DAG/2022

DECISION N°00307_/D/MINEPIA/SG/DAG/2022 DU 21 AVRIL 2022 PORTANT ATTRIBUTION DU MARCHE PASSE APRES
CONSULTATION D’ENTREPRISE N°001506/L/MINMAP/SG/DGMAS/DMSPI/CEAL DU 11 AVRIL 2022 RELATIF A
L’'ORGANISATION DU SALON AVICOLE INTERNATIONAL DE YAOUNDE (SAVI).

N/A

N/A

000080/E/2/D/MINHDU/PDVIR/CC/RPM/ARPM/04-2022

DECISION N° 000080/E/2/D/MINHDU/PDVIR/CC/RPM/ARPM/04-2022 DU 26 AVRIL 2022, PORTANT ATTRIBUTION DU
MARCHE PASSE APRES DEMANDE DE COTATIONS DC N°00039/E/2/DC/ MINHDU/PDVIR/CSPM/2021 DU 15/07/2021
POUR L’ACQUISITION DES OUTILS DE COMMUNICATION: TELEPHONES PORTABLES ET MODEM INTERNET AU
PROFIT DU PERSONNEL DE LA CELLULE DE COORDINATION DU PDVIR (CCP) ET DES UNITES TECHNIQUES DE
LIAISON (UTL).FINANCEMENT : BANQUE MONDIALE (IDA)

N/A

N/A
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012/AONO/MINTOUL/CIPM/2022 DU 05 MAI 2021

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 012/AONO/MINTOUL/CIPM/2022 DU 05 MAI 2021 POUR
L’ACQUISITION DES EQUIPEMENTS LOURDS ET LEGERS DE MATERIELS D’EXPLOITATION POUR LA STATION
NAUTIQUE DE MAGA, DEPARTEMENT DU MAYO-DANAY, REGION DE L’EXTREME-NORD

Approvisionnements Généraux

10-06-2022

000006/AONO/ANOR/CIPM/2022

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°000006/AONO/ANOR/CIPM/2022 DU 06 MAI 2022 POUR LA
FOURNITURE DU MATERIEL INFORMATIQUE EN DEUX LOTS A L’AGENCE DES NORMES ET DE LA QUALITE (EN
PROCEDURE D'URGENCE)

Approvisionnements Généraux

02-06-2022

022/E/E/AONO/MINHDU/PDVIR/CSPM/2022 du 29/04/2022

AVIS D’APPEL D'OFFRESNATIONAL OUVERTNOM DU PAYS REPUBLIQUE DU CAMEROUNNOM DU PROJET : PROJET
DE DEVELOPPEMENT DES VILLES INCLUSIVES ET RESILIENTES (PDVIR)NUMERO DU CREDIT : CREDIT IDA NO
6132-CMINTITULE DU MARCHE : TRAVAUX DE VOIRIES ET BATIMENTS DE PROXIMITE AUX QUARTIERS GADA
MABANGA ET DJALINGO A NGAOUNDERE Il EN DEUX (02) LOTS SEPARES REFERENCE DE L'APPEL D'OFFRES
NATIONAL OUVERT : N° 00022/E/E/AONO/MINHDU/PDVIR/CSPM/2022 DU 29/04/2022

Batiments et Equipements Collectifs

07-06-2022

006/AONO/CEN/CIPM/22

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 006/AONO/CEN/CIPM/22 DU 05 MAI 2022, RELATIF A L’ACQUISITION D'UN
(01) CAMION DE 18 TONNES AVEC FOURGON METALLIQUE (LOT 1) ET DEUX (02) PICK-UP 4X4 MONO CABINE AVEC
FOURGON METALLIQUE (LOT 2) POUR LE TRANSPORT DES PRODUITS PHARMACEUTIQUES DE LA CENAME

Approvisionnements Généraux

14-06-2022

005/ONIT/ TIKO COUNCIUTCTB/2022 OF 05 /_05_ 12022

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO 005/ONIT/ TIKO COUNCIUTCTB/2022 OF 05 /_05_
12022 BY EMERGENCY PROCEDURE FOR THE CONSTRUCTION OF FINGERLINGS PRODUCTION UNIT AND
CONSTRUCTION OF 06 FISH PONDS FOR FATTENING IN TIKO. FUNDING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET2022

Batiments et Equipements Collectifs

03-06-2022

005/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2022 DU 26 AVRIL 2022

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N° 005/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2022
DU 26 AVRIL 2022 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN HANGAR POUR LA MACHINE A GLACE A
MOUANKO.FINANCEMENT : BUDGET DE LA CDPM, EXERCICE 2022

Batiments et Equipements Collectifs

26-06-2022
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08/AONO/JO5/ CDPM /2022

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°08/AONO/JO5/ CDPM /2022
DU_05/05/2022_ EN PROCEDURE D'URGENCE POUR L’EXECUTION DES TRAVAUX DE REHABILITATION DE LA
ROUTE T2 : CARREFOUR MAN DZAMANN-CITE DES CHANTRES ET CARREFOUR ATEBA-EGLISE ADVENTISTE A
NGOUANTET, LONGUEUR=0,700KM DANS LE DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA, REGION DU
CENTRE.FINANCEMENT : BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) MINTP, EXERCICE 2022. LE PREFET DU
DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA, AUTORITE CONTRACTANTE, LANCE POUR LE COMPTE DE LA
DELEGATION DEPARTEMENTALE DES TRAVAUX PUBLICS DE LA MEFOU ET AFAMBA, UN APPEL D'OFFRES
NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE POUR LA REALISATION DES TRAVAUX SUS INDIQUES.

N/A

03-06-2022

010/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2021 DU 27 AVRIL 202
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE

N°010/PU/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2021 DU 27 AVRIL 2022 RELATIF A L'ACQUISITION DES ALIMENTS GRANULES
POUR CLARIAS. FINANCEMENT : BUDGET DE LA CDPM, EXERCICE 2022.

Approvisionnements Généraux

27-05-2022

003/CDC/GOPD/GRD/PD/I.T.B/22

TENDER NOTICE URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO. 003/CDC/GOPD/GRD/PD/I.T.B/22 FOR THE
SUPPLY OF AGRICULTURAL INPUTS, EQUIPMENT AND SALES VAN FOR CDC OF 27/4/22 TEL.: 23333 22 51, FAX:
23333 26 80. WEBSITE: WWW.CDC-CAMEROON.COM FINANCED BY CDC 2022 BUDGET

Batiments et Equipements Collectifs

18-05-2022

001/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPI1/2021 DU 25/04/2022

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N°001/PU/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPII/2021 DU 25 AVRIL 2022 POUR L'ACQUISITION ET L'INSTALLATION D'UNE
MACHINE A GLACE A MOUANKO FINANCEMENT : BUDGET DE LA CDP;M, EXERCICE 2022.

Approvisionnements Généraux

25-05-2022

004/AONO/C-BIYOUHA/SG/CIPM/2022

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’'URGENCEN°004/AONO/C-BIYOUHA/SG/CIPM/2022 DU 06
MAI 2022POUR LES TRAVAUX D’ELECTRIFICATION DU VILLAGE NSONGA BROUSSE, COMMUNE DE BIYOUHA,
DEPARTEMENT DU NYONG ET KELLE, REGION DU CENTRE.

Autres Infrastructures

08-06-2022

005/AONO/C-BIYOUHA/SG/CIPM/2022

APPEL D’'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCEN°005/AONO/C-BIYOUHA/SG/CIPM/2022 DU_06
MAI 2022POUR LA CONSTRUCTION DE TROIS DALOTS DANS LA COMMUNE DE BIYOUHA, DEPARTEMENT DU
NYONG ET KELLE, REGION DU CENTRE.

Routes et Infrastructures Routieres

08-06-2022
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008/AONO/CGB/SG/CIPM/2022

AVIS D'APPEL.D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 008/AONO/CGB/SG/CIPM/2022 DU 27/04/2022 POUR LES TRAVAUX
D'OUVERTURE DE LA ROUTE COMMUNALE ENTREE ESCADRON MOBILE N °43-EMBOUCHURE DOFORO, LONGEUR
DE 3,500KM, DANS LA COMMUNE DE GAROUA-BOULAI, DEPARTEMENT DU LOM ET DJEREM, REGION DE L'EST, «
EN PROCEDURE D'URGENCE »

Routes et Infrastructures Routieres

18-05-2022

003/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2022 DU 25 AVRIL 2022

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVELIT EN PROCEDURE D'URGENCE N° 003/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2022
DU 25 AVRIL 2022 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DU DORTOIR AU CENTRE DE FORMATION
PROFESSIONNELLE EN PECHE ET AQUACULTURE DE LOGBABA ? DOIJALAFINANCEMENT : BUDGET DE LA CDPM,
EXERCICE 2022

Béatiments et Equipements Collectifs

25-05-2022

007/AONO/MTNEPIAICDPM/CIPM/2022 DU 26 AVRIL 202
AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N PROCEDURE D'URGENCE
N°007/PU/AONO/MTNEPIAICDPM/CIPM/2022 DU 26 AVRIL 2022 RELATIF A L'ACQUISITION  D'UN

VEHICULEFINANCEMENT : BUDGET DE LA CDPM, XERCICE 2022.
Approvisionnements Généraux

26-05-2022

N°007/C/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022

COMMUNIQUE N°007/C/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 04 MAI 2022 PORTANT ATTRIBUTION DE LA
LETTRE COMMANDE PASSEE PAR DOSSIER D’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°
003/AONO/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM-YOKO/2022 DU 08 MARS 2022 EN PROCEDURE D’URGENCE POUR LES
TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE TROIS (03) FORAGES POSITIFS EQUIPES DE POMPES A MOTRICITE HUMAINE
(PMH) DANS LES AGGLOMERATIONS RURALES DE LA COMMUNE DE YOKO : NDJOLE, MANKIM ET NGOUETOU
(TROIS LOTS) DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM- REGION DU CENTRE

Autres Infrastructures

N/A

001/2022

COMMUNIQUE NO. 001/2022 PUBLICATION OF RESULTS FOR OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER
N°001/ONIT/GSWR-RDMINEPAT-SW/SWRTB/2022 OF 03/03/2022 FOR THE CONSTRUCTION OF A MULTIPURPOSE
BUILDING TO ACCOMMODATE A CONFERENCE HALL, AN ARCHIVE ROOM AND GUEST HOUSE SECTION AT THE
REGIONAL DELEGATION REGIONAL DELEGATION OF MINEPAT SOUTH WEST REGION IN BUEA,BY EMERGENCY
PROCEDURE. THE GOVERNOR OF THE SOUTH WEST REGION INFORMS THE CONTRACTORS WHO TENDERED FOR
THE AFOREMENTIONED OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER THAT THE CONTRACT HAS BEEN AWARDED AS
FOLLOWS:

N/A

N/A
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007/AONO/CGB/SG/CIPM/2022

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N" 007/AONO/CGB/SG/CIPM/2022 DU 27/04/2022_ POUR LES TRAVAUX
DE CONSTRUCTION D'UNE CLOTURE AUTOUR DU SITE TOURILSTLQUE DE LA COMMUNE DE GAROUA-BOULAI
(BINDIKI), LONG DE 730ML, DEPARTEMENT DU LOM ET DJEREM, REGION DE L'EST

Batiments et Equipements Collectifs

18-05-2022

N°000020/22/C/MINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO

COMMUNIQUE N°000020/22/C/MINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO DU 27 AVRIL 2022 PORTANT ATTRIBUTION DE LA
LETTRE-COMMANDE RELATIVE A L’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°000010/AONO/MINEE/CIPM/2022 DU 21
FEVRIER 2022 POUR LA CONSTRUCTION D'UNE ADDUCTION D’EAU POTABLE DANS LA LOCALITE DE BIYAN,
ARRONDISSEMENT DE MBANKOMO, DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AKONO, REGION DU CENTRE _AU
SOUMISSIONNAIRE ETS ORYX WELLS. FINANCEMENT : BUDGET D’'INVESTISSEMENT PUBLICS (BIP) DU MINISTERE
DE L'EAU ET DE L'ENERGIE (LIGNE DES INTERVENTIONS D'URGENCE EN EAU) EXERCICE 2022.

N/A

N/A

N°000024/22/C/MINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO

COMMUNIQUE N°000024/22/C/MINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO DU 05 MAI 2022 PORTANT ATTRIBUTION DU
MARCHE ET DES LETTRES-COMMANDES RELATIFS A L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT
N°000016/AONO/MINEE/CIPM/2022 DU 28 FEVRIER 2022 POUR LES TRAVAUX D’EXTENSIONS DES RESEAUX
ELECTRIQUES DANS CERTAINS QUARTIERS (BAKDAY, DJAOLANE, ET BARGRING) DANS L’ARRONDISSEMENT DE
DOUKOULA, DEPARTEMENT DU MAYO-DANAY, REGION DE L'EXTREME-NORD ; LES TRAVAUX D'EXTENSION D'UN
RESEAU HTA AERIEN MONOPHASE DES LOCALITES DE MFIDA Il ET NZIE FIDI DANS LA COMMUNE DE MFOU,
DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA, REGION DU CENTRE ; LES TRAVAUX D’EXTENSION DU RESEAU MT/BT
TRIPHASE DU QUARTIER EKOUNOU DANS L’ARRONDISSEMENT DE BERTOUA |, DEPARTEMENT DU LOM ET
DJEREM, REGION DE L'EST EN TROIS (03) LOTS. FINANCEMENT : FONDS DU DEVELOPPEMENT DU SECTEUR DE
L’ELECTRICITE (FDSE) EXERCICE 2022 AUX SOUMISSIONNAIRES ETS MPP, COGECI SARL ET RYLL CONSTRUCTION
BTP FINANCEMENT : FONDS DU DEVELOPPEMENT DU SECTEUR DE L’ELECTRICITE (FDSE) EXERCICE 2022.

N/A

N/A

003/AONR/ONCC/CIPM/2022 du 05 Mai 2022

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL RESTREINT N°003/AONR/ONCC/CIPM/2022 DU 05 MAI 2022 POUR LA
PLANIFICATION, LA MISE A JOUR ET LA GESTION DU SITE WEB DE L'OFFICE NATIONAL DU CACAO ET DU CAFE
(ONCC).

Services et Prestations Intellectuelles

08-06-2022

002/AONO/SUP’PTIC/CIPM/2022

DOSSIER D’APPEL D'OFFRESNATIONAL OUVERT N°002/AONO/SUP’PTIC/CIPM/2022 POURL'ACQUISITION DE
FAUTEUILS ET DES CHAISES POURL'ECOLE NATIONALE SUPERIEURE DES POSTES, DES TELECOMMUNICATIONS
ET DES TECHNOLOGIES DE L'INFORMATION ET DE LA COMMUNICATION(SUP’PTIC) DE YAOUNDE. FINANCEMENT :
BUDGET SUPPTIC 2022

Approvisionnements Généraux

16-06-2022
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004/CDC/TSD/TB/22

TENDER NOTICE URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO. 004/CDC/TSD/ITB/22 FOR CONSTRUCTION
OF TWO TURKISH TOILETS, TWO PIT LATRINES AND TWO BATHROOMS IN CDC IDENAU PALMS ESTATE OF
27/04/2022 TEL.: 23333 22 51, FAX: 23333 26 80 FINANCED BY THE CDC 2022

Batiments et Equipements Collectifs

06-05-2022

01/AONR/ONCC/CIPM/2022 Du 05 Mai 2022

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL RESTREINTN°01/AONR/ONCC/CIPM/2022 DU 05 MAI 2022 POUR LE
REAMENAGEMENT DES LOCAUX DU LABORATOIRE DE L'OFFICE NATIONAL DU CACAO ET DU CAFE.

Batiments et Equipements Collectifs

06-06-2022

004/AONR/ONCC/CIPM/2022 du 05 Mai 2022

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL RESTREINT N°004/AONR/ONCC/CIPM/2022 DU 05 MAI 2022 POUR LES
PRESTATIONS DE GESTION ET DE SECURISATION DE LA PLATE-FORME DU CONTROLE DE LA QUALITE DU CACAO
ET DU CAFE A L'OFFICE NATIONAL DU CACAO ET DU CAFE.

Services et Prestations Intellectuelles

09-06-2022

001/AONO/SUP'PTIC/CIPM/2022

AVIS D'APPEL D'OFFRESNATIONAL OUVERT N°001/AONO/SUP'PTIC/CIPM/2022 DU 05/05/2022 POURL'ACQUISITION
DE DEUX (02) VEHICULES POURL’ECOLE NATIONALE SUPERIEURE DES POSTES, DES TELECOMMUNICATIONS ET
DES TECHNOLOGIES DE L'INFORMATION ET DE LA COMMUNICATION (SUP'PTIC)DE YAOUNDE. FINANCEMENT :
BUDGET SUP'PTIC 2022

Approvisionnements Généraux

15-06-2022

0024/AONO/MINEE/CIPM/2022

AVIS D'APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°000024/AONO/MINEE/CIPM/2022 DU 04 MAI 2022 POUR LA
CONSTRUCTION D'UNE CENTRALE THERMIQUE A NGOYLA ET LA DISTRIBUTION EN BASSE
TENSION.FINANCEMENT : FONDS DE DEVELOPPEMENT DU SECTEUR DE L'ELECTRICITE MINEE, EXERCICE 2022
MAITRE D'OUVRAGE: MINISTRE DE L'EAU ET DE L'ENERGIE

Batiments et Equipements Collectifs

07-06-2022

03/ONIT/MBONGE COUNCIL/MEME/ITB/2022

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 03/ONIT/MBONGE COUNCIL/MEME/ITB/2022 OF 22ND APRIL 2
CONSTRUCTION OF A MUNICIPAL GRANDSTAND AT MBONGE MEME DIVISION, SOUTH WEST REGION (EMERGENCY
PROCEDURE)

Batiments et Equipements Collectifs

17-05-2022
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0012/AONO/RS/CRS/CIPM/2021DU 06/05/2022

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°0012/AONO/RS/CRS/CIPM/2021DU
06/05/2022 RELATIF A L’ACQUISITION DU MATERIEL ROULANTEN VUE DE L’EXPLOITATION FORESTIERE POUR LE
COMPTE DU CONSEIL REGIONAL DU SUD.

Approvisionnements Généraux

31-05-2022

0026/AONO/MINEE/CIPM/2022

AVIS D'APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°000026/AONO/MINEE/CIPM/2022 DU 04 MAI 2022 POUR LES
TRAVAUX D’ELECTRIFICATION EN RESEAU MT/BT TRIPHASE DES VILLAGES DEUXIEME CARREFOUR ABONO
(VILLAGE NKOMASSI)-MEDOUA-CARREFOUR NKOL OBANG-NGOLAKO'O, DANS LA COMMUNE D'OBALA,
DEPARTEMENT DE LA LEKIE, REGION DU CENTREFINANCEMENT : FONDS DE DEVELOPPEMENT DU SECTEUR DE
L’ELECTRICITE MINEE, EXERCICE 2022. MAITRE D'OUVRAGE: MINISTRE DE L'EAU ET DE L'ENERGIE

Autres Infrastructures

09-06-2022

007/AMI/MINEPIA/CPC/2022

AVIS D'APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N°0007/AMI/MINEPIA/CPC/2022 DU 25 AVRIL 2022 RELATIF A LA
PRE-QUALIFICATION DE CONSULTANTS OU GROUPE DE CONSULTANTS EN VUE DE L'ETUDE ARCHITECTURALE
POUR LE REAMENAGEMENT DE LA CLINIQUE VETERINAIRE DE MVOG-BETSI (YAOUNDE).

Services et Prestations Intellectuelles

27-05-2022

009 /AMI/MINEPIA/CPC/2022

AVIS D'APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N°0009 /AMI/MINEPIA/CPC/2022 DU 25 AVRIL 2022 RELATIF A LA
PRE-QUALIFICATION DE CABINET OU GROUPE DE CONSULTANTS POUR LA MISE EN PLACE D’'UN PROGRAMME DE
DEVELOPPEMENT LAITIER.

Services et Prestations Intellectuelles

31-05-2022

09/AONO/JO5/ CDPM /2022

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N° 09/AONO/JO5/ CDPM /2022
DU_05/05/2022_ POUR L’ACHEVEMNT DES TRAVAUX D'’AMENAGEMENT EN ENDUIT SUPERFICIEL BICOUCHE DE LA
ROUTE MENDONG I-MVIAN ET BRETELLE, PHASE |, TRONCON MENDONG | (ENTREECARREFOUR
MBALMAYO)-COMPLEXE MONT CAMER-CARREFOUR ST JOSEPH-RUE DE L'AMITIE (1,100KM) DANS LE
DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA, REGION DU CENTRE.FINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT
PUBLIC (BIP) MINTP, EXERCICE 2022. LE PREFET DU DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA, AUTORITE
CONTRACTANTE, LANCE POUR LE COMPTE DE LA DELEGATION DEPARTEMENTALE DES TRAVAUX PUBLICS DE LA
MEFOU ET AFAMBA, UN APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE POUR LA REALISATION
DES TRAVAUX SUS INDIQUES.

Routes et Infrastructures Routieres

03-06-2022

JDM N° 2553 DU 6 Mai 2022
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00051/C/MINHDU/22

COMMUNIQUE N° 00051/C/MINHDU/22 DU 06 MAI 2022 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS RELATIFS A
L’APPEL A MANIFESTATION D’'INTERET N° 00012/E/2/ASMII/MINHDU/2022 DU 04 MARS 2022 POUR LE RECRUTEMENT
D’UN CONSULTANT EN VUE DE L'ELABORATION DU PLAN DE TRANSPORT DE LA VILLE DE NGAOUNDERE.

Services et Prestations Intellectuelles

N/A

02/ONIT/MBONGE COUNCIL/MEME/ITB/2022

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 02/ONIT/MBONGE COUNCIL/MEME/ITB/2022 OF 22ND APRIL 202
CONSTRUCTION OF A ZOO TECHNICAL CENTER AT MBONGE-MARU SUB-DIVISION, SOUTH WEST REGION
(EMERGENCY PROCEDURE)

Batiments et Equipements Collectifs

17-05-2022

N°09/AER/DG/DARH/SDA/SM/2022

COMMUNIQUE N°09/AER/DG/DARH/SDA/SM/2022 PORTANT ATTRIBUTION DE LA LETTRE-COMMANDE, SUITE A LA
DEMANDE DE COTATION OUVERT N°001/DCO/AER/DG/DARH/SDA/SM/2022 DU 17/03/2022, POUR LA FOURNITURE,
L'INSTALLATION ET LA MISE EN SERVICE DE TROIS GROUPES ELECTROGENE POUR L’ALIMENTATION DE LA
DIRECTION GENERALE DE L'AER, LE DATA CENTER ET LA DET.

Services et Prestations Intellectuelles

N/A

04/C/CNG/SG/CIPM/2022

COMMUNIQUE N° 04/C/CNG/SG/CIPM/2022 DU 29 MARS 2022 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT D'APPELS
D'OFFRES DES PROJETS FINANCES PAR LE BIP ET FEICOM, EXERCICE 2022, DANS LA COMMUNE DE NGAOUI.

Services et Prestations Intellectuelles

N/A

00000001/A0IO/MINFEI/CTR/CSPM/2022 DU 04 MAI 2022

AVIS D'APPEL D'OFFRES INTERNATIONAL OUVERT N° 00000001/A0IO/MINFI/CTR/CSPM/2022 DU 04 MAI 2022 EN VUE
DU RECRUTEMENT D'UN CONSULTANT POUR LA REALISATION DE L'ETUDE DIAGNOSTIQUE DE LA CAMEROON
WATER UTILITIES (CAMWATER) EN PROCEDURE D'URGENCE

Services et Prestations Intellectuelles

23-06-2022

006/ONIT/ TIKO COUNCIL/TCTB/2022

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO 006/ONIT/ TIKO COUNCIL/TCTB/2022 OF _05_/ 05_
/2022 BY FOR THE SUPPLY OF AN OFFICIAL CAR FOR THE MAYOR FUNDING: TIKO COUNCIL INTERNAL
BUDGET2022

Approvisionnements Généraux

03-06-2022

JDM N° 2553 DU 6 Mai 2022
Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm

page 20/280
09/05/2022



Ageenie de Ay
-

gulation

Marchis Publice

JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

# RESUME DES CONSULTATIONS

98

99

100

101

102

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

000022/22/C/MINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO

COMMUNIQUE N° 000022/22/C/MINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO DU 05 MAI 2022 PORTANT ATTRIBUTION MARCHE
RELATIF A L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 000015/AONO/MINEE/CIPM/2022 DU 28 FEVRIER 2022 POUR LE
RENFORCEMENT, L'EXTENSION DU RESEAU ELECTRIQUE HTA TRIPHASE 30 KV DANS LA LOCALITE DE NKOLNDA I
(TROIS LYS-NSIMALEN MAISON DE LA FRANCOPHONIE) DANS LA COMMUNE DE MFOU, DEPARTEMENT DE LA
MEFOU ET AFAMBA, REGION DU CENTRE ET DE L’ELECTRIFICATION DU CENTRE PASTORAL DU DIOCESE DE KRIBI,
COMMUNE DE KRIBI I, DEPARTEMENT DE L'OCEAN, REGION DU SUD EN 02 LOTS.FINANCEMENT : FONDS DU
DEVELOPPEMENT DU SECTEUR DE LELECTRICITE (FSDE) EXERCICE 2022, LIGNE DES INTERVENTIONS
D'URGENCE.

N/A

N/A

004/ONIT/ TIKOCOUNCIL/TCTB/2022

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO 004/ONIT/ TIKO COUNCIL/TCTB/2022 OF _05_/ 05_
/2022 BY EMERGENCY PROCEDURE _ FOR THE CONSTRUCTION OF HEAD TEACHERS RESIDENCE AT GS MONDONI
FUNDING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET2022

Batiments et Equipements Collectifs

03-06-2022

001/AONR/MAGZI SA/DG/CIPM/2022

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL RESTREINT N° 001/AONR/MAGZI SA/DG/CIPM/2022 DU 06 MAI 2022 POUR LE
CONTROLE ET LA SURVEILLANCE DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE 450 ML DE ROUTE EN PAVES DANS LA
ZONE INDUSTRIELLE DE BONABERI (PROCEDURE D’'URGENCE)

Services et Prestations Intellectuelles

03-06-2022

N°000021/22/C/MINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO

COMMUNIQUE N°000021/22/C/MINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO DU 05 MAI 2022 PORTANT ATTRIBUTION DU
MARCHE RELATIF A L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°000014/AONO/MINEE/CIPM/2022 DU 21 FEVRIER 2022
POUR LES TRAVAUX D'EXTENSION, DE REHABILITATION ET DE RENFORCEMENT MECANIQUE DE CERTAIN
RESEAU MT ET BT DANS LA COMMUNE DE ZOETELE, DEPARTEMENT DU DJA ET LOBO, REGION DU SUD, POUR LES
TRAVAUX DE RENFORCEMENT, DE NORMALISATION ET D’EXTENSION D'UN RESEAU HTA AERIEN TRIPHASE 15 KV
DE LA LOCALITE AXE ENTREE STEPHANOIS-AFAP AKOUM- ESSABAH-CETIC NLOBISSON (5 KM) DANS LA
COMMUNE DE MFOU, DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA, REGION DU CENTRE (VARIANTE POTEAU BETON)
; TRAVAUX D’ELECTRIFICATION RURALE EN RESEAU EN RESEAU MT ET BT MONOPHASE ET TRIPHASE DU
VILLAGE ZIMA DANS LA COMMUNE D’OBALA, DEPARTEMENT DE LA LEKIE, REGION DU CENTRE (EN TROIS LOTS).

N/A

N/A

001/AC/C.KTE/CIPM/2022

AVIS DE CONSULTATION N°001/AC/C.KTE/CIPM/2022 DU O4 MAI 2022 , POUR LES TRAVAUX DE REALISATION DE SIX
(06) FORAGES POSITIFS CHACUN EQUIPE D'UNE POMPE A MOTRICITE HUMAINE DANS CERTAINES LOCALITES DE
LA COMMUNE DE KETTE ; DEPARTEMENTDE LA KADEY, REGION DE L'EST.

Autres Infrastructures

24-05-2022
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# RESUME DES CONSULTATIONS

103

104

105

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

Reference

Titre/objet

Nature de prestation

Date de cloture

013/AONO/C- HAR-HAY /CIPM-TR/2022

AVIS D'’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT FINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENTS PUBLICS (BIP)
MINDEVEL EXERCICE 2022 N° 013/AONO/C- HAR-HAY /CIPM-TR/2022 DU 20/04/2022 POUR L'EXECUTION DES
TRAVAUX D'OUVERTURE DES ACCES AU MARCHE DE DOUKOULA DANS LA COMMUNE DE KAR-HAY,
DEPARTEMENT MAYO-DANAY, REGION DE L’EXTREME-NORD

Routes et Infrastructures Routieres

17-05-2022

001/DC/MINEPAT/CTS/PES/UGP/CSPM

AVIS DE DEMANDE DE COTATION N°001/DC/MINEPAT/CTS/PFS/UGP/CSPM/2022 DU 04 MAI 2022 POUR
L'ACQUISITION D’'UN REFRIGERATEUR, LA FOURNITURE ET LA POSE DES STORES ET DES CLIMATISEURS A
L'UNITE DE GESTION DU PROJET ET DANS CERTAINES ANTENNES REGIONALES DU PROJET FILETS SOCIAUX EN
TROIS (03) LOTS

Approvisionnements Généraux

02-06-2022

002/AONO/MINEPIA/CDEN/CIPM/2022

AVISD’APPELD’'OFFRES NATIONAL OUVERT N°002/AONO/MINEPIA/CDEN/CIPM/2022 DU 04/05/2022 POUR LES
TRAVAUX DE RENOVATION DE CERTAINES INFRASTRUCTURES DANS LE CADRE DE LA MISE EN (EUVRE DES
ACTIVITES DE LA CDEN, EN DEUX (02) LOTS, EN PROCEDURE D'URGENCE.

Batiments et Equipements Collectifs

30-05-2022

JDM N° 2553 DU 6 Mai 2022
Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm

page 22/280
09/05/2022



Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

Vu

JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

COMMUNE DE YOKO

DECISION MUNICIPALE N°007/DM/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 04 MAI 2022 PORTANT
PUBLICATION DES RESULTATS DE L’AVIS D’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°
003/AONO/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM-YOK0/2022 DU 08 MARS 2022 EN PROCEDURE
D'URGENCE POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE TROIS (03) FORAGES POSITIFS EQUIPES DE
POMPES A MOTRICITE HUMAINE (PMH) DANS LES AGGLOMERATIONS RURALES DE LA COMMUNE
DE YOKO : NDJOLE, MANKIM ET NGOUETOU (TROIS LOTS) DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM- REGION
DU CENTRE

Affichage Web

LE MAIRE DE LA COMMUNE DE YOKO, OFFICIER DE L’ORDRE DE LA VALEUR

la Constitution ;

la Loi n®2018/011 du 11 Juillet 2018 portant code de transparence et de bonne gouvernance dans la gestion
des finances publiques au Cameroun ;

la Loi n°2018/012 du 11 juillet 2018 portant régime financier de I'Etat et des entités publiques ;

la Loi n® 2019/024 du 24 Décembre 2019 portant Code Générale des Collectivités Territoriales Décentralisées
la Loi n° 2021/026 du 16 Décembre 2021 portant Loi de Finances de la République du Cameroun pour
I'exercice 2022 ;

le Décret n°2001/048 du 23 Février 2001 portant organisation et fonctionnement de I'’Agence de Régulation
des Marchés Publics ;

le Décret n°2003/651/PM du 16 Avril 2003 fixant les modalités d’application du régime fiscal et douanier des
Marchés Publics ;

le Décret n°2011/408 du 09 Décembre 2011 portant création du Ministére des Marchés Publics;

le Décret n°2012/076 du 08 Mars 2012 modifiant et complétant certaines dispositions du Décret n°2001/048 du
23 février 2001 portant création, organisation et fonctionnement de I'’Agence de Régulation des Marchés
Publics;

le Décret n°2012/536 du 06 Octobre 2012 portant organisation du Ministére des Marchés Publics ;

le Décret n° 2018/366 du 20 Juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

le Décret n° 2019/536 du 07 Octobre 2019 portant nomination des Préfets ;

I’Arrété n° 000261/A/MINDDEVEL du 05 mars 2020 constatant I'élection du Maire et des Adjoints au Maire a
I'issue du scrutin du 09 février 2020 dans la Commune de Yoko, Département du Mbam et Kim, Région du

Centre ;

I’Arrété n°00000212/A/MINMAP DU 28 Septembre 2021 Organisant le fonctionnement des Structures Internes
de Gestion Administratives des Marchés Publics ;

la Circulaire n°001/CAB/PR du 19 Juin 2012 relative a la passation et au contrdle de I'exécution des Marchés
Publics;

la Circulaire n°002/CAB/PM du 31 Janvier 2011 relative a 'amélioration de la performance du systéme des
marchés publics ;
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Vu La Circulaire N°00000456/C/MINFI du 30 Décembre 2021 portant Instructions relatives a I'Exécution des lois
de finances, au suivi et au contrdle de I'Exécution du Budget de I'Etat, et des autres entités publiques, pour
I'exercice 2022 ;

Vu la Délibération Municipale N° 12 /DEL/CY/CM/SG/2021 du 23 Décembre 2021 portant examen et vote du
budget 2022 de la Commune de Yoko ;

Vu La négociation engagée avec les ETS ZHEJIANG GEOPHYSICAL PROSPECTING, pour la révision du
montant de I'offre en vue de la bonne exécution du marché.

Vu La décision municipale N°011/DM/CY/SG/2022 du 18 Février 2022 constatant la composition de la
commission interne de Passation des Marchés Publics placée auprés de la Commune de Yoko ;

Vu Vu de l'avis d'appel d’offres national ouvert en procédure d’'urgence
n°003/AONO/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 du 07 mars 2022 pour les travaux de construction de
trois (03) forages positifs équipes de pompes a Motricité Humaine (PMH) dans les agglomérations rurales de
la commune de Yoko -Département du Mbam et Kim - Région du Centre ;

Considérant le procés-verbal n°006 du 14 Avril 2022 de la Commission Interne de passation des Marchés de la
Commune de Yoko, relatif a 'examen des rapports d’analyse des offres administratives, techniques et financiéres
suivi des propositions d’attribution des marchés, objet des appels d’offres national ouvert n°001, n°002, n°003, n°004
de I'exercice 2022.

DECIDE:

Article 1€ e soumissionnaire ci-apres, est retenu pour exécuter les travaux de construction de trois (03) forages positifs
équipes de pompes a motricité humaine (PMH) dans les agglomérations rurales de la Commune de Yoko : Ndjole, Mankim et
Ngouetou (trois lots) -Département du Mbam et Kim-Région Du Centre.

Lot de soumission Soumissionnaire |Montant TTC en Délais d’exécution
FCFA
Lot 1 : Construction d'un (01) forage ETS ZHEJIANG 8 500 000 120 jours calendaires
positif équipé de PMH dans la localité GEOPHYSICAL
de Ndjolé PROSPECTING, BP:
33317 Yaoundé
Lot 2 : Construction d’'un (01) forage 8 500 000 120 jours calendaires
positif équipé de PMH dans la localité
de Mankim
Lot 3 : Construction d'un (01) forage 8 500 000 120 jours calend&KQ le|4 Mai 2022
positif équipé de PMH dans la localité
de Ngouetou Le MAIRE

Article 2 Ladite entreprise est invitée & se présenter dés publication du présent communiqué, &NNIPIUINAPHRIRE 9N 8e pt
(07) jours qui suivent a la Mairie de Yoko, pour I'établissement du Marché correspondant.

Article 3 : La présente décision sera enregistrée et publiée partout ou besoin sera. /-
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MINISTERE DE L'EAU ET DE L'ENERGIE

DECISION,N° 000190/22/D/MINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO DU 05 MAI 2022 PORTANT ATTRIBUTION DU
MARCHERELATIFA L’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°000015/AONO/MINEE/CIPM/2022 DU 28
FEVRIER 2022 POUR LE RENFORCEMENT, L’EXTENSION DU RESEAU ELECTRIQUE HTA TRIPHASE 30

KV DANS LA LOCALITE DE NKOLNDA 1l (TROIS LYS-NSIMALEN MAISON DE LA FRANCOPHONIE) DANS

LA COMMUNE DE MFOU, DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA, REGION DU CENTRE ET DE
L’ELECTRIFICATION DU CENTRE PASTORAL DU DIOCESE DE KRIBI, COMMUNE DE KRIBI I,
DEPARTEMENT DE L’OCEAN, REGION DU SUD EN 02 LOTS. FINANCEMENT : FONDS DU
DEVELOPPEMENT DU SECTEUR DE L’ELECTRICITE (FSDE) EXERCICE 2022, LIGNE DES
INTERVENTIONS D’'URGENCE.

Affichage Web

LE MINISTRE DE L’EAU ET DE L’'ENERGIE,
Vu la Constitution ;
Vu le décret n°2012/501 du 07 novembre 2012 portant organisation du Ministére de 'Eau et de I'Energie ;
Vu le décret n°2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;
Vu les décrets n°2018/191 du 02 mars 2018 et n°2019/002 du 04 janvier 2019 portant réaménagement du
Gouvernement ;
Vu la Lettre-circulaire n°0005/LC/MINMAP/CAB du 03 juillet 2018 précisant les mesures
transitoires a observer suite a la publication du décret n°2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;
Vu La circulaire N°00000456/C/MINFI du 30/12/2021 Portant Instructions relatives a I'exécution des Lois de finances,
au suivi et au contréle de I'exécution du budget de I'Etat et des Autres Entités Publiques pour I'exercice 2022 ;
Vu La Circulaire N°00001/PR/MINMAP/CAB DU 25 avril 2022 ;
Vu [I'Avis d’Appel d'Offres National Ouvert N°000010/AONO/MINEE/CIPM/2022 du 21 février 2022 ;
Vu le procés-verbal N°00000025/L/MINEE/CIPM/2022 du 21 avril 2022 de la Commission Interne de Passation des
Marchés auprés du Ministére de I'Eau et de I'Energie;
Vu le Communiqué portant publication des résultats de I'’Appel d'Offres National Ouvert
N°0000010/AONO/MINEE/CIPM/2022 du 21 février 2022 ;

DECIDE :
Article 1€r: Les soumissionnaires ci-apres cités sont déclarés attributaires du marché relatif a I’Appel d’Offres National
Ouvert N°000014/AONO/MINEE/CIPM/2022 DU 21 février 2022.
Sont déclarés attributaires du marché relatif a I'appel d’'Offres suscité, les soumissionnaires ci-apres désignés :

N° de lot Soumissionnaire  |[Montant proposé TTC| Délai D’exécution
en FCFA
1 GROUPEMENT ETS 29 093 423 03 mois
ALOMBA & GROUPE
TITA TAMINS
2 GROUPEMENT ETS 23 573 340 03 mois
ALOMBA & GROUPE
TITA TAMINS

Article 2 : La présente décision sera enregistrée et publiée partout ou besoin sera. /-
YAOUNDE le 5 Mai 2022
Le MINISTRE

ELOUNDOU ESSOMBA GASTON
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SOCIETE CAMEROUNAISE DE DEPOTS PETROLIERS

COMMUNIQUE N°010/C/DG/CM-SCDP/2022 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE L'APPEL
D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°006/AONO/DG/DARH/SDAGP/SMG/CIPM-SCDP/2022 DU 18 MARS 2022,
RELATIF A LA FOURNITURE D'UN (01) VEHICULE DE TYPE SUV, TOUT TERRAIN 4X4 A LA SCDP.

Affichage Web

LE DIRECTEUR GENERAL DE LA SOCIETE CAMEROUNAISE DES DEPOTS PETROLIERS(SCDP)/MAITRE
D'OUVRAGE, COMMUNIQUE :

Conformément a la proposition d'attribution de la Commission Interne de Passation des Marchés (CIPM) de la SCDP
portant sur I'Appel d'Offres susvisé, les résultats dudit Appel d'Offres se présentent comme suit :

Adjudicataire Note technique sur |Montant TTC (en Délai de Observation
100 F CFA) livraison
Cameroon Motors 5 « oui » sur 5, soit 49 900 000 Quatre Adjudicataire pour avoir
Industries (CAMI) S.A 100% présenté l'unique offre

jugée la moins disante.

(04) mois

B.P: 1 740 Yaoundé-
Cameroun

Le Directeur Général de I'entreprise Cameroon Motors Industries (CAMI) S. A, B.P : 1 740 Yaoundé-Cameroun, est
invité & se présenter des publication du présent Communiqué a la Direction Générale (Cellule des Marchés) pour
établissement du Marché correspondant.

Par ailleurs, les entreprises non-adjudicataires sont priées de passer retirer leurs Offres sous quinzaine dés publication
du présent Communiqué. Passé ce délai, ces Offres seront détruites.

DOUALA le 5 Mai 2022

Le DIRECTEUR GENERAL

MOAMPEA MBIO NEE MANZOUA VERONIQUE
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COMMUNE DE YOKO

DECISION MUNICIPALE N°006/DM/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 20 AVRIL 2022 PORTANT
PUBLICATION DES RESULTATS DE L'AVIS D’APPEL D’'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE
D’'URGENCE N°002 AONO/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 08 MARS 2022 POUR LES
TRAVAUX DE REHABILITATION DE CERTAINES ROUTES COMMUNALES EN DEUX LOTS, DANS LA
COMMUNE DE YOKO-DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM-REGION DU CENTRE

Affichage Web

LE MAIRE DE LA COMMUNE DE YOKO, OFFICIER DE L’ORDRE DE LA VALEUR

Vu la Constitution ;

Vu la Loi n®2018/011 du 11 Juillet 2018 portant code de transparence et de bonne gouvernance dans la gestion des
finances publiques au Cameroun ;

Vu la Loi n°2018/012 du 11 juillet 2018 portant régime financier de I'Etat et des entités publiques ;
Vu la Loi n® 2019/024 du 24 Décembre 2019 portant Code Générale des Collectivités Territoriales Décentralisées

Vu la Loi n° 2021/026 du 16 Décembre 2021 portant Loi de Finances de la République du Cameroun pour I'exercice
2022 ;

Vu le Décret n°2001/048 du 23 Février 2001 portant organisation et fonctionnement de I'’Agence de Régulation des
Marchés Publics ;

Vu le Décret n°2003/651/PM du 16 Avril 2003 fixant les modalités d’application du régime fiscal et douanier des
Marchés Publics ;

Vu le Décret n°2011/408 du 09 Décembre 2011 portant création du Ministére des Marchés Publics;

Vu le Décret n°2012/076 du 08 Mars 2012 modifiant et complétant certaines dispositions du Décret n°2001/048 du 23
février 2001 portant création, organisation et fonctionnement de I'Agence de Régulation des Marchés Publics;

Vu le Décret n°2012/536 du 06 Octobre 2012 portant organisation du Ministére des Marchés Publics ;

Vu le Décret n° 2018/366 du 20 Juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

Vu le Décret n° 2019/536 du 07 Octobre 2019 portant nomination des Préfets ;

Vu I’Arrété n° 000261/A/MINDDEVEL du 05 mars 2020 constatant I'élection du Maire et des Adjoints au Maire a
I'issue du scrutin du 09 février 2020 dans la Commune de Yoko, Département du Mbam et Kim, Région du

Centre ;

Vu I’Arrété n°00000212/A/MINMAP DU 28 Septembre 2021 Organisant le fonctionnement des Structures Internes de
Gestion Administratives des Marchés Publics ;

Vu la Circulaire n°001/CAB/PR du 19 Juin 2012 relative a la passation et au contrdle de I'exécution des Marchés
Publics;

Vu la Circulaire n°002/CAB/PM du 31 Janvier 2011 relative a 'amélioration de la performance du systéme des
marchés publics ;

Vu La Circulaire N°00000456/C/MINFI du 30 Décembre 2021 portant Instructions relatives a I'Exécution des lois de
finances, au suivi et au contrble de I'Exécution du Budget de I'Etat, et des autres entités publiques, pour I'exercice
2022 ;

Vu la Délibération Municipale N° 12 /DEL/CY/CM/SG/2021 du 23 Décembre 2021 portant examen et vote du budget
2022 de la Commune de Yoko ;
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Vu La décision municipale N°011/DM/CY/SG/2022 du 18 Février 2022 constatant la composition de la
commission interne de Passation des Marchés Publics placée auprées de la Commune de Yoko ;

Vu Vu de l'avis d’appel d’offres national ouvert en procédure d’'urgence
n°002/A0ONO/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 du 07 mars 2022 pour les travaux de réhabilitation de
certaines routes communales en deuxlots -Département du Mbam et Kim - Région du Centre ;

Considérant le proces-verbal n°006 du 14 Avril 2022 de la Commission Interne de passation des Marchés de la
Commune de Yoko, relatif a 'examen des rapports d’analyse des offres administratives, technigues et financieres
suivi des propositions d’attribution des marchés, objet des appels d’'offres national ouvert n°001, n°002, n°003, n°004
de I'exercice 2022.

DECIDE:

Article 1€r : Les soumissionnaires ci-apres, ont été retenus pour I'exécution des travaux de réhabilitation de certaines routes
communales en deux lots, dans la Commune de Yoko, Département du Mbam et Kim, Région du Centre :

Lot de soumission Soumissionnaire Montant TTC en| Délais d’exécution
FCFA
LOT 1 : Réhabilitation de la route ETS DELTA BTP, B.P: 19 34 004 138 90 jours calendaires
communale village Makai- Medjanvouni 624 Yaoundé

vers Melinving (14 km)

LOT 2 : Réhabilitation de la route ETS NEW STEP, B.P: 805 26 202 803 90 jours calendaires
communale Village de la paix —Mel et Yaoundé
piste agricole de Yangoula (10 Km)

Article 2 : Lesdites entreprises sont invitées a se présenter dés publication du présent communiquél @K IpldsMaic?0aas les sey
(07) jours qui suivent a la Mairie de Yoko, pour I'établissement du Marché correspondant.
Le MAIRE

ANNIR TINA Dieudonne

Article 3 :La présente décision sera enregistrée et publiée partout ou besoin sera. /-
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AGENCE D'ELECTRIFICATION RURALE

DECISION N°0162/AER/DG/DARH/SDA/SM/2022 PORTANT ATTRIBUTION DE LA LETTRE-COMMANDE,
SUITE A LA DEMANDE DE COTATION OUVERT N°001/DCO/AER/DG/DARH/SDA/SM/2022 DU 17/03/2022,
POUR LA FOURNITURE, L'INSTALLATION ET LA MISE EN SERVICE DE TROIS GROUPES ELECTROGENE
POUR L'ALIMENTATION DE LA DIRECTION GENERALE DE L’AER, LE DATA CENTER ET LA DET.

Affichage Web

LE DIRECTEUR GENERAL DE L’A.E.R,
Vu la constitution ;
Vu la loi N° 2017/010 du 12/07/2017 portant statut général des établissements publiques Administratifs;
Vu la loi N° 2019/023 du 24/12/2019 portante loi des Finances de la République du Cameroun, pour I'exercice 2020 ;

Vu I'ordonnance N° 062/OF/4 du 07/02/1962 portant Régime Financier du Cameroun, modifiée par la loi N° 2002/001 du
19/04/2002 et complétée par la loi N° 2007/006 du 26/12/2007 portant Régime Financier de I'Etat ;

Vu le Décret N°2018/366 du 20/06/2018 portant Code des Marchés publics ;

Vu Le Décret N° 2022/110 du 04 mars 2022 portant réorganisation et fonctionnement de I'AER ;

Vu le décret N° 2000/018 de la 26/01/2000 portant nomination du Directeur Général et de son Adjoint ;

Vu le décret N° 2000/018 de la 26/01/2000 portant nomination du Directeur Général et de son Adjoint ;

Vu l'arrété N° 005/MINFI du 19/09/2018, portant nomination du Contréleur Financier au Ministére des Finances ;

Vu la décision n°00000006/MINEFI du 09/03/2021, portant nomination de responsable dans les services déconcentrés du
Ministere des Finances (Agents Comptables) ;

Vu la Circulaire N° 00000456/C/MINFI du 30 Décembre 2021 portant instructions relatives a I'Exécution des lois de finances,
au suivi et au Contrdle de I'Exécution du Budget de I'Etat, et des Autres Entités Publiques pour I'Exercice 2022 ;

Vu le budget de 'AER de I'exercice 2022;

Vu la demande de cotation ouvert N°001/DCO/AER/DG/DARH/SDA/SM/2022 DU 17/03/2022, POUR LA FOURNITURE,
L’INSTALLATION ET LA MISE EN SERVICE DE TROIS GROUPES ELECTROGENE POUR L'ALIMENTATION DE LA
DIRECTION GENERALE DE L’AER, LE DATA CENTER ET LA DET.

Vu le Procés — verbal N° 037 de la CIPM-AER du 20/04/2022, portant ouverture des plis et proposition d’attribution de la
Lettre-Commande a l'issue de la procédure de la Demande de Cotations sus - visée ;

Considérant les nécessités de service ;

DECIDE :
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Article 1 : A llissue de la procédure de passation des marchés suite a la Demande de Cotation Ouvert
N°001/DCO/AER/DG/DARH/SDA/SM/2022 DU 17/03/2022, POUR LA FOURNITURE, L'INSTALLATION ET LA MISE
EN SERVICE DE TROIS GROUPES ELECTROGENE POUR L’ALIMENTATION DE LA DIRECTION GENERALE DE
L’AER, LE DATA CENTER ET LA DET, et suivant les propositions d’attribution de la CIPM en date du 20/04/2022,

Le soumissionnaire ci-apres est déclaré adjudicataire au montant et délais ci-apres :

Désignation Délai Entreprise attributaire Montant TTC en

Francs CFA

pour la fourniture, I'installation et la TEK ENGINEERING &

mise en service de trois (03) groupes SERVICES

électrogene pour I'alimentation de la )

direction générale de I'A.E.R, le 45 jours
DATA Center et la DET ADRESSE: BP: 13008
Douala
41 999 850
TEL.: 696 44 11 27

Article 2 : La Lettre — Commande sera notifiée a I'adjudicataire aprés visa du Contrdle Financier Spécialisé auprés de

I'AER et signature du Directeur Général. L'entreprise attributaire est priée de nous retourner les copies desdites lettres —
commandes, diment enregistrés conformément a la réglementation en vigueur.

YAOUNDE le 28 Avril 2022
Le DIRECTEUR GENERAL

MOUSSA OUSMANOU
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COMMUNE DE BAMUSSO

TENDER NOTICE N 09 ONIT/BC /BCITB/2022 OF .05/05/2022 FOR THE REHABILITATION OF WOMEN
EMPOWERMENT CENTER AT ILLOANI BALONDO (BAMUSSO COUNCIL AREA) BY EMERGENCY
PROCEDURE

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the execution of the 2022 State Budget, the Mayor of Bamusso council hereby launches an
open national invitation to tender for the rehabilitation of women empowerment center at Illoani Balondo
(Bamusso council area)

2. Nature of services

The works comprise notably; for the rehabilitation of women empowerment center at llloani Balondo (Bamusso

council area). This involves the realisation of the tasks outlined in the bills of quantities and cost estimates and
elaborated in the special technical clauses comprising notably:

- Preliminary works and actions involving complementary studies and site installation;
- Earth works ;

- concrete works ;

- wood work ;

- Electrical works ;

- Metal works ; Painting ;

3. Estimated cost

The estimated cost after preliminary studies stands at: fifteen million (15,000,000) FCFA.
4. Participation and origin

Participation is opened to all duly registered Cameroonian enterprises with the necessary technical, financial and legal
capacities and who are not under suspension by the authority in charge of public contracts.

5. Financing

Works which formed the subject of this invitation to tender shall be financed by the PUBLIC INVESTMENT BUDGET
(PIB) of MINEfFOP 2022 financial year through budget head(imputation) N°. ......

6. Consultation of tender file

The tender file may be consulted during working hours in the Bamusso council office, Service of public contract or the
secretariat of the Internal Tenders Board, Tel: 677 287 540/ 661 165 334 as soon as this notice is published.
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7. Acquisition of tender file

The tender file may be acquired from the council office, service of public contract or the secretary of the Internal
Tenders Board, Tel: 677 287 540/ 661 165 334 as soon as this notice is published and upon presentation of a
non-refundable treasury receipt (payable at the Treasury of Bamusso Council) bearing the amount of twenty thousand
(20,000) FCFA. Such a receipt shall identify the concerned bidder.

8. Submission of bids

Each bid drafted in English or French shall be signed by the bidder or by a duly authorized representative and
presented in seven (07) copies including the original and six (06) copies marked as such. These shall be submitted in
one sealed pack containing three (3) envelopes; (A: Administrative file, B: Technical file, C: Financial file). The sealed
pack shall bear no information on the enterprise, and should reach service of public contract or the secretary of the
Internal Tenders Board, Tel: 677 287 540/ 661 165 334: latest the 28/05/2022 at 10:00 am local time and should
carry the inscription:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER 09/0ONIT/BC /BCIT13/2022 OF 05/05/2022

for the rehabilitation of women empowerment center at llloani Balondo "To be opened only during the
bid-opening session”

9. Delivery deadline

The maximum duration of execution provided for by the Contracting Authority is three (03) months. This duration is as
from the date of notification of the service order to start work.

10. Bid bond

Each bidder must include in hiF/her administrative documents, a bid bond that respects the models of this tender file,
issued by a first-rate banking establishment approved by the Ministry in charge of finance, (see list in document No.
12 of this tender file), and of an amount of three hundred thousand (300,000) FCFA, valid for Ninety (90) days
beyond the date of validity of bids. Bid bonds for unsuccessful bidders shall be withdrawn not later than fifteen (15)
days after the award of the contract and that of the successful bidder shall be retained until the required performance
guarantee for good execution is provided

11. Admissibility of bids

Each bid drafted in English or French shall be signed by the bidder or by a duly authorized representative and
presented in seven (07) copies including the original and six (06) copies marked as such. These shall be submitted in
one sealed pack containing three (3) envelopes; (A: Administrative file, B: Technical file, C: Financial file). The sealed
pack shall bear no information on the enterprise, and should reach service of public contract or the secretary of the
Internal Tenders Board, Tel: 677 287 540/ 661 165 334: latest the 28/05/2022 at 10:00 am local time and should
carry the inscription:

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER 09/ONIT/BC /BCIT13/2022 OF 05/05/2022

for the rehabilitation of women empowerment center at Illoani Balondo "To be opened only during the
bid-opening session”

12. Opening of bids

The opening of the bids in one phase shall be done 28/05/2022 at 11:00 am prompt local time in the Conference Hall

of the Bamusso council

Only bidders may attend or be duly represented by a person of their choice, who has a full knowledge of the file and
has been mandated in that capacity.
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13. Evluation critera

A bid shall be evaluated on conditions of

- Absence of or insufficient bid bond leads to outright rejection of the bid

- Forged or scanned documents

False declaration

A technical score of less than 70% quantified unit price

14.2. Main qualification (essential) criteria: The evaluation of the bids shall be done on predefined technical criteria
following the binary process ("Yes' or "No'). The criteria relating to the qualification of candidates will indicatively be on
the following:

General Presentation, compliance with the model bid;

Financial capacity;

Experience (references) of the enterprise;

Personnel to be mobilized

Material and essential equipment put at the disposal of the project;
Methodology, organization of the site and relevance of proposed solutions;
Mastery of the terrain

Duration of execution.

14. Award

The jobbing order/contract shall be awarded to the bidder whose bid is in conformity with the dispositions of the tender
file and on the basis of the lowest bid and technical quality, in accordance with article 99 of the Public Contracts code.
That is, it shall be awarded to the bidder with a satisfactory technical score and the lowest financial offer

15. Validity of bids

The bidders shall remain committed to their offers/bids for a period of ninety (90) days from the deadline set for the
submission of bids

16. Complementary information

Complementary technical information may be obtained during working hours on weekdays from the office of the
Secretariat of the Internal Tenders Board at the Bamusso Council, Tel: 677287540/661165334.

MUDEMBA le 5 Mai 2022
Le MAYOR

MEME MEME Samuel
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COMMUNE DE YOKO

COMMUNIQUE N°006/C/ RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 04 MAI 2022 PORTANT
ATTRIBUTION DE LA LETTRE COMMANDE PASSEE PAR DOSSIER D’APPEL D’OFFRES NATIONAL
OUVERT EN PROCEDURE D'’URGENCE N°002 AONO/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 08

MARS 2022 POUR LES TRAVAUX DE REHABILITATION DE CERTAINES ROUTES COMMUNALES EN
DEUX LOTS,DANS LA COMMUNE DE YOKO-DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM-REGION DU CENTRE

Affichage Web

Le Maire de la Commune de Yoko (Autorité contractante),
communique :
Par DECISION N°006/D/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 04 MAI 2022

Le résultat se présente comme suit :

Lot de soumission Soumissionnaire Montant TTC | Montant HT en Délais Source de
en FCFA FCFA d’exécution financementl
ETS DELTA BTP B.P: 34 004 138 28 515 000 90 jours DGDI 2022
19 624 Yaoundé calendaires

LOT 1: REHABILITATION
DE LA ROUTE
COMMUNALE VILLAGE
MAKAIT- MEDJANVOUNI
VERS MELINVING 14 KM;

ETS NEW STEP B.P: 26 202 803 21 973 000 90 jours BIP MINTP 20:
805 Yaoundé calendaires

LOT 2 : REHABILITATION
DE LA ROUTE
COMMUNALE VILLAGE DE
LA PAIX -MEL ET PISTE
AGRICOLE DE YANGOULA
10 KM

Lesdites entreprises sont invitées a se présenter dés publication du présent communiqué, et au plus tard dans les sept (07) jou
qui suivent a la Mairie de Yoko, pour I'établissement de la lettre-marché correspondante.

YOKO le 4 Mai 2022
Le MAIRE

ANNIR TINA Dieudonne
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COMMUNE DE KON-YAMBETTA

COMMUNIQUE NO 08/C/CKY/CAB/2022 DU 06 MAI 2022 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE
L’AVIS D’APPEL D’OFFRES N°005/AONO/RCE/DMI/CKY-2022 DU 21 MARS 2022 EN PROCEDURE
D'URGENCE POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE TROIS (03) MINI
ALIMENTATIONS EN EAU POTABLE PAR ENERGIE SOLAIRE DANS LA COMMUNE DE KON-YAMBETTA,
DEPARTEMENT DU MBAM ET INOUBOU, REGION DU CENTREFINANCEMENT : FEICON — COMMUNE DE
KON-YAMBETTA, EXERCICE 2022

Affichage Web

LE MAIRE DE LA COMMUNE DE KON-YAMBETTA, AUTORITE CONTRACTANTE
COMMUNIQUE :

Article 1 :Par décision municipale N° 009/D/CKY/CAB/2022 du 28 avril 2022, et suivant la proposition d’attribution de la
Commission Départementale des Marchés Publics (CDPM) du Mbam et Inoubou du 27/04/2022, le Marché objet de I'avis
d’Appel d’'Offres susvisée est attribué au soumissionnaire ci-apres :

MONTANT DE MONTANT DELAIS
L'OFFRE L'OFFRE
ENTREPRISE LOT
HT (FCFA) TTC (FCFA)
ETS REECS SARL BP: 15718 Lot 1 : Bayomen Carrefour 22 524 280 26 860 204
. Lot 2 : Bayomen 22 524 280 26 860 204
TEL : 674 81 94 00/699 99 95 91 Sous-Préfecture 06
E.mail : reecseng@gmail.com Lot 3 : Bape Mondial 22 524 280 26 860 204 Mois

Article 2 : L’attributaire est invité a se présenter des la diffusion du présent communiqué et dans un délai de sept (07) au
plus tard, au Secrétariat Général de la Commune de Kon-Yambetta en vue de I'établissement de la Lettre Marché y
relative.
KON-YAMBETTA le 6 Mai 2022
Le MAIRE

ARROYE BETOU URSULLE
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AGENCE D'ELECTRIFICATION RURALE

COMMUNIQUE N°09/AER/DG/DARH/SDA/SM/2022 PORTANT ATTRIBUTION DE LA LETTRE-COMMANDE,
SUITE A LA DEMANDE DE COTATION OUVERT N°001/DCO/AER/DG/DARH/SDA/SM/2022 DU 17/03/2022,
POUR LA FOURNITURE, L'INSTALLATION ET LA MISE EN SERVICE DE TROIS GROUPES ELECTROGENE
POUR L'ALIMENTATION DE LA DIRECTION GENERALE DE L’AER, LE DATA CENTER ET LA DET.

Affichage Web

Le soumissionnaire ci-aprés est déclaré adjudicataire au montant et délais ci-apres :

Désignation Délai Entreprise attributaire Montant TTC en

Francs CFA

pour la fourniture, I'installation et la TEK ENGINEERING &

mise en service de trois (03) groupes SERVICES

électrogéne pour I'alimentation de la )

direction générale de I'A.E.R, le 45 jours
DATA Center et la DET ADRESSE: BP: 13008
Douala

41 999 850

TEL.: 696 44 11 27

L'adjudicataire est prié de prendre attache avec le Service des Marchés de I'AER pour souscrire a la Lettre —
Commande.

Les autres soumissionnaires ayant répondu a Demande de Cotations susvisée n’'ont pas été retenus aux motifs suivant :

SOUMISSIONNAIRE OBSERVATION
R W KING
B.P: 4022 DOUALA Offres non conforme (Absence de délai de livraison et d’exécution,

absence de la preuve d'acceptation du marché)

Tel: 237 233 42 35 40

Les entreprises dont les soumissions n'ont pas été retenues sont priées de passer retirer les copies de leurs offres dans
un délai de 15 jours au Service des Marchés; passé ce délai, les offres seront purement et simplement détruites.

YAOUNDE le 28 Avril 2022
Le DIRECTEUR GENERAL

MOUSSA OUSMANOU
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MINISTERE DE L'EAU ET DE L'ENERGIE

DECISIOI\] N° 000191/22/D/MINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO DU 05 MAI 2022 PORTANT ATTRIBUTION DU
MARCHE RELATIF A L’APPEL D'’OFFRES NATIONAL OUVERT N°000009/AONO/MINEE/CIPM/2022 DU 02
FEVRIER 2022 POUR LES TRAVAUX D'ELECTRIFICATION DES VILLAGES BISSO, NKOLESSANG ET SES
ENVIRONS PAR EXTENSION D’'UN RESEAU HTA AERIEN TRIPHASE, ARRONDISSEMENT DE LEMBE
YEZOUM, DEPARTEMENT DE LA HAUTE SANAGA, REGION DU CENTRE. FINANCEMENT : FONDS DU
DEVELOPPEMENT DU SECTEUR DE L’ELECTRICITE (FDSE) EXERCICE 2022.

Affichage Web

LE MINISTRE DE L’EAU ET DE L’'ENERGIE,

Vu la Constitution ;

Vu le décret n°2012/501 du 07 novembre 2012 portant organisation du Ministére de I'Eau et de I'Energie ;

Vu le décret n°2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

Vu les décrets n°2018/191 du 02 mars 2018 et n°2019/002 du 04 janvier 2019 portant réaménagement du
Gouvernement ;

Vu la Lettre-circulaire n°0005/LC/MINMAP/CAB du 03 juillet 2018 précisant les mesures transitoires a observer suite a la
publication du décret n°2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

Vu La circulaire N°00000456/C/MINFI du 30/12/2021 Portant Instructions relatives a I'exécution des lois de finances, au
suivi et au controle de I'exécution du budget de I'Etat et des Autres Entités Publiques pour I'exercice 2022;

Vu La circulaire N°00001/PR/MINMAP/CAB/ du 25 avril 2022 relative a I'application du Code des Marchés Publics.

Vu l'Avis d’ Appel d'Offres National Ouvert N°000009/AONO/MINEE/CIPM/2022 du 02 février 2022;

Vu le procés-verbal N°00000027/L/MINEE/CIPM/2022 du 29 avril 2022 de la Commission Interne

de Passation des Marchés auprés du Ministére de I'Eau et de I'Energie;

Vu le Communiqué portant publication des résultats de I'’Appel d'Offres National Ouvert
N°0000009/AONO/MINEE/CIPM/2022 du 02 février 2022;

DECIDE:

Article 1€ : Le soumissionnaire ci-aprés cité est déclaré attributaire du marché relatif a I'Appel d’Offres National Ouvert
N°000010/AONO/MINEE/CIPM/2022 du 02 février 2022.

Soumissionnaire Montant proposé Délai D'exécution
TTC en FCFA
PURE ENERGY AFRICA S.A
(PEA S.A) BP : 7024 339 360 000 05 mois
Yaoundé

TEL : 6775216 71

Article 2 : La présente décision sera enregistrée et publiée partout ou besoin sera. /-
YAOUNDE le 5 Mai 2022
Le MINISTRE

ELOUNDOU ESSOMBA GASTON
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COMMUNE DE YOKO

DECISION MUNICIPALE N°008/DM/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 04 MAI 2022 PORTANT
PUBLICATION DES RESULTATS DE L'AVIS D’APPEL D’'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE
D’'URGENCE N°004/AONO/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM-YOKO/2022 DU 08 MARS 2022 POUR LES
TRAVAUX D’AMENAGEMENT URBAIN AU CENTRE-VILLE DE YOKO-COMMUNE DE
YOKO-DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM-REGION DU CENTRE

Affichage Web

LE MAIRE DE LA COMMUNE DE YOKO, OFFICIER DE L’ORDRE DE LA VALEUR

Vu la Constitution ;

Vu la Loi n®2018/011 du 11 Juillet 2018 portant code de transparence et de bonne gouvernance dans la gestion
des finances publiques au Cameroun ;

Vu la Loi n°2018/012 du 11 juillet 2018 portant régime financier de I'Etat et des entités publiques ;

Vu la Loi n® 2019/024 du 24 Décembre 2019 portant Code Générale des Collectivités Territoriales Décentralisées

Vu la Loi n° 2021/026 du 16 Décembre 2021 portant Loi de Finances de la République du Cameroun pour
I'exercice 2022 ;

Vu le Décret n°2001/048 du 23 Février 2001 portant organisation et fonctionnement de I'’Agence de Régulation
des Marchés Publics ;

Vu le Décret n°2003/651/PM du 16 Avril 2003 fixant les modalités d’application du régime fiscal et douanier des
Marchés Publics ;

Vu le Décret n°2011/408 du 09 Décembre 2011 portant création du Ministére des Marchés Publics;

Vu le Décret n°2012/076 du 08 Mars 2012 modifiant et complétant certaines dispositions du Décret n°2001/048 du
23 février 2001 portant création, organisation et fonctionnement de I'’Agence de Régulation des Marchés
Publics;

Vu le Décret n°2012/536 du 06 Octobre 2012 portant organisation du Ministére des Marchés Publics ;

Vu le Décret n° 2018/366 du 20 Juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

Vu le Décret n° 2019/536 du 07 Octobre 2019 portant nomination des Préfets ;

Vu I’Arrété n° 000261/A/MINDDEVEL du 05 mars 2020 constatant I'élection du Maire et des Adjoints au Maire a
I'issue du scrutin du 09 février 2020 dans la Commune de Yoko, Département du Mbam et Kim, Région du

Centre ;

Vu I’Arrété n°00000212/A/MINMAP DU 28 Septembre 2021 Organisant le fonctionnement des Structures Internes
de Gestion Administratives des Marchés Publics ;

Vu la Circulaire n°001/CAB/PR du 19 Juin 2012 relative a la passation et au contrdle de I'exécution des Marchés
Publics;

Vu la Circulaire n°002/CAB/PM du 31 Janvier 2011 relative a 'amélioration de la performance du systéme des
marchés publics ;

Vu La Circulaire N°00000456/C/MINFI du 30 Décembre 2021 portant Instructions relatives a I'Exécution des lois
de finances, au suivi et au contrble de I'Exécution du Budget de I'Etat, et des autres entités publiques, pour
I'exercice 2022 ;
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Vu la Délibération Municipale N° 12 /DEL/CY/CM/SG/2021 du 23 Décembre 2021 portant examen et vote du
budget 2022 de la Commune de Yoko ;

Vu La négociation engagée avec les ETS ADEDE & FILS pour la révision du montant de I'offre en vue de la
bonne exécution du marché.

Vu La décision municipale N°011/DM/CY/SG/2022 du 18 Février 2022 constatant la composition de la
commission interne de Passation des Marchés Publics placée auprées de la Commune de Yoko ;

Vu Vu de l'avis d'appel d'offres national ouvert en procédure d'urgence
n°004/AONO/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 du 07 mars 2022 pour les travaux d’aménagement
urbain au Centre-ville de Yoko -Département du Mbam et Kim - Région du Centre ;

Considérant le procés-verbal n°006 du 14 Avril 2022 de la Commission Interne de passation des Marchés de la
Commune de Yoko, relatif a 'examen des rapports d’analyse des offres administratives, techniques et financiéres
suivi des propositions d’attribution des marchés, objet des appels d’offres national ouvert n°001, n°002, n°003, n°004
de I'exercice 2022.

DECIDE:

Article 1€ Le soumissionnaire, ETS ADEDE & FILS, B.P: 20 436 Yaoundé, est retenu pour les travaux
d’aménagement urbain au centre-ville de Yoko-Commune de Yoko-Département du Mbam et Kim-Région du Centre.

Article 2-: Le montant TTC desdits travaux est de 11 000 000 (onze millions) FCFA.

Article 3-: La durée d’exécution desdits travaux est de quatre-vingt (90) jours calendaires. _
YOKO le 4 Mai 2022

Article 4 L’entreprise est invitée a se présenter dés publication du présent communiqué, et au plus tard dans k&sMEepRE

(07) jours qui suivent a la Mairie de Yoko, pour I'établissement du Marché correspondant. )
ANNIR TINA Dieudonne

Article 5 :La présente décision sera enregistrée et publiée partout ol besoin sera. /-
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SOCIETE CAMEROUNAISE DE DEPOTS PETROLIERS

DECISION D'ATTRIBUTION N°009/DA/DG/CM—SCDP/2022

Affichage Web

Le Directeur Général de la Société Camerounaise des Dépodts Pétroliers (SCDP)/Maitre d'Ouvrage,

Vu la loi n°2017/011 du 12 juillet 2017 portant statut général des Entreprises

publiques ;

Vu la loi N°2021/026 du 16 décembre 2021 portant Loi des Finances de la République du Cameroun pour I'Exercice
2022 ;

Vu le Décret n°2018/355 du 12 juin 2018 fixant les régles communes applicables aux marchés des entreprises
publiques ;

Vu la Circulaire N°00000456/C/MINFI du 30 décembre 2021 portant instructions relatives a l'exécution des Lois de
Finances, au suivi et au contrble de I'exécution du Budget de I'Etat et des autres Entités Publiques pour I'Exercice 2022

Vu la Résolution N°01/05 du 02 février 2021 portant désignation du Président, des membres et du secrétaire de la
Commission Interne de Passation des Marchés de la SCDP

Vu le Dossier d'Appel d'Offres National Ouvert n°008/AONO/DG/DTEC/SDMIM/SMI/CIPM-SCDP/2022 du 04 auvril
2022 relatif aux travaux de revétement anticorrosion extérieur du bac n°1 Pétrole et de lessivage des robes des bacs
n°2 Super et n°3 Gasoil au dépdt SCDP de Belabo ;

Considérant la Proposition d'attribution de la Commission Interne de Passation des Marchés (CIPM) de la SCDP ;

DECIDE :

Article 1 : L'entreprise ci-aprés est désignée adjudicataire du marché relatif aux travaux de revétement anticorrosion
extérieur du bac n°1 Pétrole et de lessivage des robes des bacs n°2 Super et n°3 Gasoil au dépdt SCDP de Belabo.

Adjudicataire Montant TTC (en F Délai d'exécution
CFA)
WORLD PAINTS AND SERVICE 41 730 000 Soixante-quinze (75) jours

B.P: 25 078 Douala-CAMEROUN
Tel: 699 62 81 72

Article 2 : Le Directeur Général de ladite entreprise est prié de se présenter a la Direction Générale de la SCDP
(Cellule des Marchés) pour recevoir notification de la présente décision ainsi que du projet de Marché y relatif

DOUALA le 5 Mai 2022
Le DIRECTEUR GENERAL

MOAMPEA MBIO NEE MANZOUA VERONIQUE
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RECENSEMENT GENERAL DE L'AGRICULTURE ET DE
L'ELEVAGE & BUREAU CENTRAL DE RECENSEMENT
ET D'ETUDE DE LA POPULATION

DECISION N°023/D/CN 4EME RGPH/CN RGAE / DU 11 AVRIL 2022 DECLARANT INFRUCTUEUX L’APPEL
D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 018/AONO/ CN 4EME RGPH/CN RGAE /CSPM/2022 DU 14 JANVIER
2022 RELATIF A LA LOCATION DE VEHICULES AVEC CHAUFFEUR S’AGISSANT DES LOTS 16, 17 ET 18
POUR LE COMPTE DE LA MUTUALISATION DU DENOMBREMENT PRINCIPAL DU 4EME RECENSEMENT
GENERAL DE LA POPULATION ET DE L'HABITAT ET DU MODULE DE BASE DU RECENSEMENT
GENERAL DE L’AGRICULTURE ET DE L’ELEVAGE.

Affichage Web

LE COORDONNATEUR NATIONAL DU 4¢me RECENSEMENT GENERAL DE LA POPULATION ET DE L'HABITAT
(4¢me RGPH)

&

LE COORDONNATEUR NATIONAL DU RECENSEMENT GENERAL DE L’AGRICULTURE ET DE L'ELEVAGE
(RGAE),

Vu la Constitution ;

Vu la loi n° 2018/011 du 11 juillet 2018 portant Code de Transparence et de Bonne Gouvernance dans la gestion des
finances publiques au Cameroun ;

Vu la loi n° 2018/012 du 11 juillet 2018 portant régime financier de I'Etat et autres entités publiques ;

Vu la loi n° 2020/022 du 17 décembre 2020 portant Loi de Finances de la République du Cameroun pour I'Exercice
2021

Vu le décret n°2011/408 du 09 décembre 2011 portant organisation du Gouvernement ;
Vu le décret n°2001/410 du 09 décembre 2011 portant formation du Gouvernement ;

Vu le décret n°2019/002 du 04 janvier 2019 portant réaménagement du Gouvernement ;
Vu le décret n°2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

Vu l'arrété 00001/A/MINMAP du 06 Janvier 2021 portant création d’'une commission spéciale de passation des marchés
auprés des Coordinations Nationales du 4¢me Recensement Général de la Population et de I'Habitat et du Recensement
Général de I'Agriculture et de I'Elevage ;

Vu la circulaire n°001/CAB/PR du 19 juin 2012 relative a la passation et au contrdle de I'exécution des marchés publics ;

Vu la Circulaire n°00000242/C/MINFI du 30 Décembre 2020 portant Instructions relatives a I'Exécution de la Loi de
Finances, au Suivi et au Controle de I'Exécution du Budget de I'Etat et des Entités Publiques, pour I'Exercice 2021 ;
Considérant le dossier d’Appel d’Offres National Ouvert N° 018/AONO/ CN 4éme RGPH/CN RGAE /CSPM/2022 DU 14
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JANVIER 2022 pour le compte de la mutualisation du dénombrement principal du 4éme Recensement Général de la
Population et de I'Habitat et du module de base du Recensement Général de I'Agriculture et de I'Elevage.

Considérant les nécessités de services ;
DECIDENT :

Article ler :est déclaré infructueux I'Appel d’Offres National Ouvert N° 018/AONO/ CN 4eéme RGPH/CN RGAE
/CSPM/2022 DU 14 JANVIER 2022 relatif a la location de véhicules avec chauffeur pour les trois lots 16, 17 et 18 en
raison du fait que le soumissionnaire POLYCOM SARL n’a pas produit de caution de soumission pour ces lots
et donc a été disqualifié et ALBABUS SARL n’a pas pu obtenir la note minimale requise au terme de I’évaluation
soit 75% et donc éliminé par la Commission Spéciale de passation des Marchés auprés des Coordinations Nationales
du 4éme Recensement Général de la Population et de 'Habitat (4me RGPH) et du Recensement Général de
I'Agriculture et de I'élevage (RGAE).

Article 2 : La présente Décision sera enregistrée et publiée partout ou besoin sera. /-
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YAOUNDE le 11 Avril 2022
Le COORDONNATEUR

MBAIRANODJI ANDRE & MBARGA BERNADETTE
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MINISTERE DU TOURISME ET DES LOISIRS

AVIS D’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 013/AONO/MINTOUL/CIPM/2022 DU 05 MAI 2022 POUR
L’ACQUISITION DES EQUIPEMENTS LOURDS ET LEGERS DE MATERIELS D’EXPLOITATION POUR LA
STATION NAUTIQUE DE LAGDO, DEPARTEMENT DE LA BENOUE, REGION DU NORD

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)
IMPUTATION
56 23 150 01 330004 524418

Affichage Web

Télécharger la pi

1. Objet

Le Ministre d’Etat, Ministre du Tourisme et des Loisirs lance, pour le compte de son département ministériel, un
Appel d’'Offres National Ouvert pour I'acquisition des équipements lourds et Iégers de matériels d’exploitation pour la
Station Nautique de Lagdo sur financement du Budget d’Investissement Public de I'exercice 2022.

2. Consistance des prestations

Les prestations, objet du présent Appel d'Offres, comprennent la fourniture des équipements ci-apres ainsi que le
transport du groupe électrogéne logé au Ministére du Tourisme et des Loisirs a Yaoundé pour la Station Nautique de
Lagdo, la construction d’'un local technique pour ledit groupe électrogéne de 3x4,5m avec plateforme et ossature en
béton armé ; murs en grillade rigide et couverture en tble ; porte métallique a 2 battants et enfin le raccordement de ce
groupe aux ouvrages existants.

Il s’agit des équipements suivants :

N° Description de l'article Unité Quantité
1 |Fourneau professionnel (unité a gaz) + 02 bouteilles & gaz de 50 Kg U 2
2 |Barbecue U 2
3 |Pique a brochette en fer U 12
4 |Glaciere isotherme 48 L U 2
5 |Réfrigérateur a double compartiments de 200 litres U 1
6 |Cocotte-minute de 10 litres U 3
7 |Table de travail de cuisine en bois massif U 2
8 |bac multi-usages a deux roues minimum 240 L U 2
9 Fourniture des toilettes publiques mobiles standards avec accessoires et U 3
installation

3. Cout Prévisionnel

Le codt prévisionnel de I'opération a I'issue des études préalables est de trente millions (30 000 000) Francs CFA TTC.

4. Allotissement

Les prestations objet du présent appel d’offres sont organisées en un (01) lot unique.
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5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est ouverte a toutes les entreprises ou groupement d’'entreprises de droit camerounai

6. Financement

Les fournitures, objet du présent Appel d’Offres, sont financées par le Budget d’Investissement Public du MINTOUL de I'exercic

7. Consultation du Dossier

LeDossier d’Appel d'Offres peut étre consulté a la Direction des Affaires Générales/Sous-direction du Budget, Matériel et Mair
des Loisirs sise a I'lmmeuble Rose, porte 210, 2éme étage.

8. Acquisition du Dossier

LeDossier d’Appel d’'Offres peut étre obtenu a la Direction des Affaires Générales/Sous-direction du Budget, Matériel et Main
des Loisirs sise a 'lmmeuble Rose, porte 210, 2éme étage, sur présentation de 'original d’'une quittance de cinquante mille
Trésor Public.

9. Remises des offres

Les offres sont établies en frangais ou en anglais, en sept (07) exemplaires (un (01) original et six (06) copies marqués ¢
financiéres gravée sur CD-ROM ou dans une Clé USB doit également étre transmise (Version Word/Pdf pour I'offre te
étre scellées, cachetées et parvenir a la Direction des Affaires Générales/Sous-direction du Budget, Matériel et Maintenance/Sq
sise a I'lmmeuble Rose, porte 210, 2éme étage au plus tard le 10 juin 2022 a 11 heures, heure locale, sur décharge et porterol

« DOSSIER D’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 013/AONO/MINTOUL/CIPM/2022 DU 05 MAI 2022 pour I'acquisitio
la Station Nautique de Lagdo
A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum pour exécuter la prestation, objet du présent appel d'offres, est de quatre (04) mois a compter de la date de
Ce délai comprend le temps nécessaire pour produire toute la documentation technique, acquérir/fabriquer, transporter les «
exécutées.

La livraison devra avoir lieu a la Station Nautique de Lagdo dans le Département de la Bénoué, Région du Nord.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses piéces administratives, une caution de soumission d’un montant de six cent mill
du délai de validité des offres et établi par un établissement bancaire ou une compagnie d’assurance agréé par le Ministére en «

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pieces administratives requises devront étre impérativement produites en originaux ou en copi
administrative. Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois.

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d’Appel d’Offres sera déclarée irrecevable, précisément |
premier ordre ou une compagnie d’'assurance agréée par le Ministére en charge des Finances ou la présence d'une cautiol
entrainera le rejet immédiat de I'offre.
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13. Quverture des Plis

L'ouverture des offres sera effectuée en un (01) temps par la Commission Interne de Passation des Marchés, en présence des
ayant une parfaite connaissance de leurs offres respectives.

Elle aura lieu le 10 juin 2022 a 12 heures, heure locale, dans la salle de conférences annexe, porte 119, ler étage de I'imme
Loisirs a Yaoundé.

14. Critéres d'évaluation

Le systéme de notation des offres se fera par mode binaire (oui / non) et portera sur les critéres ci-aprés dont le détail est donne
Criteres éliminatoires :

Les criteres éliminatoires ci-aprés sont valables autant pour I'évaluation du dossier administratif que pour I'évaluation des offres
Il s'agit de :

o Dossier administratif incomplet ou non-conformité d’'une pieéce aprés le délai de 48 heures ;

¢ Absence de la caution de soumission lors de la séance de dépouillement ou la présence d’'une caution de soumission n’ay
o Fausse déclaration ;

¢ Absence des prospectus du fabricant (Menuisier ou autre) avec toutes les descriptions détaillées des mobiliers proposés (
o Absence des fiches techniques émanant du fabricant pour le matériel (Fourneau, Barbecue, Glaciere, Réfrigérateur, Bac r
o Non-respect d’au moins 4/5 des critéres essentiels ;

« Non-conformité aux spécifications techniques des fournitures (moins de 80% pour un ou plusieurs équipements) ;

« Omission de renseigner un prix unitaire quantifié dans I'offre financiére ;

o Absence de déclaration sur I'honneur de non abandon de marché durant les trois derniéres années.

Critéres essentiels de qualification :
« Situation financiére ;
o Références de I'entreprise dans les réalisations similaires ;
o Garantie et Service Aprés-Vente ;

o Délai de livraison ;
o Présentation générale de I'offre.

15. Attribution

L'Autorité Contractante attribuera le Marché au soumissionnaire dont I'offre a été reconnue conforme pour I'essentiel au Dc
financiéres requises pour exécuter le Marché de fagcon satisfaisante et dont la proposition financiére a été évaluée la moins dis

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent tenus par leurs offres pendant quatre-vingt-dix (90) jours a compter de la date limite fixée pour la

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus a la Direction des Affaires Générales/Sous-direction du Budget, Mz
Tourisme et des Loisirs sise a 'lmmeuble Rose, porte 205, 2éme étage, Tél : 222 22 35 69.
En outre, pour toute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le MINMAP ou envoyer un SM
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COMMUNE DE YOKO

COMMUNIQUE N°005/C/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 04 MAI 2022 PORTANT ATTRIBUTION
DE LA LETTRE COMMANDE DOSSIER D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE
D’URGENCE N°001/AONO/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 07 MARS 2022 POUR LES

TRAVAUX DE CONSTRUCTION DES INFRASTRUCTURES SCOLAIRES DANS CERTAINES LOCALITES DE

LA COMMUNE DE YOKO -DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM - REGION DU CENTRE

Affichage Web

Le Maire de la Commune de Yoko (Autorité contractante),
communique :
Par DECISION N°005/D/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 04 MAI 2022

Le résultat se présente comme suit :

Lot de soumission Soumissionnaire Montant TTC | Montant HT Délais Sources de
en FCFA en FCFA d’exécution financement
ETS DD & FRERES 17 416 443 14 604 984 90 jours BIP MINEBASE
B.P: 52 78 Yaoundé calendaires 2022

LOT 1 : CONSTRUCTION D’UN
(01) BLOC DE DEUX SALLES
DE CLASSE A L’ECOLE
PUBLIQUE DE FOUY

ETS DD & FRERES 16 893 253 14 166 250 90 jours BIP MINEBASE
B.P: 52 78 Yaoundé calendaires 2022

LOT 2 : CONSTRUCTION D’UN
(01) LOGEMENT D’ASREINTE
POUR ENSEIGNANT A
L’ECOLE PUBLIQUE DE LINTE

Ladite entreprise est invitée a se présenter dés publication du présent communiqué, et au plus tard dans les sept (07) jours
qui suivent a la Mairie de Yoko, pour I'établissement de la lettre-marché correspondante.

YOKO le 4 Mai 2022
Le MAIRE

ANNIR TINA Dieudonne
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AGENCE D'ELECTRIFICATION RURALE

COMMUNIQUE N°10/AER/DG/DARH/SDA/SM/2022 PORTANT REPORT DE LA DATE DE REMISE DES
OFFRES, SUITE A L’APPEL D’OFFRES N°003/AONO/AER/CIPM/2022 DU 31/03/2022.

Affichage Web

Le Directeur Général de I'’Agence d’Electrification Rurale du Cameroun (AER), Maitre d’Ouvrage, Communique :

La remise des offres, suite a I’Appel d’'Offres National N°003/AONO/AER/CIPM/2022 du 31/03/2022relatif a 'acquisition
de deux station Wagon et sept (07) véhicules pick — up 4x4 double cabines a I’Agence d’Electrification Rurale du
Cameroun, initialement prévue le 05/05/2022 a 14h, est reportée au 17 mai 2022 a 14h précises.

Par conséquent, I'heure du dépouillement des offres est fixée a 15h précises dans salle conférences de I'AER.

YAOUNDE le 5 Mai 2022
Le DIRECTEUR GENERAL

MOUSSA OUSMANOU
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SOCIETE CAMEROUNAISE DE DEPOTS PETROLIERS

COMMUNIQUE N°009/C/DG/CM-SCDP/2022 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE L'APPEL
D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°008/AONO/DG/DTEC/SDMIM/SMI/CIPM-SCDP/2022 DU 04 AVRIL 2022
RELATIF AUX TRAVAUX DE REVETEMENT ANTICORROSION EXTERIEUR DU BAC N°1 PETROLE ET DE
LESSIVAGE DES ROBES DES BACS N°2 SUPER ET N°3 GASOIL AU DEPOT SCDP DE BELABO.

Affichage Web

LE DIRECTEUR GENERAL DE LA SOCIETE CAMEROUNAISE DES DEPOTS PETROLIERS(SCDP)/MAITRE
D'OUVRAGE, COMMUNIQUE :

Conformément a la proposition d'attribution de la Commission Interne de Passation des Marchés de la SCDP portant
sur I'Appel d'Offres susvisé, les résultats dudit Appel d'Offres se présentent comme suit :

Adjudicataire Note technique Montant TTC Délai Observation
sur 100 (en F CFA) d'exécution
WORLD PAINTS AND 4 « oui » sur 5, 41 730 000 Soixante- Adjudicataire
SERVICE soit 100% quinze (75) pour avoir
mois présenté
l'offre jugée
B.P: 25 078 Douala- la moins
CAMEROUN disante.
Tel: 699 62 81 72

Le Directeur Général de I'entreprise WORLD PAINTS AND SERVICE, B.P : 25 078 Douala-CAMEROUN, Tél : 699 62

81 72 est invité a se présenter dés publication du présent Communiqué a la Direction Générale (Cellule des Marchés)
pour établissement du Marché correspondant.

Par ailleurs, les entreprises non-adjudicataires sont priées de passer retirer leurs Offres sous quinzaine dés publication
du présent Communiqué. Passé ce délai, ces Offres seront détruites.

DOUALA le 5 Mai 2022

Le DIRECTEUR GENERAL

MOAMPEA MBIO NEE MANZOUA VERONIQUE
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RECENSEMENT GENERAL DE L'AGRICULTURE ET DE
L'ELEVAGE & BUREAU CENTRAL DE RECENSEMENT
ET D'ETUDE DE LA POPULATION

COMMUNIQUE N°008/2022/C/CN 4EME RGPH/CN RGAE/2021 DU 11 AVRIL 2022 DECLARANT
INFRUCTUEUX L’APPEL D’OFFRE NATIONAL OUVERT N° 018/AONO/ CN 4EME RGPH/CN RGAE
/CSPM/2022 DU 14 JANVIER 2022 RELATIF A LA LOCATION DE VEHICULES AVEC CHAUFFEUR

S’AGISSANT DES LOTS 16, 17 ET 18 POUR LE COMPTE DE LA MUTUALISATION DU DENOMBREMENT
PRINCIPAL DU 4EME RECENSEMENT GENERAL DE LA POPULATION ET DE L'HABITAT ET DU MODULE
DE BASE DU RECENSEMENT GENERAL DE L’AGRICULTURE ET DE L’ELEVAGE.

Affichage Web
LE COORDONNATEUR NATIONAL DU 4¢me RECENSEMENT GENERAL DE LA POPULATION ET DE L'HABITAT
(4éme RGPH) &

LE COORDONNATEUR NATIONAL DU RECENSEMENT GENERAL DE L’AGRICULTURE ET DE L'ELEVAGE
(RGAE),

COMMUNIQUENT :

Par décision n®....... du....... [ [....... I'Appel d’Offres National Ouvert sus-indiqué est déclaré infructueux, pour
absence de présentation de la caution de soumission pour les trois lots 16, 17, et 18 s’agissant du
soumissionnaire POLYCOM SARL et note technique insuffisante pour ce qui est de ALBABUS SARL par la
Commission Spéciale de passation des Marchés auprés des Coordinations Nationales du 4éme Recensement Général
de la Population et de I'Habitat (4éme RGPH) et du Recensement Général de I'Agriculture et de I'élevage (RGAE).

YAOUNDE le 11 Avril 2022
Le COORDONNATEUR

MBAIRANODJI ANDRE & MBARGA BERNADETTE
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MINISTERE L'ELEVAGE DES PECHES ET DES
INDUSTRIES ANIMALES

COMMUNIQUE N° 00006/C/MINEPIA/SG/DAG/2022 DU 21 AVRIL 2022 PORTANT ATTRIBUTION DU
MARCHE PASSE APRES CONSULTATION D'ENTREPRISE N°001506/L/MINMAP/SG/DGMAS/DMSPI/CEAL
DU 11 AVRIL 2022 RELATIF A L’'ORGANISATION DU SALON AVICOLE INTERNATIONAL DE YAOUNDE
(SAVI).

Affichage Web

Le Ministre de I'Elevage, des Péches et des Industries Animales communique :

Par Décision n° 00307/D/MINEPIA/SG/DAG/2022 du 21 avril 2022, I'Entreprise ci-apres a été retenue comme
adjudicataire du marché relative a la consultation sus citée :

Entreprise Montant TTC en Lieu de Délai de
FCFA livraison livraison

SONIC SARL, BP| Cinquante-neuf Palais de trente (30)
:11 066 Yaoundé| millions quatre congres / jours
cent Yaoundé
quatre-vingt-dix-n¢uf
mille trois (59
499 003)

Ladite entreprise est invitée a se présenter a la Direction des Affaires Générales dans un délai maximum de trois (03)

jours a compter de la publication du présent communiqué pour I'établissement et la souscription du marché
correspondant.

lIs sont priés de passer retirer leurs offres sous quinzaine. Passé ce délai, ces offres seront détruites. /-
YAOUNDE le 21 Avril 2022
Le MINISTRE

DR TAIGA
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MINISTERE DE L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT
URBAIN

COMMUNIQUE PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE LA DEMANDE DE COTATION (DC) N°
039/DC/MINHDU/PDVIR/CSPM/2021 DU 15/07/2021 POUR L’ACQUISITION DES OUTILS DE
COMMUNICATION: TELEPHONES PORTABLES ET MODEM INTERNET AU PROFIT DU PERSONNEL DE
LA CELLULE DE COORDINATION DU PDVIR (CCP) ET DES UNITES TECHNIQUES DE LIAISON
(UTL).MAITRE D’OUVRAGE : MINHDUUNITE D'EXECUTION DU PROJET : PROJET DE DEVELOPPEMENT
DES VILLES INCLUSIVES ET RESILIENTES (PDVIR) BP : 615 YAOUNDE, TEL : (237) 242 029 734, EMAIL :
MINDUH_PDUE@ YAHOO.FR, SIS IMMEUBLE R+4 FACE ARRIERE DELEGATION GENERALE DE LA
SURETE NATIONALE (DGSN).

Affichage Web
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JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

Le Ministre de I'Habitat et du Développement Urbain communique:

Conformément aux dispositions des Directives de Passation de Marchés de fournitures, de travaux et de services
(autres que les services de consultants) par les emprunteurs de la Banque Mondiale dans le cadre des préts de la BIRD
et des Crédits et Dons de I'AID, édition de Janvier 2011 révisée en Juillet 2014, les résultats de la Demande de

Cotations susvisée sont les suivants:

MONTANTS DES OFFRES | MONTANTS EVALUES
N° FOURNISSEURS LUS PUBLIQUEMENT DES OFFRES (FCFA) OBSERVATIONS
ETABLISSEMENT BRIWA |HTVA : 16 520 000 FCFA HTVA:16 520 000 FCFA Offre conforme
1 INTERBATIONAL (EBI), TTC :19 700 100 FCFA TTC : 19 700 000 FCFA pour I'essentiel et
BP : 8736 YAOUNDE, évaluée la moins
Tel : 237 693 829 595/ disante.
675 605 578
ORANGE CAMEROUN S.A,|HTVA : 6 073 459 FCFA HTVA : 6 073 459 FCFA Offre non conforme
2 BP : 1864 Douala, TTC : 7 242 600 FCFA TTC : 7 242 600 FCFA pour I'essentiel
Tel : (237) 699 949 152
3 S MEDIA, HTVA : 9 450 000 FCFA HTVA : 9 450 000 FCFA Critéres de
3 BP : 8758 Yaoundeé, TTC: 11269 125 FCFA TTC: 11269 125 FCFA qualification non
Tel : (237) 242 109 829/ satisfaisants
677 779 321, Email:
troissmedia@gmail.com
SITRAP SARL, HTVA : 10 380 000 FCFA  |HTVA : 10 380 000 FCFA |Offre non conforme
4 BP: 12017 Yaoundé, TTC : 12 378 150 FCFA TTC : 12 378 150 FCFA pour I'essentiel
Tel : 237 698 689 606 ;
Email :
miassemarcelin@yahoo.fr
CENEPRO, HTVA 10 800 000FCFA HTVA : 10 800 000FCFA  |Critéres de
5 Tel : 237 679 101 654/ TTC :12 879 000 FCFA TTC : 12 879 000 FCFA qualification non
693 468 525 satisfaisants
CALIS AND SONS HTVA :19 232 000 FCFA  |HTVA: 19 232 000 FCFA
6 ENTERPRISE, TTC : 22 964 160 FCFA TTC : 22 934 160 FCFA Offre élevée
Tel : 699 147 809 /
678 968 920
WILL AND BROTHERS HTVA : 35540 000 FCFA  |HTVA: 36 195 665 FCFA
7 CONSULTING SARL, TTC : 43 163 330 FCFA TTC : 43 163 330 FCFA Offre élevée
Tel : 690 038 693/ 673 734
252/
671 069 309, Email:
contact@will-brothers.com

Attributaire du marché : ETABLISSEMENT BRIWA INTERBATIONAL (EBI), BP : 8736 YAOUNDE, Tel : 237 693

829 595/ 675 605 578

Montant évalué HT : 16 520 000 FCFA (seize million cing cent vingt mille) FCFA.

Délai de livraison : Quatorze (14) jours a compter de la notification de I'Ordre de Service de commencer la livraison

des fournitures.

Lieu de livraison : Cellule de Coordination du Projet.

YAOUNDE le 26 Avril 2022
Le MINISTRE

COURTES NEE KETCHA CELESTINE
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SOCIETE CAMEROUNAISE DE DEPOTS PETROLIERS

COMMUNIQUE N°009/C/DG/CM-SCDP/2022 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE L'APPEL
D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°008/AONO/DG/DTEC/SDMIM/SMI/CIPM-SCDP/2022 DU 04 AVRIL 2022
RELATIF AUX TRAVAUX DE REVETEMENT ANTICORROSION EXTERIEUR DU BAC N°1 PETROLE ET DE
LESSIVAGE DES ROBES DES BACS N°2 SUPER ET N°3 GASOIL AU DEPOT SCDP DE BELABO.

Affichage Web

LE DIRECTEUR GENERAL DE LA SOCIETE CAMEROUNAISE DES DEPOTS PETROLIERS(SCDP)/MAITRE
D'OUVRAGE, COMMUNIQUE :

Conformément a la proposition d'attribution de la Commission Interne de Passation des Marchés de la SCDP portant
sur I'Appel d'Offres susvisé, les résultats dudit Appel d'Offres se présentent comme suit :

Adjudicataire Note technique Montant TTC Délai Observation
sur 100 (en F CFA) d'exécution
WORLD PAINTS AND 4 « oui » sur 5, 41 730 000 Soixante- Adjudicataire
SERVICE soit 100% quinze (75) pour avoir
mois présenté
l'offre jugée
B.P: 25 078 Douala- la moins
CAMEROUN disante.
Tel: 699 62 81 72

Le Directeur Général de I'entreprise WORLD PAINTS AND SERVICE, B.P : 25 078 Douala-CAMEROUN, Tél : 699 62

81 72 est invité a se présenter dés publication du présent Communiqué a la Direction Générale (Cellule des Marchés)
pour établissement du Marché correspondant.

Par ailleurs, les entreprises non-adjudicataires sont priées de passer retirer leurs Offres sous quinzaine dés publication
du présent Communiqué. Passé ce délai, ces Offres seront détruites.

DOUALA le 5 Mai 2022

Le DIRECTEUR GENERAL

MOAMPEA MBIO NEE MANZOUA VERONIQUE
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SOCIETE CAMEROUNAISE DE DEPOTS PETROLIERS

COMMUNIQUE N°010/C/DG/CM-SCDP/2022 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DE L'APPEL
D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°006/AONO/DG/DARH/SDAGP/SMG/CIPM-SCDP/2022 DU 18 MARS 2022,
RELATIF A LA FOURNITURE D'UN (01) VEHICULE DE TYPE SUV, TOUT TERRAIN 4X4 A LA SCDP.

Affichage Web

LE DIRECTEUR GENERAL DE LA SOCIETE CAMEROUNAISE DES DEPOTS PETROLIERS(SCDP)/MAITRE
D'OUVRAGE, COMMUNIQUE :

Conformément a la proposition d'attribution de la Commission Interne de Passation des Marchés (CIPM) de la SCDP
portant sur I'Appel d'Offres susvisé, les résultats dudit Appel d'Offres se présentent comme suit :

Adjudicataire Note technique sur |Montant TTC (en Délai de Observation
100 F CFA) livraison
Cameroon Motors 5 « oui » sur 5, soit 49 900 000 Quatre Adjudicataire pour avoir
Industries (CAMI) S.A 100% présenté l'unique offre

jugée la moins disante.

(04) mois

B.P: 1 740 Yaoundé-
Cameroun

Le Directeur Général de I'entreprise Cameroon Motors Industries (CAMI) S. A, B.P : 1 740 Yaoundé-Cameroun, est
invité & se présenter des publication du présent Communiqué a la Direction Générale (Cellule des Marchés) pour
établissement du Marché correspondant.

Par ailleurs, les entreprises non-adjudicataires sont priées de passer retirer leurs Offres sous quinzaine dés publication
du présent Communiqué. Passé ce délai, ces Offres seront détruites.

DOUALA le 5 Mai 2022

Le DIRECTEUR GENERAL

MOAMPEA MBIO NEE MANZOUA VERONIQUE
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PORT AUTONOME DE KRIBI

DECISION N°031/C/PAK/DG/ DPMA/2021 DU 22 JUIN 2021 PORTANT ATTRIBUTION DE L'APPEL
D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°20/AOIO/PAK/CIPM/2021 DU 31 MARS 2021 POUR L'ETUDE ET LA
MODELISATION NUMERIQUE D'AMARRAGE/ACCOSTAGE AU PORT DE KRIBI.

Affichage Web

Décide

Article ler: Les prestations objet de I'appel d'offres national ouvert N°20/A010/PAK/CIPM/2021 du 31 mars 2021 pour
I'étude et la modélisation numérique d'amarrage/accostage au Port de Kribi sont attribuées ainsi qu'il suit :

N° Libellé des prestations Attributaire Montant FCFA [Montant FCFA Délai
HTVA TTC
1 |ETUDE ET LA MODELISATION TANGER MED 23 955 550 28 566 993| 05 Mois
NUMERIQUE ENGINEERING
D'AMARRAGE/ACCOSTAGE AU TEL : +212 5393-79070
PORT DE KRIBI

Article 2 : la présente décision sera enregistrée et publiée partout ou besoin sera

le 22 Juin 2021
Le DIRECTEUR GENERAL

MELOM Patrice
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PORT AUTONOME DE KRIBI

DECISION N°030/C/PAK/DG/DPMA/2021 DU 22 JUIN 2021 PORTANT ATTRIBUTION DE L'APPEL
D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°17/AONO/PAK/CIPM/2021 DU 31 MARS 2021 POUR LA REALISATION
DES TRAVAUX DE DENSIFICATION DU RESEAU DE DISTRIBUTION D'EAU POTABLE AU DROIT DU PORT
DE KRIBI (SEPBC, ETC.).

Affichage Web

Décide

Article ler: Les prestations objet de I'appel d'offres national ouvert N°17/AONO/PAK/CIPM/2021 du 31 mars 2021 pour
la réalisation des travaux de densification du réseau de distribution d'eau potable au droit du Port de Kribi (sepbc, etc.)
sont attribuées ainsi qu'il suit :

N° Libellé des prestations Attributaire Montant Montant FCFA Délai
FCFAHTVA |TTC
1 |REALISATION DES TRAVAUX DE ACCOR INC 46 876 310 55 899 999 06 MOIS
DENSIFICATION DU RESEAU DE SARL BP: 6519
DISTRIBUTION D'EAU POTABLE AU Douala
DROIT DU PORT DE KRIBI (SEPBC,| TEL : 699 96 93 97
ETC.)

Article 2 : la présente décision sera enregistrée et publiée partout ou besoin sera.

KRIBI le 22 Juin 2021
Le DIRECTEUR GENERAL

MELOM Patrice
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COMMUNE DE KON-YAMBETTA

DECISION MUNICIPALE NO 009/D/CKY/CAB/2022 DU 28 AVRIL 2022 PORTANT ATTRIBUTION DE LA
LETTRE COMMANDE N°005 /LC/AONO/CKY-2022 RELATIVE A L’AVIS D’APPEL D’OFFRES
N°005/AONO/RCE/DMI/CKY-2022 DU 21 MARS 2022 EN PROCEDURE D’'URGENCE POUR L’'EXECUTION
DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE TROIS (03) MINI ALIMENTATIONS EN EAU POTABLE PAR
ENERGIE SOLAIRE DANS LA COMMUNE DE KON-YAMBETTA, DEPARTEMENT DU MBAM ET INOUBOU,
REGION DU CENTRE

Affichage Web
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LE MAIRE DE LA COMMUNE DE KON-YAMBETTA, « AUTORITE CONTRACTANTE »

Vu la constitution ;

Vu laloi n® 2019/024 du 24 décembre 2019 portant code général des Collectivités Territoriales Décentralisées.

Vu la loi n©2021/026 du 16 décembre 2021, portant Loi de Finance de la république du Cameroun pour I'exercice ;

Vu le décret n° 2011/408 du 09 décembre 2011, portant organisation du gouvernement ;

Vu le décret n® 2011/410 du 09 décembre 2011 portant formation du gouvernement ;

Vu le décret n° 2018/336 du 20 juin 2018 portant code des marchés publics ;

Vu la circulaire n° 004/CAB/PM du 30 décembre 2005 relative a I'application du code des marchés publics ;

Vu la circulaire n® 00000456/C/MINFI du 30 décembre 2021, portant instruction relative a I’exécution des Lois de
Finances, au Suivi et au Contréle de I'Exécution du Budget de I'Etat et des autres entités publiques pour I'exercice
2022 ;

Vu l'avis d’appel d’offre N°005/AONO/RCE/DMI/CKY-2022 du 21 mars 2022 en procédure d’'urgence pour
I’exécution des travaux de construction de trois (03) mini alimentations en eau potable par énergie solaire dans la
commune De Kon-Yambetta, Département du Mbam et Inoubou, Region du Centre

Vu la proposition d’attribution du marché du 27 avril 2022 de la CDPM/MI;

Vu les disponibilités budgétaires ;

DECIDE :

Article 1 : L'entreprise ci-aprés désignée est retenue comme adjudicataire de la lettre marché susmentionnée :

MONTANT DE MONTANT DELAIS
L'OFFRE L'OFFRE
ENTREPRISE LOT
HT (FCFA) TTC (FCFA)
ETS REECS SARL BP : 15718 Lot 1 : Bayomen Carrefour 22 524 280 26 860 204
) Lot 2 : Bayomen 22 524 280 26 860 204
TEL : 674 81 94 00/699 99 95 91 Sous-Préfecture 06
E.mail : reecseng@gmail.com Lot 3 : Bape Mondial 22 524 280 26 860 204 Mois

Article 2 : La présente décision sera enregistrée et publiée partout ou besoin sera.

KON-YAMBETTA le 29 Mai 2022
Le MAIRE

ARROYE BETOU URSULLE
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SOCIETE CAMEROUNAISE DE DEPOTS PETROLIERS

DECISION D'ATTRIBUTION N°010/DA/DG/CM-SCDP/2022

Affichage Web

Le Le Directeur Général de la Société Camerounaise des Dépots Pétroliers (SCDP)/Maitre d'Ouvrage,

Vu la loi n°2017/011 du 12 juillet 2017 portant statut général des Entreprises publiques ;

Vu la loi N°2021/026 du 16 décembre 2021 portant Loi des Finances de la République du Cameroun pour I'Exercice
2022 ;

Vu le Décret n°2018/355 du 12 juin 2018 fixant les régles communes applicables aux marchés des entreprises
publiques ;

Vu la Circulaire N°00000456/C/MINFI du 30 décembre 2021 portant instructions

relatives a I'exécution des Lois de Finances, au suivi et au contrle de I'exécution du Budget de I'Etat et des autres
Entités Publiques pour I'Exercice 2022 ;

Vu la Résolution N°01/05 du 02 février 2021 portant désignation du Président, des membres et du secrétaire de la
Commission Interne de Passation des Marchés de la SCDP,

Vu le Dossier d'Appel d'Offres National Ouvert n°006/AONO/DG/DARH/SDAGP/SMG/CIPM-SCDP/2022 du 18 mars
2022, relatif a la fourniture d'un (01) véhicule de type SUV, tout terrain 4x4 a la SCDP ;

Considérant la Proposition d'attribution de la Commission Interne de Passation des Marchés (CIPM) de la SCDP ;

DECIDE :

Article 1 : L'entreprise ci-aprés est désignée adjudicataire du marché relatif a la fourniture d'un (01) véhicule de type
SUV, tout terrain 4x4 a la SCDP.

Adjudicataire Montant TTC (en F Délai de livraison
CFA)
Cameroon Motors Industries (CAMI) S.A 49 900 000 Quatre (04) mois
B.P: 17 0 Yaoundé-CAMEROUN

Article 2: Le Directeur Générai de ladite entreprise est prié de se présenter a la Direction Générale de la SCDP (Cellule
des Marchés) pour recevoir notification de la présente décision ainsi que du projet de Marché y relatif.

DOUALA le 5 Mai 2022
Le DIRECTEUR GENERAL

MOAMPEA MBIO NEE MANZOUA VERONIQUE
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MINISTERE DE L'EAU ET DE L'ENERGIE

COMMUNIQUE N°000023/22/C/MINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO DU 05 MAI 2022 PORTANT
ATTRIBUTION DU MARCHE RELATIF A L’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
N°000009/AONO/MINEE/CIPM/2022 DU 02 FEVRIER 2022 POUR LES TRAVAUX D'ELECTRIFICATION DES
VILLAGES BISSO, NKOLESSANG ET SES ENVIRONS PAR EXTENSION D’UN RESEAU HTA AERIEN
TRIPHASE, ARRONDISSEMENT DE LEMBE YEZOUM, DEPARTEMENT DE LA HAUTE SANAGA, REGION
DU CENTRE AU SOUMISSIONNAIRE PURE ENERGY AFRICA S.A. FINANCEMENT : FONDS DU
DEVELOPPEMENT DU SECTEUR DE L’ELECTRICITE (FDSE) EXERCICE 2022.

Affichage Web

LE MINISTRE DE L’EAU ET DE L’ENERGIE, COMMUNIQUE :

Est déclaré attributaire du marché relatif a I'appel d’Offres suscité, le soumissionnaire ci-aprés désigné :

Soumissionnaire Montant proposé Délai D’exécution
TTC en FCFA
PURE ENERGY AFRICA S.A
(PEA S.A) BP : 7024 339 360 000 05 mois
Yaoundé

TEL : 6775216 71

L'intéressé est invité a se présenter des publication du présent communiqué au Service des Marchés Publics du
Ministere de I'Eau et de I'Energie pour I'élaboration du projet de marché.

Par ailleurs, les soumissionnaires non retenus sont priés de passer retirer leurs Offres au Secrétariat de la Commission
Interne de Passation des Marchés auprés du MINEE sous quinzaine dés publication du présent Communiqué. Passé ce
délai, ces Offres seront détruites.

Le présent communiqué tient lieu de main levée de caution de soumission. /-

YAOUNDE le 5 Mai 2022
Le MINISTRE

ELOUNDOU ESSOMBA GASTON
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COMMUNE DE MONATELE

DECISION MUNICIPALE NO 011/D/CM/SG/04/2022PORTANT ATTRIBUTION DES LETTRES-COMMANDES
DES DOSSIERS DE CONSULTATION DES ENTREPRISESN°® 002/DCE/CM/CIPM/2022 DU 06 AVRIL
2022.SUIVANT AUTORISATION DE GRE A GREN° 001290/L/PRC/MINMAP/SG/DGMI/DMTRC/EECA-BY DU
31 MARS 2022 RELATIVEMENT AUX TRAVAUX AUX TRAVAUX DE CONSTRUCTION D’'UN RESTAURANT
MUNICIPAL, AUX TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE QUATRE (04) FORAGES EQUIPES DE PMH ET DES
TRAVAUX DE REHABILITATION DE CERTAINES ROUTES RURALES AVEC REHABILITATION D’UN PONT
SEMI-DEFINITIF ; DANS LA COMMUNE DE MONATELE, DEPARTEMENT DE LA LEKIE, REGION DU
CENTRE

Affichage Web

LE MAIRE DE LA COMMUNE DE MONATELE,
VU LA Constitution ;
Vu laloi n®2019/024 du 24 Décembre 2019 portant Code Général des Collectivités Territoriales Décentralisés ;
VU le Décret n° 64/DF/222 du 20 juin 1964 portant création de la Commune de Monatélé ;

Vu le Décret n® 93/322 du 25 novembre 1993 modifiant et complétant certaines dispositions du Décret n® 77/203 du 29 juin
1977 déterminant les Communes et leur ressort territorial,

Vu le Décret n© 2012/ 480 du 22 octobre 2012 portant nomination de Monsieur SIMOU KAMSU Patrick au poste de Préfet de la
Lékié ;

Vu le Décret n® 2018/275 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

VU [T'Arrété no000242/A/MINDDEVEL du05 mars 2020 constatant I'élection du Maire et Des adjoints au Maire a 'issue du scrutir
municipal du 09 février 2020 dans la Commune de Monatélé, Département de la Lékié, Région du Centre ;

Vu la Décision Municipale n°014/DM/CM/SG/04/209 20 du 17 avril 2020 constatant la composition de la Commission  Interne
de Passation des Marchés de la Commune de Monatélé ;

Vu la Décision Municipale N°008/DM/CM/SG/2022 du 18Avril 2022 portant création d’'une commission ad hoc Pour I'évaluatior
des offres des soumissionnaires ;

Vu la Circulaire n° 001/CAB/PR du 19 juin 2012 relative a la passation et au contrble de I'exécution Et au contréle des marchés
publics ;

Vu la Circulaire n® 0000004/LC/MINFI du 10 Mars 2022 portant instruction relatives a I'exécution, au Suivi et au contréle du
budget de I'Etat, des Etablissements Publics, Administratifs, des Collectivités territoriales Décentralisées et autres Organismes
subventionnés, pour I'exercice 2021 ;

Vu la lettre N° 001290/L/PRC/MINMAP/SG/DGMI/DMTR/EECA-BY du 31 mars 2022 portant autorisation de gré a gré de
certains projets Communaux ;

Vu le dossier n° 002/DCE/CM/CIPM/2022 DU 06 Avril 2022 relatif aux travaux de construction d’'un restaurant municipal, aux
travaux de construction de quatre (04) forages équipés de PMH et des travaux de réhabilitation de certaines routes rurales avec
réhabilitation d’un pont semi-définitif ;
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Vu le procés-verbal de la Commission ad hoc transmis a la commission Internes des marchés ;

Vu les propositions d'attribution de la Commission Interne de Passation des Marchés du 28 Avril 2022;

Considérant les nécessités de service.
DECIDE :

Article 1€r: sont pour compter de la date de signature de la présente décision, attributaires des Lettres-Commandes
relatives aux dossiers de consultation des entreprises N° 002/DCE/CM/CIPM/2022 du 06 avril 2022 suivant gré a gré n°
001290/I/PRC/MINMAP/SG/DGMI/DMTRC/EECA-BY du 31 MARS 2022 relativement aux travaux de construction d’'un
restaurant municipal, aux travaux de construction de quatre (04) forages équipés de PMH et des travaux de réhabilitation
de certaines routes rurales avec réhabilitation d’un pont semi-définitif- COMMUNE DE MONATELE, DEPARTEMENT DE
LA LEKIE, REGION DU CENTRE, les soumissionnaires ayant satisfait les exigences des dossiers de Consultation que
sont les entreprises ci-apres :

Désignation du projet Entreprise attributaire Montant TTC Délai d’exécution

(F CFA)

Travaux de construction d’un restaurant municipal
dans la ville de Monatélé

ETS RAMSON SERVICE Lot unique : 83 999 | Quatre (04) mois

900
Travaux de construction de quatre forages équipés Lot 1: 15979 500 Trois (03) mois
de PMH dans certaines localités

AIR FORAGE Lot 2: 15979 500

Travaux de réhabilitation de certaines routes en _
terre
Lot 1 : réhabilitation de la route en terre Nkolmelen i
carrefour
Chefferie-Lenouck-Etom-Mibebali-Nlongbon |, avec Lot 1:26 997 485

réhabilitation d’'un pont sur le riviere mibebali

Lot 2 : réhabilitation de la route en terre
Ebanga-Nkogbon carrefour ;
Lot 2: 16 999 088

Lot 3: ouverture de la piste agricole Ezezang2- i )
Ezezang Chefferie carrefour Nkolzomo ETS LA PAIX Trois (03) mois

Lot 3 ; 14 995 688

MONATEE T 20 7AvTT2022

Article 2 :Les Entreprises attributaires ci-dessus sont invitées a prendre attache avec les Services Techniques de la
Commune de Monatélé pour suite de la procédure.

MBASSI BESSALA PROSPER PARFAIT
Article 3 : La présente décision sera enregistrée, publiée et communiquée partout ou besoin sera.
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MINISTERE DE L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT
URBAIN

ADDITIF N° 00052/A/MINHDU DU 06 MAI 2022 PORTANT SUR LA MODIFICATION DE LA DATE DE DEPOT,
D’'OUVERTURE DES OFFRES ET L’ARTICLE 8 DE L'AVIS D’APPEL D’OFFRES N°
0002/AONO/MINHDU/CIPM/2022 DU 11 AVRIL 2022 EN VUE DE LA FORMATION DE QUATRE CENT (400)
JEUNES EN DIFFICULTE DANS LES COMMUNES DE DJOUM ET AMBAM, BANYO ET NGAOUNDAL A LA
FABRICATION ET POSE DES PAVES EN VUE DE LEUR INSERTION SOCIO-ECONOMIQUE (EN
PROCEDURE D’'URGENCE).

Affichage Web

Le Ministre de I'Habitat et du Développement Urbain communique :

o La date de remise et d’ouverture des offres est modifiée ainsi qu'il suit :

e au lieudu:
Date et Heure de dép6t des Offres 25 Avril 2022 a 13 heures 00
Date et Heure d’Ouverture des Offres 25 Avril 2022 a 14 heures 00
e lire plutét :
Date et Heure de dép6t des Offres 17 MAI 2022 a 13 heures 00
Date et Heure d’'Ouverture des Offres 17 MAI 2022 a 14 heures 00

e L’article 8 de I'AAO « Présentation des offres » est complété ainsi qu'il suit :

En plus du nombre d’exemplaire des offres financiéres requis, le soumissionnaire est tenu de présenter un exemplaire de
I'offres financiére dans une enveloppe séparée scellée et marqué comme tel pour servir d'offre témoin destinée a 'ARMP
pour conservation.

Le reste sans changement.
YAOUNDE le 6 Mai 2022

Le MINISTRE

COURTES NEE KETCHA CELESTINE
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AGENCE D'ELECTRIFICATION RURALE

ADDITIF N°01 RELATIF A L’ARTICLE 16 DE L’AVIS D’APPEL D’OFFRES, QUALIFICATION DU
SOUMISSIONNAIRE DANS LE RPAO, L’ARTICLE 7 DU CCAP, DU DQE ET DU BPU. APPEL D’'OFFRES
NATIONAL OUVERT N°003/AONO/AER/CIPM/2022 DU 31/03/2022, EN PROCEDURE D'URGENCE, POUR
L’ACQUISITION DE DEUX STATION WAGON ET SEPT (07) VEHICULES PICK — UP 4X4 DOUBLE CABINES
A L’AGENCE D’ELECTRIFICATION RURALE DU CAMEROUN.

s er la piece d'origine Affichage Web

Au lieu de ...

L’Autorité Contractante attribuera le Marché au Soumissionnaire dont I'offre a été reconnue conforme pour
I'essentiel au Dossier d’Appel d’'Offres et qui dispose des capacités techniques et financiéres requises pour exécuter
le Marché de facon satisfaisante et dont I'offre a été évaluée la moins-disante en incluant le cas échéant les
remises proposées.

Lire plutot

L’Autorité Contractante attribuera le Marché au Soumissionnaire dont I'offre a été reconnue conforme pour
I'essentiel au Dossier d’Appel d’Offres et qui dispose des capacités techniques et financiéres requises pour exécuter
le Marché de facon satisfaisante et dont I'offre a été évaluée la moins-disante en incluant le cas échéant les
remises proposeées.

un soumissionnaire peut étre attributaire de deux (02) lots.

e

Au lieu de ...

Dans le RPAO

6.1 Qualification du soumissionnaire (voir corrections apportées a 'AAQ)

(les criteres de qualification ci-aprés devront étre arrétés et précisés en fonction de la nature et de I'envergure des
fournitures a livrer, a titre indicatif :

- Présentation générale de I'offre ;

- Expérience du soumissionnaire ;

- Délais de livraison ;

- Période de garantie ;

- Le service apres-vente ;

- Acceptation des conditions du marché.

Lire plutot

Dans le RPAO

6.1 Qualification du soumissionnaire :

- Présentation générale de I'offre ;

- Expérience du soumissionnaire (ce critére est satisfait si 2/3 sous critéres sont validés);

- Délais de livraison (ce critére est satisfait si le délai de livraison est ? 45 jours);

- Période de garantie (ce critére set satisfait si ¥z sous critéres est validé);

- Le service aprés-vente (ce critére est satisfait si 1/1 sous critéres est validé);

Acceptation des conditions du marché (ce critére est satisfait si 2/2 sous critéres sont validés).

LA SUITE DANS LE FICHIER D'ORIGINE....
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YAOUNDE le 5 Mai 2022
Le DIRECTEUR GENERAL

MOUSSA OUSMANOU
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CAISSE DE DEVELOPPEMENT DE LA PECHE
MARITIME

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°
008/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2022 DU 27 AVRIL 2022 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE LA
CLOTURE DU MARCHE AUX POISSONS DE YOUPWEFINANCEMENT : BUDGET DE LA CDPM, EXERCICE

2022

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)
IMPUTATION
22 03 00

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de l'exécution du Budget de la CIDPM de l'extrcice 2022, le Secrétaire Exécutif de la Caisse de
Développement de la Péche ? aritime lanceun APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'UR?I
NCEPOUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE LA CLOTURE -DU MARCHE AU( POISSONS DE YOUPWE.

2. Consistance des prestations

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres consistent eri | construction d'une cléture. Toutes Les taches sont
détaillées dans le cadre du devis estimatif no amment :

« Mobilisation:

Travaux de terrassement ;
Fondation:

Elévation :

Menuiseries métalliques:
Peinture;

3. Cout Prévisionnel
Le codt prévisionnel de I'opération a l'issue es études préalables est de 100 000 000 (Cent millions) Francs CFA
4. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est Ouverte aux entreprises camerounaises de bonne moralité. Ces
entreprises devront justifier des capacités techniques et financiéres pour la réalisation des travaux d'envergures
similaire.

5. Financement

Les prestations, objet du présent Appel d'Offres, sont financées par le Budget de la Caisse de Développement de la
péche Maritime, exercice 2022, imputation budgétaire 22 03 00

6. Consultation du Dossier

Le dossier d'appel d'offres peut étre consulté aux heures ouvrables dés publication du présent avis au Service des
Affaires Générales de la Caisse de béveloppement de la Péche Maritime.
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7. Acquisition du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut étre obkenu au Service des Affaires Générales de la CDPM, sis a Mboppi/Douala,
téléphone : 233 42 46 241 233 43 78 76 / 679 29 53 63 Fax. 233 42 40 64, courriel caissepechemaritime@gmail.com,
dés publication du présent avis, sur présentation d'une quittance de versement de la somme non remboursable de
cent mille (100 000)FCFA au COMPTE D'AFFECTATION SPECIAL ARMP N° 335 988 BICEC Agence de Douala —
Bonanjo, représentant les frais d'acquisition du dosier.

8. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en frangais ?u en anglais conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres et en
huit(08) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marquées comme telles, devra parvenir au Service des
Affaires Générales de la CDPM, sis a Mboppi/Douala, téléphone : 233 42 46 24 / 233 43 76 / 679 29 53 63 Fax. 233
42 40 64, courriel : caissepechemaritime@gmail.com; au plus tard le 27 mai 2022 a 09heures. Elle devra porter la
mention suivante :

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°
008/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2022 DU 27 AVRIL 2022
POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE LA CLOTURE DU MARCHE AUX POISSONS DE YOUPWE
Financement : Budget de la CDPM, Exercice 2022
« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

9. Delai de Livraison

Le délai maximum d'exécution prévu par le Maitre d'ouvrage pour la réalisation des travaux est de cent vingt (120)
jours a compter de la notification de I'ordre de service pour le démarrage

10. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses ,pi ces administratives, une caution de soumission établie par un
établissement financier agréé par e Ministére des finances et dont la liste figure dans la piece 11 du DAO, dont le
montant est de deux millions (2 000 000) FCFA ; et valable pendant trente (30) jours au-dela de la date originale de
validité des offres.

11. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pieces du dossier ad?'niriistatif devront étre impérativement produites en originaux ou en
copies certifiées conformes par e service émetteur ou une -autorité administrative agréée a cet effet, conformément
aux sti ulations du Réglement Particulier de I'Appel d'Offres. Elles doivent dater de moins de trois (03)11-ois.

Toute offre non conforme aux prescriptions du prés nt avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
L'absence de la caution de soumission délivrée par un établissement financier agréé parle Ministére des Finances ou
le non-tes? ect des modeles des pieces du Dossier d'Appel d'Offres entrainera le rejet de I'offre.

12. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps. L'ouverture des piéces administratives, des offres, techniques et. Des offres
financieres aura lieu le 27 Mai 2022 a 10 heures, heure locale, par la Commission. Interne de Passation des
Marchés, dans la salle des conférences de la CDPM, sise & Mboppi/Douala.

Les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur
choix avant une parfaite connaissance du dossier.
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13. Critéres d'évaluation

Principaux critéres éliminatoires
Dossier non produit en sept (07) exemplaires ;

La non-exécution d'un marché antérieur similaire

Absence de la caution de soumission

La non — exécution d'un projet de construction de batira nt neuf d'un montant>60 000 000 TTC

Offre Financiére incompléte pour absence de : Lettre-de soumission

D'un prix unitairequantifié;

Fausse déclaration ou pieces falsifiées ;

Non acceptation des clauses du marché (CCAP et CCTP non paraphés a chaque page, non signés et non datés

alafin) ;

Absence de l'attestation de visite du site, du rapport avec une photo couleur montrant une place de la localité

ressortant le nom sur une plaque ;

o Offre Technique incompléte pour absence de:

o La déclaration sur I'honneur attestant que le soumissionnaire n'a pas abandonné un marché au cours des trois
derniéres années, et qu'il ne figure pas sur la liste des entreprises défaillantes établies par 'TARMP/MINMAP;

¢ Un Conducteur des travaux ayant la qualificatio? exigée dans'le dossier d'Appel d'Offres.

» De rubrique organisation, méthodologie et plaining »;

o Note inférieure a 16sur 21 sur la base de I'évaluation des critéres de Po fre technique

Principaux critéres de qualification
Les criteres relatifs a la qualification des candidats porteront a titre indicatif sur :

¢ le personnel d'encadrement (08 rubriques) oui/non

¢ la disponibilité du matériel (02 rubriques) oui/non

o les références de I'entreprise (03 rubriques) oui/non

¢ |'organisation et la compréhension du projet (05 rubr quel) oui/non
¢ la présentation des offres (03 rubriques) oui/non

Le non-respect d'au moins 16/21 des rubrigues entraine I'élimination de I'offre conformément aux grilles
d'évaluation.

14. Attribution

Le marché est attribué au soumissionnaire le mon s disant dont I'offre aura été reconnue conforme au Dossier
d'Appel d'Offres et remplissant 1 s capacités techniques et financieres requises.

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant un délai de quatre vingt-dix (90) jours a compter de la
date limite fixée pour la réception des offres.

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaire ? peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Service des Affaires Générales
de la CDPM, sis & Mloppi /Douala, Téléphone : 233 42 46 24 / 233 43 78 76 / 679 29 53 63 Fax. 233 42 40 64,
courriel: Caissepechemaritime@gmail.com

DOUALA le 27 Avril 2022
Le SECRETAIRE EXECUTIF

NGOANDE SALVADOR
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COMMUNE DE MENJI

THE MAYOR MENJI COUNCIL TO THE PRESIDENT MENJI COUNCIL TENDERS BOARD SUBJECT:
EXTENSION OF DEADLINE FOR THE SUBMISSION OF BIDS | HAVE THE HONOUR TO INFORM YOU THAT
DUE TO SOME ADDITIONAL CLARIFICATIONS ON THE TECHNICAL SPECIFICATIONS MADE ON N°
03/ONIT/SWR/LD/MCTB/2022 OF 15/03/2022 FOR THE SUPPLY OF A FAIRLY USED FRONT END LOADER
TO MENJI COUNCIL AND OTHERS THE DEADLINE FOR THE SUBMISSION OF THE UNDER MENTION
THREE (03) PROJECTS HAS BEEN EXTENDED TO FRIDAY ,13 MAY 2022, SAME TIME AND VENUE

Affichage Web
SN Title Funding Project
Source Amount
1. 1. IN° 01/ONIT/SWR/LD/MCTB/2022 of 15/03/2022 For the MINEE 25,999,481
construction of potable water distribution with a
mini  system pump (administrative area) and
rehabilitation of a spring at Lisbon in Menji, Fontem
Subdivision
1. |N° 02/ONIT/SWR/LD/MCTB/2022 of 15/03/2022 Installation of MINEE 49,999,750
solar street lighting in Menji Town
1. |N° 03/ONIT/SWR/LD/MCTB/2022 of 15/03/2022 for the MINDDEVEL 100,000,000
supply of a fairly used front end loader to Menji council

KUMBA le 29 Avril 2022
Le MAYOR

NKEMASONG ANUMVEH Nocasius
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CAISSE DE DEVELOPPEMENT DE LA PECHE
MARITIME

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVER ' EN PROCEDURE D'URGENCE N°
004/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2 22 DU 25 AVRIL 2022 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN
BLOC REFECTOIRE AU CENTRE AU FORMATION A L'UPAI/LOGBABA.FINANCEMENT : BUDGET DE LA

CDPM, EXERCICE 2022

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)
IMPUTATION
2203 04

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de I'exécution du Budget e I'exercice 2022, le Secrétaire Exécutif de la Caisse de Développement de la
Péche Maritime lance un APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCEPOUR LES
TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN REFECTOIRE AU CENTRE DE FORMATION A L'UPAI/LOGBABA

2. Consistance des prestations

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres consistent en la construction d'un batiment réfectoire. Tous les travaux
prévus sont détaillésdans le cadre du devis estimatif notamment

o Travaux préparatoires;

« Fondations;

e Magonnerie en :

Charpente et couverture ;
JIlen??iseries bois et métalliques;
Revétements et Peinture : Electricité :
Vitrerie

VRD et divers.

3. Cout Prévisionnel

Le codt prévisionnel de I'opération a l'issue ds études préalables est de 40 000 000 (Quarante millions) Francs CFA.

4. Allotissement

Lot unique.

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte aux entreprises camerounaises de bonne moralité. Ces
gir:;r”eap?rriesses devront justifier des capacités techniques et financiéres pour la réalisation des tr'vaux d'envergures

6. Financement

Les prestations, objet du présent Appel d ffres, sont financées par le Budget de la Caisse de Développement de la
péche Marit?ne, exercice 2022, sur la ligne d'imputation budgétaire 22 03 04.

7. Consultation du Dossier

Le dossier d'appel d'offres peut étre consulté aux heures ouvrables dés publication du présent avis au Service des
Affaires Gé Zérales de la Caisse de Développement de la Péche Maritime.
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8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut étre obtcinu au Service des Affaires Générales de la CDPM, sis a Mboppi/Douala,
téléphone : 233 42 46 24 | 233 43 78 76 / 679 29 53 63 Fax. 233 42 40 64, ccourriel
caissepechemaritime@gmail.com, des publication du présent avis, sur présentation d'une quittance de versement de
la somme non remboi?rsable de vingt-cing (25 000) FCFA au COMPTE D'AFFECTATION SPECIAL ARMP 1 335 988
BICEC Agence de Douala — Bonanjo, représentant les frais d'acquisition du dossier.

9. Remises des offres

Chague offre, rédigée en frangais 0?i en anglais confor?mément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres et en
sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marquées comme telles, devra parvenir au Service de
téléphone : 233 42 46 24 / 233 43 78 caissepechemaritime cgmail.com; au plus mention suivante : Affaires Générales
de la CDPM, sis a Mboppi/Douala, 76 / 679 29 53 63 Fax. 233 42 40 64, courriel : tard le 25 Mai 2022 a 12 heures
. Elle devra porter la

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIO AL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N° 004/AONO/MINEPIA/ DPM/CIPM/2022 DU 25 AVRIL 2022
POUR LES TRAVAUX DE CONSTR CTION D'UN BLOC REFECTOIRE AU CENTRE DE FORMATI N A L'UPAL/
LOGBABA -.
Budget de | CDPM; Exercice 2022
« A n'ouvrir qu 'en séance de jdépo??illement »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d'exécution prévu par le Maitre d'ouvrage pour la réalisation des travaux est de cent vingt (120)
jours & compter de la date de notification de l'ordre de service de démarrage.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra j'oindre a ses pieces administratives, une caution de soumission établie par une
banque de premier ordre agréée par le Ministére chargé des finances et dont la liste figure dans la piece 11 du DAO,
dont le montant est de Huit cent mille (800 000) FCFA ; et valable pendant trente (30) jours au-dela de la date
originale de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les piéces du dossier administratif devront étre impérativement produites en originaux ou en
copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative agréée a cet effet, confo! mé?nent
aux stipulations du Réglement Particulier de I'Appel d'Offres. Elles doivent dater de oins de trois (03) mois précédant
la date originale de dép6t des offres ou avoir été établies p stérieurement a la date de signature de I'Avis d'Appel
d'Offres.

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée
irrecevable. Notamment l'absence de la caution de soumission, délivrée par une banque de premier ordre agréée par
le Ministere en charge des Finances ou le non-respect des modeles des piéces du Dossier d'Appel d'Offres,
entrainera le rejet de I'offre.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps. L'ouverture des pieéces administratives, des offres techniques et des offres
financieres aura lieu le 25 mai 2022 a 13 heures, heure locale, par la Commission Interne de Passation des Marchés,
dans la salle des conférences de la CDPM, sise a Mboppi/Douala.

Les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur
choix ayant une parfaite connaissance du dossier.
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14. Critéres d'évaluation

PRINCIPAUX CRITERES ELIMINATOIRES

Dossier administratif incomplet ;

« Dossier non produit en sept (07) exemplaires.;

o Absence de la caution de soumission ;

» fausse(s) déclaration(s) ou piece(s) falsifiee(S) ;

« la fiche technique non conforme aux descriptions u DAO ;

e Absence de Déclaration sur I'honneur attestant que I'Entreprise n'a pas abandonné les Marchés ou Lettres
Commandes dans les trois dernieres années.

e non-respect d'au moins cing (05) critéres essentiels sur sept (06).

Criteres essentiels

L'évaluation des critéres essentiels sera binaire et basée sur les critéres suivants

la présentation générale de I'offre ;

I'accés a une ligne de crédits et autres ressourceé financiéres ;

les références générales de I'entreprise ;

les références de I'entreprise dans le domaine spécifique ;

Attestation de disponibilité d'un service aprés vente ;

le chronogramme et délai de livraison ;

Les preuves d'.acceptation des clauses du marché (le CCAP et les Spécifications techniques paraphés et signés)
N.B : Toute offre technique n‘ayant pas obtenu au moins 5/7 d'avis favorables (oui) sera éliminée Les principaux
critéres éliminatoire retenus sont :

Dossier non produit en sept (07) exemplaires ;

o Fausse déclaration ou piéce falsifiée ;

Dossier technique incomplet pour absence ou non justification des éléments suivants :

» absence de l'attestation de visite du site, du rapport avec une photo couleur montrant une place de la localité :
ressortant le nom sur une plaque ;.

la déclaration sur I'honneur attestant que le so??missi aire n'a pas abandonné un marché au

cours des trois derniéres années, et qu'il ne figure pa sur la liste des entreprises défaillantes

établies par 'TARMP/MINMAP;

un Conducteur des travaux ayant la qualification exige dans le dossier d'Appel d'Offres.

un expert qualifié ayant la qualification exigé( dans Il ossier d'appel d'offres

De rubrique « organisation, méthodologie et planning

Non — exécution d'un projet de construction de. batiment neuf d'un montant > 40 000 000 TTC

De lettre de soumission ; D'un prix unitaire quantifié;

Non acceptation des clauses du marché (CCAP et CCTP non paraphés a chaque page, non signés et non datés
alafin);

Note inférieure a 16 sur 21.

PRINCIPAUX CRITERES DE QUALIFICATION

Les criteres relatifs a la qualification le personnel d'encadrement :

¢ le personnel d'encadrement (08 rubriques) oui/non;

¢ la disponibilité du matériel (02 rubriques) oui/non;

o les références de I'entreprise (03 rubriques) oui/non;

« |'organisation et la compréhension du projet (05 rubtiques) oui/non;
o la présentation des offres (03 rubriques) oui/non;

Le non-respect d'au moins 16 21 des rubriques entraine I'élimination de I'offre conformément aux grilles d'évaluation.
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15. Attribution

La Lettre Commande est attribuée u soumissionnaire le moins disant dont l'offre aura été reconnue conforme au
Dossier d'Appe d'Offres et remplissant les capacités techniques et financiéres requises.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent enga és par leurs offres pendant un délai de quatre-vingt-dix (90) jours a compter de la
date limite fixée pour la réception des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaire ? peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Service des Affaires Générales
de la CDPM, sis a Mloppi /Douala, Téléphone : 233 42 46 24 / 233 43 78 76 / 679 29 53 63 Fax. 233 42 40 64,
courriel: Caissepechemaritime@gmail.com;

DOUALA le 25 Avril 2022
Le SECRETAIRE EXECUTIF

NGOANDE SALVADOR
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CAISSE DE DEVELOPPEMENT DE LA PECHE
MARITIME

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°
002/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2022 DU 25 AVRIL 2022 POUR L'ACQUISITION D'UNE VEDETTE DE
SURVEILLANCE.FINANCEMENT : BUDGET DE LA CDPM, EXERCICE 2022

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)
IMPUTATION
222000

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de I'exécution du Budget d'Investissement Public -de l'exercice 2022, le Secrétaire Exécutif de la
caisse de développement de la péche maritime lance un appel d'offres national ouvert en procédure d'urgence pour
I'acquisition d'une vedette de surveillance.

2. Consistance des prestations
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Les prestations, objet du présent Appel d'Offres consi?tent a l'acquisition d'un patrouilleur en aluminium de 11,3m avec deux mote
hors-bord 4 temps de 115 cv chacun.
Les spécifications de la présente vedette de surveillance sont présentées dans le tableau ci-présent

Longueur total| Brouillon Vitesse Faisceau Profondeur Puissance passagers Matériel
11,3m 0,46m 20-40 noeuds 3,6m 1,58m 250 CV 8-12 Aluminiun
marin 508
Element Quantité Spécification
Coque de bateau 1 Aluminium
Cabine 1 Aluminium
Console de pilotage 1
Siége capitaine 1
Siége long 2
Autre siege 2
Plate-forme antidérapante 1
Pompe de cale . 1
Interrupteur, panneau et cablage nécessaire 1
Aile 1
Gilets de sauvetage avec lumiére et sifflet 8
Anneau de vie avec lumiere 8
Trousse de premier secours 1
Feu de navigation 1
Lumiére de quai 1
Trappe de visite 1
Régule de zinc . 2
Réservoir d'essence 1 300-600L
Taquet: 4-5 Inox ou aluminium
Rouleau d'étrave 1
Element Quantité Spécification
Trappe de cabine 1
Fenétre ; Pare-brise de la cabine 1 ensemble
=2 JDM N° 2553 DU 6 Mai 2022 page 77/280
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Balustrades 1 ensemble
Porte de la cabine 1
Lumiére intérieur 1 ensemble
Evacuation 1
Essuie-glaces 1
Flottaison en mousse 10
Extincteur d'incendie 2
Peinture 1
Batterie avec boitiez 1
Systeme d'eau douce 1
Boussole 1
Binoculaire 1
Klaxon 1
Drapeau 1
Lampe de poche étanche 2
Ancre galvanisée 1
Chaine d'ancre galvanisée 1
Corde d'ancre 1

3. Cout Prévisionnel

Le co(t prévisionnel de 'opération a l'issue des étuds préalables est de 200 000 000 (deux cent millions) Francs CFA
4. Allotissement

Lot unique

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte aux entreprises camerounaises de bonne moralité. Ces entreprises devro
6. Financement
Les prestations, objet du présent Appel d'Offres, soht financées par le Budget de la Caisse de Développement de la péche Mari

7. Consultation du Dossier

Le dossier d'appel d'offres peut étre consulté aux heures ouvrables dés publication du présent avis au Service des Affaires Gén
8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut étre obtenu au Service des Affaires Générales de la CDPM, sis & Mboppi/Douala, téléphone : :
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9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en frangais ou en anglais conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres et en huit (08) exel

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d'exécution prévu par le Maitre d'ouvrage pour la réalisation des travaux est de cent cinquante (150) jours a

11. Cautionnement Provisoire

Chague soumissionnaire devra joindre a ses piéces administratives, une caution de soumission établie par une banque de pren

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pieces du dossier administratif devront étre impérativement produites en originaux ou en copies certifiée
Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable

13. Quverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps. L'oQverture des piéces administratives, des offres techniques et des offres financiéres
Les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur choix ayant
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14. Critéres d'évaluation

PRINCIPAUX CRITERES ELIMINATOIRES

Dossier administratif incomplet ;

« Dossier non produit en sept (07) exemplaires ; Absence de la caution de soumission ;

o fausse(s) déclaration(s) ou piece(s) falsifiee(s) ;

la proposition technique non conforme aux descriptions du DAO ;

Déclarations sur I'honneur attestant que I'Entreprise n'a pas abandonné les Marchés ou Lettres Commandes dans les troi
Non acceptation des clauses du marché (CCAP et ST non paraphés a chaque page, non signés et non datés a la fin)
non-respect d'au moins cing (05) critéres essentiels sur sept (07).

PRINCIPAUX CRITERES DE QUALIFICATION
Criteres essentiels

L'évaluation des criteres essentiels sera binaire et basée sur les critéres suivants :

e la présentation générale de l'offre ;

¢ capacité financiére d'un montant de cent millions (10Ci 000 000) FCFA ;

o les références de l'entreprise dans. le domaine spécifigde ;

e service aprés-vente pendant la période de garantie de six (06) mois ;

e le chronogramme et délai de livraison ;

e Les preuves d'acceptation des clauses du marché (Ié CCAP et les Spécifications techniques paraphés et signés) ;
N.B : Toute offre technique n'ayant pas obtenu au moi?xs 5/7 d'avis favorables (oui) sera éliminée.

15. Attribution

Le marché est attribué au soumissionnaire le moins disiant dont I'offre aura été reconnue conforme au Dossier d'Appel d'Offres

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant un délai de quatre-vingt-dix (90) jours a compter de la date limite

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Service des Affaires Générales de la CDF
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CAISSE DE DEVELOPPEMENT DE LA PECHE
MARITIME

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N°006/PU/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2022 DU 26 AVRIL 2022 RELATIF A L'ACQUISITION D'UN
VEHICULE (STATION WAGON)FINANCEMENT : BUDGET DE LA CDPM EXERCICE 2022.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de la mise en oeuvre du programme de performance de la Caisse de Développement de la Péche
Maritime (CDPM) qui concourt a la réalisation des objectifs du progra me ministériel 059 intitulé Gouvernance Interne,
le Secrétaire Exécutif de la CDPM. Maitre d'ouvrage, lance un Appel d'Offres National Ouvert en Procédure
d'Urgence, pour l'acquisition d'un véhicule (Station Wagon).

2. Consistance des prestations

Les spécifications de la prestation a fournir dans le cadre du Pré ent Appel d'Offres concernent I'acquisition d'un
véhicule (Station Wagon) dont les caractéristiques techniques sont prépentées dans le tableau ci-dessous.

a.) Moteur

Les spécifications attendues au niveau du moteur sont : YC4E140-33; 140HP

b.) Boite de vitesse

S'agissant de la Boite de vitesse, les spécifications sont : 8.25R20x76, avant et 1 arriére.

c.) Pneus

S'agissant des Pneus les spécifications attendues concernent : 7.00R16 x 7 avec une roue de secours radiale en
option.

d.) Autres

Les autres spécifications sont relatives a la cabine (2080 cabine simple, A/C) ; I'empattement (4200 mm) ; essieux
avant/arriere (3,2/8t) et la capacité (10 tonnes), carrosserie en acier.

3. Cout Prévisionnel
Le codt prévisionnel de I'opération est de cinquante millions (50 000 JO0) Francs CFA.
4. Participation et origine

Le présent Appel d'Offres s'adresse a toute Entreprise agréée, de droit camerounais, justifiant des capacités
techniques et financiéres pour la fourniture dudit véhicule.

5. Financement
Le financement est assuré par le Budget de la CDPM, Exercice 2022, imputation budgétaire N° 22 20 04.
6. Consultation du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut étre consulté aux heures ouvrables au Service des affaires Générales de la CDPM,
sis a MboppiDouala, téléphone : 233 42 46 24 | 233 43 78 76 /679 29 53 63 Fax. 233 42 40 64, courriel :
caissepechemaritime@gmail.com, dés publication du présent avis.

7. Acquisition du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut étre obtenu au Service des Affaires Générales de la CDPM, sis & Mboppi/Douala,
téléphone : 233 42 46 24 |/ 233 43 78 76 / 679 29 53 63 Fax. 233 42 10 64, courriel : caissept
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8. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en francais ou en anglais conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres et en
sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marquées comme telles, devra parvenir au Service des
Affaires Générales de la CDPM, sis a MboppilDouala, téléphone : 233 42 46 24 / 233 43 78 76 / 679 29 53 63 Fax.
233 42 40 64, courriel : caissepechemaritime@gmail.com ; au plus tard le 26 mai 2022 a 10 heures Elle devra porter
la mention suivante

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N° 006/PU/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2022 DU 26 AVRIL 2022
RELATIF A L'ACQUISITION D'UN VEHICULE"(STATION WAGON).
(A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement).

9. Delai de Livraison

délai maximum de livraison prévu par le Maitre d'Ouvrage est de cent cinquante (150) jours. 11.2 Le lieu de livraison
est a la Caisse de Développement de la Péche Maritime.

10. Recevabilité des Offres

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses pieces administratives, une caution de soumission établie par un
établissement bancaire et organisme financier agréé par le Ministére des finances et dont la liste figure dans la piéce
11 du dossier d'appel d'offres, d'un montant égal a un million (1 000 000) Francs CFA.

Cette caution sera valable pendant quatre-vingt-dix (90) jours au-dela de la date limite du dépot des offres.

Sous peine de rejet, les autres pieces administratives requises devront étre impérativement produites en originaux ou
copies certifiees conformes, valables et datant de moins de trois (03) mois.

11. Quverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps. L'ouverture des pieces administratives, des offres techniques et des offres
financiéres aura lieu le 26 mai 2022 a 11 heurese heure locale, par la Commission Interne de Passation des
Marchés, dans la salle des conférences de la CDPM, sise a Mboppi/Douala.

Les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur
choix ayant une parfaite connaissance du dossier.
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12. Critéres d'évaluation
Critéres éliminatoires

Dossier non produit en sept (07) exemplaires ;

La non-exécution d'un marché antérieur similaire ;

Absence de la caution de soumission ;

Offre Financiére incompléte pour absence de :

Lettre de soumission ;

D'un prix unitaire quantifié ;

Fausse déclaration ou pieces falsifiées ;

Non acceptation des clauses du marché (CCAP et ST non paraphés a chaque page, non signés et non datés a

la fin) ;

Offre Technique incompléte pour absence de

e La déclaration sur I'honneur attestant que le soumissionnaire n'a pas abandonné un marché au cours des trois
derniéres années, et qu'il ne figure pas sur la liste des entreprises défaillantes établies par 'ARMP/MINMAP ;

« Note inférieure & 16 sur21

Criteres essentiels

L'évaluation des critéres essentiels sera binaire et basée sur | critéres suivants

la présentation générale de l'offre ;

l'acces a une ligne de crédits et autres ressources financieres ; les références générales de I'entreprise ;

les références de l'entreprise dans le domaine spécifique ;

le prospectus en couleur ;

le chronogramme et délai de livraison

Les preuves d'acceptation des clauses du marché (le CCAP et les Spécifications techniques paraphés et signés)

N.B : Toute offre technique n'ayant pas obtenu au moins 71% d'avfs favorables (oui) sera éliminée.
13. Attribution

Le Marché sera attribué au soumissionnaire dont les offres administrative et technique seront conformes aux
prescriptions du DAO, et présentant I'offre financiere évaluée la moins

Le Maitre d'Ouvrage se réserve le droit d'annuler la procédure d'Appel diOffres et de rejeter toutes les offres a tout
moment avant l'attribution, sans encourir une responsabilité a I'égard du soumissionnaires affectés par la décision, ni
obligation de les informer des raisons de sa décision. Dans ce cas le soumissionnaires sont invités a tirer leurs offres
dans un délai de quinze (15) jours a compter de la date d'annulation du Marché. Passé ce délai,les offres seront
détruites

14. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant un délai de quatre-vingt-dix (90) jours a compter de la
date limite fixée pour la réception des offres.

15. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaire ? peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Service des Affaires Générales
de la CDPM, sis a Mloppi /Douala, Téléphone : 233 42 46 24 | 233 43 78 76 / 679 29 53 63 Fax. 233 42 40 64,
courriel: Caissepechemaritime@gmail.com;

DOUALA le 26 Avril 2022
Le SECRETAIRE EXECUTIF

NGOANDE SALVADOR
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MINISTERE DE LA RECHERCHE SCIENTIFIQUE ET DE
L'INNOVATION

COMMUNIQUE N° 006/C/MINRESI/BOO/GOO/G30/G32 DU 05 MAI 2022 PORTANT PUBLICATION DES
RESULTATS DE L’AVIS D’APPEL D'OFFRES N°002/AONO/MINRESI/CIPM/2022 DU 21 FEVRIER 2022.1)
AUTORITE CONTRACTANTE: MINISTRE DE LA RECHERCHE SCIENTIFIQUE ET DE L’INNOVATION.2)

MAITRE D’OUVRAGE : MINISTRE DE LA RECHERCHE SCIENTIFIQUE ET DE L'INNOVATION.3) OBJET :
TRAVAUX D’AMENAGEMENT DE DEUX GUERITES, DE CERTAINS BUREAUX, DE LA RENOVATION DES
MURS ET DES PORTAILS D’ENTREE DU MINRESI.

Affichage Web
4) Résultat de I'attribution :
Offre Score |Montant TTC|Montant HT Montant HT[Montant TTC| Délai
Soumissionnaires|Administrative|Technique| (FCFA) Lu (FCFA) |Remise| Corrigé Corrigé |(Mois)|Rang
Corrigé (FCFA) (FCFA)
Etablissement
IBAB Conforme 85,19% | 97 739506 |81561875| 2% |79930638| 95317 285 5 ler
BP: 1019 Yaoundé
BUIL PABUSCO
BP: 12530 Douala| Conforme 78,57% | 98 255 054 |80 045 675 0 80 045 675 | 95 454 467 5 2e
ALPHA
COMMERCIAL Conforme 100% 97 922 668 |81 722 450 0 81 722 450 | 97 454 022 5 3e
COMPAGNY LTD
BP: --//-- Yaoundé
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SERVICES DU GOUVERNEUR DE LA REGION DU
SUD-OUEST

COMMUNIQUE NO. 004/2022 PUBLICATION OF RESULTS FOROPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER
N°004/ONIT/GSWR-RDMINEPIA/SWRTB/2022 OF 08/03/2022 FOR THE PROJECT MANAGEMENT OF THE
CONSTRUCTION WORKS OF THE SOUTH WEST REGIONAL DELEGATION OF MINEPIA PHASE 1, BY
EMERGENCY PROCEDURE THE GOVERNOR OF THE SOUTH WEST REGION INFORMS THE
CONTRACTORS WHO TENDERED FOR THE AFOREMENTIONED OPEN NATIONAL INVITATION TO

TENDER THAT THE CONTRACT HAS BEEN AWARDED AS FOLLOWS:

Affichage Web
(tax inclusive) Period of
execution
1 For the Project Management of the NYANJOH- 7500,000 FIVE (05)
Construction Works of the South West (FCFA) months
Regional Delegation of MINEPIA Phase « MANANG ETS
1

The contractor concerned should contact the secretary of the South West Regional Tenders Board at the Governor's
Office —Buea as soon as possible to collect a letter of Notification of Award and the draft contract for subscription.

BUEA le 12 Avril 2022
Le GOUVERNEUR

OKALIA BILAI Bernard
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COMMUNE DE YOKO

COMMUNIQUE N°008/C/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 04 MAI 2022 PORTANT ATTRIBUTION
DE LA LETTRE COMMANDE DOSSIER D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE
D'URGENCE N° 004 /AONO/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM-YOKO/2022 DU 08 MARS 2022 POUR LES
TRAVAUX D’AMENAGEMENT URBAIN AU CENTRE-VILLE DE YOKO-COMMUNE DE YOKO-
DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM-REGION DU CENTRE

Affichage Web

Le Maire de la Commune de Yoko (Autorité contractante),
communique :
Par DECISION N°008/D/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 04 MAI 2022

Le résultat se présente comme suit :

Lot de soumission Soumissionnaire Montant TTC en| Montant HT en Délais Source de
FCFA FCFA d’exécution financement |
ETS ADEDE & FILS 11 000 000 9224 319 90 jours
B.P: 20 436 Yaoundé calendaires
LOT UNIQUE : DGDI 2022

AMENAGEMENT URBAIN
AU CENTRE-VILLE DE
YOKO

Ladite entreprise est invitée a se présenter dés publication du présent communiqué, et au plus tard dans les sept (07) jours qu
suivent a la Mairie de Yoko, pour I'établissement de la lettre-marché correspondante.

YOKO le 4 Mai 2022
Le MAIRE

ANNIR TINA Dieudonne
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AGENCE DE REGULATION DES MARCHES PUBLICS

COMMUNIQUE N° 050/C/ARMP/DG/DAF/SDRFI/CSCNE/2022 DU 05 MAI 2022

Affichage Web

Afin de veiller a la bonne application des dispositions de la Circulaire n° 00000456/C/MINF1 du 30 décembre 2021
portant Instructions relatives a I'Exécution des Lois de Finances, au Suivi et au Contrble de I'Exécution du Budget de
'Etat et des Autres Entités Publiques pour I'Exercice 2022 en ses points 230,232 et 236, le Directeur Général de

’Agence de Régulation des Marchés Publics (ARMP) rappelle aux prestataires de services et organismes engagés
dans la commande publique que :

- Les originaux des Certificats de Non-Exclusion (CNE) sont exigés pour chaque Bon de commande ;

- Les originaux des Certificats de Non-Exclusion (CNE) sont exigés dans les offres administratives lors du dépouillement

- Les copies certifiees conformes des CNE sont requies dans le cadre des engagements juridiques des marchés publics

Les personnes chargées de la vérification des documents relevant des Commandes Publiques doivent s'assurer,
chacune a son niveau, du respect scrupuleux de cette prescription pour une dépense publique de qualité.

En outre, il vous est possible de procéder a I'authentification des Certificats de Non-Exclusion sur le site de TARMP
www.armp.cm.

YAOUNDE le 5 Mai 2022
Le DIRECTEUR GENERAL

NGO JOSEPH
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OFFICE NATIONAL DU CACAO ET DU CAFE

AVIS D’ APPELD’OFFRESNATIONAL RESTREINT N°02/AONR/ONCC/CIPM/2022 DU 05 MAI 2022 POUR LA
FOURNITURE DES EQUIPEMENTS AU LABORATOIRE D’ANALYSES CHIMIQUES DE L’OFFICE NATIONAL
DU CACAO ET DU CAFE FINANCEMENT : BUDGET DE L’'ONCC

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)
IMPUTATION
222 101

Affichage Web

Télécharger la pi

1. Objet

Dans le processus d'accréditation de son Laboratoire d’analyses chimiques pour la certification ISO, le Directeur
Général de I'Office National du Cacao et du Café (ONCC), Maitre d'Ouvrage, lanceunAppeld’'Offres National
Restreint pour la fourniture des équipements.

2. Consistance des prestations

Les prestations du présent Appel d'Offres, comprennent notamment la fourniture des hygrométres et du mobilier de
bureau.

3. Cout Prévisionnel

Les colts prévisionnels de I'opération a I'issue des études préalables :
Lot 1 : Fourniture des hygrometres : 60 millions FCFA ;
Lot 2 : Fourniture du mobilier de bureau : 73 millions FCFA.

4. Allotissement

Ces fournitures sont subdivisées en deux lots ci-aprés définis :

Lot 1 : Fourniture des hygrometres ;

Lot 2 : Fourniture du mobilier de bureau.

Chaque soumissionnaire a la latitude de soumissionner pour un ou deux lots. Toutefois, aucun soumissionnaire ne
peut étre attributaire de plus d'un lot.

5. Participation et origine

La participation a cet appel d’offres est limitée aux structures sélectionnées a la suite de I'’Appel a Manifestation d’Intérét
du 14 février 2022 ci — apres :

N° Noms des candidats pré-qualifiés Adresses
1 TLM MEDICAL BP : 2766 DOUALA
2 ETS MAKOM MA MBAKI BP : 8531 DOUALA
3 BOVE TECHNOLOGIES SARL BP : 24092 DOUALA
4 CENSIA SARL BP : 24092 DOUALA
5 Ets KOUM & FILS BP : 855 DOUALA
6 ETS SAWA LAND BP : 1245 DOUALA
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6. Financement

Les fournitures de prestations objet du présent Appel d'Offres seront financées par le budget de 'ONCC de I'exercice
2022, paragraphen® « 222 201 : Aménagement et Equipement Laboratoire » ; paragraphen® « 222 101 Matériel et
Mobilier Bureau ».

7. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d'Offres peut étre consulté et retiré au 9éme étage de I'immeuble siége a Bonanjo porte 9/4, tél :
33-42-59-36, dés publication du présent avis, sur présentation du recu de versement d’'une somme non remboursable de
100 000 FCFA au compte spécial CAS-ARMP ouvert a la BICEC. Toutefois, il est impératif de consulter les Services
Techniques de 'ONCC pour les modalités pratiques.

8. Remises des offres

Chaque lot doit faire I'objet d’'une soumission et rédigée en francais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01)
original et six (06)copies marqués comme tels, doit étre déposée au siége de 'ONCC sis a Bonanjo au 9éme étage porte
9/4, au plus tard le 07 juin 2022 al2heures précises et devra porter la mention:

Appel d’Offres National Restreint N°002/AONR/ONCC/CIPM/2022 du 05 mai 2022
pour la Fourniture des Equipements au Laboratoire d’Analyses Chimiques de I'Office National du Cacao et du
Café (ONCC)
An'ouvrirqu'enséancededépouillement

9. Delai de Livraison

La livraison sera faite au Laboratoire de 'ONCC et le délai maximum prévu par le Maitre d’Ouvrage pour ces fournitures
est détaillé comme suit :

Lot 1 : Fourniture des hygrometres : 45 jours ;

Lot 2 : Fourniture du mobilier de bureau : 30 jours ;

10. Cautionnement Provisoire

Sous peine de rejet, Chaque soumissionnaire doit joindre & ses piéces administratives la caution suivante lot n°1 : 1 200
000FCFA ; lot 2 :1 460 000 FCFA ; établie par une banque de premier ordre ou une compagnie d’assurance agréée par
le Ministere chargé des finances et dont la liste figure dans la piecel1duDAO, correspondant & 2% du cout prévisionnel
0.0Toutes Taxes Comprises (TTC) de chaque lot d’une validité de 120 jours.

11. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les piéces du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou par les autorités administratives compétentes conformément aux
stipulations du Réglement Particulier de I'Appel d’'Offres (RPAO).

Elles doivent dater de moins de trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement a la date de signature de I'Avis
d’Appel d'Offres.

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable,
notamment |'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre ou une Compagnie
d’Assurance agréée par le Ministere chargé des Finances, ou le non-respect des modéles de piéces du DAO et
entrainera le rejet pur et simple de I'Offre sans aucun recours.

12. Ouverture des Plis

L'ouverturedespiécesadministratives, desoffres techniques etfinanciéres pour ces deux lots auralieule07 Juin 2022 a13
heures précisespar la Commission dePassationdesMarchésde 'ONCC dans la salle de conférence du 8iéme étage de
l'immeuble siége.

Seulslessoumissionnairespeuventassisteracette  séanced'ouvertureous'yfairereprésenterparune personnedeleurchoix
diment mandatée a raison d'un seul représentant par soumissionnaire, sous peine de ne pas étre admis en salle.

13. Critéres d'évaluation

Les critéres d'évaluation ont pour objet d'identifier et de rejeter les offres incomplétes ou non conformes pour I'essentiel
aux conditions fixéesdansleDossierd'Appeld’Offresrelativesnotammentala
recevabilitédespiécesadministratives,alaconformitédel’offre techniqueauxSpécifications Techniques
duDAOetalaqualificationdescandidats.

Critéres éliminatoires

Les critéres éliminatoires fixent les conditions minimales a remplir pour étre admis a I'évaluation suivant les critéres
essentiels. Le non-respect de ces critéres entraine le rejet de I'offre du soumissionnaire.

Il s'agitnotamment :
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Pieces Administratives

- Absence de caution de soumission

- Absence de lettre d'invitation a soumissionner ;

- Fausses déclarations ou pieces falsifiées;

- Absence ou non-conformité de I'une des pieces du dossier administratif ci-apres, datant de moins de trois (03) mois,
48h apres l'ouverture des offres :

? L'original de I'attestation d'immatriculation timbré ;

? La copie certifiée conforme du registre de commerce ;

? L'original de I'attestation de non redevance timbré;

? L'original de I'attestation de non-faillite délivrée par le greffe du T.P.I ;

? L'original de I'attestation pour Soumission de la CNPS ;

? L'original de I'attestation de domiciliation bancaire ;

? L'original du recu de versement des frais d’Achat du Dossier d’Appel d'Offres ;
? L'original de I'attestation de non exclusion des marchés publics ('ARMP) ;
Offre Technique

- CCAP non paraphés,

- ST non paraphés,

- Fausses déclarations ou pieces falsifiées,

- - Note technique inférieure a 3 sur 4 Oui ;

- Non-conformité aux spécifications techniques,

Offre Financiére

? Offre financiére incompléte pour absence d'une des piéces suivantes :
— Lettre de soumission timbrée ;

— Bordereau des prix unitaires ;

— Devis quantitatif et estimatif ;

— Sous détail des prix unitaires

? Omission dans l'offre financiére d’un prix unitaire et/ou d'un prix forfaitaire quantifié.

Critéres essentiels

Critéres Notation
Présentation générale de I'offre O/N
Expérience du soumissionnaire O/N
Capacité financiére O/N
Délais de livraison O/N

14. Attribution

Le Marché sera attribué au soumissionnaire ayant présenté un dossier administratif conforme, une offre remplissant les
criteres de qualification techniques et financiéres requises et dont I'offre est évaluée la moins disante.

15. Durée Validité des Offres

Lessoumissionnairesrestentengagésparleuroffre pendant90 joursapartirdeladatelimitefixée pourlaremisedesoffres.

16. Renseignements Complémentaires

Lesrenseignementscomplémentairespeuventétre obtenusauxheuresouvrablesau 9 éme étage de l'immeuble siége a
Bonanjo porte 9/5,

Manceuvres et Dénonciation de la Corruption
Toutes les manceuvres de corruption doivent étre dénoncées aux numéros : 699 37 07 48 /673 20 57 25

DOUALA le 5 Mai 2022
Le DIRECTEUR GENERAL

NDOPING Michael
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SERVICES DU GOUVERNEUR DE LA REGION DU
SUD-OUEST

COMMUNIQUE NO. 005/2022 PUBLICATION OF RESULTS FOR REQUESTS FOR QUOTATION:
N°001/RQ/GSWR-RDMINPOSTEL/SWRTB/2022 OF 09/03/2022 FOR THE ACQUISITION OF COMPUTER
EQUIPMENT FOR THE REGIONAL DELEGATION OF MINPOSTEL SOUTH WEST BY EMERGENCY
PROCEDURE. AND N°002/RQ/GSWR-RDMINPOSTEL/SWRTB/2022 OF 09/03/2022 FOR THE ACQUISITION
OF OFFICE FURNITURE AND MATERIAL FOR THE REGIONAL DELEGATION OF MINPOSTEL SOUTH
WEST BY EMERGENCY PROCEDURE. THE GOVERNOR OF THE SOUTH WEST REGION INFORMS THE
CONTRACTORS WHO TENDERED FOR THE AFOREMENTIONED REQUESTS FOR QUOTATION THAT THE

RESULTS OF THE AWARD ARE AS FOLLOWS:

Affichage Web
N° DESCRIPTION ENTERPRISE AMOUNT (IN PERIOD
FCFA)
(TAX
INCLUSIVE)
DELIVERY

1 Acquisition of computer equipment for the ETS EKA 15,538,275 THREE (03)
Regional Delegation of MINPOSTEL South ENTERPRISE MONTHS
West by emergency procedure.

2 Acquisition of office furniture and material ETS EKA 21661 763, THREE (03)
for the Regional Delegation of ENTERPRISE MONTHS
MINPOSTEL South West by emergency
procedure. )

The contractor concerned should contact the secretary of the South West Regional Tenders Board at the Governor's
Office —Buea as soon as possible to collect a letter of Notification of Award and the draft contract for subscription.

BUEA le 9 Avril 2022
Le GOUVERNEUR

OKALIA BILAI Bernard
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CAISSE DE DEVELOPPEMENT DE LA PECHE
MARITIME

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N°009/PU/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2021 DU 27 AVRIL 2022 RELATIF A L'ACQUISITION DES ALIMENTS
GRANULES POUR TILAPIA FINANCEMENT : BUDGET DE LA CDPM, EXERCICE 2022.

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)
IMPUTATION
22 22 20.

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de I'exécution du Budget de la CDPM de l'exercice 2022, le Secrétaire Exécutif de la Caisse de
Développement de la Péche Maritime lance un APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE
D'URGENCE A L'AQUISITION DES ALIMENTS GRANULES POUR TILAPIA

2. Consistance des prestationslLa prestation, objet du présent Appel d Offres comprend la fourniture des aliments granulés pou
Caractéristiques des aliments
Les caractéristiques des aliments de gros issement portent sur la forme, la taille, le conditionne
inscriptions obligatoires sur 'emballage tel que résumé dans les tableauxl et 2 ci-dessous.
a.- Forme : Les aliments a fournir dans le cabre du présent Appel d'Offres se présentent
granulés et granulés.
b.- Taille : La taille dés différents aliments de grossissement dé tilapia varie en fonction de leur ¢
1,5mm,02mm,03 mm,04,5met06 mm,
c.- Emballage : Les aliments sont conditi nnés dans les sacs plastiques de 500p impermés
fermés.
d.- Conditionnement : les aliments de grossi?seme'.?t sont livrés dans des sacs de 15Kg et. 20K
e.- Inscriptions obligatoires sur I'emballage : L'emballage de chaque aliment doit indiquer le r
fabricant, I'espéce pour laquelle il est de?tiné (tilapia) ainsi que les principales caractéristiques
savoir le code, (protéines, lipides, fibres, phosphore, calcium, le numéro d'enregisti
bromatologique sodium),

Tableau 1 : Principales caractéristiques de ? différents aliments d'aquaculture

N° Caractéristique Forme Taille - Conditionnement
diametre (0)

1 Aliment pour alevins (tilapia) Micro granulé flottant 1,5 mm 20Kg

2 Aliment pour juvéniles (tilapia) Granulé flottant 2 mm 15Kg

3 Aliment de grossissement (tilapia) Granulé flottant 3 mm 15kg

4 Aliment de grossissement (tilapia) Granulé flottant 4,5 mm 15kg

5 Aliment de grossissement (tilapia) Granulé flottant 6mm ( 15kg

Composition supposée des aliments d'aquaculture

La composition des aliments d'aquaculture a ifiournir porte sur les teneurs en énergie brute, protéines, lipides, fibres,
cendres et vitamines (A, D3, E et C) telle que présentée dans le tableau n°2 ci-dessous.
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4 Aliment de grossissement (tilapia) Granulé flottant 4,5 mm 15kg

5 Aliment de grossissement (tilapia) Granulé flottant 6mm 151(g

Composition supposée des aliments d'aquaculture

La composition des aliments d'aquactlture a fournir porte sur les teneurs en énergie brute. protéines, lipides, fibres,
cendres et vitamines (A, D3, E et C) telle que présentée dans le tableau n°2 ci-dessous.

Tableau 2 : Composition des différentstypes d'aliments

NB: Télécharger le fichier d'origine pour avoir accés au Tableau 2 : Composition des différentstypes d'aliments

3. Cout Prévisionnel
Le codt prévisionnel de I'opération l'issue des études préalables est de 20 000 000 (vingt millions) FCFA.
4. Participation et origine

Le présent Appel d'Offres s'adresse a toute Entreprise agréée, de droit camerounais, justifiant des capacités techniques
et financiéres po r I'acquisition d'aliments granulés pour tilapia.

5. Financement
Le financement est assuré par le Budget e la CDPM, Exercice 2022, imputation budgétaire n° 22 22 20.

6. Consultation du Dossier

Le dossier d'appel d'offres peut étre consulté aux heures ouvrables dés publication du présent avis au Service des
Affaires Générales de la Caisse de béveloppement de la Péche Maritime.

7. Acquisition du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut étre obkenu au Service des Affaires Générales de la CDPM, sis a Mboppi/Douala,
téléphone : 233 42 46 241 233 43 78 76 / 679 29 53 63 Fax. 233 42 40 64, courriel caissepechemaritime@gmail.com,
dés publication du présent avis, sur présentation d'une quittance de versement de la somme non remboursable de

Vingt mille (20 000)FCFA au COMPTE D'AFFECTATION SPECIAL ARMP N° 335 988 BICEC Agence de Douala —
Bonanjo, représentant les frais d'acquisition du dosier.

8. Remises des offres

d'Appel d'Offres et en huit(08) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marquées comme telles, devra
parvenir au Service des Affaires Générales de la CDPM, sis a Mboppi/Douala, téléphone : 233 42 46 24 / 233 43 76 /
679 29 53 63 Fax. 233 42 40 64, courriel : caissepechemaritime@gmail.com; au plus tard le 27 mai 2022a 10 he?ires
. Elle devra porter la mention suivante :

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N°009/PU/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2021 DU 27 AVRIL 2022
RELATIF A L'ACQUISITION DES ALIMENTS GRANULES POUR TILAPIA
Financement : Budget de la CDPM, Exercice 2022.

« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

9. Delai de Livraison

Le délai maximum de livraison prévu par le Maitre d'Ouvrage est de cent (100) jours.
Le lieu de livraison est le siege de la CDPM sis a Mboppi/Douala.
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10. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra j'oindre a ses pieces administratives, une caution de soumission établie par une banque
de premier ordre agréée par le Ministere chargé des finances et dont la liste figure dans la piece 11 du DAO, dont le
montant est de Quatre cent mille (400 000) FCFA; et valable pendant trente (30) jours au-dela de la date originale de
validité des offres.

11. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les piéces du dossier administratif devront étre impérativement produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative agréée a cet effet, conformément aux
stipulations du Réglement Particulier de I'Appel d'Offres. Elles doivent dater de n oins de trois (03) mois

Toute offre incomplete conformément aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée
irreceva le. Notamment l'absence de la caution de soumission, délivrée par un établissement financier agréé par le
Ministére des Finances.

12. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps. L'ouverture des piéces administratives, des offres techniques et des offres
financieres aura lieu le 27 mai 2022 a 11 heures, heure locale, par la Commission Interne de Passation des Marchés,
dans la salle des conférences de la CDPM, sise a Mboppi/Douala.

Les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur
choix ayant une parfaite connaissance du dossier.

13. Critéres d'évaluation

Principaux critéres éliminatoires
Les preuves d'acceptation des clauses du marché ( le CCAP et les Spécifications techniques parphés et signés.

N.B : Toute offre technique n'ayant pas obtenu au moins 71% d'avis favorables (oui) sera éliminée.
14. Attribution

Le Lettre Commande est attribuée a soumissionnaire le moins disant dont I'offre aura été reconnue conforme au Dossier
d'Appel d'Offres et rem lissant les capacités techniques et financiéres requises.

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant un délai de quatre-vingt-dix (90) jours a compter de la
date limite fixée pour la réception des offres.

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaire ? peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Service des Affaires Générales
de la CDPM, sis a Mloppi /Douala, Téléphone : 233 42 46 24 / 233 43 78 76 / 679 29 53 63 Fax. 233 42 40 64, courriel:
Caissepechemaritime@gmail.com;

DOUALA le 27 Avril 2022
Le SECRETAIRE EXECUTIF

NGOANDE SALVADOR
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COMMUNE DE MONATELE

COMMUNIQUE NOO008_/C/CM/SG/22PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS DES DOSSIERS DE
CONSULTATION DES ENTREPRISES N° 002/DCE/CM/CIPM/2022 DU 06 AVRIL 2022.SUIVANT
AUTORISATION DE GRE A GRE N° 001290/L/PRC/MINMAP/SG/DGMI/DMTRC/EECA-BY DU 31 MARS 2022
RELATIVEMENT AUX TRAVAUX DE CONSTRUCTION D’UN RESTAURANT MUNICIPAL, AUX TRAVAUX DE
CONSTRUCTION DE QUATRE (04) FORAGES EQUIPES DE PMH ET DES TRAVAUX DE REHABILITATION
DE CERTAINES ROUTES RURALES AVEC REHABILITATION D'UN PONT SEMI-DEFINITIF- COMMUNE DE
MONATELE, DEPARTEMENT DE LA LEKIE, REGION DU CENTRE

Affichage Web

Le Maire de la Commune de Monatélé communique :
Par décision Municipale n° /DM/CM/SG/04/2022 DU , les entreprises suivantes ont été retenues pour la réalisatio
des projetsci- apres :

Désignation du projet Entreprise attributaire Montant TTC (F CFA) | Délai d’exécutior
Travaux de construction d’'un restaurant municipal _
dans la ville de Monatélé
ETS RAMSON SERVICE | Lot unique : 83 999 900 |Quatre (04) mois
BP: YDETél:
Travaux de construction de quatre forages équipés Lot 1:15979 500 Trois (03) mois
de PMH dans certaines localités
AIR FORAGE Lot 2: 15979 500

Travaux de réhabilitation de certaines routes en _
terre
Lot 1 : réhabilitation de la route en terre Nkolmelen i
carrefour
Chefferie-Lenouck-Etom-Mibebali-Nlongbon I, avec Lot 1:26 997 485 i
réhabilitation d’'un pont sur le riviere mibebali
Lot 2 : réhabilitation de la route en terre I
Ebanga-Nkogbon carrefour ;

Lot 2: 16 999 088
Lot 3: ouverture de la piste agricole Ezezang2- , .
Ezezang Chefferie carrefour Nkolzomo ETS LA PAIX Trois (03) mois

Lot 3: 14 995 688

Les Directeurs des entreprises attributaires sont invités a se présenter dés diffusion du présent communiqué au service techniqu
de la Mairie de Monatélé, pour recevoir natification de la Décision d’attribution

Les entreprises non retenues sont priées de passer retirer leurs offres, sous huitaine dés publication du présent communigu
sous peine de destruction sans qu'il ait lieu a réclamation.

MONATELE le 29 Mai 2022
Le MAIRE

MBASSI BESSALA PROSPER PARFAIT
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JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

MINISTERE L'ELEVAGE DES PECHES ET DES
INDUSTRIES ANIMALES

AVIS D’APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N°0008/AMI/MINEPIA/CPC/2022 DU 25 AVRIL 2022 RELATIF
A LA PRE-QUALIFICATION DE CONSULTANTS OU GROUPE DE CONSULTANTS EN VUE DE L'ETUDE DE
FAISABILITE POUR L’ELABORATION D’'UN PROGRAMME D’ANIMATION PASTORALE.

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de la mise en ceuvre d'un vaste programme d’'accroissement de la production animale en vue
d’améliorer le revenu des paysans et assurer la souveraineté alimentaire de la population, le Ministére de I'Elevage,
des Péches et des Industries Animales lance un appel & manifestation d’intérét, en vue de la pré-qualification de
consultants ou groupe de consultants qui seront invités a soumettre une offre en vue de I'étude de faisabilité pour
I'élaboration d’'un programme d’animation pastorale.

La présentation générale des opérations relatives a cette activité est contenue dans les Termes de Référence (TDR),
et la description finale de ladite activité sera précisée dans le Dossier d’Appel d’'Offres Restreint (DAOR) issu de la
phase de pré-qualification.

2. Consistance des prestations

Les prestations a réaliser dans le cadre du présent appel manifestation d’intérét consistent a :

- Faire un état des lieux des activités pastorales dans les principaux bassins de production et par zone agro
écologique ;

- Identifier et catégoriser les acteurs par filiére ;

- Elaborer un manuel d’animation pastorale et de vulgarisation des techniques d’élevage ;

- Elaborer des fiches technico-économiques par spéculation ;

- Proposer un plan de développement pour chaque filiere.

3. Participation et origine

La participation au présent appel a manifestation d'intérét est ouverte aux Consultants ou groupes des consultants
justifiant de I'expertise dans le domaine de I'animation et de la vulgarisation pastorale et dispenser des modules de
formations sur les différentes méthodes de production animale des différentes spéculations.

La pré-sélection du consultant ou groupe de consultants, puis I'adjudication du Marché se feront au MINEPIA,
suivant la procédure d’Appel d’Offres Restreint, conformément aux lois en vigueur en la matiére au Cameroun.

4. Financement

Les prestations, objet du présent appel a manifestation d'intérét sont financées par le Budget d'Investissement Public
du MINEPIA, Exercice 2022 pour un montant prévisionnel de vingt millions (20 000 000).

5. Remises des offres

Chaque offre rédigée en francgais ou en anglais en huit (08) exemplaires, dont un (01) original et sept (07) copies,
marqués comme tels, devra parvenir au Service des Marchés du Ministére de I'Elevage, des Péches et des
Industries Animales, Tél : 222 22 45 41, au plus tard le 30 mai 2022 a 13 heures précises et devra porter la mention

APPEL A MANIFESTATION D’'INTERET N°0008 /AMI/MINEPIA/CPC/2022 DU 25 AVRIL 2022 RELATIF A LA
PRE-QUALIFICATION DE CONSULTANTS OU GROUPE DE CONSULTANTS EN VUE DE L’ETUDE DE
FAISABILITE POUR L’'ELABORATION D’'UN PROGRAMME D’ANIMATION PASTORALE.

(A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT)
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6. Composition du dossier

Les offres seront présentées en un volume unique selon le systeme de deux (02) enveloppes contenant
respectivement les piéces administratives (enveloppe A) et I'offre technique (enveloppe B) ainsi qu'il suit :

5.1 — Enveloppe A : Pieces Administratives

Le dossier administratif comprend les copies certifiées conformes des pieces ci-aprés datant de moins de trois (03)
mois :

a) la déclaration d'intention de soumissionner datée, signée et timbrée au tarif en vigueur (suivant modéle joint);

b) Attestation de non redevance ;

c) le registre de commerce certifié ;

d) l'attestation de non exclusion des Marchés publics délivrée par I'Agence de Régulation des Marchés Publics
(ARMP).

NB : La production d’'une piéce falsifiée ou d’'une information erronée entrainera le rejet immédiat de I'offre.

5.2- Enveloppe B : Offre technique

L'offre technique (Enveloppe B) contiendra :

- la note méthodologique résumant la prestation a exécuter, la compréhension des termes de référence, la
méthodologie a adopter, le chronogramme et les curricula vitae des différents consultants des équipes avec
références précises (que I'on pourra consulter si nécessaire) ;

- Références du consultant ou du groupe de consultant ;

- Qualifications du consultant (annexé tout document nécessaire pour justifier les différentes rubriques ci-apres)

- Avoir un dipléme universitaire en agronomie, médecine vétérinaire, ou économie rurale ;

- Justifier d'au moins quinze (15) années d’expérience professionnelle dans le secteur de I'élevage et des industries
animales ;

- Avoir au minimum 10 ans d’expérience dans le domaine de I'animation et de vulgarisation pastorales ;

- Avoir la capacité d’animation des groupes et de travail en équipe ;

- Justifier de la conduite d’'une mission similaire serait un atout ;

- Avoir une bonne connaissance des législations en matiere d'élevage au Cameroun

- Capacité avérée a s'engager professionnellement auprés des parties prenantes publiques et privées.

- Capacité a travailler sous pression ;

- Parler et écrire couramment I’Anglais et / ou le Frangais.

7. Critéres d'évaluation

a) Critéres éliminatoires

- documents administratifs incomplets ou non conformes ;

- fausse déclaration, substitution ou falsification de documents ;

- absence d’'un Expert dans le domaine de I'animation et de vulgarisation pastorales
- Score technique inférieur & 71/100.

b) Critéres essentiels

- Présentation générale des offres 05 points

- Références pour des prestations de méme envergure 40 points

- Compréhension des termes de référence, organisation et méthodologie 25 points

- Qualification et expérience des experts 30 points

Total 100 points

N.B:Toute offre technique dont la note est inférieure a soixante-onze(71) points sur cent (100) sera éliminée.

8. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables :

- au Service des Marchés Publics du Ministére de I'Elevage, des Péches et des Industries Animales, sis a
Mvog-Betsi/Yaoundé, Tél. :222 22 45 41, courriel : servicemarchesminepia@outlook.com;

- a la Direction du Paturage, de I'Alimentation Animale et des Infrastructures d’Elevage, sis a Mvog-Betsi/Yaoundé,
Tél. :222 310736.

9. Evaluation et publication des resultats
La pré-sélection des consultants ou groupe de consultants, puis I'adjudication du marché se feront au MINEPIA,

suivant la procédure d’appel d'offres national restreint, conformément a 'article 76 alinéa 07 du décret n°2018/366 du
20 juin 2018, portant Code des Marchés Publics de la République du Cameroun.

YAOUNDE le 25 Avril 2022
Le MINISTRE

DR TAIGA
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MINISTERE DE L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT
URBAIN

COMMUNIQUE N° 00050/C/MINHDU/22 DU 06 MAI 2022 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS
RELATIFS A L’APPEL A MANIFESTATION D’'INTERET N° 00013/E/2/ASMII/MINHDU/2022 DU 04 MARS 2022
POUR LE RECRUTEMENT D’UN CONSULTANT POUR LA REALISATION DE L’'ETUDE EN VUE DE
L'ELABORATION D’UN PLAN D’ACTION VILLE VERTE A NGAOUNDERE

Affichage Web

Le Ministre de I'Habitat et du Développement Urbain Communique :

Les Cabinets et entreprises ci- aprés ont été pré-qualifiés et pourront soumissionner a I'Appel d’'Offres International
Restreint relatif a la consultation ci-dessus. Il s’agit :

Rang Consultant Adresse Note technique
ler  |INTEGRATED ENGINEERING AND TRINITY BP : 1115 Bamenda 92.25

CONSULT

2éme  |GROUPEMENT ICE CAMEROUN ET E.R.A BP : 3356 Yaoundé 92
CAMEROUN

3éme |CREA CONSULT BP : 11725, Douala 90

4éme  ICID AND AGORA CONSULTING BP : 6583 Yaoundé 90

5eme  IGROUPEMENT CITY MAP/URBINITIATIVE BP : 5296, Yaoundé 86
CONSULTING SARL/KANOPE ENCO PAYSAGE

6éme |HTR BP : 4013 Yaoundé 86

Par ailleurs, les soumissionnaires n'ayant pas été sélectionnés sont priés de passer retirer leurs offres sous quinzaine
dés publication du présent communiqué. Passé ce délai, ces offres seront détruites.

YAOUNDE le 6 Mai 2022
Le MINISTRE

COURTES NEE KETCHA CELESTINE
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AGENCE D'ELECTRIFICATION RURALE

COMMUNIQUE N°10/AER/DG/DARH/SDA/SM/2022 PORTANT REPORT DE LA DATE DE REMISE DES
OFFRES, SUITE A L’APPEL D’OFFRES N°003/AONO/AER/CIPM/2022 DU 31/03/2022.

Affichage Web

Le Directeur Général de I'’Agence d’Electrification Rurale du Cameroun (AER), Maitre d’Ouvrage, Communique :

La remise des offres, suite a I’Appel d’'Offres National N°003/AONO/AER/CIPM/2022 du 31/03/2022relatif a 'acquisition
de deux station Wagon et sept (07) véhicules pick — up 4x4 double cabines a I’Agence d’Electrification Rurale du
Cameroun, initialement prévue le 05/05/2022 a 14h, est reportée au 17 mai 2022 a 14h précises.

Par conséquent, I'heure du dépouillement des offres est fixée a 15h précises dans salle conférences de I'AER.

YAOUNDE le 5 Mai 2022
Le DIRECTEUR GENERAL

MOUSSA OUSMANOU
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SERVICES DU GOUVERNEUR DE LA REGION DU
SUD-OUEST

COMMUNIQUE NO 002/2022 PUBLICATION OF RESULTS FOR OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER
N°002/ONIT/GSWR-RDMINEPAT-SW/SWRTB/2022 OF 04/03/2022 FOR THE CONSTRUCTION OF A
BOREHOLE POWERED/DRIVEN BY AN ELECTRIC PUMP AT THE REGIONAL DELEGATION OF MINEPAT
SOUTH WEST REGION IN BUEA, BY EMERGENCY PROCEDURE THE GOVERNOR OF THE SOUTH WEST

REGION INFORMS THE CONTRACTORS WHO TENDERED FOR THE

Affichage Web

aforementioned open national Invitation to tender that the contract has been awarded as follows:

N° of Description Enterprise Amount Period of
lots (tax inclusive) execution
1 for the Construction of a borehole EIVIMANDO 8,949,713(FCFA) TWO (02)
powered/Driven by an Electric pump at the |PRODUCTION MONTHS

Regional Delegation of MINEPAT South
West Region in Buea, by emergency
procedure LTD

The contractor concerned should contact the secretary of the South West Regional Tenders Board at the Governor's
Office —Buea as soon as possible to collect a letter of Notification of Award and the draft contract for subscription.

BUEA le 11 Avril 2022

Le GOUVERNEUR
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MINISTERE DE L'EAU ET DE L'ENERGIE

DECISION N° 000187/22/DIMINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO DU 27 AVRIL 2022 PORTANT ATTRIBUTION
DE LA LETTRE-COMMANDE RELATIVE A L’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
N°000010/AONO/MINEE/CIPM/2022 DU 21 FEVRIER 2022 POUR LA CONSTRUCTION D’UNE ADDUCTION
D’EAU POTABLE DANS LA LOCALITE DE BIYAN, ARRONDISSEMENT DE MBANKOMO, DEPARTEMENT
DE LA MEFOU ET AKONO, REGION DU CENTRE. FINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT
PUBLICS (BIP) DU MINISTERE DE L’EAU ET DE L’ENERGIE (LIGNE DES INTERVENTIONS D’'URGENCE
EN EAU) EXERCICE 2022.

Affichage Web

LE MINISTRE DE L’EAU ET DE L’'ENERGIE,

Vu la Constitution ;

Vu le décret n°2012/501 du 07 novembre 2012 portant organisation du Ministére de I'Eau et de I'Energie ;

Vu le décret n°2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

Vu les décrets n°2018/191 du 02 mars 2018 et n°2019/002 du 04 janvier 2019 portant réaménagement du
Gouvernement ;

Vu la Lettre-circulaire n°0005/LC/MINMAP/CAB du 03 juillet 2018 précisant les mesures transitoires a observer suite a la
publication du décret n°2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

Vu La circulaire N°00000456/C/MINFI du 30/12/2021 Portant Instructions relatives a I'exécution des lois de finances, au
suivi et au controle de I'exécution du budget de I'Etat et des Autres Entités Publiques pour I'exercice 2022;

Vu La circulaire N°00001/PR/MINMAP/CAB/ du 25 avril 2022 relative a I'application du Code des Marchés Publics.

Vu I'Avis d’ Appel d'Offres National Ouvert N°000010/AONO/MINEE/CIPM/2022 du 21 février 2022;

Vu le procés-verbal N°00000025/L/MINEE/CIPM/2022 du 21 avril 2022 de la Commission Interne de Passation des
Marchés auprés du Ministéere de I'Eau et de I'Energie;

Vu le Communiqué portant publication des résultats de I'’Appel d'Offres National Ouvert
N°0000010/AONO/MINEE/CIPM/2022 du 21 février 2022;

DECIDE:

Article 1€r: Le soumissionnaire ci-aprés cité est déclaré attributaire du marché relatif a I'Appel d’Offres National Ouvert
N°000010/AONO/MINEE/CIPM/2022 du 21 février 2022.

Soumissionnaire Montant proposé Délai D’exécution
TTC en FCFA

ETS ORYX WELLS BP:
15610 Yaoundé 40 102 445 03 mois
TEL : 699 76 09 15

Article 2 : La présente décision sera enregistrée et publiée partout ou besoin sera. /-
YAOUNDE le 27 Avril 2022
Le MINISTRE

ELOUNDOU ESSOMBA GASTON
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COMMUNE DE NGAQOUI

COMMUNIQUE N° 04/C/CNG/SG/CIPM/2022 DU 29 MARS 2022 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT
D'APPELS D'OFFRES DES PROJETS FINANCES PAR LE BIP ET FEICOM, EXERCICE 2022, DANS LA
COMMUNE DE NGAQUI.

Affichage Web

Le Maire de la Commune de NGAOUI, Autorité Contractante, communique :

Les Entreprise suivantes sont par décision municipal N° 07/DM/ CNG/SG/CIPM/2022 du 29 MARS 2022 déclarées
attributaire des lettres Commandes relatifs aux Appels d'Offres Nationaux Ouverts ci-dessous, pour les montants et
délais ci-apres :

APPEL D'OFFRES ATTRIBUTION
N REFERENCE DESIGNATION ATTRIBUTAIRE MONTANT TTC DELAI
D'EXECUTION
AVIS N'06/AONO/|Travaux de
1 |C.NGAOUIl/CIPM/ réhabilitation de la] ET5 ABDOURAMAN |26 000 000 F CFA 03 Mois
2022 DU 14/02/22 piste
agricole Kaoutal-Diel
(10KM).
AVIS N° 07/ AONO/|Travaux de
2 |ST/ICOMM UNE DE|réhabilitation de trois| ETS EMMERGENCY |13 246 588 F CFA 03 Mois
NGAOQUI/CIPM/2022 DU |blocs
14/02/2022 de deux salles de
classe a I'EP
BAFOUCK, EP
GARGA PELLA, EP
DJABORI.
AVIS N° 08/ AONO|Fourniture d'un
/CNG/CIPM/2022 Camion Benne et ETS LES 100 000 000 F 01 MOIS
DU 14/02/2022 Certains accessoires CFA
pour le compte
de la Commune de MERVEILLES
NGAOUI

Les Directeurs desdits Entreprises sont Invités a se présenter a la Commune de NGAOUI dans un délai de sept (07)
jours a compter de la date de publication du présent Communiqué, en vue de la souscription au projet du Marché.

NGAOUI le 29 Avril 2022
Le MAIRE

ABDOURAMANOU LABI
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COMMUNE DE YOKO

DECISION MUNICIPALE N°005/DM/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 04 MAI 2022 PORTANT
PUBLICATION DES RESULTATS DE L'AVIS D’APPEL D’'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE
D’URGENCE N°001/AONO/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 07 MARS 2022 POUR LES
TRAVAUX DE CONSTRUCTION DES INFRASTRUCTURES SCOLAIRES DANS CERTAINES LOCALITES DE
LA COMMUNE DE YOKO (02 LOTS) -DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM - REGION DU CENTRE

Affichage Web

LE MAIRE DE LA COMMUNE DE YOKO, OFFICIER DE L’ORDRE DE LA VALEUR

Vu la Constitution ;

Vu la Loi n®2018/011 du 11 Juillet 2018 portant code de transparence et de bonne gouvernance dans la gestion
des finances publiques au Cameroun ;

Vu la Loi n°2018/012 du 11 juillet 2018 portant régime financier de I'Etat et des entités publiques ;

Vu la Loi n® 2019/024 du 24 Décembre 2019 portant Code Générale des Collectivités Territoriales Décentralisées

Vu la Loi n° 2021/026 du 16 Décembre 2021 portant Loi de Finances de la République du Cameroun pour
I'exercice 2022 ;

Vu le Décret n°2001/048 du 23 Février 2001 portant organisation et fonctionnement de I'’Agence de Régulation
des Marchés Publics ;

Vu le Décret n°2003/651/PM du 16 Avril 2003 fixant les modalités d’application du régime fiscal et douanier des
Marchés Publics ;

Vu le Décret n°2011/408 du 09 Décembre 2011 portant création du Ministére des Marchés Publics;

Vu le Décret n°2012/076 du 08 Mars 2012 modifiant et complétant certaines dispositions du Décret n°2001/048 du
23 février 2001 portant création, organisation et fonctionnement de I'’Agence de Régulation des Marchés
Publics;

Vu le Décret n°2012/536 du 06 Octobre 2012 portant organisation du Ministére des Marchés Publics ;

Vu le Décret n° 2018/366 du 20 Juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

Vu le Décret n° 2019/536 du 07 Octobre 2019 portant nomination des Préfets ;

Vu I’Arrété n° 000261/A/MINDDEVEL du 05 mars 2020 constatant I'élection du Maire et des Adjoints au Maire a
I'issue du scrutin du 09 février 2020 dans la Commune de Yoko, Département du Mbam et Kim, Région du

Centre ;

Vu I’Arrété n°00000212/A/MINMAP DU 28 Septembre 2021 Organisant le fonctionnement des Structures Internes
de Gestion Administratives des Marchés Publics ;

Vu la Circulaire n°001/CAB/PR du 19 Juin 2012 relative a la passation et au contrdle de I'exécution des Marchés
Publics;

Vu la Circulaire n°002/CAB/PM du 31 Janvier 2011 relative a 'amélioration de la performance du systéme des
marchés publics ;

Vu La Circulaire N°00000456/C/MINFI du 30 Décembre 2021 portant Instructions relatives a I'Exécution des lois
de finances, au suivi et au contrble de I'Exécution du Budget de I'Etat, et des autres entités publiques, pour
I'exercice 2022 ;
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Vu la Délibération Municipale N° 12 /DEL/CY/CM/SG/2021 du 23 Décembre 2021 portant examen et vote du
budget 2022 de la Commune de Yoko ;

Vu La décision municipale N°011/DM/CY/SG/2022 du 18 Février 2022 constatant la composition de la
commission interne de Passation des Marchés Publics placée auprées de la Commune de Yoko ;

Vu Vu de l'avis d'appel d’offres national ouvert en procédure d’'urgence
n°001/AONO/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 du 07 mars 2022 pour les travaux de construction
des infrastructures scolaires dans certaines localités de la Commune de Yoko (02 lots) -Département du
Mbam et Kim - Région du Centre ;

Considérant le proces-verbal n°006 du 14 Avril 2022 de la Commission Interne de passation des Marchés de la
Commune de Yoko, relatif a 'examen des rapports d’analyse des offres administratives, techniques et financiéres
suivi des propositions d’attribution des marchés, objet des appels d’offres national ouvert n°001, n°002, n°003, n°004
de I'exercice 2022.

DECIDE:

Article 1€ Le soumissionnaire ci-apres, est retenu pour I'exécution des travaux de construction des infrastructures scolaires
dans certaines localités de la commune de Yoko-Département du Mbam et Kim- Région du centre.

Lot de soumission Soumissionnaire Montant TTC Délais d’exécution
en FCFA

Lot 1 : Construction d’'un (01) bloc de ETS DD & FRERES, 17 416 443 90 jours calendaires
deux salles de classe a I'Ecole publique | B.P: 52 78 Yaoundé
de Fouy

Lot 2 : Construction d’'un (01) logement 16 893 253 90 jours calendaires
d’astreinte pour enseignant a I'Ecole
publique de Linte

Article 2-: Ladite entreprise est invitée & se présenter des publication du présent communiqué, et au plus tard dans les sept (07)
jours qui suivent a la Mairie de Yoko, pour I'établissement du Marché correspondant. OKO le 4 Mai 2022

Le MAIRE

ANNIR TINA Dieudonne

Article 3 : La présente décision sera enregistrée et publiée partout ol besoin sera. /-
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COMMUNE DE NGAQOUI

COMMUNIQUE N° 04/C/CNG/SG/CIPM/2022 DU 29 MARS 2022 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT
D'APPELS D'OFFRES DES PROJETS FINANCES PAR LE BIP ET FEICOM, EXERCICE 2022, DANS LA
COMMUNE DE NGAQUI.

Affichage Web

Le Maire de la Commune de NGAOUI, Autorité Contractante, communique :

Les Entreprise suivantes sont par décision municipal N° 07/DM/ CNG/SG/CIPM/2022 du 29 MARS 2022 déclarées
attributaire des lettres Commandes relatifs aux Appels d'Offres Nationaux Ouverts ci-dessous, pour les montants et
délais ci-apres :

APPEL D'OFFRES ATTRIBUTION
DELAI
N REFERENCE DESIGNATION ATTRIBUTAIRE MONTANT TTC D'EXECUTION
1 JAVIS N'O6/AONO/ Travaux de ET5 ABDOURAMAN |26 000 000 F CFA 03 Mois
C.NGAOQUI/CIPM/ réhabilitation de la
2022 DU 14/02/22 piste
agricole Kaoutal-Diel
(10KM).
2 |AVIS N° 07/ AONO/ Travaux de ETS EMMERGENCY |13 246 588 F CFA 03 Mois
ST/COMMUNE DE réhabilitation de trois
NGAOUI/CIPM/2022 DU |blocs
14/02/2022 de deux salles de
classe a 'EP
BAFOUCK, EP
GARGA PELLA, EP
DJABORI.
3 |AVIS N° 08/ AONO Fourniture d'un ETS LES 100 000 000 F 01 MOIS
/CNG/CIPM/2022 Camion Benne et CFA
DU 14/02/2022 Certains
accessoires pour le MERVEILLES
compte
de la Commune de
NGAOQUI

Les Directeurs desdits Entreprises sont Invités a se présenter a la Commune de NGAOUI dans un délai de sept (07)
jours a compter de la date de publication du présent Communiqué, en vue de la souscription au projet du Marché.

NGAOUI le 29 Avril 2022
Le MAIRE

ABDOURAMANOU LABI
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COMMUNE DE BAMUSSO

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 07/ONIT/BC/BC/ITB/P1B/2022 OF
05/05/2022 FOR THE CONSTRUCTION OF BRIDGE OVER BABA RIVER IN BAMUSSO COUNCIL ROAD
SECTION

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the 2022 Budget of the Ministry of Public Works Road Fund Line, the Mayor of BAMUSSO
Council; Delegated Project Owner and Contracting Authority hereby launches an Open National Invitation to Tender
for the FOR THE CONSTRUCTION OF

BRIDGE OVER BABA RIVER IN BAMUSSO COUNCIL ROAD SECTION;
BAMUSSO municipality in Ndian Division of the SOUTH West Region.
2. Nature of services

The works shall involve the following tasks:
p- Clearing of the site

Reinforced Concrete dose at 350Kg/m3
Mix hand rails

Reinforced Concrete beckon

Painting with anti-rust paint

Signalization type A or B

Maintaining of circulation

p- Etc
3. Estimated cost
Region Division|River/ Span| Duration |(months) Provisional Type of
stretch Amount Pc intervention
(m)
(FT
NDIAN|Boa 2022) 70.000.000 Construction
13alondo - 12l6 of a
SOUTH Diongo road permanant
WEST 2023) 100,000,000 bridge
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4. Participation and origin

Participation to this invitation to tender is open to Cameroonian enterprises that are in compliance with the fiscal laws

5. Financing

Works which form the subject of this invitation to tender are financed by the Budget of the Ministry of Public Works Road Fund L

6. Consultation of tender file

The file may be consulted during working hours at the Secretariat of the Secretary General of BAMUSSO Council, Telephone N

7. Acquisition of tender file

The file may be obtained from the Secretariat of the Secretary General, 13AMUSSO Council Telephone (237) 677287540 as s
000 CFA francs, payable at Bamusso Council Treasury, representing the cost of purchasing the tender file.

8. Submission of bids

Each offer drafted in English or French in 07 (seven) copies including 01 (one) original and 06 (six) copies should reach the

inscription:-

TO THE DELEGATED PROJECT OWNER (CONTRACTING AUTHORITY)

9. Delivery deadline

The maximum duration provided by the Contracting Authority for the execution of the works forming the subject of this invitation

10. Bid bond
Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a first-rate banking establishment approved |

Tender File, of an amount of 3,400,000 CFA (three million four hundred thousand Francs CFA, valid for thirty (30) days beyon
No. 2018/366 OF 20 June 2018). certified cheques or bank cheques are acceptable in the place of bid bond.

11. Admissibility of bids
Each offer drafted in English or French in 07 (seven) copies including 01 (one) original and 06 (six) copies should reach the
inscription:-

TO THE DELEGATED PROJECT OWNER (CONTRACTING AUTHORITY)
12. Opening of bids

The bids shall be opened in a single phase. The opening of the administrative documents, the Technical and Financial offers
designated by the Contracting Authority (at the BAMUSSO Council Hall), by the BAMUSSO Council Internal Tender's board. On
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13. Evluation critera
A bid shall be evaluated on conditions of

e Absence of or insufficient bid bond leads to outright rejection of the

bid

¢ Forged or scanned documents

o False declaration

¢ A technical score of less than 75%

e Absence of quantified unit price

« Elimination during the evaluation of bids by the Adhoc commitee

. Absence or non-conformity of an element in the administrative file;

. Deadline for delivery higher than prescribed;

. False declaration or falsified documents;

. A bid with the external envelope carrying a sign or mark leading to the identification of the bidder;
. Incomplete financial file;

. Change of quantity or unit of the Tender file in the financial bid,;

. Non respect of 3/4=75%of essential criteria;

~NOoO O~ WNE

During the opening session of the bids if a document of the administrative bid is absent or noncompliant, the bidder will be gi\
during the evaluation of the bids. No such document will be accepted after this deadline.

. Financial capacity;

. References of the company in similar achievements;
. Quality of the personnel,

. Technical organization of the works;

. Safety measures on the site;

. Logistics:

. Attestation and report of site visit;

. Special Technical Clauses initialed in all the pages;
. Special Administrative Clauses completed and initialed in all the pages. These essential criteria are subject to lower limits,

O©COoO~NOUITRAWNE

14. Award

This evaluation will be done in a purely binary method with a positive (yes) or negative (no) with an acceptable inimum of 3/4= 75¢

15. Validity of bids

Bidders will remain committed to their offers for sixty (60) days from the deadline set for the submission of tenders.

16. Complementary information

Complementary technical information may be obtained during working hours at the Bamusso Council Telephone N° (237) 6772¢
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COMMUNE DE BAMUSSO

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO) 08/ON IT/BC /BC1TB/2022 OF 05/05/2022 FOR THE
SUPPLY OFA 40 TONES WOODEN CARGO BOAT TO BAMUSSO COUNCIL . (BY EMERGENCY
PROCEDURE) FINANCING: BIP 2022.

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Subject of the invitation to tender
The Mayor of Bamusso council the Contracting Authority, hereby launches on an
Open National Invitation to Tender 1V2 08/ONIT/BC /BCITB/2022 OF 05/05/2022 FOR
FOR THE SUPPLY OFA 40 TONES WOODEN CARGO BOAT TO BAMUSSO COUNCIL
2. Nature of services

The services of this contract include FOR THE SUPPLY OFA 40 TONES WOODEN CARGO BOAT TO BAMUSSO
COUNCIL

3. Estimated cost

The cost of the project after preliminary studies is fixed at 11.000.000 FCFA

4. Participation and origin

The tender is open to duly legalized Cameroonian enterprises that fulfill the requirements of this invitation to tender.
5. Financing

The works which form the subject of this invitation to tender shall be financed by the Public Investment Budget 2022.
6. Consultation of tender file

Interested eligible bidders may obtain further information during working hours as from the date of publication of this
tender notice, at the secretariat of the BCITB tel 677287540

7. Acquisition of tender file

The complete tender file may be obtained from the secretariat of the BCITB tel 677287540 upon presentation of a
treasury receipt attesting to the payment of a non-refundable sum of twenty Thousand (20,000) FCFA, at the
Bamusso council Treasury.
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8. Submission of bids

Each bid drafted in English or French in Seven (07) copies comprising one( 01) original and Six (06) copies marked
as such, should reach the secretariat of Bamusso council internal tenders board (BCITB) not later than 28/05/2022
At tO AM local time in distinct envelops which shall be labeled as follows:

-Envelop A; Administrative documents (Spiral bound with all pages numbered) -Envelop B; Technical offers (Spiral
bound with all pages numbered)

-Envelop C; Financial offers (Spiral bound with all pages numbered)

These three envelops will be put in a fourth which shall be labeled imperatively as follows:
OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER
NO 08/ONIT/BC BCITB/2022 OF 05/05/2022

FOR THE SUPPLY OFA 40 TONES WOODEN CARGO BOAT TO BAMUSSO COUNCIL (By Emergency
Procedure)

9. Delivery deadline
The maximum period provided for the execution of the supply is fixed at three (03) months.
10. Bid bond

Each bidder must include in his/her administrative documents a bid bond issued by a first rate bank approved by the
Ministry in charge of finance and recognized by COBAC (Commission Bancaire pour 1'Afrique Centrale) featuring on
the list in Document 12 of the tender file of an amount of Two hundred and twenty thousand (220,000) FCFA with
a validity period of ninety (90) days from the date the bids are opened.

Under penalty of rejection, the required administrative documents must be imperatively produced as original
documents or photocopies certified as authentic by the issuing authority, in accordance with the Special Regulations
of the Invitation to Tender, within the last three months, otherwise they shall not be accepted.

Any bid not in compliance with the specifications of this tender notice and file shall be declared inadmissible. Notably,
the absence of the bid bond issued by a first rate bank approved by the Ministry in charge of -finance or its
non-compliance with the model documents of the tender file shall lead to outright rejection of the bid without any
possibility of appeal.
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11. Admissibility of bids

Each bid drafted in English or French in Seven (07) copies comprising one( 01) original and Six (06) copies marked
as such, should reach the secretariat of Bamusso council internal tenders board (BCITB) not later than 28/05/2022
At tO AM local time in distinct envelops which shall be labeled as follows:

-Envelop A; Administrative documents (Spiral bound with all pages numbered) -Envelop B; Technical offers (Spiral
bound with all pages numbered)

-Envelop C; Financial offers (Spiral bound with all pages numbered)
These three envelops will be put in a fourth which shall be labeled imperatively as follows:
OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER
NO 08/ONIT/BC BCITB/2022 OF 05/05/2022
EOR '(Ij'HE )SUPPLY OFA 40 TONES WOODEN CARGO BOAT TO BAMUSSO COUNCIL (By Emergency
rocedure

12. Opening of bids

The bids shall be opened in single (01) phase on the 28/05/2022. At 10AM local time by the BAMUSSO COUNCIL
INTERNAL TENDERS BOARD in the Conference Hall of the Bamusso council, in the presence of the bidders or duly
authorized representatives having full knowledge of the files.

13. Evluation critera

- Absence of or insufficient bid bond leads to outright rejection of the bid
- Forged or scanned documents

- False declaration

- A technical score of less than 70%

- quantified unit price

12. MAIN QUALIFICATION CRITERIA:

The criteria relating to the qualification of candidates could indicatively be
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-General presentation of the offer

- Availability of After sale Service. IOpts
- Access to credit or other financial sources (5 000 000 FCFA) | Opts
- Supplier's references IOpts
- execution period less than that to the tender file IOpts

-Pictures and detailed technical specifications of the boat | Opts

The non-respect of 50% of the above criteria shall cause the elimination of the bid.

14. Award

Bidders shall be bound by their bids for a period of 90 (ninety) days with effect from the date of opening of bids.
15. Validity of bids

Further complementary information may be obtained during working hours from the service of procurement and services
Contracts of the secretariat of BCITE3 Tel 677287540

16. Complementary information

The contract shall be awarded to the bidder with the lowest financial offer, having qualified administratively and with
equipment having the best specifications and proof of reliability,

MUDEMBA le 5 Mai 2022
Le MAYOR

MEME MEME Samuel
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MINISTERE DE L'EAU ET DE L'ENERGIE

DECISION N° 000192/22/D/MINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO DU 05 MAI 2022 PORTANT ATTRIBUTION DU
MARCHE ET DES LETTRES-COMMANDES RELATIFS A L’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
N°000016/AONO/MINEE/CIPM/2022 DU 28 FEVRIER 2022 POUR LES TRAVAUX D'EXTENSIONS DES
RESEAUX ELECTRIQUES DANS CERTAINS QUARTIERS (BAKDAY, DJAOLANE, ET BARGRING) DANS
L’ARRONDISSEMENT DE DOUKOULA, DEPARTEMENT DU MAYO-DANAY, REGION DE L'EXTREME-NORD
; LES TRAVAUX D’EXTENSION D’UN RESEAU HTA AERIEN MONOPHASE DES LOCALITES DE MFIDA I
ET NZIE FIDI DANS LA COMMUNE DE MFOU, DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA, REGION DU
CENTRE ; LES TRAVAUX D'EXTENSION DU RESEAU MT/BT TRIPHASE DU QUARTIER EKOUNOU DANS
L’ARRONDISSEMENT DE BERTOUA |, DEPARTEMENT DU LOM ET DJEREM, REGION DE L’EST EN TROIS
(03) LOTS. FINANCEMENT : FONDS DU DEVELOPPEMENT DU SECTEUR DE L’ELECTRICITE (FDSE)
EXERCICE 2022.

Affichage Web

LE MINISTRE DE L’EAU ET DE L’'ENERGIE,

Vu la Constitution ;

Vu le décret n°2012/501 du 07 novembre 2012 portant organisation du Ministére de I'Eau et de I'Energie ;

Vu le décret n°2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

Vu les décrets n°2018/191 du 02 mars 2018 et n°2019/002 du 04 janvier 2019 portant réaménagement du
Gouvernement ;

Vu la Lettre-circulaire n°0005/LC/MINMAP/CAB du 03 juillet 2018 précisant les mesures transitoires a observer suite a la
publication du décret n°2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

Vu La circulaire N°00000456/C/MINFI du 30/12/2021 Portant Instructions relatives a I'exécution des lois de finances, au
suivi et au controle de I'exécution du budget de I'Etat et des Autres Entités Publiques pour I'exercice 2022;

Vu La circulaire N°00001/PR/MINMAP/CAB/ du 25 avril 2022 relative a I'application du Code des Marchés Publics.

Vu l'Avis d’ Appel d'Offres National Ouvert N°000016/AONO/MINEE/CIPM/2022 du 28 février 2022;

Vu le procés-verbal N°00000027/L/MINEE/CIPM/2022 du 29 avril 2022 de la Commission Interne de Passation des
Marchés auprés du Ministére de I'Eau et de I'Energie;

Vu le Communiqué portant publication des résultats de I'’Appel d'Offres National Ouvert
N°000016/AONO/MINEE/CIPM/2022 du 28 février 2022;

DECIDE:

Article 1€r: Les soumissionnaires ci-apres cités sont déclarés attributaires du marché et des lettres-commandes relatifs
a I'Appel d’Offres National Ouvert N°000016/AONO/MINEE/CIPM/2022 du 28 février 2022.

Soumissionnaire Lot Montant proposé Délai
TTC en FCFA D’exécution
ETS MPP BP : 25169
Yaoundé 01 49 533 477 03 mois
TEL : 693 13 57 24/677 96 80
23
COGECI SARL BP : 8855
Yaoundé 02 99 917 065 03 mois

TEL : 677 64 34 23

RYLL CONSTRUCTION BTP 03 31 909 869 03 mois
BP : 4019 Yaoundé TEL : 677
71 24 90 /699 63 90 53

Article 2 : La présente décision sera enregistrée et publiée partout ou besoin sera. /-
YAOUNDE le 5 Mai 2022
Le MINISTRE

ELOUNDOU ESSOMBA GASTON
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AGENCE DES NORMES ET DE LA QUALITE

AVIS D’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°000007/AONO/CIPM/2022 DU 06 MAI 2022POUR LE
RECRUTEMENT D'UN CABINET DE MEDECINE DU TRAVAIL A TEMPS PARTIEL AU PROFIT DE
L’AGENCE DES NORMES ET DE LA QUALITE (EN PROCEDURE D’'URGENCE)

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)
IMPUTATION
N°612054

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre du recrutement d'un Cabinet Médical exercant dans le domaine de la médecine du travail a temps
partiel par I'Agence des Normes et de la Qualité (ANOR) pour son personnel (400), le Directeur Général de TANOR
lance un Appel d'Offres National Ouvert (AONO) au titre de I'exercice budgétaire 2022.

2. Consistance des prestations

Le Cabinet Médical ayant en son sein un Médecin de Travail qui sera recruté mettra a disposition des professionnels
médicaux pour assurer les prestations de Médecine du Travall telles que : les premiers soins, les consultations pour
les affections courantes, les visites médicales systématiques, les dépistages et éducation sanitaire, la prévention des
accidents de travail, la mise en place d’'un systéme HSE-Travail pour le personnel de I'’Agence des normes et de la
Qualité.

3. Cout Prévisionnel
Le codt prévisionnel de la Consultation est de Vingt-sept millions (46 000 000) Francs CFA Toutes Taxes Comprises
4. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte aux Cabinets Médicaux et Centres Médicaux exercant au
Cameroun, dont le promoteur ou médecin principal est dment agréé par le Ministére du Travail et de la Sécurité
Sociale a réaliser les prestations de Médecine du Travail.

5. Financement

Les prestations, objet du présent Appel d'Offres seront financés par le Budget de Fonctionnement de I'’Agence des
Normes et de la Qualité, Exercice 2021 sur la ligne d'imputation budgétaire n°612054 « Honoraires Médicaux ».

6. Consultation du Dossier

Le dossier peut étre consulté aux heures ouvrables dans les locaux de la Direction Générale de 'ANOR (Direction de
I’Administration et des Finances) Bastos, EX Immeuble Banque Mondiale, Services des Marchés Porte R4, Tél/Fax
222 20 63 68, BP 14 966 Yaoundé deés publication du présent avis.

7. Acquisition du Dossier

Le dossier peut étre obtenu dans les locaux de I'’Agence des Normes et de la Qualité, Direction Générale de TANOR
(Direction de I'Administration et des Finances) Bastos, EX Immeuble Banque Mondiale Services des Marchés Porte R
4, Tél/Fax 222 20 63 68, BP 14 966 Yaoundé des publication du présent Avis, contre versement d’'une somme non
remboursable de 50 000 FCFA (cinquante mille francs CFA) au compte spécial CAS ARMP N°335988 ouvert aupres
de la Banque Internationale du Cameroun pour I'Epargne et le Crédit (BICEC).
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8. Remises des offres

Chaque offre rédigée en francais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme tels conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'offres devra étre déposée a la Direction
Générale de I'ANOR (Direction de I’Administration et des Finances) Bastos, EX Immeuble Banque Mondiale Porte R
4 BP 14 966 Yaoundé Tél 222 20 63 68 au plus tard le 03 juin 2022 a 13 heures, heure locale, et revétue de la
mention suivante :

« APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°000007/AONO/ANOR/CIPM/2022 DU 06 MAY 2022

POUR LE RECRUTEMENT D’UN CABINET DE MEDECINE DU TRAVAIL A TEMPS PARTIEL POUR LE COMPTE
DE L’AGENCE DES NORMES ET DE LA QUALITE. A NNOUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT

(EN PROCEDURE D’'URGENCE)

9. Delai de Livraison
Le délai prévu pour la réalisation des prestations, objet du présent Appel d’'Offres est de douze (12) mois.
10. Cautionnement Provisoire

Sous peine de rejet, chaque soumissionnaire doit joindre a ses piéces Administratives, une caution de soumission
établie par un établissement financier de premier ordre agréé par le Ministére des Finances ou par une Compagnie
d’assurance dont la liste figure dans la piéce 10 du DAO, d'un montant de Neuf cent mille (900 000) F CFA valable
pendant trente (30) jours au-dela de la date originale de validité des offres.

11. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les autres pieéces administratives requises devront étre impérativement produites en originaux ou
en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet,),
conformément aux stipulations du Réglement Particulier de I’Appel d'Offres.

Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépbt des offres.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent Avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment, I'absence de la Caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministére
chargé des Finances ou le non-respect des modeles des pieces du Dossier d'Appel d'Offres, entrainera le rejet de
l'offre.

12. Quverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en deux temps. L'ouverture des offres administratives et techniques interviendra dans un
premier temps, suivie dans un second temps de celle des offres financiéres des soumissionnaires ayant obtenu la
note technique minimale requise.

L'ouverture des piéces administratives et des offres techniques sera effectuée dans la salle de réunions de la
Direction Générale de I'’Agence des Normes et de la Qualité (ANOR) ) Bastos, EX Immeuble Banque Mondiale ,BP 14
966 Yaoundé Tél 222 20 63 68 le 03 juin 2022 a 14 heures, heure locale, par la Commission Interne de Passation
des Marchés siégeant en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants (un représentant par
soumissionnaire méme en cas de groupement ) ddment mandatés et ayant une parfaite connaissance du dossier.
Celle des offres financiéres aura lieu au terme de l'analyse technique et ne concernera que les soumissionnaires
ayant obtenu la note minimale de 80 points sur 100
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13. Critéres d'évaluation

1 Critéres éliminatoires

1. Piéces administratives incomplétes, non conformes, et n'ayant pas été produite ou remplacée 48 apres
I'ouverture des plis ;

2. Fausse déclaration, substitution ou falsification des piéces administratives

3. Absence dans l'offre technique des Termes de Référence (TDR) et du Cahier des Clauses Administratives
Particuliéres paraphés a chaque page, signés et cachetés a la derniére page ;

4. Absence de I'Agrément a I'exercice de la médecine du travail ainsi que celui de I'inscription au tableau de I'Ordre

des médecins ;

. Absence de la Caution de soumission ;

. Présence d'informations financiéres dans I'offre technique ;

. Note technique inférieure a 80 points sur 100.

~N O Ol

2 Critéres essentiels

L'offre technique de chaque soumissionnaire sera évaluée sur (100) cent points sur les critéres suivants :

1. Présentation de l'offre (sur 5 points) ;

2. Travaux similaires réalisés par le Cabinet ou le Centre Médical, (sur 25 points) ;

3. Compréhension de la mission (sur 10 points)

4. Qualifications et compétence du personnel clé pour la mission (sur 30 points)

5. Adéquation de la méthodologie et du Plan de travail proposés avec les Termes de référence (sur 20 points) ;
6. Moyens logistiques (sur 10 points) ;

Le score technique minimum requis est de 80 points/100.
Seules les offres techniques qui auront obtenu une note au moins égale a 80 pour cent (80%) a l'issue de cette
évaluation seront retenues pour la suite de la procédure.

14. Attribution
Le Marché est attribué au soumissionnaire qui aura proposé I'offre la mieux-disante.
15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une période de quatre-vingt-dix (90) jours, a compter
de la date limite fixée pour le dépdt de ces derniéres.

16. Renseignements Complémentaires
Les renseignements complémentaires d’ordre technique peuvent étre obtenus aux heures ouvrables aupres de la

Direction Générale de I'Agence des Normes et de la Qualité (ANOR) Direction de I'’Administration et des Finances
(Services des Marchés) Porte R 4 & Bastos, EX Immeuble Banque Mondiale Porte R 4 BP 14 966 Yaoundé

Tél 222 20 63 68.
YAOUNDE le 6 Mai 2022

Le DIRECTEUR GENERAL

BOOTO A NGON Charles
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SERVICES DU GOUVERNEUR DE LA REGION DU
SUD-OUEST

COMMUNIQUE NO. 003/2022 PUBLICATION OF RESULTS FOR OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER
N°003/ONIT/GSWR-RDMINEPIA/SWRTB/2022 OF 07/03/2022FOR THE CONSTRUCTION THE REGIONAL
DELEGATION OF MINEPIA SOUTH WEST REGION PHASE 1, BY EMERGENCY PROCEDURE THE
GOVERNOR OF THE SOUTH WEST REGION INFORMS THE CONTRACTORS WHO TENDERED FOR THE
AFOREMENTIONED OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER THAT THE CONTRACT HAS BEEN

AWARDED AS FOLLOWS:

Affichage Web
N° of Description Enterprise Amount Period of
lots (tax inclusive) execution
For the Construction the Regional
1 Delegation of MINEPIA South West MONONO 75,000,000 FOUR (04)
Region Phase 1, by emergency ENTERPRISE (FCFA) months
procedure

The contractor concerned should contact the secretary of the South West Regional Tenders Board at the Governor's
Office —Buea as soon as possible to collect a letter of Notification of Award and the draft contract for subscription.

BUEA le 11 Avril 2022
Le GOUVERNEUR

OKALIA BILAI Bernard
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MINISTERE L'ELEVAGE DES PECHES ET DES
INDUSTRIES ANIMALES

DECISION N°00307_/D/MINEPIA/SG/DAG/2022 DU 21 AVRIL 2022 PORTANT ATTRIBUTION DU MARCHE
PASSE APRES CONSULTATION D’ENTREPRISE N°001506/L/MINMAP/SG/DGMAS/DMSPI/CEA1 DU 11
AVRIL 2022 RELATIF A L'ORGANISATION DU SALON AVICOLE INTERNATIONAL DE YAOUNDE (SAVI).

Affichage Web

LE MINISTRE DE L’ELEVAGE, DES PECHES ET DES INDUSTRIES ANIMALES,

Vu la Constitution ;

Vu la loi n°® 2021/026 du 16 décembre 2021 portant Loi de Finances de la Républiqgue du Cameroun pour I'Exercice
2022;

Vu le décret n° 2011/408 du 09 décembre 2011 portant organisation du Gouvernement ;

Vu le décret n° 2011/410 du 09 décembre 2011 portant formation du Gouvernement ;

Vu le décret n°2019/002 du 04 janvier 2019 portant réaménagement du Gouvernement ;

Vu le décret n° 2012/074 du 08 mars 2012 portant création, organisation et fonctionnement des Commissions de
passation des marchés publics, modifié et complété par le décret n° 2013/271 du 05 aodt 2013 ;

Vu le décret n°2012/382 du 14 septembre 2012 portant organisation du Ministére de I'Elevage, des Péches et des
Industries animales ;

Vu le décret n° 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des marchés Publics ;

Vu la circulaire n° 001/CAB/PR du 19 juin 2012 relative a la passation et au contr6le de I'exécution des marches publics

Vu la circulaire n° 004/CAB/PM du 30 décembre 2005 portant application du code des marchés publics ;

Vu la circulaire n°00000456/C/MINFI du 30 décembre 2021 portant instructions relatives a 'Exécution des Lois de
Finances, au Suivi et au Controle de 'Exécution du Budget de I'Etat et des autres Entités Publics pour I'Exercice 2022.
Considérant le dossier de consultation d’entreprise N°001506/L/MINMAP/SG/DGMAS/DMSPI/CEAL du 11 avril 2022
relatif a 'organisation du Salon Avicole International de Yaoundé (SAVI).

DECIDE :

Article 1€t : L’Entreprise ci-apres a été retenue comme adjudicataire de la lettre-commande relative a la consultation
susmentionnée :

Entreprise Montant TTC Lieu de Délai de livraison
en FCFA livraison

SONIC SARL, BP| Cinquante-neuf Palais de trente (30) jours
:11 066 Yaoundé| millions quatre congres /
cent Yaoundé
quatre-vingt-dix-peuf
mille trois (59
499 003)

Article 2 : La présente décision sera enregistrée et publiée partout ou besoin sera./-
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MINISTERE DE L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT
URBAIN

DECISION N° 000080/E/2/D/MINHDU/PDVIR/CC/RPM/ARPM/04-2022 DU 26 AVRIL 2022, PORTANT
ATTRIBUTION DU MARCHE PASSE APRES DEMANDE DE COTATIONS DC N°00039/E/2/DC/
MINHDU/PDVIR/CSPM/2021 DU 15/07/2021 POUR L’ACQUISITION DES OUTILS DE COMMUNICATION:
TELEPHONES PORTABLES ET MODEM INTERNET AU PROFIT DU PERSONNEL DE LA CELLULE DE
COORDINATION DU PDVIR (CCP) ET DES UNITES TECHNIQUES DE LIAISON (UTL).FINANCEMENT :
BANQUE MONDIALE (IDA)

Affichage Web
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LE MINISTRE DE L’'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT URBAIN,

Vu la constitution de la République du Cameroun ;

Vu I'accord de crédit n° 6132-CM du 28 février 2019 conclu entre le Gouvernement de la République du
Cameroun et I’Association Internationale de Développement (IDA);

Vu Le décret n° 2011/408 du 09 Décembre 2011 portant organisation du Gouvernement ;

Vu le décret n° 2018/190 du 02 mars 2018 complétant certaines dispositions du décret n° 2011/408 du 09

Vu décembre 2011 portant organisation du Gouvernement ;

le décret n° 2018/366 du 20 juin 2018 portant Code des Marchés Publics ;

Vu le décret n° 2019/002 du 04 janvier 2019 portant reaménagement du Gouvernement ;

Vu le décret N°2012/075 du 08 mars 2012 portant organisation du Ministére des Marchés Publics ;

Vu le Décret N° 2013/271 du 05 Aout 2013 modifiant et complétant certaines dispositions du Décret N° 2012/074

du 08 mars 2012 portant création, organisation et fonctionnement des Commissions de Passation des
Marchés Publics

Vu la loi de finance n°2021/026 du 16/12/2021portant loi de finance pour la République du Cameroun pour

Vu I'exercice 2022 ;

la circulaire n°00000456/C/MINFI du 30/12/2021 portant instructions relatives a I'exécution des lois de

finances, au suivi et au contrble de I'exécution du Budget de I'Etat et des autres entités publiques pour
I'exercice 2022 ;

Vu la circulaire N°001/CAB/PR du 19 juin 2012 relative a la passation et au controle de I'exécution des marchés
Vu publics ;
Vu I'arrété N°0164/MINMAP/DU 03 mai 2019 portant création d’'une Commission Spéciale de Passation des

Marchés aupres du Projet de Développement des Villesinclusives et Résilientes (PDVIR) ;
la décision n°00001/D/MINHDU/SG/PDVIR/RPM/ARPM DU 18 octobre 2019 portant constatation de la
Commission Spéciale de Passation des Marchés (CSPM) auprés du PDVIR ;

Vu Le Proces-verbal d’examen et d’adoption par la CSPM-PDVIR du projet de Demande de Cotations du 07
Vu Juillet 2021

Vu La Demande de Cotations (DC) N°00039/E/2/DC/MINHDU/PDVIR/CSPM/2021 DU 15 Juillet 2021

Vu le procés-verbal d’ouverture des offres de la CSPM-PDVIRdu 17 Aout 2021 ;

Vu le Proces-verbal de reexamen et d’adoption du Rapport de la Sous commission d'analyse des offres par la
Vu CSPM-PDVIR le 10/03/2022 ;

la proposition d’attribution du Marché de la CSPM-PDVIR du 10 Mars 2022.
I'avis technique de la Banque Mondiale du 15 Avril 2022

DECIDE :

Article 1¢'— Le soumissionnaire ci-apres cité est retenu comme adjudicataire du marché relatif a la Demande de Cotaions
susmentionnée :

Soumissionnaire Montants Délai D’exécution
ETABLISSEMENT BRIWA INTERBATIONAL (EBI), HTVA : 16 520 000 FCFA _
BP : 8736 YAOUNDE, TTC :19 700 100 FCFA Quatorze (14) jours.

Tel : 237 693 829 595/675 605 578

Article 2.- La présente décision sera enregistrée et publiée partout ou besoin sera. /-

YAOUNDE le 26 Avril 2022
Le MINISTRE

COURTES NEE KETCHA CELESTINE
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MINISTERE DU TOURISME ET DES LOISIRS

AVIS D’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 012/AONO/MINTOUL/CIPM/2022 DU 05 MAI 2021 POUR
L’ACQUISITION DES EQUIPEMENTS LOURDS ET LEGERS DE MATERIELS D’EXPLOITATION POUR LA
STATION NAUTIQUE DE MAGA, DEPARTEMENT DU MAYO-DANAY, REGION DE L'EXTREME-NORD

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)
IMPUTATION
56 23 150 01 330004 524418

Affichage Web

Télécharger la pi

1. Objet

Le Ministre d’Etat, Ministre du Tourisme et des Loisirs lance, pour le compte de son département ministériel, un
Appel d’'Offres National Ouvert pour I'acquisition des équipements lourds et Iégers de matériels d’exploitation pour la
Station Nautique de Maga sur financement du Budget d’Investissement Public de I'exercice 2022.

2. Consistance des prestations

Les prestations, objet du présent Appel d'Offres, comprennent la fourniture des équipements suivants ainsi que le
raccordement d’'un groupe électrogéne aux ouvrages existants et la construction d'un local technique pour le groupe
électrogéne de 3x4,5m ; avec plateforme et ossature en béton armé ; murs en grillade rigide et couverture en téle ; porte
métallique a 2 battants :

N° Description de l'article Unité | Quantité
1 |Lit de 160x190 cm en bois assortis de deux coffrets standards U 10
2 |Matelas orthopédique de 160x190x20cm ) 10
3 |Penderie 90 x200 cm en bois U 10
4 |Téléviseur smart Ecran LED de 32 pouces U 10
5 |Décodeur Canal SAT ) 10
6 |Tapis 170 x 240 cm U 10
7 |Paillasson 60X180 Cm de forme rectangulaire U 10
8 |Serviette de toilette blanche grande 70x140 cm U 20
9 |Serviette de toilette blanche moyenne 50x100 cm U 20
10 |Paire de Drap blanc estempilee STATION NAUTIQUE DE MAGA de 204x260 Cm ) 15
11 |Rideau lourd de 10m U 20
12 |Porte rideau (porte : 1.50m et fenétre : 1.20m) ) 10
13 |Chaise et table de travail U 10
14 |seau poubelle de chambre U 10
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15 |Fer a repasser a vapeur U 03
16 |Machine a laver U 01
17 |Bassine en aluminium de 50 Litres U 03
18 |Fut de 200 Litres U 01
19 |Brosse a linge U 10
20 |Planche de repassage ) 01
21 JArmoire de rangement en bois massif U 01
Un groupe électrogene de 50 KVA avec inverseur automatique + installation + disjoncteur
oo [t 200 litres de carburant U 01

3. Cout Prévisionnel

Le codt prévisionnel de I'opération a I'issue des études préalables est de soixante millions (60 000 000) Francs CFA TTC.

4. Allotissement
Les prestations objet du présent appel d’offres sont organisées en un (01) lot unique.
5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte a toutes les entreprises ou groupement d’entreprises de droit camerounai

6. Financement

Les fournitures, objet du présent Appel d'Offres, sont financées par le Budget d’Investissement Public du MINTOUL de I'exercic

7. Consultation du Dossier

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses pieces administratives, une caution de soumission d’un montant de un million de
validité des offres et établi par un établissement bancaire ou une compagnie d’assurance agréé par le Ministére en charge des |

8. Acquisition du Dossier

LeDossier d’Appel d'Offres peut étre obtenu a la Direction des Affaires Générales/Sous-direction du Budget, Matériel et M
I'lmmeuble Rose, porte 210, 2éme étage, sur présentation de I'original d’'une quittance de soixante-dix mille (70 000) francs C

9. Remises des offres

Les offres sont établies en francgais ou en anglais, en sept (07) exemplaires (un (01) original et six (06) copies marqués comme
ou dans une Clé USB doit également étre transmise (Version Word/Pdf pour I'offre technique et Version Excel pour I'of
Générales/Sous-direction du Budget, Matériel et Maintenance/Service des Marchés Publics au Ministére du Tourisme et des
heures, heure locale, sur décharge et porteront la mention :

« DOSSIER D’APPEL D’'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 012/AONO/MINTOUL/CIPM/2022 DU 05 MAI 2021 pour I'acquisiti
Maga
A n’ouvrir qu’en séance de dépouilleme
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10. Delai de Livraison

Le délai maximum pour exécuter la prestation, objet du présent appel d'offres, est de quatre (04) mois a compter de la date de
Ce délai comprend le temps nécessaire pour produire toute la documentation technique, acquérir/fabriquer, transporter les équi
La livraison devra avoir lieu a la Station Nautique de Maga dans le département du Mayo-Danay, Région de I'Extréme-Nord.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre & ses piéces administratives, une caution de soumission d’'un montant de un million del
validité des offres et établi par un établissement bancaire ou une compagnie d’assurance agréé par le Ministére en charge des |

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pieces administratives requises devront étre impérativement produites en originaux ou en copies
obligatoirement dater de moins de trois (03) mois.

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d’Appel d’'Offres sera déclarée irrecevable, précisément
compagnie d’assurance agréée par le Ministére en charge des Finances ou la présence d’'une caution de soumission n'ayant at

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des offres sera effectuée en un (01) temps par la Commission Interne de Passation des Marchés, en présence
connaissance de leurs offres respectives.
Elle aura lieu le 10 juin 2022 a 12 heures, heure locale, dans la salle de conférences annexe, porte 119, ler étage de I'immeutk

14. Critéres d'évaluation

Le systéeme de notation des offres se fera par mode binaire (oui / non) et portera sur les critéres ci-aprés dont le détail est donne
Critéres éliminatoires :

Les criteres éliminatoires ci-aprés sont valables autant pour I'évaluation du dossier administratif que pour I'évaluation des offres
Il s’agit de :

¢ Dossier administratif incomplet ou non-conformité d’une piéce aprés le délai de 48 heures ;

¢ Absence de la caution de soumission lors de la séance de dépouillement ou la présence d’une caution de soumission n’ay
e Fausse déclaration ;

¢ Absence des prospectus du fabricant (Menuisier ou autre) avec toutes les descriptions détaillées des mobiliers proposés (
¢ Absence des fiches techniques émanant du fabricant pour le matériel (Téléviseur, Décodeur, Fer a repasser, Machine a le
¢ Non-respect d’au moins 4/5 des critéres essentiels ;

¢ Non-conformité aux spécifications techniques des fournitures (moins de 80% pour un ou plusieurs équipements) ;

« Omission de renseigner un prix unitaire quantifié dans I'offre financiere ;

o Absence de déclaration sur 'honneur de non abandon de marché durant les trois derniéres années.

Criteres essentiels de qualification :

¢ Situation financiére ;

o Références de I'entreprise dans les réalisations similaires ;
o Garantie et Service Apres-Vente ;

o Délai de livraison ;

¢ Présentation générale de I'offre.
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15. Attribution

L'Autorité Contractante attribuera le Marché au soumissionnaire dont I'offre a été reconnue conforme pour I'essentiel au Dos
exécuter le Marché de facon satisfaisante et dont la proposition financiéere a été évaluée la moins disante en incluant le cas écl

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent tenus par leurs offres pendant quatre-vingt-dix (90) jours a compter de la date limite fixée pour la |

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus a la Direction des Affaires Générales/Sous-direction du Budget, M
sise a ''mmeuble Rose, porte 205, 2éme étage, Tél : 222 22 35 69.
En outre, pour toute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler le MINMAP ou envoyer un SM
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AGENCE DES NORMES ET DE LA QUALITE

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°000006/AONO/ANOR/CIPM/2022 DU 06 MAI 2022 POUR
LA FOURNITURE DU MATERIEL INFORMATIQUE EN DEUX LOTS A L’AGENCE DES NORMES ET DE LA
QUALITE (EN PROCEDURE D’'URGENCE)

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)
IMPUTATION
222 300

Affichage Web

Télécharger la pi

1. Objet

Le Directeur Général de I’Agence des Normes et de la Qualité lance un Appel d'Offres National Ouvert, en procédure
d’urgence, pour la fourniture du matériel informatique en deux lots a I’Agence des Normes et de la Qualité pour le
compte de I'exercice 2022.

2. Consistance des prestations

Les prestations, objet du présent Appel d'Offres comprennent la fourniture de :

DESIGNATION QUANTITE
LOT 1
ORDINATEUR DE BUREAU 24
ACCESS POINT UBIQUITI AP LR 5
DISQUE DUR SSD 250 GO 15
ROUTEUR MIKROTIK RB1100AHX4 4
CARTE WIFI USB TP-LINK TLWN722N 150MB 60
COPIEUR MULTIFONCTION Canon IR2520 2
IMPRIMANTE 3 EN 1 HP COLOR LASERJET MFP M182n 8
CLE USB 16GO 50
DISQUE DUR EXTERNE 2TO 20
ONDULEUR 3000 VA 7
SOURIS USB 50
SCANNER FUJITSU SCANSNAP 1X500 4
SWITCH 24 PORTS 4
CABLE RESEAU CAT 6 (500M) 1
PARASURTENSEUR APC
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INJECTEUR UBIQUITI 10
ANTIVIRUS LICENCE 1 AN 100
APPAREIL PHOTO NIKON D5300 2
LOT 2
TONER CANON C-EXV 49 BLACK 20
TONER CANON C-EXV 49 CYAN 16
TONER CANON C-EXV 49 YELLOW 16
TONER CANON C430E 49 MAGENTA 16
TONER CEXV33 BLACK 40
TONER 05A (CE 05A) NOIR 20
ENCRE 954 XL BLACK 1
ENCRE 954 XL CYAN 1
ENCRE 954 XL YELLOW 1
ENCRE 954 XL MAGENTA 1
TONER W2410A (BLACK) (216A) 40
TONER W2411A (CYAN) (216A) 32
TONER W2412A(YELLOW) (216A) 32
TONER W2413A (MAGENTA) (216A) 32
TONER 131A (CF212A) YELLOW 12
TONER 131A (CF213A) MAGENTA 12
TONER 131A (CF211A) CYAN 12
TONER 131A (CF210A) BLACK 15
TONER HP CF400A BLACK 10
TONER HP CF401A CYAN 8
TONER HP CF402A YELLOW 8
TONER HP CF403A MAGENTA 8
TONER 205A BLACK 4
TONER 205A CYAN 4
TONER 205A YELLOW 4
TONER 205A MAGENTA 4
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3. Cout Prévisionnel
Le cout prévisionnel des fournitures établi a I'issue des études préalables est de 80 000 000 (Quatre-vingt millions) Francs CF

e Lot1:46 300 000 FCFA
e Lot2:33700 000 FCFA

4. Participation et origine

La participation a la présente consultation est ouverte a toutes les entreprises ou groupement d’entreprises de droit camerounai

5. Financement

Les prestations, objet du présent Appel d'Offres, sont financées par le Budget de fonctionnement de I’Agence des Normes et de

6. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d'Offres (DAO) peut étre consulté aux heures ouvrables a la Direction Générale de 'ANOR (Direction de I'Ac

7. Acquisition du Dossier
Le Dossier d’Appel d'Offres (DAO) peut étre obtenu aupres de la Direction Générale de ’ANOR (Direction de I’Administration e
ouvert auprés de la BICEC (Banque Internationale du Cameroun pour 'Epargne et le Crédit).

La copie dudit recu sera déposée au lieu du retrait du Dossier d’Appel d'Offres.

8. Remises des offres
Chaque offre rédigée en Francais ou en Anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marquées com

« AVIS D’APPEL D'OFFRES NATIONALOUVERT N°000006/AONO/ANOR/CIPM/2022 DU 06 MAI 2022 POUR LA FOURNIT
« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

9. Delai de Livraison

Le délai d’exécution des prestations est de soixante (60) jours a compter de la date de notification de I'Ordre de Service de démr

10. Cautionnement Provisoire

Chague soumissionnaire doit joindre a ses pieces administratives, une caution de soumission établie par une banque de premie
e 900 000 FCFA pourle Lot 1 ;
e 650 000 FCFA pour le Lot 2.

soit 2% du co(t prévisionnel toutes taxes comprises (TTC) du marché et valable pendant trente (30) jours au-dela de la date (lin

11. Recevabilité des Offres
Sous peine de rejet, les autres pieces administratives requises devront étre impérativement produites en originaux ou en copies
Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d’Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. Notammer
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12. OQuverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps.
L'ouverture des pieces administratives et des offres techniques et financiéres aura lieu le 02 juin 2022 a 14 heures, heure loca
Seuls les soumissionnaires ou leurs représentants didment mandatés, et ayant une parfaite connaissance du dossier, peuvent a

13. Critéres d'évaluation

Les criteres d’évaluation sont constitués de deux types : les critéres éliminatoires et les critéres essentiels.

1- Critéres éliminatoires :

. Dossier administratif demeuré incomplet 48 heures aprés I'ouverture des offres ;
. Absence de l'original de la Caution de soumission ;

. Fausse déclaration ou piéces falsifiées ;

. Non-respect d'une spécification technique ;

. Absence du certificat de garantie d’au moins six (06) mois ;

. Non-conformité du modéle de soumission ;

. Absence d’un prix unitaire quantifié ;

. Absence du bordereau des prix unitaires ;

. Absence du Devis Quantitatif et Estimatif ;

. Note technique inférieure a 80% de oui.

QOWOONOUITA,WNE

[

2- Criteres essentiels

o La présentation générale de I'offre ;

¢ Qualifications et expérience du personnel technique(pour le lot 1 uniquement)
Attestation de la capacité d’autofinancement ;

o Délai de livraison

o Capacité d’auto financement

¢ Service apres-vente :

- Attestation et durée de la garantie ;

- Planning d’exécution.

La notation de ces critéres se fera en utilisant la méthode binaire (oui ou non).

Les offres ayant eu un minimum acceptable de 80% de « oui » pour I'ensemble des critéres essentiels et exhaustifs contenus d.

14. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire ayant obtenu la note technique requise et ayant présenté I'offre financiére évaluée
Un soumissionnaire ne peut étre attributaire de plus d’un lot.

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant une période de quatre-vingt-dix (90) jours a partir de la date limite

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d’ordre administratifs peuvent étre obtenus aux heures ouvrables a la Direction Générale
BP: 14 966 Yaoundé-Cameroun-tél/fax: 222 20 63 68.
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MINISTERE DE L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT
URBAIN

AVIS D’APPEL D’OFFRESNATIONAL OUVERTNOM DU PAYS REPUBLIQUE DU CAMEROUNNOM DU
PROJET : PROJET DE DEVELOPPEMENT DES VILLES INCLUSIVES ET RESILIENTES (PDVJR)NUMERO
DU CREDIT : CREDIT IDA NO 6132-CMINTITULE DU MARCHE : TRAVAUX DE VOIRIES ET BATIMENTS DE
PROXIMITE AUX QUARTIERS GADA MABANGA ET DJALINGO A NGAOUNDERE Il EN DEUX (02) LOTS
SEPARES REFERENCE DE L'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT : N°
00022/E/E/AONO/MINHDU/PDVIR/CSPM/2022 DU 29/04/2022

FINANCEMENT
BANQUE MONDIALE (BM)
IMPUTATION
CREDIT IDA NO 6132-CM

Affichage Web

1. Objet

Le présent Avis d’appel d'offres fait suite a I'Avis Général de passation des marchés de ce projet publié dans
Development Business en ligne des Nations Unies (UNDB online) en date du 05 aolt 2019 et dans Cameroon
Tribune du 07 ao(t 2019.

La Républigue du Cameroun a recu un financement de la Banque mondiale pour financerleProjet de Développement
des Villes Inclusives Résilientes (PDVIR), et & I'intention d’utiliser une partie de ce crédit pour effectuer des paiements
au titre du Marché « pour la réalisation des travaux de voiries et batimentsde proximité aux quartiers Gada
Mabanga et Djalingo a Ngaoundéré Il, Cameroun »
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2. Consistance des prestations

Madame le Ministre de I'Habitat et du Développement Urbain (Maitre d'Ouvrage), sollicite des offres fermées de la
part de soumissionnaires éligibles et répondant aux qualifications requises pour fournir les travaux de voiries et
batiments de proximité en deux lots séparés aux quartiers Gada Mabanga et Djalingo a Ngaoundéré Il
comprenant les activités ci-apres :

Lot 1 - VOIRIES - DALOTS ET RESEUX DIVERS

Les ouvrages a réaliser sont les suivants:

¢ Aménagement de la voirie tertiaire de proximité (Rue A, Rue B Rue K, Rue L, Rue J) en pavés de béton de 11
cm, avec caniveaux de drainage des eaux pluviales (2,7 km en moyenne) ;

o Construction de deux dalots de 1,50 x 1,50 en béton armé avec tétes ;

¢ Extension du réseau d'eau potable sur 4 172 ml.

¢ Aménagement de la voirie tertiaire de proximité (Rue B, Rue L) en pavés de béton de 11 cm, avec caniveaux de
drainage des eaux pluviales (1,4 km en moyenne) .

Lot 2 : BATIMENTS ET EQUIPEMENTS

Les ouvrages a réaliser sont les suivants:

¢ la Construction de 4 bornes fontaines payantes avec abonnement au réseau;

e La Construction Des Batiments Et Aménagement Des Espaces (01 Centre multifonctionnel, Hangar de 60
places et hangar de 40 places, bloc de 10 boutiques, espace de détente et de loisir, d'un bloc de latrine de 6
cabines, Aménagement sommaire de terrain de sport )

¢ La réhabilitation d’'un forage

Ces travaux comprennent les opérations suivantes dont la liste n'est pas exhaustive :
U Travaux préparatoires;

U Terrassement généraux;

U Travaux de chaussée et revétement en pavés de béton;

U Constructions d'ouvrages d'art et d'assainissement;

U Travaux de signalisation et de sécurité;

U Travaux d'éclairage public ;

U Construction des batiments ;

U Aménagement d’espaces de loisirs ;

U Travaux d’adduction d’eau potable

U Travaux d'aménagement connexe et de protection de I'environnement.

La mise en ceuvre de I'ensemble des mesures de limitation d’'impacts environnementaux et sociaux et
prévention des IST, VIH/SIDA et COVID19.

3. Allotissement
Les travaux constitueront deux lots séparés en deux tranches chacun (Tranche Ferme et Tranche Conditionnelle).
4. Participation et origine

La procédure sera conduite par Appel d’Offres National (AON) tel que défini dans les Directives: Passation des
marchés de biens, travaux et services (autres que les services de consultants) par les emprunteurs de la Banque
mondiale dans le cadre des préts de la BIRD et des crédits et dons de I'AID (« les Directives») édition de Janvier
2011 révisée en Juillet 2014, et ouvert a tous les soumissionnaires de pays éligibles tels que définis dans les
Directives.

P—I JDM N° 2553 DU 6 Mai 2022 page 134/280
B Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 09/05/2022



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

5. Consultation du Dossier

Les Soumissionnaires intéressés et éligibles peuvent obtenir des informations auprées de la Cellule de Coordination
du Projet de Développement des Villes Inclusives et Résilientes (PDVIR) Sise au 4éme étage Immeuble face entrée
arriere de la DGSN a Yaoundé B.P. 615, Yaoundé-Cameroun, Tél : (237) 242 02 97 34, Email
minhdu_pdvir@gmail.com avec copie polessono@yahoo.fr; chandourenkoma@gmail.comet prendre connaissance
du dossier d’Appel d'offres a I'adresse mentionnée ci-dessus de 9 heures a 15 heures (heure locale).

6. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d'Offres en Francais peut étre acheté par tout Soumissionnaire intéressé en formulant une
demande écrite a l'adresse ci-dessous contre présentation d'une quittance de paiement en espece, non
remboursable de cent mille (100 000) Francs CFA ou montant équivalent dans une monnaie librement
convertible. Ce montant sera majoré le cas échéant, des frais d’envoi par courrier Express du DAO, de cinquante
mille (50 000) Francs CFA (XAF) soit (soixante-dix-sept (77) Euros), pour les Candidats étrangers qui le désirent.
La méthode de paiement sera en espéces, dans le compte Spécial CAS ARMP N° 33598800001 — 89 ouvert a

cet effet par I'Agence de Régulations des Marchés Publics (ARMP), auprés des agences de la Banque
Internationale du Cameroun pour I'Epargne et le Crédit (BICEC) des chefs-lieux des régions et des villes de
Limbé et Dschang. Cette quittance devra identifier le payeur comme représentant de I'Entreprise ou Groupement
d’entreprises désireuses de participer a I'appel d'offres.Le Dossier d’Appel d’'Offres sera adressé au porteur de la
quittance ou par envoi aérien ou terrestre pour ceux qui sont hors de la ville a condition de supporter les frais d’envoi.

7. Remises des offres

Les offres devront étre remises a l'adresse ci-dessousau plus tard le 07/06/2022 a 13 heures (heure locale). La
soumission des offres par voie électronique ne sera pas autorisée. Toute offre arrivée aprés I'expiration du délai limite
de remise des offres sera écartée.

La Garantie de l'offre reste valide 28 jours au-dela de la validité de I'offre soit une période de validité totale de

cent quarante-huit (148) jours a compter de la date limite de dépdt des offres. Chaque offre, sera rédigée en
francais et en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marquées comme tels, et devra parvenir
sous plis fermés. L'enveloppe extérieure devra porter la mention :

« APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 00022/E/2/AONO/MINHDU/PDVIR/CSPM/2022 du 29/04/2022 POUR
LES TRAVAUX DE VOIRIES ET BATIMENTS DE PROXIMITE AUX QUARTIERS GADA MABANGA ET DJALINGO
A NGAOUNDERE IIEN DEUX (02) LOTS SEPARES
A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT ».

8. Delai de Livraison

La durée prévisionnelle des travaux est de :
- Pour le lot 01 : Huit (08) mois
- Pour le lot 02 : Huit (08) mois

9. Cautionnement Provisoire

Les offres doivent étre accompagnées d’'une Garantie d'offre, pour un montant de : (i) trente millions (30.000.000) de
francs CFA (XAF) pour le Lot 01 et (ii) cing millions (5.000.000) de francs CFA (XAF) pour le Lot 02.

10. Ouverture des Plis

Les offres seront ouvertes en présence des représentants des soumissionnaires et des personnes présentes par la
CommissionSpécialede Passation des Marchés (CSPM),dans la Salle de Réuniondu Projet de Développement
des Villes Inclusives et résilientes (PDVIR) Sise au 4&me étage Immeuble face entrée arriére de la DGSN

a Yaoundé, le 07/06/2022 a 14 heures (heure locale).
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11. Critéres d'évaluation

Les exigences principales en matiére de qualifications sont :

U Avoir réalisé au cours des Cing(05) dernieres années(01 janvier 2017-01 janvier 2022) des marchés de construction
d’un montant financier moyen annuel correspondant a Un milliard (1 000 000 000) de FCFA (XAF) HT environ pour le
lot 1 et Deux cent millions (200 000 000) de FCFA (XAF) HT environ pour le lot 2, ou un montant équivalent en toute
autre monnaie librement convertible ;

U Avoir réalisé au cours des cing (05) derniéres années (01 janvier 2017-01 janvier 2022) (i)- 2 marchés de route d’'un
montant minimum d'un milliard (1 000 000 000) de FCFA (XAF) HT chacun pour le lot 1 ; et (ii)-2 marchés de
construction de batiment ou équipements d’un montant minimum de Deux cent millions (200 000 000) de FCFA (XAF)
HT chacun pour le lot 2 ;

U Justifierpour chaque lot de la possession du gros matériel et équipements essentiels pour I'exécution des travaux,
cités dans la section Il criteres d'évaluation et de qualification du Dossier d’Appel d'Offres disponible pour
consultation au service de Passation des marchés du PDVIR;;

U Justifier de la possession d'un personnel jouissant de I'expérience requise pour chaque lottel que décrit dans le
Dossier d’Appel d'Offres (section I, criteres d’évaluation et de qualification) disponible pour consultation au service
de passation des marchés du PDVIR nécessaire dans la réalisation des travaux de nature et de complexité
comparable;

U Disposer d’avoirs en liquidités et/ou de facilités de crédits, d'un montant équivalent a : (i) trois cent millions
(300.000.000) de francs CFA (XAF) pour le Lot 01 et (ii) cinquante millions (50.000.000) de francs CFA (XAF) pour
le Lot 02, ou un montant équivalent en toute autre monnaie librement convertible.

Une marge de préférence ne sera pas octroyée aux soumissionnaires éligibles. Voir le document d'Appel d'offres
pour les informations détaillées.

12. Durée Validité des Offres
Les offres resteront valides pendant une période de cent vingt (120) jours aprés la date de remise des offres.
13. Renseignements Complémentaires

L'adresse a laquelle il est fait référence ci-dessus pour le dépdt des offres est le secrétariat de la Cellule de
Coordination du Projet de Développement des Villes Inclusives et Résilientes (PDVIR) Sise au 4éme étage
Immeuble face entrée arriére la DGSN.

NB : Il existe une traduction en anglais du présent avis, mais en cas d’'incompréhension, seule la version en francais

fera foi.
YAOUNDE le 29 Avril 2022
Le MINISTRE
COURTES NEE KETCHA CELESTINE
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CENTRALE NATIONALE D'APPROVISIONNEMENT EN
MEDICAMENTS ET CONSOMMABLES MEDICAUX
ESSENTIELS

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 006/AONO/CEN/CIPM/22 DU 05 MAI 2022, RELATIF A
L’ACQUISITION D’UN (01) CAMION DE 18 TONNES AVEC FOURGON METALLIQUE (LOT 1) ET DEUX (02)
PICK-UP 4X4 MONO CABINE AVEC FOURGON METALLIQUE (LOT 2) POUR LE TRANSPORT DES
PRODUITS PHARMACEUTIQUES DE LA CENAME

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

Affichage Web

1. Objet
Le Directeur Général de la CENAME, Maitre d’Ouvrage, lance I'Appel d'Offres National Ouvert relatif a la fourniture
d’un (01) camion de 18 tonnes avec fourgon métallique (lot 1) et de deux (02) Pickups 4x4 mono cabine avec fourgon
métallique (lot 2), pour le transport des produits pharmaceutiques a la CENAME.
2. Consistance des prestations
Les prestations, objet du présent Appel d'Offres se présentent en deux (02) lots :
e lot 1 : un (01) Camion de 18 tonnes avec fourgon métallique ;
e lot 2 : deux (02) Pickups 4x4 mono cabine avec fourgon métallique.
3. Cout Prévisionnel
e lot 1 : un (01) Camion de 18 tonnes avec fourgon métallique : Quatre-vingt millions (80 000 000) francs CFA
, toutes taxes comprises ;
e lot 2 : deux (02) Pick up mono cabine avec fourgon métallique : Soixante-dix millions (70 000 000) francs
CFA, toutes taxes comprises.
4. Allotissement
Les véhicules a fournir sont subdivisés en deux (2) lots ci-aprés définis :
e lot 1: un (01) Camion de 18 tonnes avec fourgon métallique ;
o lot 2 : deux (02) Pick up 4x4 mono cabine avec fourgon métallique.
5. Participation et origine
La participation au présent Appel d'Offres est ouverte a toutes les entreprises de droit Camerounais.

6. Financement

Le financement des véhicules, objet du présent Appel d'Offres est assuré par le budget d’'investissement- exercice
2022.

7. Consultation du Dossier
Le dossier peut étre consulté aux heures ouvrables au Secrétariat du Directeur Général de la CENAME sis au siege

de la CENAME a Yaoundé, BP. 2170 Yaoundé - Messa, Tél. : 222 23 29 20/ 222 23 29 22, 222 23 29 25, Fax : 2
22 23 29 23, E-mail : contact@cename.cm, Site Web : www.cename.cm,dés publication du présent avis.
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8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut étre obtenu aux heures ouvrables au Secrétariat du Directeur Général de la CENAME sis au siége de
la CENAME a Yaoundé, BP. 2170 Yaoundé - Messa, Tél. : 222 23 29 20/ 222 23 29 22, 222 23 29 25, Fax : 222 23
29 23, E-mail : contact@cename.cm, Site Web : www.cename.cm ,dés publication du présent avis, contre
présentation d’'un recu de versement d’'une somme de cent vingt mille (120 000) francs CFA, payable dans le
compte numéro 33598860001-94 intitulé « Compte Spécial CAS-ARMP » domicilié a la BICEC - Cameroun.

9. Remises des offres

Les offres rédigées en francais ou en anglais, en sept (07) exemplaires (dont un original et six copies marquées
comme telles), seront déposées contre récépissé au Secrétariat du Directeur Général de la CENAME, Tél. : 222 23
29 20/ 222 23 29 22, 222 23 29 25 Fax : 222 23 29 23, au plus tard le 14 JUIN 2022 & 14 heures et devront porter
la mention :

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT

N° 006/AONO/CEN/CIPM/22 DU , RELATIF A L’ACQUISITION D'UN (01) CAMION DE 18 TONNES
AVEC FOURGON METALLIQUE (LOT 1) ET DEUX (02) PICK-UP 4x4 MONO CABINE AVEC FOURGON
METALLIQUE (Lot 2) POUR LE TRANSPORT DES PRODUITS PHARMACEUTIQUES DE LA CENAME

« A N'OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

Le délai prévu par le Maitre d’'Ouvrage pour la livraison des véhicules est de quatre-vingt-dix (90) jours aprés
notification de I'ordre de service d’exécution des prestations en question.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses piéces administratives, une caution de soumission d’un montant

d’un million six cent mille (1 600 000) francs CFA pour le lot 1 et un million quatre cent mille (1 400 000) francs
CFA pour le lot 2, délivrée par un établissement bancaire de premier ordre agréé ou une compagnie d’assurance
autorisée a emmetre des cautions, conformément a la réglementation en vigueur, d’'une durée de validité de cent
vingt (120) jours a compter de la date d’ouverture des offres.

12. Recevabilité des Offres

Les pieces administratives requises devront étre impérativement produites en originaux ou en copies certifiées
conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations du Reglement Particulier de I'’Appel d'Offres. Elles
devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois ou avoir été établis postérieurement a la date de signature
de l'avis d’appel d'offres.

Toute offre incompléte aprés le délai supplémentaire de 48 heures a compter de l'ouverture sera déclarée
irrecevable. Notamment |'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre ou une
compagnie d'assurance_agréée par le Ministere chargé des Finances ou le non-respect des modéles des piéces du
Dossier d'Appel d'Offres. entrainera le rejet pur et simple de ['offre sans aucun recours.

13. Quverture des Plis

Les offres administratives, techniques et financiéres seront ouvertes en un seul temps.

L'ouverture des enveloppes contenant les pieces administratives, techniques et financieres aura lieu le 14 JUIN 2022
a 15 heures par la Commission Interne de Passation des Marchés Publics placée auprés de la CENAME dans la
salle des réunions de la CENAME.Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire
représenter par une personne diiment mandatée et ayant une bonne connaissance de I'offre.
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14. Critéres d'évaluation

1.1 : Criteres éliminatoires:

- Absence de la caution de soumission ;

- Dossier administratif incomplet apres un délai de 48 heures accordé a compter de 'ouverture des plis ;
- Fausse déclaration ou piece falsifiée ;

- Absence d’autorisation du Fabricant des véhicules ou d'un concessionnaire agréeé ;

- Nombre de « OUI » obtenu inférieur a 80% de I'ensemble des criteres essentiels ;

- Absence d’une attestation de capacité financiere d’au moins 20% du montant TTC de la soumission ;

- Omission d’'un prix unitaire quantifié dans I'offre financiére ;

- Non-conformité aux spécifications techniques majeures minimales ci-apres :

Pourlelot1:

e Puissance fiscale : [260 — 300] CV;
¢ Empattement : [5075 — 5200] mm ;
e Cylindrée : [6700 - 7970] cm3;
e Garde au sol : [280 - 380] mm.

Pour le lot 2 :

¢ Puissance fiscale : au plus 12 CV;
¢ Cylindrée (cc) : [2400 - 2990] cm3;
e Empattement ; [3000 — 3085] mm ;
e Source d'énergie : gasoil ;

¢ Alimentation : Injection directe ;

¢ Garde au sol : [200 - 295] mm.

1.2 : Criteres essentiels (détaillés dans la grille d’évaluation) :

I- Les performances du VENICUIE...........cooe i e e e e e e e Oui/Non ;

lI- Les expériences dans les prestations similaires, Bilan et capacité financiére ........ Oui/Non;

1R I oISy c Y oS I= T o =TS Y=Y o] (e Oui/Non ;
A IR0 [ F= T 0 [ LY = 1 0] o Oui/Non ;
R - W - - = Oui/Non ;
VI- Les prospectus & fiches teChNIQUES...........iu it e Oui/Non.

Seules les offres ayant obtenu au moins 80% de « OUI » sur 'ensemble des critéres essentiels et jugées conformes
aux spécifications techniques du présent dossier d’appel d'offres seront retenues pour I'analyse et I'évaluation des
offres financiéres.

15. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire ayant obtenu au moins 80% de « OUI » sur I'ensemble des criteres
essentiels et jugées conformes aux spécifications techniques du présent dossier d'appel d'offres et dont I'offre sera
jugée la moins-disante.

Un méme soumissionnaire peut étre attributaire d'un (1) ou de deux (02) lots.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant quatre-vingt-dix (90) jours a partir de la date limite
fixée pour leur remise.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Secrétariat du Directeur
Général de la CENAME.

YAOUNDE le 5 Mai 2022
Le DIRECTEUR GENERAL

VANDI DELI
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COMMUNE DE TIKO

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO 005/ONIT/ TIKO COUNCIUTCTB/2022 OF
05/ _05_12022 BY EMERGENCY PROCEDURE FOR THE CONSTRUCTION OF FINGERLINGS
PRODUCTION UNIT AND CONSTRUCTION OF 06 FISH PONDS FOR FATTENING IN TIKO. FUNDING:
PUBLIC INVESTMENT BUDGET2022

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the 2022 PUBLIC INVESTMENT BUDGET, the Mayor Tiko Council hereby launches an
Open National Invitation to Tender (BY EMERGENCY PROCEDURE) FOR THE CONSTRUCTION OF
FINGERLINGS PRODUCTION UNIT AND CONSTRUCTION OF 06 FISH PONDS FOR FATTENING IN TIKO

2. Nature of services

The works comprise the outcome of the preliminary studies carried out and the detailed information provided in the
technical specifications as follows;

LOT 100 CONSTRUCTION OF A BLOCK FOR
FINGERLINGS PRODUCTION

LOT 200: CONSTRUCTION OF A WATER
TOWER AND DISTRIBUTION NET WORK
EQUIPEMENT MATERIELS ET FRAIS DE
PRODUCTION DES ALEVIENS ET JUVENILES

3. Estimated cost

The est mated cost after preliminary studies s 32 000 000 FRS

4. Participation and origin

Participation is open to duly legalized Cameroonian enterprises that fulfill the requirements of this invitation to tender.
5. Financing

Services which form the subject of this invitation to tender shall be funded by the PUBLIC INVESTMENT BUDGET of MINER , f

6. Consultation of tender file

The file may be consulted during working hours from 7:30 am to 3:30 pm at the contracts service of the Tiko council as soon as

7. Acquisition of tender file

The file may be obtained from the office of the contracts service of the Tiko council as soon as this notice is published upon pres
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8. Submission of bids

Each bid drafted in English or French in seven (_07_) copies including the original and six (06) copies marked as such, should r
Open National Invitation to Tender N°: 005/ONIT/ TIKO COUNCIL/TCTB/2022 of _05/ 05 /2022 (EMERGENCY PROCEDUF

FOR THE CONSTRUCTION OF FINGERLINGS PRODUCTION UNIT AND CONSTRUCTION OF 06 FISH PONDS FOR FATT

9. Delivery deadline

The maximum deadline provided by the Project Owner or Contracting Authority for the execution of the works forming the subjec

10. Bid bond
Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a first-rate banking establishment approved by 1
11. Admissibility of bids

Each bid drafted in English or French in seven (_07_) copies including the original and six (06) copies marked as such, should r
Open National Invitation to Tender N°: 005/ONIT/ TIKO COUNCIL/TCTB/2022 of _05 /05 /2022 (EMERGENCY PROCEDUF

FOR THE CONSTRUCTION OF FINGERLINGS PRODUCTION UNIT AND CONSTRUCTION OF 06 FISH PONDS FOR FATT

12. Opening of bids

Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a first-rate banking establishment approved by |
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13. Evluation critera

Criteria

In case of absence or non conformity of an administrative document, the bidder will be given 48 hours to produce or replace *he
¢ (r on conformity of administrative d Icurnents, technical offers and specifications)
e antecedents of bad execution of contracts etc (in conformity with
circular letter No.
005/LC/MINMAP/CAB OF 25TH January 2017 relating to the taking into account the failures of companies in the execution of pre
¢ The technical score is less than it a minimum required;
¢ li las any fake or forged document;
¢ Absence of quantified unit price.
e Non compliance with the model bid documents (Documents 9 and 10).
. e It carries any false information.
o Less that 70% of the qualification criteria
ii. . Main Qualification criteria
The criteria for qualification of candidates should be on the following

Access to credit or other financial sources (20 million francs at least) Yes / No
v References of similar jobs; Yes / No

v Availability of material and
essential equipment Yes / No Experience of supervisory staff Yes/No

v Turnover as in business license above or equal to 20,000,000 million francs CFA;

v Qualified personnel relevant to the job.

Non-respect of two (02) of the above criteria shall entail rejection of the bid. NB: the marking scale for bids by award

14. Award

The Contract shall be awarded to the contractor fulfilling the best technical and financial conditions.

15. Validity of bids

Bidders will remain committed to their bids for ninety (90) days from the deadline set for the submission of tenders
16. Complementary information

Complementary technical information may be obtained from the contracts office of Tiko Council from Monday to Friday b -,twee

233351: 41 /651711638
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CAISSE DE DEVELOPPEMENT DE LA PECHE
MARITIME

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°
005/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2022 DU 26 AVRIL 2022 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN
HANGAR POUR LA MACHINE A GLACE A MOUANKO.FINANCEMENT : BUDGET DE LA CDPM, EXERCICE

2022

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)
IMPUTATION
22 03 06

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de l'exécution du Budget de la CDPM de I'e Exécutif de la Caisse de Développement de la Péche M
ritime lance ouvert en procédure d'urgence pour les travaux de construction d'un hangar pour la machine a glace a
Mouanko.

2. Consistance des prestations

Les travaux: objet du présent Appel d'Offres onstruction d'un hangar pour la machine a glace a Mouanko. Toutes les
taches prévues sont détaillées dans le cadre du devis estimatif notamment:

¢ TRAVAUX PREPARATOIRES

o FONDATIONS

« MACONNERIE D'ELEVATION

¢ CHARPENTE ET COUVERTURE PLAFOND
« ENDUIT

o MENUISERIE METALLIQUE, BOIS, ALU ET VITRERIE
CARRELAGE

PEINTURE

ELECTRICITE

PLOMBERIE SANITAIRE

ELECTRICITE

PLOMBERIE SANITAIRE

3. Cout Prévisionnel

Le codt prévisionnel de l'opération a l'issue es études préalables est de 25 000 000 (Vingt-cing millions) Francs
CFA

4. Allotissement

Lot unique

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est Ouverte aux entreprises camerounaises de bonne moralité. Ces
entreprises devront justifier des capacités techniques et financieres pour la réalisation des travaux d'envergures
similaire.

6. Financement

Les prestations, objet du présent Appel d'Offres, sont financées par le Budget de la Caisse de Développement de la
péche Maritime, exercice 2022, imputation budgétaire 22 03 06
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7. Consultation du Dossier

Le dossier d'appel d'offres peut étre consulté aux heures ouvrables dés publication du présent avis au Service des
Affaires Générales de la Caisse de béveloppement de la Péche Maritime.

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut étre obkenu au Service des Affaires Générales de la CDPM, sis a Mboppi/Douala,
téléphone : 233 42 46 241 233 43 78 76 / 679 29 53 63 Fax. 233 42 40 64, courriel caissepechemaritime@gmail.com,
dés publication du présent avis, sur présentation d'une quittance de versement de la somme non remboursable de
Trente cingt mille (35 000)FCFA au COMPTE D'AFFECTATION SPECIAL ARMP N° 335 988 BICEC Agence de
Douala — Bonanjo, représentant les frais d'acquisition du dosier.

9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en francais ?u en anglais conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres et en
huit(08) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marquées comme telles, devra parvenir au Service des
Affaires Générales de la CDPM, sis a Mboppi/Douala, téléphone : 233 42 46 24 / 233 43 76 / 679 29 53 63 Fax. 233
42 40 64, courriel : caissepechemaritime@gmail.com; au plus tard le 26 mai 2022 a 09heures. Elle devra porter la
mention suivante :

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N° 005/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2022 DU 26 AVRIL 2022
POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN HANGAR POUR LA MACHINE A GLACE A MOUANKO.
Le financement est assuré par le Budget de la CDPM, Exercice 2022
« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d'exécution prévu par le Maitre d'ouvrage pour la réalisation des travaux est de cent vingt (120)
jours a compter de la notification de I'ordre de service pour le démarrage.

11. Cautionnement Provisoire

Chague soumissionnaire devra joindre a ses pieces administratives, une caution de soumission établie par une
banque de premier ordre agréée par le Ministere chargé des finances et dont la liste figure dans la piéce 11 du DAO,
dont le montant est de Cing cent mille (500 000) FCFA ; et valable pendant trente (30) jours au-dela de la date
originale de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les piéces du dossier administratif devront étre impérativement produites en originaux ou en
copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative agréée a cet effet, confo! mé?nent
aux stipulations du Réglement Particulier de I'Appel d'Offres. Elles doivent dater de oins de trois (03) mois précédant
la date originale de dépét des offres ou avoir été établies p stérieurement a la date de signature de I'Avis d'Appel
d'Offres.

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée
irrecevable. Notamment I'absence de la caution de soumission, délivrée par une banque de premier ordre agréée par
le Ministére en charge des Finances ou le non-respect des modeles des pieces du Dossier d'Appel d'Offres,
entrainera le rejet de I'offre.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps. L'ouverture des piéces administratives, des offres techniques et des offres
financieres aura lieu le 26 mai 2022 a 10 heures, heure locale, par la Commission Interne de Passation des
Marchés, dans la salle des conférences de la CDPM, sise a Mboppi/Douala.

Les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur
choix ayant une parfaite connaissance du dossier.

P—I JDM N° 2553 DU 6 Mai 2022 page 145/280
B Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 09/05/2022


mailto:caissepechemaritime@gmail.com
mailto:caissepechemaritime@gmail.com

JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

14. Critéres d'évaluation
Principaux critéres éliminatoires

e - Dossier non produit en sept (07) exemplaires ;

o - Fausse déclaration ou piece falsifiée

e - Dossier technique incomplet pour absence ou nb Absence de l'attestation de visite du site, du rapport ih de la
localité : ressortant le nom sur une plaque ;- La déclaration sur I'honneur attestant que le.soumissi~ n
justification des éléments suivants : ec une photo couleur montrant une place 'maire n'a pas abandonné un
marché au cours dés trois derniéres années, et qu'il ne figure pas sur la liste des entreprises défaillantes établies
par 'ARMP/MINMAP;

Un Conducteur des travaux ayant la qualification exigé dans le dossier d'Appel d'Offres-.

Un expert qualifié ayant la qualification exigée dans le dossier d'appel d'offres

De rubrique « organisation, méthodologie et planning > ;

Non — exécution d'un projet de construction de batimei t neuf d'un montant > 25 000 000 TTC ; .

- Offre financiére incompléte pour absence :

¢ - De caution de soumission :

o - Du Bordereau des prix Du délai quantitatif et estimatif Du sous détail des prix et la décomposition des prix fo
aitaires et frais de chantier

¢ - De lettre de soumission :

e - D'un prix unitaire quantifié:

Non acceptation des clauses du marché (CCAP t CCTP non paraphés a chaque page, non signés et non datés a la
fin) ;

o - Note inférieure a 16 sur 21
o - Non-respect d'au moins cinq (07) critéres essentiel sur sept (09).

Principaux critéres de qualification
Les critéres relatifs a la qualification des candidats p rteront a titre indicatif sur :

e le personnel d'encadrement (08 rubriques) oui/non

la disponibilité du matériel (02 rubriques) oui/non

les références de I'entreprise (03 rubriques) oui/non

l'organisation et la compréhension du projet (05 rubriques) oui/non -
la présentation des offres (03 rubriques) - oui/non

Le non-respect d'au moins 16/21 des rubriques entraine I'élimination de I'offre conformément aux grilles
d'évaluation.

15. Attribution

Le Lettre Commande est attribuée au soumissionn ire le moins disant dont I'offre aura été reconnue conforme au
Dossier d'Appel d'Offres et remplissant les capacités techniques et financiéres requises.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant un délai de quatre-vingt-dix (90) jours a compter de la
date limite fixée pour la réception des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaire ? peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Service des Affaires Générales
de la CDPM, sis a Mloppi /Douala, Téléphone : 233 42 46 24 / 233 43 78 76 / 679 29 53 63 Fax. 233 42 40 64,
courriel: Caissepechemaritime@gmail.com;

DOUALA le 26 Avril 2022
Le SECRETAIRE EXECUTIF

NGOANDE SALVADOR
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PREFECTURE DE LA MEFOU ET AFAMBA

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE N°08/AONO/JO5/ CDPM
/2022 DU_05/05/2022_ EN PROCEDURE D’'URGENCE POUR L’EXECUTION DES TRAVAUX DE
REHABILITATION DE LA ROUTE T2 : CARREFOUR MAN DZAMANN-CITE DES CHANTRES ET
CARREFOUR ATEBA-EGLISE ADVENTISTE A NGOUANTET, LONGUEUR=0,700KM DANS LE
DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA, REGION DU CENTRE.FINANCEMENT : BUDGET

D’'INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) MINTP, EXERCICE 2022. LE PREFET DU DEPARTEMENT DE LA
MEFOU ET AFAMBA, AUTORITE CONTRACTANTE, LANCE POUR LE COMPTE DE LA DELEGATION
DEPARTEMENTALE DES TRAVAUX PUBLICS DE LA MEFOU ET AFAMBA, UN APPEL D’OFFRES
NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE POUR LA REALISATION DES TRAVAUX SUS
INDIQUES.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

Affichage Web

Télécharger la pi

1. Objet

Dans le cadre des travaux de bitumage en enduit superficiel bicouche et d’entretien de certaines routes pour le
compte de I'exercice 2022, le Préfet du Département de la Mefou et Afamba, Autorité Contractante, lance un Appel
d’'Offres National Ouvert en procédure d’'urgence pour I'exécution des travaux de réhabilitation de la route T2 :
CARREFOUR MAN DZAMANN-CITE DES CHANTRES ET CARREFOUR ATEBA-EGLISE ADVENTISTE A
NGOUANTET, LONGUEUR=0,700Km DANS LE DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA, REGION DU
CENTRE.

2. Consistance des prestations

Ces travaux consisteront en la réhabilitation de la route CARREFOUR MAN DZAMANN-CITE DES CHANTRES ET
CARREFOUR ATEBA-EGLISE ADVENTISTE A NGOUANTET. Il s’agira d’'une combinaison des méthodes de Haute
Intensité d’Equipements HIEQ et de Haute Intensité de Main-d'ceuvre (HIMO). Il s’agit d’utiliser de préférence la Main
d’'CEuvre locale riveraine desdites routes afin d’assurer le maximum de retombées économiques du projet au profit de
ces populations. Dans cet ordre d'idées, I'association des comités de route mise en place dans le cadre du projet sera
hautement appréciée.

Ces travaux comprennent les opérations suivantes dont la liste n’est pas exhaustive :

o Installation de chantier ;

o Amenée et repli du matériel ;

 Remblai en graveleux latéritiques provenant d’emprunt ;

« Mise en forme de la plate-forme y compris le curage et la remise en forme des fossés et exutoires
Couche de roulement en graveleux latéritiques ;

Fossés bétonnés légérement armés en V de 50x35cm

Caniveaux en U en béton armé dosé a 350kg/m3 de 50x50cm ;

Dallettes de couverture en béton armé dosé a 350kg/m3 d’épaisseur 12cm pour caniveaux
Etudes géotechniques et d’exécution.

3. Allotissement

Les travaux sont constitués d’un lot uniqgue comme suit :

Longueur o
N° lot Région Département Trongon estimée (km) Pr évisig?]%(;tl TTC (%eolg') Type d'interventior
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CARREFOUR MAN
DZAMANN-CITE DES
CHANTRES ET
CARREFOUR 0,700 30 000 000 03 Réhabilitation
ATEBA-EGLISE
ADVENTISTE A
NGOUANTET

MEFOQOU et

Unique |Centre AFAMBA

TOTAL 0,700 30 000 000 03

4. Participation et origine

La participation est ouverte a égalité de conditions a toutes les entreprises ou groupement d’entreprises de travaux
publics installés au Cameroun.

5. Financement

Les travaux objet du présent Appel d’'Offres sont financés par le Budget d’Investissement Public (BIP) du MINTP,
Exercice 2022.

6. Consultation du Dossier
Le Dossier d’Appel d'Offres peut étre consulté a la Préfecture de Mfou.
7. Acquisition du Dossier

Le dossier d’Appel d’'Offres sera obtenu a la Préfecture de Mfou, sur présentation d’une quittance de versement au
Trésor Public (recette de Finances de Mfou...) d'une somme non remboursable de Cinquante mille (50 000) F CFA au
titre des frais d’achat du Dossier d’Appel d’Offres.

Cette quittance devra identifier le payeur comme représentant I'Entreprise désireuse de participer a I'Appel d’Offres.

1. Présentation des offres :
Les documents constituant I'offre seront répartis en trois volumes ci-apres, placés sous simple enveloppe dont :

o L’enveloppe A contenant les Pieces administratives (volume 1) ;
o L’enveloppe C contenant I'Offre technique (Volume 2);
o L’enveloppe B contenant |'Offre financiere (Volume 3).

Toutes les piéces constitutives des offres (Enveloppes A, B et C), seront placées dans une grande enveloppe extérieure
scellée portant uniguement la mention de I’Appel d’'Offres en cause.

Les différentes piéces de chaque offre seront numérotées dans I'ordre du DAO et séparées par des intercalaires de
couleur identique autre que la blanche.

8. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en francais ou en anglais et en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marguées comme tel devra parvenir sous plis fermeés a la Préfecture de Mfou au plus tard le _03/06/2022__ & 12 heures
(heure locale) et déposée contre récépissé. Elle devra porter la mention :

« APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE

N°_08 /AONO/JO5/CDPM/2022 DU _05/05/2022_

POUR L'EXECUTION DES TRAVAUX DE REHABILITATION DE LA ROUTE T2 : CARREFOUR MAN
DZAMANN-CITE DES CHANTRES ET CARREFOUR ATEBA-EGLISE ADVENTISTE A NGOUANTET,
LONGUEUR=0,700Km DANS LE DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA, REGION DU CENTRE.
FINANCEMENT: BIP MINTP, EXERCICE 2022».

(A n'ouvrir qu’en séance de dépouillement)

9. Delai de Livraison

Le délai global d’exécution des travaux est de Trois (03) mois calendaires. Ce délai court a compter de la date de
notification de I'ordre de service de commencer les travaux.

10. Cautionnement Provisoire

Les offres devront étre accompagnées d’un cautionnement provisoire (garantie de soumission) établi selon le modéle
indiqué dans le Dossier d’Appel d'Offres par un établissement bancaire de premier rang agréé par le Ministre en charge
des Finances. Le montant en FCFA de ladite garantie est mentionné dans le tableau ci-apres:
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N° Lot Montant prévisionnel Montant de la Caution de soumission (2%)

Unique 30 000 000 FCFA 600 000

Le cautionnement provisoire sera libéré d'office au plus tard 30 jours apres I'expiration de la validité des offres pour les
soumissionnaires n'ayant pas été retenus. Dans le cas ou le soumissionnaire est adjudicataire du marché, le
cautionnement provisoire sera libéré aprés constitution du cautionnement définitif.

11. Recevabilité des Offres

Les offres parvenues apres la date et 'heure de dépdt des offres ou celles ne respectant pas le mode de séparation de
administratives et technigues seront irrecevables.

Sous peine de rejet, les pieces administratives requises devront étre impérativement produites en originaux ou en copies certifi¢
émetteur, conformément aux stipulations du Réglement Particulier de I'’Appel d'Offres.

Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois a la date initiale de remise des offres.

12. Ouverture des Plis

L’ouverture des offres aura lieu le _03/06/2022__ dés 13 heures précises dans la salle de Conférences de la Préfecture de Mfou
L'ouverture des plis se fera en un temps et en trois étapes :

- 1ereétape: Ouverture de I'enveloppe A contenant les pieces administratives (volume 1) ;

- 2éme étape: Ouverture de I'enveloppe B contenant les offres technigues (volume 2) ;

- 3¢me étape: Ouverture de I'enveloppe C contenant les offres financieres (volume 3).

Tous les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une seule personne dime
de groupement) de leur choix ayant une parfaite connaissance du dossier.

13. Critéres d'évaluation

Critéres éliminatoires

a) Absence de la caution de soumission ;

b) Absence ou non-conformité d’'une piéce administrative non régularisée 48 heures aprés I'ouverture des offres ;

c) Fausse déclaration ou piece falsifiée ;

d) Dossier Technique incomplet pour absence de I'une des piéces suivantes (Conducteur de Travaux n'ayant pas la que
de l'attestation et du rapport de visite des lieux ou de la note méthodologique le cas échéant) ;

e) Dossier financier incomplet ou absence de I'une des piéces suivantes :

¢ Le bordereau des prix unitaires (BPU) (piece 6) suivant le modéle avec indication des prix hors TVA en chiffres et en lettre
o Le devis Quantitatif et Estimatif (DQE);
e Le sous — détail des prix unitaires.

f) N'avoir pas obtenu au moins un total de 73% des critéres essentiels, soit 19 critéres sur I'’ensemble des 26 critéres e:

Critéres essentiels

L'évaluation des offres techniques sera faite sur 26 criteres sur la base des critéres essentiels ci-dessous :
a) Le personnel d’encadrement proposé (piéce 9.5) sur 11 critéres ;

b) Le matériel a mobiliser sur 8 critéres ;

c) La Visite des lieux sur 02 critéres ;

d) Références techniques 02 criteres ;

e) Capacité financiere et méthodologie 03 critéres ;

14. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire présentant |'offre évaluée la moins disante et remplissant les capacités ad
financiéres requises.
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15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent tenus par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours a partir de la date initiale fixée pour la remi

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d'ordre technique peuvent étre obtenus aupres de la Préfecture de Mfou ou de la Dél
Travaux Publics de la Mefou et Afamba.
NOTA : « pour tout acte de corruption, bien vouloir appeler ou envoyer un SMS a la CONAC au huméro vert 1517».
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CAISSE DE DEVELOPPEMENT DE LA PECHE
MARITIME

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N°010/PU/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2021 DU 27 AVRIL 2022 RELATIF A L'ACQUISITION DES ALIMENTS
GRANULES POUR CLARIAS. FINANCEMENT : BUDGET DE LA CDPM, EXERCICE 2022.

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)
IMPUTATION
222204.

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de I'exécution du Budget de la CDPM de l'exercice 2022, le Secrétaire Exécutif de la Caisse de
Développement de la Péche Maritime lance un APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE
D'URGENCE A L'AQUISITION DES ALIMENTS GRANULES POUR CLARIAS

2. Consistance des prestationsLa prestation, objet du présent Appel d Offres comprend la fourniture des aliments gra
Caractéristiques des aliments
Les caractéristiques des aliments de grossissement portent sur la forme, la taille, le conditionn
inscriptions obligatoires sur 'emballage tel que résumé dans le tableau xl et 2 ci-dessous.
a.- Forme : Les aliments a fournir dans le cadre du présent Appel d'Offres se présentent
granulés et granulés.
b.- Taille : La taille dés différents aliments de grossissement dé tilapia varie en fonction de leur d
1,5mm, g2 mm, 03 mm, g4,5metg 6 mm,
c.- Emballage : Les aliments sont conditi nnés dans les sacs plastiques de 500p impermé:
fermés.
d.- Conditionnement : les aliments de grossissement'.?t sont livrés dans des sacs de 15Kg et. 2(
e.- Inscriptions obligatoires sur I'emballage : L'emballage de chaque aliment doit indiquer le r
fabricant, I'espece pour laquelle il est destiné (tilapia) ainsi que les principales caractéristiques d
laquelle il est destiné (tilapia) ainsi que les principales caractéristiques de l'aliment condit
(protéines, lipides, fibres, phosphore, calcium, le numéro d'enregistrement, la composition brome

Tableau 1 : Principales caractéristiques deS différents aliments d'aquaculture

N° Caractéristique Forme Taille - Cot
diamétre (2)

1 Aliment pour alevins (tilapia) Micro granulé flottant 1,5 mm

2 Aliment pour juvéniles (tilapia) Granulé flottant 2 mm

3 Aliment de grossissement (tilapia) Granulé flottant 3 mm

4 Aliment de grossissement (tilapia) Granulé flottant 4,5 mm

5 Aliment de grossissement (tilapia) Granulé flottant 6mm

Composition supposée des aliments d'aquaculture

La composition des aliments d'aquactlture a fournir porte sur les teneurs en énergie brute. protéines, lipides, fibres,
cendres et vitamines (A, D3, E et C) telle que présentée dans le tableau n°2 ci-dessous.

Tableau 2 : Composition des différentstypes d'aliments
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NB: Télécharger le fichier d'origine pour avoir accés au Tableau 2 : Composition des différentstypes d'aliments

3. Cout Prévisionnel
Le co(t prévisionnel de 'opération a l'issue des étude préalables est de 30 000 000 (vingt millions) FCFA.
4. Participation et origine

Le présent Appel d'Offres s'adresse a toute Entrepris agréée, de droit camerounais, justifiant des capacités techniques et
d'aliments granulés pour clarias.

5. Financement
Le financement est assuré par le Budget de la CDPM, Exercice 2022, imputation budgétaire n° 222204.
6. Consultation du Dossier

Le dossier d'appel d'offres peut étre consulté aux heures ouvrables dés publication du présent avis au Service des Affaire:
béveloppement de la Péche Maritime.

7. Acquisition du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut étre obkenu au Service des Affaires Générales de la CDPM, sis a Mboppi/Douala, téléphone :
679 29 53 63 Fax. 233 42 40 64, courriel caissepechemaritime@gmail.com, des publication du présent avis, sur présentation
de la somme non remboursable de quarante mille (40 000)FCFA au COMPTE D'AFFECTATION SPECIAL ARMP N° 335 988
Bonanjo, représentant les frais d'acquisition du dosier.

8. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en frangais ?u en anglais conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres et en huit(08) exe
et six (06) copies marquées comme telles, devra parvenir au Service des Affaires Générales de la CDPM, sis & Mboppi/Doual
233 43 76 / 679 29 53 63 Fax. 233 42 40 64, courriel : caissepechemaritime@gmail.com; au plus tard le 27 mai 2022a 11
mention suivante :

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°010/PU/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPN
RELATIF A L'ACQUISITION DES ALIMENTS GRANULES POUR CLARIAS.
Financement : Budget de la CDPM, Exercice 2022.
« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

9. Delai de Livraison

Le délai maximum de livraison prévu par le Maitre d'ouvrage pour I'exécution de cette prestation est de cent (100) jours & corr
de l'ordre de service de démarrage

10. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra j'oindre a ses piéces administratives, une caution de soumission établie par une banque de
Ministére chargé des finances et dont la liste figure dans la piéce 11 du DAO, dont le montant est de Six cent mille (600 OC
trente (30) jours au-dela de la date originale de validité des offres.

11. Recevabilité des Offres

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses piéces administratives, une caution de soumission établie par un établissement fi
le Ministére des finances et dont la liste figure dans la pieéce 11 du dossier d'appel d'offres, d'un FCFA.

Cette caution sera valable pendant 90 jours au-dela de la date limite du dép6t des offres Sous peine de rejet, les autres pi
devrons en originaux ou copies certifiées conformes, valables et datnt de moins de 03 mois.
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12. OQuverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps. L'ouverture des pieces administratives, des offres techniques et des offres financiére
12 heures, heure locale, par la Commission Interne de Passation des Marchés, dans la salle des conférences de la CDPM, sis¢
Les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur choix aye
du dossier.

13. Critéres d'évaluation

Criteres éliminatoires

Les criteres éliminatoires applicables sont :

Absence d'une piéce administ (s) falsif?ée(s) ;

Omission d'un prix pour un poste quantifié du détail quantitatif et estimatif;
Non-respect de la matiére, du conditionnement et de la qualité des aliments;
Déclarations sur I'honneur attestant que I'Entrepris derniéres années;
Non-conformité de I'offre @ au moins cing (05) critéres essentiels sur sept (07)

Criteres essentiels

L'évaluation des critéres essentiels sera binaire et basée su les critéres suivants :

o la présentation générale de I'entreprise ;

capacité financiére d'au moins égale a 15 000 000 FCFA

les références générales de I'entreprise;

les références de l'entreprise dans le domaine sp =cif?que ;

le prospectus en couleur ; le chronogramme et délai de livraison Les preuves d'acceptation des clauses du march (le CCA

N.B : Toute offre technique n'ayant pas obtenu au moins 71% d'avis favorables (oui) sera éliminée.
14. Attribution

Le Marché sera attribué au soumissionnaire dont les offres administrative et technique seront conformes aux prescriptions |
financiére évaluée la moins Le Maitre d'Ouvrage se réserve le droit d'annuler la procédure d'Appel diOffres et de rejeter tol
avant l'attribution, sans encourir une responsabilité a I'égard du soumissionnaires affectés par la décision, ni obligation de le
décision. Dans ce cas le soumissionnaires sont invités a tirer leurs offres dans un délai de quinze (15) jours a compter de la
Passé ce délai,les offres seront détruites

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant un délai de quatre-vingt-dix (90) jours a compter de la date limi
offres.

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaire ? peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Service des Affaires Générales de la
Téléphone : 233 42 46 24/ 233 43 78 76 / 679 29 53 63 Fax. 233 42 40 64, courriel: Caissepechemaritime@gmail.com;
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CAMEROON DEVELOPMENT CORPORATION

TENDER NOTICE URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO.
003/CDC/GOPD/GRD/PD/I.T.B/22 FOR THE SUPPLY OF AGRICULTURAL INPUTS, EQUIPMENT AND
SALES VAN FOR CDC OF 27/4/22 TEL.: 23333 22 51, FAX: 23333 26 80. WEBSITE:
WWW.CDC-CAMEROON.COM FINANCED BY CDC 2022 BUDGET

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Subject of the invitation to tender

The General Manager of the Cameroon Development Corporation launches an Urgent open national invitation to
tender for the supply of agricultural inputs equipment and Sales Van for CDC

2. Nature of services

The nature of the services involves the Supply, transportation and handling of the Agricultural Inputs and equipment as
specified in the Technical Specifications in Doc 5 as per the following lots;

LOT|DESCRIPTION

=

Supply of CYPERMETHRINE 200g¢/I

N

Supply of GLYPHOSATE 360g/|

W

Supply of TRICLOPYR 480q/!I

N

Supply of HARVESTING EQUIPMENT

Supply of PERSONAL PROTEL | IVE
EQUIPMENT

(e})

Supply of ROCK PHOSPHATE

~

Supply of BLACK PLASTIC LATEX CUP WITH
CDC LOGO

[e¢]

SUPPLY OF RAPID PLASTIMETER AND

AGEING OVEN FOR PLASTICITY
TESTING

9|SUPPLY OF SALES VAN

3. Estimated cost

The estimated budget for the supplies is as follows;

LOT | DESCRIPTION —ECTIMAT.ED BUDGET FrrA
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Supply of CYPERMETHRINE
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200g/1" 18, 000,000

N

Supply of GLYBBARATIG60g/|

(O8]

Supply of TRICLZ) PUR G@Dg/|

N

Supply of HARVESTING

EQUIPMENT 56, 853,000

5|Supply of PERSONAL PROTECTIVE

EQUIPMENT 12, 136,000
6|Supply of ROCK PHOSPHATE 10, 350,000
7|Supply of BLACK PLASTIC LATEX CUP

WITH CDC LOGO 34, 500,000
8|SUPPLY OF RAPID PLASTIME__ | ER 47, 200, 000 TIC

AND AGEING OVEN FOR
PLASTICITY TESTING

9|SUPPLY OF SALES VAN 21,465,000TTC
Total 275,504,000
4. allotment

Lot Amount FCFA

Lot One 360,000

Lot Two 1,260,000

Lot Three 240,000
Lot Four 1,137,060

Lot Five 242,720
Lot Six 207,000
Lot Seven 690,000
Lot Eight 944,000
Lot Nine 429,300

5. Participation and origin
This urgent National Invitation to tender is open to Enterprises with experience in the supply of the above materials
6. Financing

The Supplies of the above shall be financed by the CDC 2022 Budget.
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7. Consultation of tender file

Interested Bidders can consult the tender documents on the CDC website at www.cdc-cameroon.com , or at the General
Manager's Office (Room 209), CDC Head Office Bota Limbe, South West Region Cameroon during working hours (7.30
a.m to 4 p.m) Mondays to Fridays as from 27/4/22 Bidders shall be expected to pay a non-refundable fixed sum of
144,000 FCFA for the Tender to the ARMP Special Account No. 9756866000-1-28 with BICEC.

8. Acquisition of tender file

Interested Bidders can consult the tender documents on the CDC website at www.cdc-cameroon.com , or at the General
Manager's Office (Room 209), CDC Head Office Bota Limbe, South West Region Cameroon during working hours (7.30
a.m to 4 p.m) Mondays to Fridays as from 27/4/22 Bidders shall be expected to pay a non-refundable fixed sum of
144,000 FCFA for the Tender to the ARMP Special Account No. 9756866000-1-28 with BICEC.

9. Submission of bids
Complete offers written in either English or French and in SEVEN (7) copies (One Original and SIX Copies) sealed in an

envelope shall be deposited at the General Manager's Office (Room 208), CDC Head Office Bota — Limbe on or before
the 18/5/22 at 1:00 pm Local time or by Registered mail to Cameroon Development Corporation.

The sealed envelope should carry the inscription:

URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER No. 003/CDC/GOPD/GRD/I.T.B/22 FOR THE SUPPLY OF
AGRICULTURAL INPUTS, EQUIPMENT AND SALES VAN FOR CDC OF 27/4/22

"To be opened only during the bid-opening session"

10. Delivery deadline

The duration of execution of the supplies shall be within forty five (45) days delivery to the CDC Supplies Department
Tiko from the date of notification of the service order to commence.

11. Bid bond

Lot Amount FCFA

Lot One 360,000

Lot Two 1,260,000

Lot Three 240,000
Lot Four 1,137,060

Lot Five 242,720
Lot Six 207,000
Lot Seven 690,000
Lot Eight 944,000
Lot Nine 429,300
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12. Admissibility of bids

Complete offers written in either English or French and in SEVEN (7) copies (One Original and SIX Copies) sealed in an
envelope shall be deposited at the General Manager's Office (Room 208), CDC Head Office Bota — Limbe on or before
the 18/5/22 at 1:00 pm Local time or by Registered mail to Cameroon Development Corporation.

The sealed envelope should carry the inscription:

URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER No. 003/CDC/GOPD/GRD/I.T.B/22 FOR THE SUPPLY OF
AGRICULTURAL INPUTS, EQUIPMENT AND SALES VAN FOR CDC OF 27/4/22

"To be opened only during the bid-opening session"
13. Opening of bids

The Bid Opening session shall take place at the Internal Tenders Board Office opposite CDC Head office Bota-Limbe on
the 18/5/22 at 2:00pm local time in the presence of the Bidders or their duly mandated representatives. Only one
Representative per bidder is allowed.

14. Evluation critera

P—I JDM N° 2553 DU 6 Mai 2022 page 161/280
B Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 09/05/2022



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

- There is Absence of an Administrative document after 48hours of bid opening.

- They have incomplete technical offer/ Financial Offers

- They have falsified documents or false declarations

- They do not conform to the technical specifications

- They do not show proof that the Enterprise is registered with the State to supply agricultural inputs. (For Lot 1, 2, 3 and
6)

- Absence of Bid bond

Article 12: MAIN QUALIFICATION CRITERIA:

Bidders shall respond clearly by YES or NO to the criteria set below.

CRITERIA EVALUATION

YES NO

- Turnover of at least 10 million FCFA (to be

justified either by the Certificate of Non-Indebtedness or
Audited Accounts)

Q

O

- Ability to pre-finance from a Commercial Bank

- Delivery period shall not exceed forty five (45) days

o

- Supplier's references (1 justified reference for

Similar supplies) valued at 10% of the bidders financial
offer. To be justified by the first and last pages of the
signed contract/jobbing order, reception certificate and or
proof of payment.

D

- Show proof that the Enterprise is registered with the

state to supply agricultural inputs (for Lot 1,2,3 and 6)

ir NO Tee
Stl4 it
NB: The non-respect of any of the above criteria shall result to the elimination of the offer.
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- There is Absence of an Administrative document after 48hours of bid opening.

- They have incomplete technical offer/ Financial Offers

- They have falsified documents or false declarations

- They do not conform to the technical specifications

- They do not show proof that the Enterprise is registered with the State to supply agricultural inputs. (For Lot 1, 2, 3 and
6)

- Absence of Bid bond

Article 12: MAIN QUALIFICATION CRITERIA:

Bidders shall respond clearly by YES or NO to the criteria set below.

CRITERIA EVALUATION

YES NO

- Turnover of at least 10 million FCFA (to be

justified either by the Certificate of Non-Indebtedness or
Audited Accounts)

Q

O

- Ability to pre-finance from a Commercial Bank

- Delivery period shall not exceed forty five (45) days

o

- Supplier's references (1 justified reference for

Similar supplies) valued at 10% of the bidders financial
offer. To be justified by the first and last pages of the
signed contract/jobbing order, reception certificate and or
proof of payment.

D

- Show proof that the Enterprise is registered with the

state to supply agricultural inputs (for Lot 1,2,3 and 6)

NB: The non-respect of any of the above criteria shall result to the elimination of the offer.

15. Award

MAXIMUM NUMBER OF LOTS WHICH A BIDDER CAN WIN: Bidders are allowed to Tender for more than one lot and
can win more than one Lot,
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16. Validity of bids

Bidders shall remain committed to their offers for a period of NINETY (90) Days from the date of bid opening.
17. Complementary information

For further complementary information, Bidders should contact the Ag.Group Oil

Palms Manager, CDC Bota, Tel: +237 677 62 79 94 or through email:

kuiudanielPaic-cameroon.corn for Lot 1-5 and the Group Rubber Manager, CDC Tiko, Tel: +237679732772, through
email: itorphilip@cdc-cameroon.com for Lot

6 and 7. The Production Director CDC BOTA Tel: +237 677 76 10 88 email:
chunooncipolycarp(acdc-cameroon.com for lot 8-9

LIMBE le 24 Avril 2022
Le DIRECTEUR GENERAL

FRANKLIN NJIE
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CAISSE DE DEVELOPPEMENT DE LA PECHE
MARITIME

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N°001/PU/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPII/2021 DU 25 AVRIL 2022 POUR L'ACQUISITION ET L'INSTALLATION
D'UNE MACHINE A GLACE A MOUANKO FINANCEMENT : BUDGET DE LA CDP;M, EXERCICE 2022.

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)
IMPUTATION

222217

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de la mise en ceuvre du programme de performance de la Caisse de Développement de la Péche
Maritime (CDPM) qui concourt a la réalisation des objectifs du programme ministériel 409 intitulé Gouvernance
Interne, le Secrétaire Exécutif;de la CDPM, Maitre d'ouvrage, lance un appel d'offres national ouvert en procédure
d'urgence pour l'acquisition et l'installation d'une machine a glace a Mouanko,

2. Consistance des prestations

Les spécifications de la prestation a fournir dans le cadre du Présent Appel d'Offres concernent I'acquisition et
I'installation d'une machine a glace équipéé d'une chambre de conservation dont les caractéristiques techniques sont :

Intitulé Description

Capacité : 5000Kgs /jour ;

Compresseur de type Bitzer 4GE X23, (capacité de refroidissement 31,6KW ;
Puissance : 13,5kw) ; |

Source d'énergie : 380v/3p/50Hz |

Mode de condensation : refroidissement par eau ;

Puissance total installée : 16,95kw, 1900 (L)x1500 (L)x1470 (H)mm ;
Réfrigérant :: R22 ;

Huile de compression ::3GS

Condensateur : Coquille horizontale et tube

Valeur de référence de la consommation électrique : 80kw.h/tonne
Evaporateur : acier au carbone chromé

Patins a glace : acier inoxydable 304

Réservoir d'eau acier inoxydable 304

Machine a glace en paillettes

Chambre de conservation
Caisse isotherme en panneaux amovibles de dimensions externes:
2.5*2.5*2.2m équipée d'un battant avec un fermaoir,

de la glace

3. Cout Prévisionnel

Le codt prévisionnel de I'opération a l'issue des études préalables est de 50 000 000 (cinquante millions) Francs CFA

4. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte aux entreprises camerounaises de bonne moralité justifiant de capacités t
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5. Financement

Les prestations, objet du présent Appel d'Offres, sont financées par le Budget de la Caisse de Développement de la péche Mari

6. Consultation du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut étre consulté aux heures ouvrables au Service des affaires Générales de la CDPM, sis & Mb
caissepechemaritime@gniail.co?n, des publication du présent avis.

Le Dossier d'Appel d'Offres peut étre consulté aux heures ouvrables au Service des affaires Générales de
63 Fax. 233 42 40 64, courriel : caissepechemaritime@gniail.co?n, dés publication du présent avis.

7. Acquisition du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut étre obtenu au Serviée des Affaires Générales de la CDPM, sis a Mboppi/Douala, t
caissepechemaritime@gmail.com, dés publication du présent avis, sur présentation d'une quittance de versement de la somme
ARMP N° 335988 BICEC Agence de Douala — Bonanjo, représentant les frais d'acquisition du dossier.

8. Remises des offres
Chaque offre, rédigée en francais ou" en anglais conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres et en sept (07

Service des Affaires Générales de la CDPM, sis a Mboppi/Douala, téléphone : 233 42 46 24 / 233 43 78 76 / 679 2 53 63 Fe¢
heures. Elle devra porter la mention suivante :

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT E PROCEDURE D'URGENCE N° 001/PU/,

RELATIF A L 'ACQUISITION ET L'INSTALLATION D '"UNE M,
(A n'ouvrir qu'en séance de dépouil

9. Delai de Livraison

Le délai maximum d'exécution prévu par le Maitre d'ouvrage pour la réalisation des travaux est de cent (90) jours a compter de

10. Cautionnement Provisoire

Chague soumissionnaire devra joindre a ses piéces administratives, une caution de soumission établie par un établissement fin
montant est d'Un million (1 000 000) FCFA ; et valable pendant trente (30) jours au-dela de la date originale de validité des offr

11. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pieces administratives requisel devront étre impérativement produites en originaux ou copies certifié
reglement de I'appel d'offres.

12. OQuverture des Plis

L'ouverture des plis qui se fera en un temps aura lieu le 25 mai 2022 a 10 heures, heure locale, par la Commission Interne de |
Les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'éuverture ou s'y faire représenter par une personne de leur choix dime
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13. Critéres d'évaluation
Criteres éliminatoires Dossier administratif incomplet ;

e Dossier non produit en sept (07) exemplaires ;

e Absence de la caution de soumission ;

o Fausse(s) déclaration(s) ou piece(s) falsifiée(s) ;

e La fiche technique non conforme aux descriptions du DAO ;

o Absence de Déclaration sur I'honneur 'attestant que I'Entreprise n'a pas abandonné les Marchés ou Lettres Commandes ¢

Criteres essentiels

L'évaluation des critéres essentiels sera binaire et basée sur les critéres suivants :

La présentation générale de I'offre ;

L'accés a une ligne de crédits et autres ressources financieres ;

Les références générales de l'entreprise ;

Les références de l'entreprise dans le domaine spécifique ; Attestation de disponibilité d'un service aprés vente ;
Le chronogramme et délai de livraison ;

Les preuves d'acceptation des clauses du marc?é (le CCAP et les Spécifications techniques paraphés et signés) ;

N.B : Toute -offre technique n'ayant pas obtenu au moi?ils 5/7 d'avis favorables (oui) sera éliminée
14. Attribution
Le Marché sera attribué au soumissionnaire dont les offres administratives et techniques seront conformes aux prescriptions du

Le Maitre d'Ouvrage se réserve le droit d'annuler la procédure d'Appel d'Offres et de rejeter toutes les offres a tout mément ava
quinze (15) jours a compter de la date d'annulation de I'Appel d'Offres. Passé ce délai, les offres seront détruites.

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant quatre-vingt-dix (90) jours a partir de la date limite fixée pour la 1

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obte?us aux heures ouvrables au Service des Affaires Générales de la CDF
64, courriel: caissepechemaritime@gmail.com:;
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COMMUNE DE BIYOUHA

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE
D'URGENCEN°004/AONO/C-BIYOUHA/SG/CIPM/2022 DU 06 MAI 2022POUR LES TRAVAUX
D’ELECTRIFICATION DU VILLAGE NSONGA BROUSSE, COMMUNE DE BIYOUHA, DEPARTEMENT DU
NYONG ET KELLE, REGION DU CENTRE.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Le Maire de la Commune DE BIYOUHA (Maitre d’Ouvrage), lance en PROCEDURE D'URGENCE pour le compte de
la Commune DE BIYOUHA, un Appel d’Offres National Ouvert pour les travaux d’électrification du village NSONGA
Brousse, Commune de BIYOUHA, Département de NYONG ET KELLE, Région du CENTRE.

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent la réalisation des opérations ci-apres :
- Construction de réseau monophasé MT ;

- Construction d'un poste transformateur H61-25 KVA-17,32KV ;
Prestations diverses.

3. Cout Prévisionnel

Le projet est constitué d’'un seul lot dont le co(t prévisionnel des travaux est estimé ainsi qu'il suit :

COMMUNE LIBELLE DU PROJET N° LOT LIEU CcoUT PREVISIONNEL

BIYOUHA Travaux d’électrification Unique Village NSONGA Brousse 55 000 000

(Cinquante-cing millions)
Francs CFA

4. Participation et origine

Le présent Appel d'Offres National est ouvert a toutes les Entreprises de droit camerounais, justifiant des capacités
technique, financiére et juridique, leur permettant de réaliser les prestations objet du présent Appel d’'Offres.

5. Financement

Le financement des prestations objet du présent Appel d'Offres est assuré par le Budget d'Investissement Public (BIP)
MINDDEVEL de la Républiqgue du Cameroun, Exercice 2022.

6. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’'Offres (DAO) peut étre consulté a la Mairie DE BIYOUHA, des publication du présent Avis d’Appel
d’'Offres.

7. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d'Offres peut étre obtenu dés publication du présent avis, a la Mairie DE BIYOUHA (Secrétariat
Geénéral), contre présentation d’'une quittance de versement d’'une somme non remboursable, délivrée par la Recette
Municipale DE BIYOUHA, représentant les frais d’achat du dossier.
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COMMUNE LIBELLE DU PROJET N° LOT LIEU FRAIS D’ACQUISITION

BIYOUHA Travaux d'électrification 01 Village NSONGA Brousse (75 000)

Soixante-quinze mille francs
CFA

8. Remises des offres

Les offres rédigées en francgais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un original et six (06) copies marquées
comme telles devront parvenir a la Mairie D’BIYOUHA au plus tard le 08 Juin 2022 a 12 heures (heure locale), et
devront porter la mention

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’'URGENCE
N°004/AONO/C-BIYOUHA/SG/CIPM/2022 DU 06 Mai 2022

POUR LES TRAVAUX D’ELECTRIFICATION DU VILLAGE NSONGA BROUSSE, COMMUNE DE BIYOUHA,
DEPARTEMENT DU NYONG ET KELLE, REGION DU CENTRE.

(A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement)

9. Delai de Livraison

Le délai d’exécution prévu pour la réalisation des travaux est de a compter de la date de notification de I'Ordre de
Service de commencer les travaux.

COMMUNE LIBELLE DU PROJET N° LOT LIEU DELAI D'EXECUTION

BIYOUHA Travaux d'électrification Unique Village NSONGA Brousse Quatre (04) mois

10. Recevabilité des Offres

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses pieces administratives une caution de soumission. La caution sera libellée
sous I'une des formes suivantes :

- Caution de garantie Bancaire établie par une Banque de premier ordre agréée par le Ministre en charge des Finance

COMMUNE LIBELLE DU PROJET N° LOT LIEU CAUTION DE SOUMISSION

BIYOUHA Travaux d'électrification Unique Village NSONGA Brousse 1100 000

(Un million cent mille) francs
CFA

11. Ouverture des Plis

L'Ouverture des plis, qui se fera en un (1) temps, sera effectuée le 08 Juin 2022 a 13 heures par la Commission Interne
de Passation des Marchés de la Commune au bureau de la Commission sis a I'H6tel de Ville DE BIYOUHA.

Les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture des plis ou se faire représenter par une personne
mandatée, ayant une parfaite connaissance de leur dossier.
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12. Critéres d'évaluation

Critéres éliminatoires

1- Absence de la caution de soumission,

2- Présence de documents falsifiés, scannés ou de faux documents dans le dossier de soumission ;
3- Non-conformité de I'Offre administrative sous 48 heures ;

4- Dossier ayant obtenu a I'issue de I’Analyse technique moins de 70% des critéres essentiels ;

5- Offre financiére incompléte ;

6- Omission dans I'offre financiére d'un prix unitaire quantifié ;

Criteres essentiels de qualification

Les criteres essentiels seront évalués de maniére binaire (satisfaction ou non). Les critéres essentiels relatifs a la
qualification des candidats portent sur :

i) Attestation et rapport de visite des lieux (03 criteres) ;

ii) Personnel d’encadrement (10 critéres)

i) La disponibilité du matériel et des équipements essentiels (06 criteres)

iv) Les références de I'entreprise et capacité financiere (04 critéres) ;

v) La méthodologie d’exécution (07 critéres) ;

Chaque offre pour étre déclarée conforme techniqguement doit avoir satisfait a tous les critéres éliminatoires et obtenu au
moins 21 sur 30 des critéres essentiels soit 70% énumérés ci-dessous évalué conformément a la Grille de notation
des offres techniques.

13. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire qui, ayant présenté une offre administrative conforme au Dossier d’Appel
d’'Offres, aura fourni une offre technique dont I'évaluation est supérieure ou égale a 70% des critéres essentiels (21 sur
30) et une offre financiére évaluée la moins-disante

14. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pour une période de Quatre-vingt-dix (90) jours a compter de la
date fixée pour la réception des offres.

15. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables dans les services de la Commune DE
BIYOUHA.

YAOUNDE le 6 Mai 2022
Le MAIRE

NGUE NGUE PAUL HENRI
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COMMUNE DE BIYOUHA

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE
D’URGENCEN°005/AONO/C-BIYOUHA/SG/CIPM/2022 DU_06 MAI 2022POUR LA CONSTRUCTION DE
TROIS DALOTS DANS LA COMMUNE DE BIYOUHA, DEPARTEMENT DU NYONG ET KELLE, REGION DU

CENTRE.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

Le Maire de la Commune de Biyouha (Maitre d’Ouvrage), lance en PROCEDURE D'URGENCE pour le compte de la
Commune de Biyouha, un Appel d’Offres National Ouvert pour la construction de trois dalots dans la Commune de
Biyouha, Département de NYONG ET KELLE, Région du CENTRE.

2. Consistance des prestations

Les travaux comprennent la réalisation des opérations ci-apres :
Série 100 : Installations et études
Série 200 : Travaux préparatoires
Série 300 : Terrassements généraux
Série 400 : Assainissement et ouvrage

3. Cout Prévisionnel

Le projet est constitué d’'un seul lot dont le co(t prévisionnel des travaux est estimé ainsi qu'il suit :

COMMUNE

LIBELLE DU PROJET

N° LOT

LIEU

CcoUT PREVISIONNEL

BIYOUHA

construction de trois dalots

unique

MADENGUE KELLE BIYOUHA,
MADENGUE Place des Fétes, LEP
NGUEN SOMAPAN

36.500.000

(Trente-six millions cing cent
mille) Francs CFA

4. Participation et origine

Le présent Appel d’'Offres National est ouvert a toutes les Entreprises de droit camerounais, justifiant des capacités
technique, financiére et juridique, leur permettant de réaliser les prestations objet du présent Appel d’'Offres.

5. Financement

Le financement des prestations objet du présent Appel d'Offres est assuré par le Budget d'Investissement Public (BIP)
MINTP de la Républiqgue du Cameroun, Exercice 2022.

6. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’'Offres (DAO) peut étre consulté a la Mairie de Biyouha, dés publication du présent Avis d'Appel

d'Offres.

7. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d'Offres peut étre obtenu dés publication du présent avis, a la Mairie de Biyouha (Secrétariat
Geénéral), contre présentation d’'une quittance de versement d’'une somme non remboursable, délivrée par la Recette
Municipale DE BIYOUHA, représentant les frais d’achat du dossier.

JDM N° 2553 DU 6 Mai 2022
Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm

page 171/280
09/05/2022



https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2022/05/06/C_BIYOUHA/8405img_06_05_2022_AO_005_C-BIYOUHA.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=34570

JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

COMMUNE LIBELLE DU PROJET N° LOT LIEU FRAIS D’ACQUISITION

BIYOUHA |construction de trois dalots unique MADENGUE KELLE BIYOUHA, (50 000)
MADENGUE Place des Fétes, LEP
NGUEN SOMAPAN

cinquante mille francs CFA

8. Remises des offres

Les offres rédigées en francais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un original et six (06) copies marquées
comme telles devront parvenir a la Mairie de Biyouha au plus tard le 08 Juin 2022 a 12 heures (heure locale), et devront
porter la mention :

APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’'URGENCE

N°005/AONO/C-BIYOUHA/SG/CIPM/2022 DU_06 Mai 2022

POUR LA CONSTRUCTION DE TROIS DALOTS DANS LA COMMUNE DE BIYOUHA, DEPARTEMENT DU NYONG
ET KELLE, REGION DU CENTRE.

9. Delai de Livraison

Le délai d’exécution prévu pour la réalisation des travaux est a compter de la date de notification de I'Ordre de Service
de commencer les travaux.

COMMUNE LIBELLE DU PROJET N° LOT LIEU DELAI D’EXECUTION

BIYOUHA |construction de trois dalots unique MADENGUE KELLE BIYOUHA, Quatre (04) mois
MADENGUE Place des Fétes, LEP
NGUEN SOMAPAN

10. Recevabilité des Offres

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses pieces administratives une caution de soumission. La caution sera libellée
sous I'une des formes suivantes :- Caution de garantie Bancaire établie par une Banque de premier ordre agréée par le
Ministre en charge des Finances

. |« LIBELLE DU PROJET] e N° « CAUTION DE
» COMMUNg Lor | <+ LEU SOUMISSION
¢ MADENGUE KELLE « 730 000
« BIYOUHA e construction de trois « uniqud BIYOLAJHA, MADENGUE Place « (Sept cent trente mill
dalots g%sJ:;?NLEP NGUEN francs OFA

11. Quverture des Plis

L'Ouverture des plis, qui se fera en un (1) temps, sera effectuée le 08 Juin 2022 a 13 heures par la Commission Interne
de Passation des Marchés de la Commune au bureau de la Commission sis a I'H6tel de Ville de Biyouha.

Les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d’ouverture des plis ou se faire représenter par une personne
mandatée, ayant une parfaite connaissance de leur dossier.
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12. Critéres d'évaluation

Criteres éliminatoires

1- Absence de la caution de soumission,

2- Présence de documents falsifiés, scannés ou de faux documents dans le dossier de soumission ;

3- Non-conformité de I'Offre administrative sous 48 heures ;

4- Dossier ayant obtenu a I'issue de I’Analyse technique moins de 70% des critéres essentiels ;

5- Offre financiére incompléte ;

6- Omission dans I'offre financiere d’un prix unitaire quantifié ;

Criteres essentiels de qualification

Les criteres essentiels seront évalués de maniére binaire (satisfaction ou non). Les critéres essentiels relatifs a la
qualification des candidats portent sur :

i) Attestation et rapport de visite des lieux (03 criteres) ;

ii) Personnel d’encadrement (10 critéres)

i) La disponibilité du matériel et des équipements essentiels (06 criteres)

iv) Les références de I'entreprise et capacité financiere (04 critéres) ;

v) La méthodologie d’exécution (07 critéres) ;

Chaque offre pour étre déclarée conforme techniquement doit avoir satisfait a tous les criteres éliminatoires et obtenu au
moins 21 sur 30 des critéres essentiels soit 70% énumérés ci-dessous évalué conformément a la Grille de notation
des offres techniques.

13. Attribution
Le marché sera attribué au soumissionnaire qui, ayant présenté une offre administrative conforme au Dossier d’Appel

d’'Offres, aura fourni une offre technique dont I'évaluation est supérieure ou égale a 70% des critéres essentiels (21 sur
30) et une offre financiére évaluée la moins-disante.

14. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pour une période de Quatre-vingt-dix (90) jours & compter de la
date fixée pour la réception des offres.

15. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables dans les services de la Commune de
Biyouha.

YAOUNDE le 6 Mai 2022
Le MAIRE

NGUE NGUE PAUL HENRI
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COMMUNE DE GAROUA-BOULAI

AVIS D'APPEL.D'OFFRES NATIONAL OUVERT N° 008/AONO/CGB/SG/CIPM/2022 DU 27/04/2022 POUR
LES TRAVAUX D'OUVERTURE DE LA ROUTE COMMUNALE ENTREE ESCADRON MOBILE N
°43-EMBOUCHURE DOFORO, LONGEUR DE 3,500KM, DANS LA COMMUNE DE GAROUA-BOULAI,
DEPARTEMENT DU LOM ET DJEREM, REGION DE L'EST, « EN PROCEDURE D'URGENCE »

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

Affichage Web

1. Objet

Le Maire de la Commune de Garoua-Boulai, Maitre d'Ouvrage, lance un Appel d'Offres National Ouvert pour
I'exécution des travaux d'ouverture de la route communale entrée Escadron Mobile N°43 - Embouchure Doforo,
longueur de 3,500 Km, dans la Commune de Garoua-Boulai, Département du Lom et Djerem, Région de I'Est.

2. Consistance des prestations

Les travaux a réaliser portent sur :
Lot 100 : Les travaux préliminaires ;
* Lot 200 : Ouverture ;

* Lot 300 : Terrassement généraux et chaussée ;

3. Cout Prévisionnel

Le codt prévisionnel de l'opération a l'issue des études préalables est de Vingt-sept millions (27 000 000) de francs
CFATT

4. Allotissement
LOT UNIQUE
5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte a égalité de conditions a toutes les petites et moyennes
entreprises de droit camerounais, jouissant des capacités juridiques, techniques et financieres requises.

6. Financement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres sont financés par le Budget dinvestissement Public de la République du
Cameroun, Exercice 2022.

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres (DAO) peut étre consulté aux heures ouvrables a la Mairie de Garoua Boulai, au
Secrétariat de la Commission Interne de Passation des Marchés auprés de la Commune de Garoua-Boulai Tél : 694
58 45 46/666 005 440, sise au quartier Bindiki, des publication du présent avis.
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8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres (DAO) peut étre obtenu dées publication du présent avis, a la Mairie de Garoua-Boulai, au
Secrétariat Général de ta de la Commune de Garoua-Boulai, TEL : 674 489 333 ; 699 432 843, sise au quartier
Bindiki, sur présentation d'une quittance de versement a ta Recette Municipale de la Commune de Garoua-Boular,
d'une somme non remboursable de Cinquante mille (50 000) FCFA, représentant les frais d'achat du Dossier d'Appel
d'Offre. Cette quittance devra identifier I'entreprise désireuse de participer a I'appel d'offres.

9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en Francais ou en Anglais en Sept (07) exemplaires dont un original et six (06) copies
respectivement marqués comme tel, placée sous pli cacheté et scellé sans indication sur lidentité du
soumissionnaire sous peine de rejet, devra parvenir a la Mairie de Garoua-Boulai, au Secrétariat Général de la
Commune de Garoua-Boijai, Tél : 674 489 333 ; 699 432 843, sise au quartier Bindiki au plus tard le 18/05/2022 a 10
heures précises et portera les mentions suivantes

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N 008/AONO/CGB/SG/CIPM/2022 DU 27/04/2022 POUR
L'EXECUTION DES TRA VAUX D'OUVERTURE DE LA ROUTE COMMUNALE ENTREE ESCADRON N°43 -
EMBOUCHURE DOFORO, LONGUEUR DE3,500 KM, DANS LA COMMUNE DE GAROUA-BOULAI,
DEPARTEMENT DU LOM ET DJEREM, REGION DE L'EST. « EN PROCEDURE D'URGENCE » "

A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement
10. Delai de Livraison

Le délai prévisionne! d'exécution des travaux est de trois (03) mois, délai incluant toutes les contraintes éventuelles
lieges a I'enclavement, a la particularité du site, aux conditions climatiques et aux moyens d'acces sur place. Le délai
court a compter de la date de notification de I'ordre de service de commencer les travaux. Il revient au co-contractant
de proposer dans son offre un calendrier d'exécution entrant dans le délai sus-indiqué.

11. Cautionnement Provisoire

Les offres devront étre accompagnées d'un cautionnement provisoire d'une durée de validité de trente jours (30)
jours représentant 2% du cout prévisionnel ; établi selon le modéle indiqué dans le Dossier d'Appel d'Offres, par un
établissement bancaire de premier ordre, agréé par le Ministére en charge des Finances et dont la liste figure dans la
piece 12 du DAO. Le cautionnement provisoire sera libéré d'office au-dela du trentieme (30éme) jour aprées
I'expiration de la validité des offres pour les soumissionnaires n'ayant pas été retenus.

12. Recevabilité des Offres

Les offres ne respectant pas le mode de séparation de I'offre financiére des offres administrative et technique seront
irrecevables. Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée
irrecevable, notamment, celle dans laquelle il est constaté I'absence de la caution de soumission établie selon le
modéle proposé dans le Dossier d'Appel d'Offres et délivrée par une banque de premier ordre agréée par le
Ministére en charge des Finances, valable pendant trente (30) jours au-dela du délai de validité des offres.Sous
peine de rejet, les piéces administratives requises devront étre impérativement produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations du Réglement Particulier de I'Appel
d'Offres. Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois a la date initiale de remise des offres.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des offres se fera en un temps a la Mairie de Garoua-Boulai le 18/05/2022 a 11 heures précises par la
Commission Interne de Passation des Marchés de Garoua-Boulai, en présence des soumissionnaires ou de leurs
représentants ddment mandatés et ayant une parfaite connaissance de la soumission dont ils ont la charge.
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14. Critéres d'évaluation

A. Critéres éliminatoires

. a. Offre Administrative

1) Absence d'une caution de soumission ;

2) Piece falsifiée ;

3) Non-conformité de I'une des piéces du dossier administratif aprés le délai de 48 heures réglementaire ;

b> Offre technique

1) Fausse déclaration ou piéce falsifiée ;

2) N'avoir pas réuni au moins 80% de critéres de qualification.

c. Offre Financiére

1) Offre financiére incompléte ;

2) Omission du prix d'une tache quantifiée dans le bordereau des prix unitaires ou dans le devis estimatif ;

N.B : Les copies certifiées des pieces antérieurement Iégalisées seront systématiquement rejetées.

B. Criteres de qualification des offres techniques :

Les critéres, explicités dans le réeglement particulier du DAO et relatifs a la qualification des candidats porteront sur :

1) Solvabilité Treize millions cing cent mille (13 500 000)................... Oui
2) Les références de I'ENtreprise ........cccoovveeeviieeiieee i Oui
3) La compréhension du projet........ccoooevciiiiieeiieeee e Oui
4) L'expérience du personnel d'encadrement ...........cccccveevviviveeeennnen, Oui
5) Le matériel et les équipements essentiels ............ccccveveeeiiiiienenns Oui

Seules les offres financieres des soumissionnaires dont l'offre technique aura obtenu un pourcentage de « Oui »
supérieur ou égal a 80% de la note technique, (soit au moins 04 « Oui » sur 05 « Oui ») seront examinées.
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15. Attribution

Le Marché a élaborer sera attribuée au soumissionnaire dont I'offre:
1- Administrative sera jugée conforme ;
2- Technique sera jugée conforme et aura recu un pourcentage de « oui » supérieur ou égal a 80 % ;

3- Financiere apres corrections conformément aux dispositions du RPAO des sous-détails des prix unitaires, du
bordereau des prix unitaires et du devis estimatif, sera jugée conforme aux dispositions du CCTP et classée la moins
disante.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant cent vingt (120) jours a partir de la date limite fixée
pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables a la Mairie de GAROUA-BOULAI,
au Secrétariat de la Commission Interne de Passation des Marchés auprés de la Commune de GAROUA-BOULAI
Tél : 694 584 546/666 005 440, sise au quartier BINDIKI

GAROUA-BOULAI le 27 Avril 2022
Le MAIRE

ADAMOU. Abdon
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CAISSE DE DEVELOPPEMENT DE LA PECHE
MARITIME

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVELIT EN PROCEDURE D'URGENCE N°
003/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2022 DU 25 AVRIL 2022 POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DU
DORTOIR AU CENTRE DE FORMATION PROFESSIONNELLE EN PECHE ET AQUACULTURE DE
LOGBABA ? DOIJALAFINANCEMENT : BUDGET DE LA CDPM, EXERCICE 2022

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)
IMPUTATION
220302

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de l'exécution du Budget de la CDPM de l'exercice 2022, le Secrétaire Exécutif de la Caisse de
Développement de la Péche, Maritime lance un APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE
D'URGENCE RELARIF AUX TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UN DORTOIR AU CENTRE DE FORMATION
PROFESSIONNELLE EN PECHE ET AQUACULTURE A LOGBABA - DOUALA

2. Consistance des prestations

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres consistent en la construction d'un batimentR+1 constitué de dix (10)
chambres. Toutes les taches prévus sont détaillées dans le cadre du devis estimatif notamment :

¢ Travaux préparatoires;

¢ Foundations;

« Magonnerie en Elévations;
Charpente et couverture ;
Menuiseries bois et métalliques;
Revétements et Peinture ;
Electricité ;

Vitrerie ;

VRD et divers.

3. Cout Prévisionnel

Le co(t prévisionnel de I'opération a l'issue es études préalables est de 95 000 000 (Quatre-vingt Quinze millions)
Francs CFA

4. Allotissement

Lot unique

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est Ouverte aux entreprises camerounaises de bonne moralité. Ces
entreprises devront justifier des capacités techniques et financieres pour la réalisation des travaux d'envergures
similaire.

6. Financement

Les prestations, objet du présent Appel d'Offres, sont financées par le Budget de la Caisse de Développement de la
péche Maritime, exercice 2022, imputation budgétaire 22 03 02
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7. Consultation du Dossier

Le dossier d'appel d'offres peut étre consulté aux heures ouvrables dés publication du présent avis au Service des
Affaires Générales de la Caisse de béveloppement de la Péche Maritime.

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut étre obkenu au Service des Affaires Générales de la CDPM, sis a Mboppi/Douala,
téléphone : 233 42 46 241 233 43 78 76 / 679 29 53 63 Fax. 233 42 40 64, courriel caissepechemaritime@gmail.com,
dés publication du présent avis, sur présentation d'une quittance de versement de la somme non remboursable de
quatre-vingt mille (80 000)FCFA au COMPTE D'AFFECTATION SPECIAL ARMP N° 335 988 BICEC Agence de
Douala — Bonanjo, représentant les frais d'acquisition du dosier.

9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en francais ?u en anglais conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres et en
huit(08) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marquées comme telles, devra parvenir au Service des
Affaires Générales de la CDPM, sis a Mboppi/Douala, téléphone : 233 42 46 24 / 233 43 76 / 679 29 53 63 Fax. 233
42 40 64, courriel : caissepechemaritime@gmail.com; au plus tard le 25 mai 2022a 11 he?ires. Elle devra porter la
mention suivante :

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N°003/AONO/MINEPIA/CDPM/CIPM/2022 DU 25 AVRIL 2022
POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DU DORTOIR AU CENTRE DE FORMATION PROFESSIONNELLE
EN PECHE ET AQUACULTURE A LOGBABA -DOUALA.
. Le financement est assuré par le Budget de la CDPM, Exercice 2022
« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d'exécution prévu par le Maitre d'ouvrage pour la réalisation des travaux est de cent vingt (120)
jours a compter de la notification de I'ordre de service pour le démarrage.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra j'oindre a ses pieces administratives, une caution de soumission établie par une
banque de premier ordre agréée par le Ministere chargé des finances et dont la liste figure dans la piéce 11 du DAO,
dont le montant est de Un million neuf cent mille (1 900 000) FCFA, et valable pendant trente (30) jours au-dela de la
date originale de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les piéces du dossier administratif devront étre impérativement produites en originaux ou en
copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative agréée a cet effet, confo! mé?nent
aux stipulations du Réglement Particulier de I'Appel d'Offres. Elles doivent dater de oins de trois (03) mois précédant
la date originale de dépét des offres ou avoir été établies p stérieurement a la date de signature de I'Avis d'Appel
d'Offres.

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée
irrecevable. Notamment I'absence de la caution de soumission, délivrée par une banque de premier ordre agréée par
le Ministére en charge des Finances ou le non-respect des modeles des pieces du Dossier d'Appel d'Offres,
entrainera le rejet de I'offre.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps. L'ouverture des piéces administratives, des offres techniques et des offres
financieres aura lieu le 25 mai 2022 a 12 heures, heure locale, par la Commission Interne de Passation des
Marchés, dans la salle des conférences de la CDPM, sise a Mboppi/Douala.

Les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur
choix ayant une parfaite connaissance du dossier.
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14. Critéres d'évaluation

PRINCIPAUX CRITERES ELIMINATOIRES

Les principaux critéres éliminatoires retenus sont :

Dossier non produit en sept (07) exemplaires ;

Fausse déclaration ou piece falsifiée ;

Dossier technique incomplet pour absence ou non justification des éléments suivants :

absence de l'attestation de visite du site, du rapport avec une photo couleur montrant une place de la localité ;

ressortant le nom sur une plaque ;

¢ la déclaration sur I'honneur attestant que le soumissionnaire n'‘a pas abandonné un marché au cours des trois
derniéres années, et qu'il ne figure pas sur la liste des entreprises défaillantes établies par 'ARMP/MINMAP;

¢ un Conducteur des travaux ayant la qualification exigee dans le dossier d'Appel d'Offres.

e un expert qualifié ayant la qualification exigée dans le dossier d'appel d'offres De rubrique « organisation,

méthodologie et planning »; Non — exécution d'un projet de construction de batiment neuf d'un montant > 95

000000 TTC;

Offre financiére incompléte pour absence De caution de soumission ;

De Bordereau des prix ;

De délai quantitatif et estimatif ;

De sous détail des prix et la décomposition des prix forfaitaires et frais de chantier ;

De lettre de soumission ;

D'un prix unitaire quantifié;

Non acceptation des clauses du marché (CCAP et CCTP non paraphés a chaque page, non signés et non datés

alafin);

o Note inférieure a 16 sur 21.

PRINCIPAUX CRITERES DE QUALIFICATION

Les critéres relatifs a la qualification des candidats porteront a titre indicatif sur :

« le personnel d'encadrement (08 rubriques) oui/non ;

la disponibilité du matériel (02 rubriques) oui/non ;

les références de I'entreprise (03 rubriques) oui/non ;

I'organisation et la compréhension du projet (05 rubriques) oui/non ;
la présentation des offres (03 rubriques) oui/non.

Le non-respect d'au moins 16/21 des rubriques entraine I'élimination de I'offre conformément aux grilles
d'évaluation.

15. Attribution

Le marché est attribué au soumissionnaire le moins disant (hors taxes) dont I'offre aura été reconnue conforme au
Dossier d'Appel d'Offres et remplissant les capacités techniques et financiéres requises.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant un délai de quatre-vingt-dix (90) jours a compter de la
date limite fixée pour la réception des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaire ? peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Service des Affaires Générales
de la CDPM, sis a Mloppi /Douala, Téléphone : 233 42 46 24 / 233 43 78 76 / 679 29 53 63 Fax. 233 42 40 64,
courriel: Caissepechemaritime@gmail.com;

DOUALA le 25 Avril 2022
Le SECRETAIRE EXECUTIF

NGOANDE SALVADOR
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CAISSE DE DEVELOPPEMENT DE LA PECHE
MARITIME

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N PROCEDURE D'URGENCE
N°007/PU/AONO/MTNEPIAICDPM/CIPM/2022 DU 26 AVRIL 2022 RELATIF A L'ACQUISITION D'UN
VEHICULEFINANCEMENT : BUDGET DE LA CDPM, XERCICE 2022.

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)
IMPUTATION
22 20 04.

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de la mise en ceuvre du programme de performance de la Caisse de Développement de la Péche
Maritime (CDPM) qui concourt a la réalisation des objectifs du programme ministériel 409 intitulé Gouvernance
Interne, le Secrétaire Exécutif de la CDPM, Maitre 'ouvrage, lance un Appel d'Offres National Ouvert en Procédure
d'Urgence, pour l'acquisition d'un véhicule.

2. Consistance des prestations

Les spécifications de la prestation a fournir dans le cad e du Présent Appel d'Offres concernent I'acquisition d'un
véhicule dont les caractéristiques techniques sont présentées dans le tableau ci-dessous.

a.) Les spécifications techniques

Les spécifications attendues concernent : moteur et ses spécificités, la carrosserie, les freins, le poids du véhicule, les
pneus, la suspension, les dimensions etc.

b.) Présentation extérieur

S'agissant de la présentation extérieure du véhicule, les sp cifications attendues concernent les pares brises, le pare
chocs avant/arriére, le calandre, roue de secours;, ja tes etc.

c.) Intérieur et confort

S'agissant de la présentation intérieure et du confort du véhicule, les spécifications attendues concernent la radio, les
hauts parleurs, le toit, le nombre de places assises, les siéges, la climatisation, la sellerie, les phares, etc.

d.) Sécurité

Les spécifications relatives a la sécurité concernent les phares, les projecteurs anti-brouillards, le désembuage, ABS,
le nombre d'airbags, triangle de pré-signalisation, la trousse de secours, I'extincteur, etc. Tableau 1 ; Résumé des
caractéristiques et spécifications

NB : Télécharger le fichier d'origine pour avoir acces au Tableau 1 ; Résumé des caractéristiques et
spécifications

3. Cout Prévisionnel

Le co(t prévisionnel de 'opération est d quarante millions (40 000 000) Francs CFA.

4. Participation et origine

Le présent Appel d'Offres s'adresse toute Entreprise agréée, de droit camerounais, justifiant des capacités techniques
et financiéres pour la fourniture dudit véhicule.

5. Financement

Le financement est assuré par le Budget de la CDPM, Exercice 2022, imputation budgétaire N° 22 20 04.
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6. Consultation du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut étre consulté aux heures ouvrables au Service des affaires Générales de la CDPM,
sis a Mboppi/Douala, téléphone : 233 42 46 24 |/ 233 43 78 76 / 679 29 53 63 Fax. 233 42 40 64, courriel :
caissepechemaritime@gmail.com, dés publication du présent avis.

7. Acquisition du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut étre obtenu au Service des Affaires Générales de la CDPM, sis & Mboppi/Douala,
téléphone : 233 42 46 24 | 233 43 78 76 / 679 29 53 63 Fax. 233 42 40 64, courriel : caissep

8. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en francais ?u en anglais conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres et en
huit(08) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marquées comme telles, devra parvenir au Service des
Affaires Générales de la CDPM, sis a Mboppi/Douala, téléphone : 233 42 46 24 / 233 43 76 / 679 29 53 63 Fax. 233
42 40 64, courriel : caissepechemaritime@gmail.com; au plus tard le 26 mai 2022 a 11 heures. Elle devra porter la
mention suivante :

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N PROCEDURE D'URGENCE
N°007/PU/AONO/MTNEPIAICDPM/CIPM/2022 DU 26 AVRIL 2022
RELATIF A L'ACQUISITION D'UN VEHICULE
Financement : Budget de la CDPM, xercice 2022.

« A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement »

9. Delai de Livraison

Le délai maximum de livraison prévu par le Maitre d'Ouvrage est de cent cinquante (150) jours.
Le lieu de livraison est a la Caisse de Développement de la Péche Maritime.

10. Recevabilité des Offres

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses piéces administratives, une caution de soumission établie par un
établissement bancaire et organisme financier agréé par le Ministere des finances et dont la liste figure dans la piece
11 du dossier d'appel d'offres, d'un montant égal a huit cent mille (800 000) Francs CFA. Cette caution sera valable
pendant quatre-vingt-dix (90) jours au-dela de la date limite du dépdét des offres. Sous peine de rejet, les autres
pieces administratives requises devront étre impérativement produites en originaux ou copies certifiées conformes,
valables et datant de moins de trois (03) mois.

11. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en un temps. L'ouverture des piéces administratives, des offres techniques et des offres
financieres aura lieu le 26 mai 2022 a 12 heures, heure locale, par la Commission Interne de Passation des
Marchés, dans la salle des conférences de la CDPM, sise & Mboppi/Douala.

Les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur
choix ayant une parfaite connaissance du dossier..
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12. Critéres d'évaluation
Critéres éliminatoires

Dossier non produit en sept (07) exemplaires ;

La non-exécution d'un marché antérieur similaire ;

Absence de la caution de soumission ;

Offre Financiére incompléte pour absence de Lettre de soumission ;

D'un prix unitaire quantifié ;

Fausse déclaration ou pieces falsifiées ;

Non acceptation des clauses du marché (CCAP et ST non paraphés a chaque page, non signés et non datés a

la fin) ;

Offre Technique incompléte pour absence de :

e La déclaration sur I'honneur attestant que le soumissionnaire n'a pas abandonné un marché au cours des trois
dernieres années, et qu'il ne figure pas sur la liste des entreprises défaillantes établies par 'ARMP/MINMAP ;

o Note inférieure a 16sur 21

Criteres essentiels

L'évaluation des critéres essentiels sera binaire et basée sur les critéres suivants :

¢ la présentation générale de I'offre ;

l'accés a une ligne de crédits et autres ressources financieres ;
les références générales de I'entreprise ;

les références de l'entreprise dans le domaine spécifique ;

le prospectus en couleur ;

le chronogramme et délai de livraison ;

Les preuves d'acceptation des clauses du marché (le CCAP et les Spécifications techniques paraphés et
signés),

B : Toute offre technique n'ayant pas obtenu au moins 71% d'avis favorables (oui) sera éliminée.
13. Attribution

Le Marché sera attribué au soumissionnaire dont les offres administrative et technique seront conformes aux
prescriptions du DAO, et présentant I'offre financiére évaluée la moins Le Maitre d'Ouvrage se réserve le droit
d'annuler la procédure d'Appel diOffres et de rejeter toutes les offres a tout moment avant I'attribution, sans encourir
une responsabilité a I'égard du soumissionnaires affectés par la décision, ni obligation de les informer des raisons de
sa décision. Dans ce cas le soumissionnaires sont invités a tirer leurs offres dans un délai de quinze (15) jours a
compter de la date d'annulation du Marché. Passé ce délai,les offres seront .détruites

14. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant un délai de quatre-vingt-dix (90) jours a compter de la
date limite fixée pour la réception des offres.

15. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaire ? peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Service des Affaires Générales
de la CDPM, sis a Mloppi /Douala, Téléphone : 233 42 46 24 / 233 43 78 76 / 679 29 53 63 Fax. 233 42 40 64,
courriel: Caissepechemaritime@gmail.com;

DOUALA le 26 Avril 2022
Le SECRETAIRE EXECUTIF

NGOANDE SALVADOR
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COMMUNE DE YOKO

COMMUNIQUE N°007/C/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 04 MAI 2022 PORTANT ATTRIBUTION
DE LA LETTRE COMMANDE PASSEE PAR DOSSIER D’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°
003/AONO/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM-YOK0/2022 DU 08 MARS 2022 EN PROCEDURE
D'URGENCE POUR LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE TROIS (03) FORAGES POSITIFS EQUIPES DE
POMPES A MOTRICITE HUMAINE (PMH) DANS LES AGGLOMERATIONS RURALES DE LA COMMUNE DE
YOKO : NDJOLE, MANKIM ET NGOUETOU (TROIS LOTS) DEPARTEMENT DU MBAM ET KIM- REGION DU
CENTRE

Affichage Web

Le Maire de la Commune de Yoko (Autorité contractante),

communique :
Par DECISION N°007/D/RC/D-MK/C-YKO/SG/SIGAMP/CIPM/2022 DU 04 MAI 2022

Le résultat se présente comme suit :

Lot de soumission Soumissionnaire |Montant TTC en| Montant HT en Délais Source de
FCFA FCFA d’exécution financement_
Lot 1 : Construction d'un (01) ETS ZHEJIANG 8 500 000 7127 883 120 jours
forage positif équipé de PMH GEOPHYSICAL calendaires
dans la localité de Ndjolé PROSPECTING
Lot 2 : Construction d’un (01) BP: 33317 8 500 000 7 127 883

forage positif équipé de PMH
dans la localité de Mankim

Lot 3 : Construction d'un (01) 8 500 000 7 127 883
forage positif équipé de PMH

dans la localité de Ngouetou Fonds propres

communaux

Ladite entreprise est invitée a se présenter dés publication du présent communiqué, et au plus tard dans les sept (07) jours ¢
suivent a la Mairie de Yoko, pour I'établissement de la lettre-marché correspondante.

YOKO le 4 Mai 2022
Le MAIRE

ANNIR TINA Dieudonne
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SERVICES DU GOUVERNEUR DE LA REGION DU
SUD-OUEST

COMMUNIQUE NO. 001/2022 PUBLICATION OF RESULTS FOR OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER
N°001/ONIT/GSWR-RDMINEPAT-SW/SWRTB/2022 OF 03/03/2022 FOR THE CONSTRUCTION OF A
MULTIPURPOSE BUILDING TO ACCOMMODATE A CONFERENCE HALL, AN ARCHIVE ROOM AND
GUEST HOUSE SECTION AT THE REGIONAL DELEGATION REGIONAL DELEGATION OF MINEPAT
SOUTH WEST REGION IN BUEA,BY EMERGENCY PROCEDURE. THE GOVERNOR OF THE SOUTH WEST
REGION INFORMS THE CONTRACTORS WHO TENDERED FOR THE AFOREMENTIONED OPEN
NATIONAL INVITATION TO TENDER THAT THE CONTRACT HAS BEEN AWARDED AS FOLLOWS:

Affichage Web
N° OF DESCRIPTION ENTERPRISE| AMOUNT (IN PERIOD OF
LOTS EXECUTION
FCFA)
(TAX
INCLUSIVE)
1 For the Construction of a Multipurpose ' EMMANDO 104,995,411 FIVE (05)
building to accommodate a Conference MONTHS
Hall, an Archive room and Guest House
Section at the Regional Delegation PRODUCTION LTD
Regional Delegation of MINEPAT South
West Region in Buea, by emergency
procedure.

The contractor concerned should contact the secretary of the South West Regional Tenders Board at the Governor's
Office —Buea as soon as possible to collect a letter of Notification of Award and the draft contract for subscription.

BUEA le 8 Avril 2022
Le GOUVERNEUR

OKALIA BILAI Bernard
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COMMUNE DE GAROUA-BOULAI

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N" 007/AONO/CGB/SG/CIPM/2022 DU 27/04/2022_ POUR
LES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UNE CLOTURE AUTOUR DU SITE TOURILSTLQUE DE LA
COMMUNE DE GAROUA-BOULAT (BINDIKI), LONG DE 730ML, DEPARTEMENT DU LOM ET DJEREM,
REGION DE L'EST

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

Affichage Web

1. Objet

Le Maire de la Commune de GAROUA-BOULAI, Maitre d'Ouvrage, lance un Appel d'Offres National Ouvert en
procedure d'urgence pour LEXECUTION DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UNE CLOTURE AUTOUR DU
SITE TOURISTIQUE DE LA COMMUNE DE GAROUA-BOULAI (BINDIKI), LONG DE 730 ML, DEPARTEMENT DU
LOM ET DJEREM, REGION DE L'EST.

2. Consistance des prestations

Les travaux a réaliser portent sur ;

Lot 100 Installation de chantier ;

Lot 200 Terrassement généra! ;

Lot 300 Travaux de béton et béton armé en fondation ;
Lot 400 Maconnerie et élévation ;

Lot 500 Menuiserie métallique et bois ;

Lot 600 Electricité ; Lot 700 Sécurité ;

Lot 800 Enduits, chapes, revétement

; Lot 900 Peinture

3. Cout Prévisionnel

SOIXANTE DIX MILLIONS (70 000 000 fca)
4. Allotissement

LOT UNIQUE

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte a égalité de conditions a toutes les petites et moyennes
entreprises de droit camerounais, jouissant des capacités juridiques, techniques et financiéres requises. La
participation sous forme de groupement est admise a condition que le Chef de file soit désigné et que les attributions
spécifiques de chaque membre rassortent clairement.
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6. Financement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres sont financés par le Budget dinvestissement Public (BIP) de la
République du Cameroun, Exercice 2022.

7. Consultation du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres (DAO) peut étre consulté aux heures ouvrables a la Mairie de GAROUA BOULAI, au
Secrétariat de la Commission Interne de Passation des Marchés auprés de la Commune de GAROUA-BOULAI Tél :
694 58 45 46/666 005 440, sise au quartier BINDIKI, dés publication du présent avis.

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres (DAO) peut étre obtenu dés publication du présent avis, a la Mairie de
GAROUA-BOULAI, au Secrétariat Général de la de la Commune de GAROUA-BOULAI TEL : 674 489 333 ; 699 432
843, sise au quartier BINDIKI , sur présentation d'une quittance de versement pour chaque lot & la Recette
Municipale de la Commune de GAROUA-BOULAI, d'une somme non remboursable de Soixante-dix mille (70 000)
FCFA, représentant les frais d'achat du Dossier d'Appel d'Offre. Cette quittance devra identifier I'entreprise désireuse
de participer a l'appel d'offres.

9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en Francais ou en Anglais en Sept (07) exemplaires dont un original et six (06) copies
respectivement marqués comme tel, placée sous pli cacheté et scellé sans indication sur lidentité du
soumissionnaire sous peine de rejet, devra parvenir a la Mairie de GAROUA-BOULAI, au Secrétariat de la
Commission Interne de Passation des Marchés auprés de la Commune de GAROUA BOULAI Tél : 694 58 45 46/666
005 440 , sise au quartier BINDIKI au plus tard le 18 MAI 2022 a 10 heures précises et portera les mentions
suivantes :

-AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N 00/7AONO/C.GB/SG/CIPM/2022 du 27/04/2022 POUR LES
TRAVAUX DE CONSTRUCTION D'UNE CLOTURE AUTOUR DU SITE TOURISTIQUE DE LA COMMUNE DE
GAROUA -BOULAI (BINDIKI), LONG DE 730 ML, DEPARTEMENT DU LOM ET DJEREM, REGION DE L'EST. EN
PROCEDURE D'URGENCE

"A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement
10. Delai de Livraison

Le délai prévisionnel d'exécution des travaux est de trois (03) mois, délai incluant toutes les contraintes éventuelles
liées a I'enclavement, a la particularité du site, aux conditions climatiques et aux moyens d'accés sur place. Le délai
court a compter de la date de natification de I'ordre de service de commencer les travaux. Il revient au co-contractant
de proposer dans son offre un calendrier d'exécution entrant dans le délai sus-indiqué.

11. Cautionnement Provisoire

Les offres devront étre accompagnées d'un cautionnement provisoire d'une durée de validité de trente jours (30)
jours représentant 2% du cout prévisionnel ; établi selon le modéle indiqué dans le Dossier d'Appel d'Offres, par un
établissement bancaire de premier ordre, agréé par le Ministére en charge des Finances et dont la liste figure dans la
piece 12 du DAO. Le cautionnement provisoire sera libéré d'office au-dela du trentiéme (30éme) jour aprés
I'expiration de la validité des offres pour les soumissionnaires n'ayant pas été retenus.

12. Recevabilité des Offres

Les offres ne respectant pas le mode de séparation de I'offre financiere des offres administrative et technique seront
irrecevables. Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée
irrecevable, notamment, celle dans laquelle il est constaté I'absence de la caution de soumission établie selon le
modele proposé dans le Dossier d'Appel d'Offres et délivrée par une banque de premier ordre agréée par le
Ministere en charge des Finances, valable pendant trente (30) jours au-dela du délai de validité des offres. Sous
peine de rejet, les pieces administratives requises devront étre impérativement produites en originaux ou en copies
certifiees conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations du Réeglement Particulier de I'Appel
d'Offres. Elles devront obllgatoirement datées de moins de trois (03) mois a la date initiale de remise des offres
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13. Quverture des Plis

L'ouverture des offres se fera en un temps a la Mairie de Garoua-Boulai le 18 mai 2022 a 11 heures précises par la
Commission Interne de Passation des Marchés de Garoua-Boulai, en présence des soumissionnaires ou de leurs
représentants ddment mandatés et ayant une parfaite connaissance de la soumission dont ils ont la charge.

14. Critéres d'évaluation

A. Critéres éliminatoires :

3- Offre Administrative

1) Absence de la caution de soumission ;

2) Piece falsifiée ;

3) Non-conformité de I'une des piéces du dossier administratif aprés le délai de 48 heures réglementaire ;

b. Offre technique

1) Fausse déclaration ou piece falsifiée ;

2) N'avoir pas réuni au moins 80% de critéres de qualification.

c. Offre Financiéere

1) Offre financiére incompléte ;

2) Omission du prix d'une tache quantifiée dans le bordereau des prix unitaires ou dans le devis estimatif ;

N.B : Les copies certifiées des pieces antérieurement Iégalisées seront systématiquement rejetées.

B. Critéres de qualification des offres techniques

: Les critéres, explicités dans le reéglement particulier du DAO et relatifs a la qualification des candidats porteront sur :

1) Solvabilité Trente cing millions (35 000 000)..................... Oui
2) Les références de I'ENtreprise ........ccccocvvevvveenieeennneeennn, Oui
3) La compréhension du projet...........cccccvvveeeeeeeeeeeisccccinnene, Oui
4) L'expérience du personne! d'encadrement ...........cccccevvveennn. Oui
5) Le matériel et les équipements essentiels.........ccccccveveeenn. Oui

Seules les offres financiéres des soumissionnaires dont l'offre technique aura obtenu un pourcentage de « Oui »
supérieur ou égal a 809/b de la note technique, (soit au moins 04 « Oui » sur 05 « Oui ») seront examinées.
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15. Attribution

Le Marché a élaborer sera attribuée au soumissionnaire dont I'offre;
1- Administrative sera jugée conforme ;
2- Technique sera jugée conforme et aura recu un pourcentage de « oui » supérieur ou égal a 80 % ;

3- Financiere apres corrections conformément aux dispositions du RPAO des sous-détails des prix unitaires, du
bordereau des prix unitaires et du devis estimatif, sera jugée conforme aux dispositions du CCTP et classée la moins
disante.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par ieur offre pendant cent vingt (120) jours a partir de la date limite fixée pour
la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables a la Mairie de GAROUA-BOULAI,
au Secrétariat de la Commission Interne de Passation des Marchés auprés de la Commune de GAROUA-BOULAI
Tél : 694 584 546/666 005 440, sise au quartier BINDIKI

GAROUA-BOULAI le 27 Avril 2022
Le MAIRE

ADAMOU. Abdon
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MINISTERE DE L'EAU ET DE L'ENERGIE

COMMUNIQUE N°000020/22/C/MINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO DU 27 AVRIL 2022 PORTANT
ATTRIBUTION DE LA LETTRE-COMMANDE RELATIVE A L’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
N°000010/AONO/MINEE/CIPM/2022 DU 21 FEVRIER 2022 POUR LA CONSTRUCTION D’UNE ADDUCTION
D’EAU POTABLE DANS LA LOCALITE DE BIYAN, ARRONDISSEMENT DE MBANKOMO, DEPARTEMENT
DE LA MEFOU ET AKONO, REGION DU CENTRE AU SOUMISSIONNAIRE ETS ORYX WELLS.
FINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLICS (BIP) DU MINISTERE DE L'EAU ET DE
L’'ENERGIE (LIGNE DES INTERVENTIONS D’'URGENCE EN EAU) EXERCICE 2022.

Affichage Web

LE MINISTRE DE L’EAU ET DE L’ENERGIE, COMMUNIQUE :

Est déclaré attributaire de la lettre-commande relative & I'appel d’Offres suscité, le soumissionnaire ci-apres désigné :

Soumissionnaire Montant proposé TTC | Délai D’exécution
en FCFA

ETS ORYX WELLS BP:
15610 Yaoundé 40 102 445 03 mois
TEL : 699 76 09 15

L'intéressé est invité a se présenter des publication du présent communiqué au Service des Marchés Publics du
Ministere de I'Eau et de 'Energie pour I'élaboration du projet de lettre-commande.

Par ailleurs, les soumissionnaires non retenus sont priés de passer retirer leurs Offres au Secrétariat de la Commission
Interne de Passation des Marchés auprés du MINEE sous quinzaine dés publication du présent Communiqué. Passé ce
délai, ces Offres seront détruites.

Le présent communiqué tient lieu de main levée de caution de soumission. /-

YAOUNDE le 27 Avril 2022
Le MINISTRE

ELOUNDOU ESSOMBA GASTON
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MINISTERE DE L'EAU ET DE L'ENERGIE

COMMUNIQUE N°000024/22/C/MINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO DU 05 MAI 2022 PORTANT
ATTRIBUTION DU MARCHE ET DES LETTRES-COMMANDES RELATIFS A L'APPEL D'OFFRES NATIONAL
OUVERT N°000016/AONO/MINEE/CIPM/2022 DU 28 FEVRIER 2022 POUR LES TRAVAUX D’EXTENSIONS
DES RESEAUX ELECTRIQUES DANS CERTAINS QUARTIERS (BAKDAY, DJAOLANE, ET BARGRING)
DANS L’ARRONDISSEMENT DE DOUKOULA, DEPARTEMENT DU MAYO-DANAY, REGION DE
L'EXTREME-NORD ; LES TRAVAUX D'EXTENSION D'UN RESEAU HTA AERIEN MONOPHASE DES
LOCALITES DE MFIDA Il ET NZIE FIDI DANS LA COMMUNE DE MFOU, DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET
AFAMBA, REGION DU CENTRE ; LES TRAVAUX D'EXTENSION DU RESEAU MT/BT TRIPHASE DU
QUARTIER EKOUNOU DANS L'ARRONDISSEMENT DE BERTOUA |, DEPARTEMENT DU LOM ET DJEREM,
REGION DE L’EST EN TROIS (03) LOTS. FINANCEMENT : FONDS DU DEVELOPPEMENT DU SECTEUR DE
L'ELECTRICITE (FDSE) EXERCICE 2022 AUX SOUMISSIONNAIRES ETS MPP, COGECI SARL ET RYLL
CONSTRUCTION BTP FINANCEMENT : FONDS DU DEVELOPPEMENT DU SECTEUR DE L’ELECTRICITE
(FDSE) EXERCICE 2022.

Affichage Web

LE MINISTRE DE L’EAU ET DE L’ENERGIE, COMMUNIQUE :

Est déclaré attributaire du marché et des lettres-commandes relatifs a I'appel d’Offres suscité, le soumissionnaire
ci-apres désigné :

Soumissionnaire Lot Montant Délai
proposé TTC en| D’exécution
FCFA
ETS MPP BP : 25169 Yaoundé
01 49 533 477 03 mois
TEL : 693 13 57 24/677 96 80
23
COGECI SARL BP : 8855
Yaoundé 02 99 917 065 03 mois
TEL : 677 64 34 23
RYLL CONSTRUCTION BTP 03 31 909 869 03 mois

BP : 4019 Yaoundé TEL : 677
71 24 90 /699 63 90 53

Les intéressés sont invités a se présenter dés publication du présent communiqué au Service des Marchés Publics du
Ministére de I'Eau et de I'Energie pour I'élaboration du projet de marché et de lettres-commande.

Par ailleurs, les soumissionnaires non retenus sont priés de passer retirer leurs Offres au Secrétariat de la Commission
Interne de Passation des Marchés aupreés du MINEE sous quinzaine dés publication du présent Communiqué. Passé ce
délai, ces Offres seront détruites.

Le présent communiqué tient lieu de main levée de caution de soumission. /-

YAOUNDE le 5 Mai 2022
Le MINISTRE

ELOUNDOU ESSOMBA GASTON

P—I JDM N° 2553 DU 6 Mai 2022 page 191/280
B Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 09/05/2022


https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2022/05/06/MINEE/COM N° 000024.pdf
http://www.armp.cm/Details_COM_DEC.php?P1=COMM&P2=17642

JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

OFFICE NATIONAL DU CACAO ET DU CAFE

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL RESTREINT N°003/AONR/ONCC/CIPM/2022 DU 05 MAI 2022 POUR
LA PLANIFICATION, LA MISE A JOUR ET LA GESTION DU SITE WEB DE L'OFFICE NATIONAL DU CACAO
ET DU CAFE (ONCC).

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)
IMPUTATION
612 010

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de la mise en place d’'un site web facilement accessible et trés informatif, le Directeur Général de
I'Office National du Cacao et Café (ONCC) lance un Appel d'Offres National Restreint pour la planification, la mise a
jour et la gestion du site web de I'Office National du Cacao et du Café (ONCC) Le présent Appel d'Offres fait suite a
I'Avis d’Appel a Manifestation d’Intérét n°001/AAMI/ONCC/CIPM/2022 du 14 Février 2022.

2. Consistance des prestations
Les Termes de Références et le cahier de charges définissent toutes les prestations.
3. Cout Prévisionnel

Le codt prévisionnel de 'opération a l'issue des études préalables est de Soixante quinze millions (75 000 000)
Francs CFA.

4. Participation et origine

La participation au présent Appel d’'Offres est restreinte aux structures retenues a l'issue de I'Appel a Manifestation
d’'Intérét du 14 Février 2022 pour la pré-qualification des entreprises dans le cadre des prestations et travaux a réaliser
au laboratoire d’Analyses Chimiques de I'ONCC. Il s’agit des candidats ci-aprés :

N° Noms des candidats pré-qualifiés Adresses

1 SHERAIZ DELIGHTZ BP : 5624 DOUALA
2 ETS SAWA LAND BP : 855 DOUALA
3 EKMAR GROUP LTD BP : 44 LIMBE

4 SEN GROUP LIMITED BP : 15725 DOUALA

Les candidats de cette liste restreinte ne peuvent se mettre en groupement entre eux ou le faire avec une entreprise
tierce.

5. Financement

Les prestations objet du présent Appel d'Offres sont financées sur le budget de TONCC :

e Tranche Ferme: 2022-2023 ;
« Tranche Conditionnelle : 2023-2024 ;
¢ 'imputation budgétaire n° 612 010.
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6. Consultation du Dossier
n/a
7. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d'Offres peut étre consulté et retiré au 9éme étage de I'immeuble siége a Bonanjo porte 9/4, tél :
33-42-59-36, dés publication du présent avis, sur présentation du recu de versement d’'une somme non remboursable de

Soixante quinze mille (75 000) Francs CFA au compte spécial CAS-ARMP ouvert a la BICEC.
8. Remises des offres

Chaque offre rédigée en francais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marqués
comme tels doit étre déposée au siege de 'ONCC sis a Bonanjo au 9éme étage, porte 9/4, au plus tard le 08 Juin 2022
a 13 heures précises et revétue de la mention :

Avis d’Appel d’Offres National Restreint n°003/AONR/ONCC/CIPM/2022du 05 Mai 2022
pour la planification, la mise ajour et la gestion du site web de I’Office National du Cacao et du Café (ONCC).
A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement

9. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maitre d’Ouvrage pour la réalisation des prestations objet du présent Appel d’'Offres est
de 24 mois.

10. Cautionnement Provisoire

Sous peine de rejet, chaque soumissionnaire doit joindre & ses pieces administratives, une caution de soumission établie
par une Banque de Premier ordre ou une Compagnie d’assurance agréée par le Ministére des Finances et dont la liste
figure dans la piéce 11 du DAO, d’'un montant d’'Un million cing cent mille (1 500 000) Francs CFA correspondant &
2% du co(t prévisionnel Toutes Taxes Comprises (TTC) d’une validité de cent vingt (120) jours.

11. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les autres piéces du dossier administratif requises doivent étre impérativement produites en
originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative, conformément aux
stipulations du Réglement Particulier de I'Appel d'Offres.

Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépdt des offres ou avoir
été établies postérieurement a la date de signature de I'Avis d’Appel d’'Offres. Toute offre incomplete conformément aux
prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. Notamment I'absence de caution de soumission
délivrée par une Banque de premier ordre ou une Compagnie d’Assurance agréée par le Ministére des Finances, le non
respect des modéles des pieces du Dossier d’Appel d’'Offres ou le défaut de présentation de I'enveloppe extérieure et
entrainera automatiquement le rejet pur et simple de I'offre sans aucun recours.

12. Ouverture des Plis

L'ouverture des offres se fera en deux temps.

L'ouverture des piéces administratives et des offres techniques aura lieu dans la salle de conférence du 8éme étage de
'immeuble siege de ONCC sis a Bonanjo Douala, le 08 Juin 2022 a 14h Précises, par la Commission Interne de
Passation des Marchés de 'ONCC siégeant en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants diment
mandatés sous peine de ne pas étre admis en salle et ayant une parfaite connaissance de I'offre dont ils ont la charge, a
raison d’'un seul représentant par soumissionnaire.

Toutefois, une offre financiére témoin marquée comme telle, scellée sera introduite dans I’enveloppe volume 1.
Celle ci sera transmise a I’Organisme Chargé de la Régulation des Marchés Publics pour conservation.

Celle des offres financiéres aura lieu au terme de I'analyse technique et ne concernera que les soumissionnaires ayant
obtenu la note minimale requise de 80 points sur 100.

13. Critéres d'évaluation

Les critéres d'évaluation sont constitués de deux types : les critéres éliminatoires et les critéres essentiels.

12.1 Critéres éliminatoires

Les critéeres éliminatoires du présent Appel d'offres sont les suivants :
Pieces administratives
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- Absence de caution de soumission ;

- Absence de la Lettre d’invitation a soumissionner ;

- Fausse déclaration ou documents falsifiés ;

- Absence ou non-conformité de I'une des pieces du dossier administratif ci-aprés datant de moins de 3 mois, 48h aprées
I'ouverture des offres :

? L'original de I'attestation d'immatriculation timbré;

? La copie certifiée conforme du registre de commerce ;

? L'original de I'attestation de non redevance timbré ;

? L'original de I'attestation de non-faillite délivrée par le greffe du T.P.I ;

? L'original de I'attestation pour Soumission de la CNPS ;

? L'original de I'attestation de domiciliation bancaire ;

? L'original du recu de versement des frais d’achat du DAO;

? L'original de I'attestation de non exclusion des marchés publics ('ARMP) .

Offre Technique

- Présence des informations financieres dans I'Offre Technique ;

- Fausse déclaration ou documents falsifiés ;

- CCAP non paraphé ;

- TDR non paraphés ;

- Note technique inférieure a 80 points sur 100 ;

- Non-conformité de I'Offre Technique aux termes de Référence du DAO.

Offre Financiére

? Offre financiére incompléte pour absence d'une des piéces ci- apres :

- Lettre de soumission timbrée ;
- Bordereau des prix unitaires

- Devis quantitatif et Estimatif

- Sous détail des prix unitaires

? Omission dans I'offre financiére, d’un prix unitaire et/ou d’un prix forfaitaire quantifié.

Critéres essentiels

Les offres techniques seront évaluées sur cent (100) points selon les critéres suivants :

Criteres Notation (points)
Présentation générale de I'offre 10
Qualification des experts et leur expérience dans le domaine 15

Références du soumissionnaire dans les prestations similaires (joindre premiére
et derniére page BCA, LC ou marché le cas échéant certifiés par le service
émetteur) 20

Compréhension des termes de références (Plan de travail et méthodologie

proposeés)
35
Proposition du cahier de charges 20
TOTAL 100
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Les sous-critéres essentiels sont détaillés dans le Réglement Particulier de I'Appel d'Offres (RPAO).

La note technique minimale requise pour I'ouverture des propositions financiéres est de 80 points sur 100.
Méthode de sélection du Prestataire

Le Prestataire sera choisi par la méthode de sélection du mieux disant, selon le poids technique des moyennes
pondérées résultant des ratios suivant :

- Note Financiere = Mmx100 Mm = Montant de I'offre compléte conforme et moins disant
M M= Offre du soumissionnaire
- Note définitive = 0,80 NT+0,20 NF NT= Note Technique ; NF= Note Financiere

14. Attribution

Le Marché sera attribué au soumissionnaire ayant présenté une offre conforme pour I'essentiel et évaluée la mieux
disante.

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant quatre-vingt-dix (90) jours a partir de la date de remise
des offres.

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables, au siege de 'ONCC sis a Bonanjo au
9éme étage, porte 9/5

Dénonciation_

La dénonciation de tout acte de corruption se fait a travers un appel aux numéros 699 37 07 48/ 673 20 57 25.

DOUALA le 5 Mai 2022
Le DIRECTEUR GENERAL

NDOPING Michael
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ECOLE NATIONALE SUPERIEURE DES POSTES,DES
TELECOMMUNICATIONS ET DES TECHNOLOGIES
DE L'INFORMATION ET DE LA COMMUNICATION

DOSSIER D'APPEL D'OFFRESNATIONAL OUVERT N°002/AONO/SUP’PTIC/CIPM/2022
POURL’ACQUISITION DE FAUTEUILS ET DES CHAISES POURL’ECOLE NATIONALE SUPERIEURE DES
POSTES, DES TELECOMMUNICATIONS ET DES TECHNOLOGIES DE L'INFORMATION ET DE LA
COMMUNICATION(SUP’PTIC) DE YAOUNDE. FINANCEMENT : BUDGET SUPPTIC 2022

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)
IMPUTATION
22-222-222-100

Affichage Web

Télécharger la pi

1. Objet

Le Directeur de SUP’PTIClance un appel d'offres national ouvert n°002/AONO/SUP’PTIC/CIPM/2022pourl’acquisition
de fauteuils et chaises pourl’Ecole Nationale Supérieure des Postes, des Télécommunications et des Technologies
de I'Information et de la Communication (SUP’PTIC).

2. Consistance des prestations
Les prestations du présent Marché comprennent : la fourniture de fauteuils ministre et chaises :

« Cing (05) fauteuils Directeur A24 en similicuir noir reglable+5 roues ;
¢ Quinze (15) chaises de réception en bois coussin en croute de similicuir noir avec accoudoirs C/9904/Cen bois ;
» Trente (30) chaises de réception en bois et dossier assise en tissu rembourrage mousse haute densité.

3. Cout Prévisionnel

Le codt prévisionnel est de quinze millions (15.000.000) FCFA.TTC

4. Participation et origine

La participation au présent appel d'offres est ouverte a toutes les entreprises de droit camerounais installées ou
représentées au Cameroun et remplissant les conditions de cet Appel d’Offres.

5. Financement
BUDGET DE SUP'PTIC EXERCICE 2022
6. Consultation du Dossier

Le dossier peut étre consulté aux heures ouvrables au Service des marchés de SUP'PTIC de Yaoundé, porte A7,
situé au premier étage du batiment administratif, téléphone : 695035822/676314009 des publication du présent avis.

7. Acquisition du Dossier

Le dossier d’appel d'offres, établi en frangais ou en anglais peut étre obtenu au Service des marchés de SUP'PTIC de
Yaoundé, porte A7, situé au premier étage du batiment administratif, téléphone : 695035822/676314009 des
publication du présent avis, contre versement d’'une somme non remboursable de cinquante mille francs CFA
(50.000)etsur présentation d’'une quittance,payable au compte de I'’Agence Comptable auprés SUP'PTIC de
Yaoundé.
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8. Remises des offres

Chaque offre rédigée en francais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont I'original et six (06) copies marqués
comme tels, devra parvenir au service des marchés de SUP'PTIC de Yaoundé, porte A7 au premier étage du
batiment administratif, téléphone 695035822/676314009 au plus tard le 16/06/ 2022 a 12 heures ;heure locale et
devra porter la mention  « DOSSIER D'APPEL D'OFFRES NATIONAL

OUVERT N°002/AONO/SUP’PTIC/CIPM/2022POURL’ACQUISITION DE FAUTEUILS ET CHAISES POUR
L'ECOLE NATIONALE SUPERIEURE DES POSTES, DES TELECOMMUNICATIONS ET DES TECHNOLOGIES DE
L'INFORMATION ET DE LA COMMUNICATION-SUP’PTIC DE YAOUNDE »

« A n'ouvrir qu’en séance de dépouillement »

9. Delai de Livraison

Le délai de livraison des fauteuils et chaises est fixé a soixante (60) jours a compter de la date de notification de
I'ordre de service.

10. Cautionnement Provisoire

Chague soumissionnaire doit joindre a ses pieces administratives, une caution de soumission établie par une banque
de premier ordre agréée par le Ministére chargé des finances et dont la liste figure dans la pieéce 11 du DAO de trois
cent mille (300.000) FCFA.

A défaut de cette caution de soumission et conformément & I'arrété n° 093/CAB/PM du 05 novembre 2002 fixant les
montants de la caution de soumission et les frais du dossier d'appel d'offres, les PME a capitaux et dirigeants
nationaux peuvent produire une hypotheque légale.

11. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pieces du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou autorité administrative compétente; conformément aux stipulations du
Reglement Particulier de I'Appel d'Offres. Elles doivent dater de moins de trois(03) mois ou avoir été établies
postérieurement a la date de signature de I'avis d’appel d’offres.

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment I'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministére
chargé des Finances ou le non-respect des modeéles des pieces du Dossier d'Appel d'Offres, entrainera le rejet pur et
simple de l'offre sans aucun recours.

12. OQuverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en untemps.

L'ouverture des pieéces administratives, des Offres techniqueset des Offres financiéres aura lieu le 16/06/ 2022 & 13
Heures par la Commission interne de Passation des Marchés placée aupres de SUP'PTICdans la salle C9 de
SUP'PTIC.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister & cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix diment mandatée et ayant une parfaite connaissance du dossier.

En cas d’absence ou de non-conformité d’'une piéce du dossier administratif lors de I'ouverture des plis, un délai de
guarante -huit heures (48) est accordé aux soumissionnaires concernés pour produire ou remplacer la piéce en
guestion. Toutefois I'absence de la caution de soumission a I'ouverture des plis entraine le rejet de I'offre.
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13. Critéres d'évaluation

1 Critéres éliminatoires

- Absence de la caution de soumission,

- Fausse déclaration ou piece falsifiée,

- Non-conformité aux spécifications techniques majeures de la fourniture,
- Le non-respect d’au moins quatre (04) critéres essentiels,

- Absence d'un prix unitaire quantifié,

- Non-conformité du modéle de soumission,

- Absence de prospectus accompagné des fiches techniques du fabricant,

2. Critéres essentiels

La notation des criteres essentiels ci-aprés se fera suivant le mode binaire en attribuant a chaque critére la valeur
positive (oui) ou la valeur négative (non).

o Attestation de solvabilité financiére délivrée par un établissement bancaire de premier ordre agrée par le MINFI.

o Références du fournisseur : preuves d’avoir exécuté au moins un marché similaire au cours des trois derniéres
années ; 2019 ; 2020 ; 2021 ; pour un montant total de quinze millions (15.000.000)

¢ Conformité des matériels proposés a au moins 90% des spécifications techniques

o Délai de livraison

Un certificat de garantie du matériel
14. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire qui aura proposé l'offre la moins disante, conforme pour I'essentiel aux
prescriptions du dossier d'appel d'offres ; et ayant satisfait a 100% des critéres éliminatoires et ayant obtenu au moins
quatre (04) oui sur cing (05) des critéres essentiels.

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant 90 jours a partir de la date limite fixée pour la remise
des offres.

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Service des Marchés de
SUP’PTIC, porte A7 du batiment administratif.

YAOUNDE le 5 Mai 2022
Le DIRECTEUR

WATCHING Félix
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CAMEROON DEVELOPMENT CORPORATION

TENDER NOTICE URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO. 004/CDC/TSD/ITB/22 FOR
CONSTRUCTION OF TWO TURKISH TOILETS, TWO PIT LATRINES AND TWO BATHROOMS IN CDC
IDENAU PALMS ESTATE OF 27/04/2022 TEL.: 23333 22 51, FAX: 23333 26 80 FINANCED BY THE CDC 2022

FINANCING
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

Affichage Web

1. Subject of the invitation to tender

The General Manager of the Cameroon Development Corporation launches an Urgent Open National Invitation to
Tender No. 004/CDC/TSD/ITB/22 for the Construction of two Turkish Toilets, two Pit Latrines and two Bathrooms in
CDC IDENAU palms Estate.

2. Nature of services

The works comprises of the following Lots:

Lot One: CONSTRUCTION OF TWO (2)

CENTRAL CAMP.

LOT TWO: CONSTRUCTION OF ONE BATHROOM  |TURKISH TOILETS (1) |AT BIBUNDE
AT RECHFLUS CAMP PIT LATRINE AND ONE

LOT THREE: CONSTRUE. | ION OF ONE (1) PIT LATRINE AND ONE BATHROOM AT SCIPIO CAMP

3. Estimated cost

1. 3. The estimated budget for the works is as follows;

LOT ESTIMATED BUDGET
(FCFA) TTC
1 15, 469,110
2 11, 381,545
3 11, 381,545
TOTAL 38,232,200
4. allotment
LOT ESTIMATED BUDGET
(FCFA) TTC
1 15, 469,110
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2 11, 381,545
3 11, 381,545
TOTAL 38,232,200

5. Participation and origin

This National Invitation to Tender is open to Enterprises that have proven their ability in the execution of such works
6. Financing

The works which form the subject of this invitation to tender shall be financed by the CDC 2022 Budget.

7. Consultation of tender file

Interested Bidders can consult the tender file at the CDC Head Office (Room 208), during working hours (7.30 a.m to 4
p.m) Mondays to Fridays as from 27/4/22

8. Acquisition of tender file

Bidders can collect complete tender documents from the CDC Head Office (Room 208) during working hours (7.30 am to
4pm) Mondays to Fridays as from 27/4/22 upon the payment of a non-refundable sum of 56,000 fda for the Tender to
ARMP Special Account No 9756866000-1-28 with BICEC

9. Submission of bids

Complete offers written in either English or French and in Seven (7)copies (One Original and Six Copies) sealed in an
envelope shall be deposited at the General Manager's Office on or before the 17/5/22 at 1.00 p.m local time.

The sealed envelope should carry the inscription:

10. Delivery deadline

The maximum period provided for the execution of the works is fixed at 8 Weeks.

11. Bid bond

Bidders shall provide Bid Bonds as follows:-

LOT BID BOND AMOUNT
1 309,380
2 227,630
3 227,630

issued by a Financial Institution authorised to issue Bid Bonds for Public Contracts as per the list in Doc. 11. The Bid
Bonds shall have a validity period of 120 days from the date the bids are opened. Bids that do not conform with this
invitation to tender shall be rejected.
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12. Admissibility of bids

Complete offers written in either English or French and in Seven (7)copies (One Original and Six Copies) sealed in an
envelope shall be deposited at the General Manager's Office on or before the 17/5/22 at 1.00 p.m local time.

The sealed envelope should carry the inscription:

URGENT OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER No.
004/CDC/TSD/ITB/22 FOR CONSTRUCTION OF TWO TURKISH
TOILETS, TWO PIT LATRINES AND TWO BATHROOMS
IN CDC IDENAU PALMS ESTATE OF 27/4/22

"To be opened only during the bid-opening session'
13. Opening of bids

The Bid Opening session shall take place at the CDC Internal Tenders Board Office opposite CDC Head Office
Bota-Limbe on the 17/5/22 at 2.00 pm local time in the presence of the Bidders or their duly mandated representatives.
Only one Representative per bidder is allowed to attend the bid opening session.

14. Evluation critera

Bids shall be rejected when:

- There is an absence of an Administrative document after 48hours of bid opening.

- There is an incomplete Technical offer/ Financial Offers

- They do not score 4 out 6 of the main qualification criteria which must include A, B and C.

- They have falsified documents or false declarations - They do not conform to the technical specifications

- Absence of Bid bond

13. MAIN QUALIFICATION CRITERIA:

The criteria relating to the qualification of a bidder are as follows:

SEQ DESCRIPTION|CRITERIA

YES NO

A|REFERENCES

B|SITE VISIT REPORT

C|WORK PLANNING/METHODOLOGY

DJPERSONNEL REQUIRED

E|JEQUIPMENT AND TOOLS

m

FINANCING

NOTA BENE — The non-respect of 4 out of 6 of the above criteria which must include A, B and F shall result to the
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elimination of the offer

15. Award

Bidders are allowed to Tender for all the lots but can win

16. Validity of bids

Bidders shall remain committed to their offers for a period of NIN (90) Days from the date of bid opening

17. Complementary information

For further complementary information, Bidders should contact the Director, Technical Services, CDC-Tiko. Tel: 23335

1252, +237 677 48 66

46 Fax No. 233 35 1251 or through email: alahekutevalentine@cdc?
cameroon.com

LIMBE le 27 Avril 2022
Le DIRECTEUR GENERAL

FRANKLIN NJIE
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OFFICE NATIONAL DU CACAO ET DU CAFE

AVIS D’APPEL D'OFFRES NATIONAL RESTREINTN°01/AONR/ONCC/CIPM/2022 DU 05 MAI 2022 POUR LE
REAMENAGEMENT DES LOCAUX DU LABORATOIRE DE L’OFFICE NATIONAL DU CACAO ET DU CAFE.

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)
IMPUTATION
222 201.

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre du processus d'accréditation de son laboratoire d’Analyses Chimiques pour la certification 1SO, le
Directeur Général de 'ONCC lance un Appel d’Offres National Restreint pour leréaménagement des locaux du
Laboratoire de I'Office National du Cacao et du Café.

2. Consistance des prestations

Les travaux de réaménagement comprennent notamment, la maconnerie, le revétement du sol, des murs, le
plafonnage, le carrelage, I'électricité, la pose étagere, cloisons, climatisation, plomberie et sanitaires, menuiserie
métallique, menuiserie bois, menuiserie aluminium, toiture, climatisation.

3. Cout Prévisionnel

Le codt prévisionnel de I'opération a I'issue des études préalables s’éléve a 250 000 000 FCFA (Deux cent cinquante
millions de francs).

4. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte aux entreprises ci-aprés qualifiées suite I'Avis d’Appel a
Manifestation d’Intérét n°001/AAMI/ONCC/2022 du 14 février 2022 :

— GROUP WAGA INC BP : 9085 DOUALA

— ETS KOUM & FILS BP : 1245 DOUALA

— STE SPORT MINDEM SERVICES SARL TEL : 697 806 807

— WANNDUH LTD : BP : MILE14 BUEA

— ETS SAWA LAND : BP : 855 DOUALA

5. Financement

Les travaux objet du présent Appel d'Offres sont financés sur le budget de 'ONCC de I'exercice 2022, paragraphe n°
222 201.

6. Consultation du Dossier

n/a

7. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut étre consulté et retiré au 9¢me étage de 'immeuble siége a Bonanjo porte 9/4, tél :

233-42-59-36, dés publication du présent avis, sur présentation du recu de versement d'une somme non
remboursable de 100 000 FCFA au compte spécial CAS-ARMP ouvert a la BICEC.
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8. Remises des offres

Chaque offre rédigée en francais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marqués comme tels, devra parvenir au 9¢me étage de I'immeuble siége a Bonanjo porte 9/4, au plus tard le 06 Juin
2022 a 12 heurespréciseset devra porter la mention:

Appel d'Offres National Restreint N°01/AONR/ONCC/CIPM/ 2022 du 05 Mai 2022
pour le Réaménagement des Locaux du Laboratoire de I'Office National du Cacao et du Café
A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement"

9. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maitre d’Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent Appel d'Offres est
del20 jours.

10. Cautionnement Provisoire

Le soumissionnaire doit joindre a ses pieces administratives, une caution de soumission de 5 000 000 FCFA, établie
par une banque de premier ordre ou une compagnie d'assurance agréée par le Ministére chargé des finances et dont
la liste figure dans la piécell du DAO, dont la durée de validité des offres est de 120 jours.

11. Recevabilité des Offres

originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou par les autorités administratives compétentes
conformément aux stipulations du Reglement Particulier de I'Appel d’'Offres (RPAO).

Elles doivent dater de moins de trois (03) mois ou avoir été établies postérieurement a la date de signature de I'Avis
d’Appel d'Offres.

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable,
notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre ou une Compagnie
d’Assurance agréée par le Ministére chargé des Finances, ou le non-respect des modéles de piéces du DAO et
entrainera le rejet pur et simple de I'Offre sans aucun recours.

12. OQuverture des Plis

L'ouverture des piéces administratives, des offres techniques et financiéres en un tempsaura lieu le 06 Juin 2022
al3 heures précises par la Commission de Passation des Marchés de 'TONCC.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix diment mandatée & raison d’'un seul représentant par soumissionnaire, sous peine de ne pas étre admis
en salle.

13. Critéres d'évaluation

Les critéres d'évaluation ont pour objet d’'identifier et de rejeter les offres incomplétes ou non conformes pour I'essentiel
aux conditions fixées dans le Dossier d’Appel d’'Offres relatives notamment a la recevabilité des pieces administratives, a
la conformité de I'offre technique aux CCTP du DAO et a la qualification des candidats.

Critéres éliminatoires

Les criteres éliminatoires fixés au présent Appel d’Offres sont les suivants :

Piéeces administratives:

Absence de caution de soumission,
« Absence de lettre d’'invitation a soumissionner ;
o Fausses déclarations ou piéces falsifiés ;

- Absence ou non-conformité de I'une des pieces du dossier administratif ci-aprées, datant de moins de trois (03) mois,
48h aprés l'ouverture des offres :
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o L’original de I'attestation d’immatriculation timbré ;
» La copie certifiée conforme du registre de commerce ;
L’'original de I'attestation de non redevance timbré;
L’'original de I'attestation de non-faillite délivrée par le greffe du T.P.l;
L’original de l'attestation pour Soumission de la CNPS ;
L’original de l'attestation de domiciliation bancaire ;
L’original du regu de versement des frais d’Achat du dossier ;
L’original de l'attestation de non exclusion des marchés publics ('ARMP) ;

Offre technique :

Fausses déclarations ou piéces falsifiés

CCAP non paraphé ;

CCTP non paraphé ;

Non-conformité de I'Offre Technique aux CCTP du DAO ;
Note Technique inférieure a 4 oui sur 6.

Offre financiére :

Offre financiere incompléte pour absence d'une des piéces suivantes :

Lettre de soumission timbrée ;
Bordereau des prix unitaires ;
Devis quantitatif et estimatif ;
Sous détail des prix unitaires

0 Omission dans I'offre financiére d’un prix unitaire et/ou d’'un prix forfaitaire quantifié.

Criteres essentiels

Les criteres dits essentiels sont ceux primordiaux ou clés pour juger de la capacité technico-financiére des candidats a
exécuter les travaux, objet de I'appel d'offres. Ceux-ci doivent étre déterminés en fonction de la nature et de la
consistance des travaux a réaliser.

Les critéres relatifs a la qualification des candidats porteront a titre indicatif sur :

Critéres Notation
Présentation générale de I'offre O/N
Expérience du soumissionnaire O/N
Personnels O/N
Matériels O/N
Capacité financiére O/N
Conformité, durée et planning d’exécution O/N

Présentation générale de I'offre :
- Respect de I'ordre de présentation tel que décrit dans le DAO ;

- Séparation des documents par des intercalaires de couleurs ;
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- Numérotation de chaque document ;
- Lisibilité de chaque document.
Expérience du soumissionnaire :

- Expérience générale en travaux publics : expérience générale des travaux a titre d’entrepreneur au cours des trois (03)
derniéres années qui précédent la date limite de dépdt des offres (Registre de commerce, Déclaration sur I'honneur)

- Expérience spécifique en travaux similaires : avoir effectivement exécuté de maniére satisfaisante et achevé pour
I'essentiel, en tant qu’entrepreneur, ou sous-traitant au moins un (01) marché similaire aux travaux projetés au cours des
dix (10) dernieres années qui préceédent la date limite de dépét des offres (P.V de réception, Marchés ou Lettre-
commande le cas échéant : premiére et derniére pages certifiés par le service émetteur).

Personnels :
N° Expérience globale Expériences minimum dans les
N minimum en travaux  |travaux similaires
Position
1 |(Directeur du projet) Ingénieur de conception en 5ans 3ans

Génie civil Bac+ 5 minimum

2 |(Conducteur des travaux) Technicien en Génie civil |5 ans 3 ans
Bac+ 3 minimum

Assistant au conducteur des travaux en matiére
d’électricité ayant minimum Bac Technique
3 5 ans 3ans

NB : joindre les CV, certificats de travail, ou contrats de travail.

Matériels :

N° Type et caractéristiques du matériel Nombre minimal requis
1 Petit matériel de chantier Deux (02) de chaque

2 brouettes 02

3 chignole 02

4 bétonniere 01

5 Echelles 02

6 Escarbots 02

7 Equipement de protection individuelle 03

8 Véhicule de chantier 01

Capacité financiere : Attestation de Capacité Financiére délivrée par une banque agrée d’au moins 40% du montant
TTC, soit 100 millions FCFA.
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14. Attribution

Le Marché sera attribué au soumissionnaire ayant présenté un dossier administratif conforme, une offre remplissant les
criteres de qualification technigques et financieres requises et dont I'offre est évaluée la moins disante.

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant 90 joursa partir de la date limite fixée pour la remise des
offres.

16. Renseignements Complémentaires
Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au 98me étage de I'immeuble siége a

Bonanjo porte 9/5.

Manceuvres et Dénonciation de la Corruption

Toutes les manceuvres de corruption doivent étre dénoncées aux numéros : 699 37 07 48 /673 20 57 25

DOUALA le 5 Mai 2022
Le DIRECTEUR GENERAL

NDOPING Michael
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OFFICE NATIONAL DU CACAO ET DU CAFE

AVIS D’APPEL D'OFFRES NATIONAL RESTREINT N°004/AONR/ONCC/CIPM/2022 DU 05 MAI 2022 POUR
LES PRESTATIONS DE GESTION ET DE SECURISATION DE LA PLATE-FORME DU CONTROLE DE LA
QUALITE DU CACAO ET DU CAFE A L'OFFICE NATIONAL DU CACAO ET DU CAFE.

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)
IMPUTATION
201425

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre du contrdle de la qualité du cacao et du café, le Directeur Général de I'Office National du Cacao et
Café (ONCC) lance un Appel d’Offres pour la gestion et la sécurisation de la plate-forme du contr6le de la qualité du
cacao et du café au laboratoire de 'ONCC a Douala.

2. Consistance des prestations
Les Termes de Références et le Cahier de Charges définissent toutes les prestations.
3. Cout Prévisionnel

Le codt prévisionnel de I'opération a l'issue des études préalables est de Soixante millions (60 000 000) Francs
CFA.

4. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte aux structures pré-qualifiées a I'issue de I'’Appel a Manifestation
d’'Intérét du 14 février 2022 ci-apres :

N° Noms des candidats pré-qualifiés Adresses
1 MANISON LTD BP : 134 BUEA

2 RETRAM TRADING BP : 50 BUEA

3 ETS SAWA LAND BP : 855 DOUALA

4 PREMIUM TRADING SERVICES TEL : 675 222 980

Les candidats de cette liste restreinte ne peuvent se mettre en groupement entre eux ou faire avec une entreprise tierce.

5. Financement
Les prestations objet du présent Appel d'Offres sont financées sur le budget de TONCC :
- Tranche Ferme: 2022-2023 ;

- Tranche Conditionnelle : 2023-2024 ;
- I'imputation budgétaire n° 201425.
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6. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d'Offres peut étre consulté et retiré au 9éme étage de I'immeuble siége a Bonanjo porte 9/4, tél :
33-42-59-36, des publication du présent avis, sur présentation du recu de versement d’'une somme non remboursable de

Soixante mille (60 000) Francs CFA au compte spécial CAS-ARMP ouvert a la BICEC.
7. Remises des offres

Chaque offre rédigée en francais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marqués
comme tels doit étre déposée au siége de 'ONCC sis a Bonanjo au 9éme étage, porte 9/4, au plus tard le 09 Juin 2022 a

13 heures précises, et revétue de la mention :

Appel d’Offres National Restreint N° 004/AONR/ONCC/CIPM/2022du 05 Mai 2022
pour les Prestations de Gestion et de Sécurisation de la Plate-forme du Contrdle de la Qualité du Cacao et du
Café a I'Office National du Cacao et du Café
A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement

8. Delai de Livraison
La durée d’exécution prévue par le Maitre d’'Ouvrage pour les prestations objet du présent Appel d'Offres est de 24 mois.
9. Cautionnement Provisoire

Sous peine de rejet, chaque soumissionnaire doit joindre a ses piéces administratives, une caution de soumission établie
par une banque de premier ordre ou une Compagnie d'assurance agréée par le Ministére chargé des finances et dont la
liste figure dans la piece 11 du DAO, d’Un million deux cent mille (1 200 000) Francs CFA correspondant a 2% du
co(t prévisionnel Toutes Taxes Comprises (TTC) valable cent vingt (120) jours.

10. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les autres piéces du dossier administratif requises doivent étre impérativement produites en
originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative, conformément aux
stipulations du Reglement Particulier de I'Appel d’Offres.

Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépdt des offres ou avoir
été établies postérieurement a la date de signature de I'Avis d’Appel d’'Offres. Toute offre incomplete conformément aux
prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. Notamment I'absence de caution de soumission
délivrée par une Banque de premier ordre ou une Compagnie d’Assurance agréée par le Ministére des Finances, le non
respect des modeéles des pieces du Dossier d’Appel d’'Offres ou le défaut de présentation de I'enveloppe extérieure et
entrainera automatiquement le rejet pur et simple de I'offre sans aucun recours.

11. Ouverture des Plis

L'ouverture des offres se fera en deux temps.

L'ouverture des piéces administratives et des offres techniques aura lieu dans la salle de conférence du 8éme étage de
'immeuble siége de ONCC sis a Bonanjo Doualale09 Juin 2022 a 14h 00 Précises, par la Commission Interne de
Passation des Marchés de 'ONCC siégeant en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants diment
mandatés sous peine de ne pas étre admis en salle et ayant une parfaite connaissance de I'offre dont ils ont la charge, a
raison d’'un seul représentant par soumissionnaire.

Toutefois, une offre financiére témoin marquée comme telle, scellée sera introduite dans I’enveloppe volume 1.
Celle ci sera transmise a I’Organisme Chargé de la Régulation des Marchés Publics pour conservation.

Celle des offres financiéres aura lieu au terme de I'analyse technique et ne concernera que les soumissionnaires ayant
obtenu la note minimale de 80 points sur 100.

12. Critéres d'évaluation

Les critéres éliminatoires du présent appel d'offres sont les suivants :
Pieces administratives

- Absence de caution de soumission ;

- Absence de Lettre d’Invitation a soumissionner ;

- Fausses déclarations ou documents falsifiés ;

- Absence ou non-conformité de I'une des pieces du dossier administratif ci-aprés 48h aprés I'ouverture des offres :

? L'original de l'attestation d'immatriculation timbré ;
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? La copie certifiée conforme du registre de commerce ;

? L'original de I'attestation de non redevance timbré ;

? L'original de I'attestation de non-faillite délivrée par le greffe du T.P.I ;

? L'original de l'attestation pour Soumission de la CNPS ;

? L'original de l'attestation de domiciliation bancaire ;

? Le regu de versement des frais d’Achat du dossier ;

? L'original de I'attestation de non exclusion des marchés publics ('ARMP) ;

Offre technique

- Présence d'informations financiéres dans I'offre technique ;

- Fausses déclarations ou documents falsifiés ;

- CCAP non paraphé ;

- TDR non paraphés ;

- Note technique inférieure a 80 points sur 100 ;

- Non-conformité de I'Offre Technique aux termes de Référence du DAO.

Offre financiére

? Offre financiére incompléte pour absence d’une des pieces ci-apres :
- Lettre de soumission timbrée ;

- Bordereau des prix unitaires ;

- Devis Quantitatif et Estimatif ;

- Sous détail des prix unitaires.

? Omission dans l'offre financiére, d’'un prix unitaire et/ou forfaitaire.

Critéres essentiels

Les offres techniques seront évaluées sur cent (100) points selon les critéres suivants :

Criteres Notation (points)
Présentation générale de I'Offre 10
Références générales du soumissionnaire 10

Références du soumissionnaire dans les prestations similaires (joindre premiére et derniére
page du Marché ou Lettre Commande le cas échéant, PV de réception, certifiés par le

service émetteur) 20
Compréhension des Termes de Références (Plan de travail et méthodologie proposés) 40
Proposition du cahier de charges 20
TOTAL 100

Les sous-critéres essentiels sont détaillés dans le Réglement Particulier de I'Appel d'Offres (RPAO).
La note technique minimale requise pour I'ouverture des propositions financieres est de 80 points sur 100.
Méthode de sélection du Prestataire

Le Prestataire sera choisi par la méthode de sélection du mieux disant, selon le poids technigue des moyennes
pondérées résultant des ratios suivant :

- Note Financiere = Mmx100 Mm = Montant de I'offre compléte conforme et moins disant
M M= Offre du soumissionnaire

- Note définitive = 0,80 NT+0,20 NF NT= Note Technique ; NF= Note Financiére.
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13. Attribution

La Lettre Commande sera attribuée au soumissionnaire ayant présenté une I'offre conforme pour 'essentiel et évaluée
la mieux disante.

14. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours a partir de la date de remise des
offres.

15. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables, au siege de 'ONCC sis a Bonanjo au
9éme étage, porte 9/4.

Manceuvres et Dénonciation de la Corruption

Toutes les manceuvres de corruption doivent étre dénoncées aux numéros : 699 37 07 48 / 673 20 57 25.

DOUALA le 5 Mai 2022
Le DIRECTEUR GENERAL

NDOPING Michael
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ECOLE NATIONALE SUPERIEURE DES POSTES,DES
TELECOMMUNICATIONS ET DES TECHNOLOGIES
DE L'INFORMATION ET DE LA COMMUNICATION

AVIS D’APPEL D’'OFFRESNATIONAL OUVERT N°001/AONO/SUP’PTIC/CIPM/2022 DU 05/05/2022
POURL’ACQUISITION DE DEUX (02) VEHICULES POURL'ECOLE NATIONALE SUPERIEURE DES POSTES,
DES TELECOMMUNICATIONS ET DES TECHNOLOGIES DE L'INFORMATION ET DE LA COMMUNICATION

(SUP’PTIC)DE YAOUNDE. FINANCEMENT : BUDGET SUP'PTIC 2022

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)
IMPUTATION
22-222 222 000

Affichage Web

Télécharger la pi

1. Objet

Le Directeur de SUP'PTIC lance un Appel d'Offres National Ouvert pour I’Acquisition de deux (02) véhicules pour
SUP'PTIC de Yaoundé.

2. Consistance des prestations

Les prestations du présent Marché comprennent : la fourniture de deux (02) véhicules.
3. Cout Prévisionnel

Le codt prévisionnel est de soixante-dix-sept millions (77.000.000) FCFA TTC.

4. Participation et origine

La participation au présent appel d'offres est ouverte a toutes les sociétés concessionnaires de véhicules installées
ou représentées au Cameroun ou tout autre prestataire remplissant les conditions avérées dans la fourniture de ce
type de véhicules.

5. Financement
BUDGET SUP'PTIC 2022
6. Consultation du Dossier

Le dossier peut étre consulté aux heures ouvrables au Service des Marchés de SUP'PTIC de Yaoundé, porte A7,
situé au premier étage du batiment administratif, téléphone :676314009/695035822 dés publication du présent avis.

7. Acquisition du Dossier

Le dossier d'appel d'offres, établi en anglais ou en francais peut étre obtenu au Service des Marchés de SUP'PTIC
de Yaoundé, porte A7, situé au premier étage du batiment administratif, téléphone : 676314009/695035822 des
publication du présent avis, contre versement d’'une somme non remboursable de cent mille francs CFA (100.000)
et sur présentation d'une quittance,payable au compte de '’Agence Comptable aupres SUP'TIC de Yaoundé.
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8. Remises des offres

Chaque offre rédigée en anglais ou francais en sept (07) exemplaires dont I'original et six (06) copies marquées
comme tels, devra parvenir au service des marchés de SUP'PTIC de Yaoundé, porte A7 au premier étage du
batiment administratif, téléphone 676314009/695035822 au plus tard le 15/06/2022 a 12 heures; heure locale et
devra porter la mention : « DOSSIER D'APPEL D'OFFRESNATIONAL OUVERT
N°001/AONO/SUP’PTIC/CIPM/2022 DU  05/05/2022 POURL’ACQUISITION DE DEUX (02) VEHICULES
POURL'ECOLE NATIONALE SUPERIEURE DES POSTES, DES TELECOMMUNICATIONS ET DES
TECHNOLOGIES DE L'INFORMATION ET DE LA COMMUNICATION (SUP’PTIC) DE YAOUNDE ».

« A n’ouvrir qu’en séance de dépouillement »

9. Delai de Livraison

Le délai de livraison du véhicule est fixé a soixante (60) jours a compter de la date de notification de I'ordre de
service.

10. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre a ses piéces administratives, une caution de soumission établie par une banque
de premier ordre agréée par le Ministere chargé des finances et dont la liste figure dans la piéce 10 du DAO d'un
montant un million cing cent quarante mille (1.540.000) FCFA et valable trente (30) jours au moins au-dela de la
durée de validité des Offres.

A défaut de cette caution de soumission et conformément a I'arrété n° 093/CAB/PM du 05 novembre 2002 fixant les
montants de la caution de soumission et les frais du dossier d’appel d'offres, les PME a capitaux et dirigeants
nationaux peuvent produire une hypotheque légale.

11. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les piéces du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou autorité administrative compétente; conformément aux stipulations du
Réglement Particulier de I'Appel d'Offres. Elles doivent dater de moins de trois(03) mois ou avoir été établies
postérieurement a la date de signature de I'avis d’appel d’offres.

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment 'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministere
chargé des Finances ou le non-respect des modeles des pieces du Dossier d'Appel d'Offres, entrainera le rejet pur et
simple de l'offre sans aucun recours.

12. OQuverture des Plis

L'ouverture des plis se fera en untemps.

L'ouverture des piéces administratives et des offres techniqueset financiéres aura lieu le 15/06/2022 a 13 heures par
la Commission interne de Passation des Marchés placée auprés de SUP’PTICdans la salle C9 de SUP'PTIC.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix ddment mandatée.

En cas d’absence ou de non-conformité d’une piéce du dossier administratif lors de I'ouverture des plis, un délai de
guarante -huit heures (48) est accordé aux soumissionnaires concernés pour produire ou remplacer la piéce en
guestion. Toutefois I'absence de la caution de soumission a I'ouverture des plis entraine le rejet de I'offre.

13. Critéres d'évaluation
Critéres éliminatoires

o Absence de la caution de soumission,
o Fausses déclarations ou des piéces falsifiées,
« Non-conformité aux spécifications techniques majeures de la fourniture de deux véhicules :

1. Non-respect de la cylindrée

2. Non-respect de 'empattement et de la garde au sol
3. Non-respect du volume de réservoir de carburant,

o Absence de prospectus accompagné des fiches techniques du fabricant ;
« Note technique minimale insuffisante.

Critéres essentiels
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La notation des critéres essentiels ci-aprés se fera suivant le mode binaire en attribuant a chaque critére la valeur
positive (oui) ou la valeur négative (non).

o Attestation de solvabilité financiére délivrée par un établissement bancaire de premier ordre
agrée par le MINFI.

o Références du fournisseur (preuves d'avoir exécuté au moins un marché similaire d'un
montant au moins égal a 77.000.000 FCFA au cours des trois derniéres années, 2019 ; 2020 ;
2021).

« Disponibilité des piéces de rechange.

« Conformité des matériels proposés a au moins 70% des spécifications techniques

o Délai de livraison

¢ Le service aprés-vente

14. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire qui aura proposé l'offre la moins disante, conforme pour I'essentiel aux
prescriptions du dossier d’appel d'offres ; et ayant satisfait a 100% des critéres éliminatoires et de cing (05) oui sur six
(06) des criteres essentiels.

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant 90 jours a partir de la date limite fixée pour la remise des
offres.

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Service des Marchés de
SUP'PTIC, porte A7 du batiment administratif.

YAOUNDE le 5 Mai 2022
Le DIRECTEUR

WATCHING Félix
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MINISTERE DE L'EAU ET DE L'ENERGIE

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°000024/AONO/MINEE/CIPM/2022 DU 04 MAI 2022 POUR
LA CONSTRUCTION D'UNE CENTRALE THERMIQUE A NGOYLA ET LA DISTRIBUTION EN BASSE
TENSION.FINANCEMENT : FONDS DE DEVELOPPEMENT DU SECTEUR DE L’ELECTRICITE MINEE,
EXERCICE 2022 MAITRE D’OUVRAGE: MINISTRE DE L’EAU ET DE L’ENERGIE

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de I'exécution du Fonds de Develepoppement du Secteur de I'Electricité du MINEE (FDSE), exercice
2022, le Ministre de I'Eau et de I'Energie, lance un Appel d’'Offres National Ouvert, pour la construction d’'une centrale
thermique a ngoyla et la distribution en basse tension.a

2. Consistance des prestations

La consistance des travaux, objet du présent Appel d’'Offres est répartie ainsi qu'il suit :

« Construction d’'une Centrale thermique, (160kVA) ;

* Fourniture et pose d’'un Groupe électrogéne ;

» Construction d'un réseau triphasé moyenne tension, 200ml ;

* Pose d’'un Poste de transformateur H61, 160kVA ;

 Construction d’'un réseau BT Triphasée 3x70 mm2+NP ou 3x50mm+2EP+NP cable preassemblé ou torsadé 4x25
mm?2, 7 km ;

» Branchement témoins des ménages, 10 de deux fils et 04 de quatre fils ;

* Prestations diverses.

3. Cout Prévisionnel

Le codt prévisionnel de I'opération a I'issue des études préalables est de deux cent vingt six millions cent mille
(226 100 000) francs CFA.

4. Allotissement
Les prestations, objet du présent Appel d'Offres se feront en un (01) lot unique.
5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais ayant une expérience
avérée dans le domaine de I'électrification rurale. La participation sous forme de groupement est admise a condition
que le chef de file soit désigné et que les attributions spécifiques de chaque membre ressortent clairement.

6. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres, seront financés par le Fonds de Develepoppement du Secteur de
I'Electricité du MINEE (FDSE), exercice 2022.

7. Consultation du Dossier
Le Dossier d’Appel d'Offres (DAO) peut étre consulté aux heures ouvrables au Ministére de I'Eau et de I'Energie,

Direction des Affaires Générales, Service des Marchés Publics, 3éme étage de la TOUR Immeuble Ministériel N°1
porte N°3T12, BP 70 Yaoundé, Tél : 222 23 00 13, des publication du présent avis.
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8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’'Offres (DAO) peut étre obtenu au Ministére de I'Eau et de I'Energie, Direction des Affaires
Générales, Service des Marchés Publics, 3¢me étage de la TOUR Immeuble Ministériel N°1 porte N°3T12, BP 70
Yaoundé, Tél : 222 23 00 13, dés publication du présent avis contre présentation d’une quittance de versement au
Trésor Public d'une somme non remboursable de cent cinquante mille (150 000) F.CFA, représentant les frais
d'achat du dossier. La copie du recu de ce versement sera jointe au dossier de soumission.

Lors du retrait du DAO, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en laissant leur adresse compléte. (B.P.,
Fax, e-mail, Téléphone, etc.).

9. Remises des offres

Chague offre rédigée en francgais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
margquées comme tels devra parvenir au Ministére de I'Eau et de I'Energie, Direction des Affaires Générales, Service
des Marchés Publics, 3éme étage de la TOUR Immeuble Ministériel N°1 porte 3T12, BP 70 Yaoundé, Tél : 222 23 00

13, au plus tard le 07 Juin 2022 a 14 heures précises, heure locale sous enveloppe cachetée adressée au
Ministére de I'Eau et de I'Energie avec la mention :

APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°000025/AONO/MINEE/CIPM/2022 DU 04 Mai 2022 POUR LA
CONSTRUCTION D’UNE CENTRALE THERMIQUE A NGOYLA ET LA DISTRIBUTION EN BASSE TENSION.
«A N'OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution prévu par le Maitre d’'Ouvrage pour la réalisation des travaux est fixé a cing (05)
mois. Ce délai court & compter de la date de notification de I'ordre de service de démarrer les travaux.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses pieces administratives une caution de soumission valable pendant
trente (30) jours au-dela de la date limite de validité des offres, établie par une banque de premier ordre ou une
compagnie d’'assurance agréée par le Ministére des Finances et dont la liste figure dans le DAO (Piece N°13). Le
montant de cette caution de soumission est de quatre millions cing cent vingt deux mille (4 522 000) francs CFA.

L'absence du cautionnement provisoire conforme au modeéle joint dans le Dossier d’Appel d'Offres entraine a
I'ouverture des plis, la non-recevabilité de I'offre.

Le cautionnement provisoire sera libéré d’office au plus tard 30 jours aprés I'expiration de la validité des offres pour
les soumissionnaires n'ayant pas été retenus. Dans le cas ou le soumissionnaire est attributaire du marché, le
cautionnement provisoire sera libéré aprés constitution du cautionnement définitif.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pieces du dossier administratif requises devront étre impérativement produites en originaux
ou en copies certifiées conformes par le service émetteur ou I'autorité administrative compétente conformément aux
stipulations du Réglement Particulier de I'Appel d’'Offres. Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03)
mois ou avoir été établies postérieurement a la date de signature de I'Avis d’Appel d’'Offres.

Toute Offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d’Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment I'absence de la caution de soumission ou le non-respect des modeles des piéces du Dossier d’Appel
d’'Offres entrainera le rejet pur et simple de I'offre sans aucun recours.

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses piéces administratives, une caution de soumission établie par une
banque de premier ordre ou d’'une compagnie d’Assurance agréée par le Ministére chargé des finances et dont la
liste figure dans la piece N° 12 du DAO et valable pendant 30 jours au-dela de la date originelle de validité des offres
en fonction du lot. Celle-ci est de quatre millions cing cent vingt deux mille (4 522 000) francs CFA.
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13. Quverture des Plis

L’ouverture des plis se passera en un temps et aura lieu le 07 Juin 2022 a 15 heures précises dans la salle de
réunions de la Commission Interne de Passation des Marchés du Ministere de I'Eau et de I'Energie a Yaoundé
—Mvog Ada, nouveau béatiment annexe.

Seuls les soumissionnaires ou leurs représentants diment mandatés et ayant une parfaite connaissance du dossier
peuvent assister a cette séance d'ouverture.

14. Critéres d'évaluation

Les critéres éliminatoires fixent les conditions minimales a remplir pour étre admis a I'évaluation suivant les critéres
essentiels. Le non-respect de ces critéres entraine le rejet de I'offre du soumissionnaire.

1 Critéres éliminatoires

1. Absence ou non-conformité d’'une piece administrative aprés un delais de 48 heures ;

2. Absence de la caution de soumission ;

3. Fausse déclaration ou piéces falsifiées;

4. Note technique inférieure a 75% de Oui;

5. Absence de la déclaration sur I'honneur du non abandon et de défaillance dans les marchés antérieurs au cours
des trois (03) derniéres années ;

6. Omission d’'un prix unitaire quantifié dans I'offre financiére.

2 Critéres essentiels

Le systéme de notation des offres est le mode binaire (oui/non). Seules les soumissions qui auront obtenu une note
technique supérieure ou égale a 75% de oui seront admises a 'analyse financiére.

. Présentation de I'Offre ;

. Références de I'entreprise dans les travaux similaires ;
. Moyens matériels ;

. Moyens humains de I'entreprise ;

. Capacité financiére ? de 45 millions;

. Méthodologie et Plan d’exécution;

. Visite de site.

~NO O WNE

15. Attribution

Le Maitre d’Ouvrage attribuera le Marché au Soumissionnaire dont I'offre aura été évaluée la moins-disante et jugée
substantiellement conforme au Dossier d’Appel d’Offres.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant un délai de quatre vingt dix (90) jours a compter de la
date limite fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires
Les renseignements complémentaires d’ordre technique peuvent étre obtenus aux heures ouvrables soit au Service
des Marchés Publics du MINEE Tél : 222 23 00 13 ou a la Direction de I'Electricité du MINEE B.P 70 Yaoundé, Tél.
222 22 61 83.
YAOUNDE le 4 Mai 2022
Le MINISTRE

ELOUNDOU ESSOMBA GASTON
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COMMUNE DE BONGE

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 03/ONIT/MBONGE COUNCIL/MEME/ITB/2022 OF 22ND
APRIL 2 CONSTRUCTION OF A MUNICIPAL GRANDSTAND AT MBONGE MEME DIVISION, SOUTH WEST
REGION (EMERGENCY PROCEDURE)

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the 2022 Public Investment Budget (PIB) for theMinistry of Decentralization and Local
Development, the Mayor of Mbonge Council "Contracting Authority”" hereby launches by emergency procedure an Open
National Invitation to tender for the Construction of a Municipal Grandstand at MbongeMarumba in Meme Division, South
West Region.

Amount for |Project..... Duration in
Project Locality bid bond months
N Amount Budget Heads
The construction of a Mbonge -Ma
municipal grandstand rumba— 5527 10002 641618
01| at MbongeMarumba 2000 000 100 000 000 04
Mbonge Sub 52 3314021
Division

2. Nature of services

Work to be done consists of constructing a Municipal Grandstand at Mbonge Marumba in Meme Division, South West
Region. The works include the following:

e Preparatory works and studies
Earth Works

Foundationwork

Masonry Works

Electrical work

3. Estimated cost

Amount for |Project..... Duration in
Project Locality bid bond months
N Amount Budget Heads
The construction of a Mbonge -Ma
municipal grandstand rumba— 5527 10002 641618
01| at MbongeMarumba 2 000 000 100 000 000 04
Mbonge Sub 52 3314021
Division
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4. Participation and origin

Participation in this invitation to tender is open to Cameroonian enterprises that are in compliance with the fiscal laws and having

5. Financing
The said Works shall be financed by the Public Investment Budget (PIB) of the Ministry of Decentralization and Local Developm

N°55 27 10002 64161 8 52 3314021-.
6. Consultation of tender file

Interested eligible bidders may obtain further information during working hours as from the date of publication of this tender notic

7. Acquisition of tender file

The file may be obtained at the Mbonge Council, at the Service for the award of Public Contracts, Telephone N° 675 730
thousand CFA francs

8. Submission of bids

Each offer drafted in English or French in 07 (Seven) copies including 01 (one) original and 06 (six) copies marked as such, st
local time. It should be labelled as follows:

"OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

N° 03/ONIT/MBONGE COUNCIL/MEME/ITB/2022 OF 22ND APRIL 2022 FOR THE CONSTRUCTION OF A MUNICIPAL GR/
BID OPENING SESSION"

9. Delivery deadline

The maximum execution deadline shall be Four (04) calender months, including the rainy season and other vagaries, with effect

10. Bid bond

Each bidder should include in his administrative document, a bid bond of FCFA 2 000 000 (Two Million CFA francs) issued by

Against the risk of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service or administrative authorities of 1
Conditions of the invitation to tender. They shall neither be older than three (03) months nor be produced before the signing of tf

Any offer not in conformity with the prescriptions of this notice and tender file shall not be accepted, especially the absence of
tender file documents, shall lead to a pure and simple rejection of the offer without any appeal being entertained
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11. Admissibility of bids
Each offer drafted in English or French in 07 (Seven) copies including 01 (one) original and 06 (six) copies marked as such, st
local time. It should be labelled as follows:

"OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

N° 03/ONIT/MBONGE COUNCIL/MEME/ITB/2022 OF 22ND APRIL 2022 FOR THE CONSTRUCTION OF A MUNICIPAL GR/
BID OPENING SESSION"

12. Opening of bids

The bids shall be opened in single phase. The opening of the administrative documents, Technical and Financial offers shall tak
Council.

13. Evluation critera

There are two types of evaluation criteria: eliminatory and essential criteria. [The aim of these criteria is to identify and reject inc

i. Eliminatory criteria

Eliminatory criteria fix the minimum conditions to be fulfilled and to be admitted for evaluation according to the essential criteria.

They refer especially to:

The non-respect of Article (92) sub 9 of the public contracts Code;

Deadline for delivery higher than prescribed:;

False declaration, forged or scanned documents;

A bid with the external envelope carrying a sign or mark leading to the identification of the bidder.
Two Bids with the same personnel

Incomplete financial file.

Technical assessment mark lower than 80% of "Yes".

ii. Essential criteria

execute the works forming the subject of the invitation to tender.

The criteria relating to the qualification of candidates are based on the following:
n General presentation of the tender files;

n References of the company in similar achievements;

n Experience of supervisory staff

n Logistics (Equipment);

n Methodology;

n Financial capacity;
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n Attestation of site visit signed by the contractor

n Site visit report signed by the Contractor

n The Special Technical Clauses (STC). (Each page should be initialed and the last page signed and stamped);

n Special Administrative Clauses completed (each page should be initialed and the last page signed and stamped);

n Pre — Financing capacity not less than 75% of the amount required in the offer

Invitation to tender (RPAO).
lli Main qualification criteria

The criteria relating to the qualification of can:
Izep?v%zl?gtial criteria are subjected to minima whose detail is given in the Special Tender Regulation WA()

This jebhiingtiordehahdlepawandegurethdinddemettase withia iy eshtoraigy oVithithexiaposjitabteanihitendef §69aond the tesbal

The\tidisytofibibes awarded to the bidder who would have proposed the offer with the lowest amount, in conformity with the reg

The bidders shall remain committed to their offers during a period of (ninety) 90 days from the deadline set for the submission of

16. Complementary information

Complementary technical information may be obtained during working hours at the Mbonge Council,Service of award of Cont
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CONSEIL REGIONAL DU SUD

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE
N°0012/AONO/RS/CRS/CIPM/2021DU 06/05/2022 RELATIF A L’ACQUISITION DU MATERIEL ROULANTEN
VUE DE L’EXPLOITATION FORESTIERE POUR LE COMPTE DU CONSEIL REGIONAL DU SUD.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A
IMPUTATION
222250

Affichage Web

1. Objet

Le Président du Conseil Régional du Sud, lance un Appel d'Offres National Ouvert en procédure d’'urgence, pour
I'acquisition du matériel roulant en vue de I'exploitation forestiérepour le compte du Conseil Régional du Sud.

2. Consistance des prestations

Les fournitures, objet de la présente prestation porte sur I'acquisition dudit matériel roulant ;

Acquisition de véhicules pick-up 4x4 double cabine.

Caractéristiques techniques majeures pour lesdeux (02) véhicules pick-up double cabine 4x4 tout terrain
- Modéle de Moteur : 2.4d (150 CH) 4x4 / 150 CH @ 3400 rpm ;

- Puissance fiscale : 708 CV ;

- Cylindrée : 72393 cm3146.03 cu.

3. Cout Prévisionnel

Le co(t prévisionnel de I'opération apres étude préalable est de soixante millions (60 000 000) de FCFA,décliné ainsi
qu'il suit :

_— Montant prévisionnel en F
Intitulé CFA
Deux (02) pick-up 4x4 double cabine puissance fiscale ? 08CV 60 000 000

4. Participation et origine

La participation au présent appel d'offres est ouverte aux concessionnaires ou autres sociétés spécialisées dans la vente
automobile exercant au Cameroun.
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5. Financement

Les fournitures objets du présent appel d'offres sont financées par le Budget d’Investissement Public du Conseil
Régional du Sud, exercice 2021, imputation 222 250.

6. Consultation du Dossier

Le Dossier d’Appel d’'Offres peut étre consulté aux heures ouvrables au Secrétariat Général du Conseil Régional.

7. Acquisition du Dossier

Ledossierpeutétreobtenu aux ouvrables au Secrétariat Général du Conseil Régional. Téléphone (237) 222 28 4440/222
28 44 37 FAX : 222 28 44 76/222 28 44 32/222 28 44 26,dés publicationduprésentavis,sur présentation d’une quittance

de versement a la Recette Régionale du Conseil Régional du Sud a Ebolowa d'une somme non remboursable de
soixante-quinze (75 000) Francs CFA.

8. Remises des offres
Chagque offre, rédigée en frangais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marqués

comme tels, devra parvenir au Secrétariat du Conseil Régional Tél, : (237222 28 4440/222 28 44 37 FAX : 222 28 44
76/222 28 44 32/222 28 44 268 au plus tard le 31/05/ 2022 a 14 heures et devra porter la mention :

D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N°00012/AONO/RS/CRS/CIPM/ 2021 DU
06/05/2022 RELATIF A L’ACQUISITIONDU MATERIEL ROULANT DE LIAISON POUR LE COMPTE DU CONSEIL
REGIONAL DU SUD, EN DEUX LOTS.

« AN'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT ».

9. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu pour la livraison des fournitures objet du présent appel d'offres est de trente (30) jours.

La livraison se fera au siege du Conseil Régional du Sud.
10. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses pieces administratives, une caution de soumission d’un montant de :

Intitulé du lot Montant en F CFA

Deux (02) pick-up 4x4 double cabine puissance fiscale ? 8CV 1200 000

Ces cautions seront établies par une banque de premier ordre ou une compagnie d’assurance agréée par le Ministére
chargé des Finances et dont la liste figure danslapiece9duDAO.

Elles entreront en vigueur dés la date limite de soumission et resteront valable jusqu’au trentiéme (30me) jour inclus
aprés le délai de validité des offres.

11. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pieces administratives requises devront étre impérativement produites en originaux ou en copies
certifiees conformes par le service émetteur, conformément aux stipulations du Reglement Particulier de I'’Appel d'Offres.
Elles devront obligatoirement étre en cours de validité conformément a la réglementation en vigueur.

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment I'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre ou une compagnie
d’assurance agréée par le Ministére chargé des Finances ou le non-respect des modéles des piéces du Dossier d'Appel
d'Offres, entrainera le rejet pur et simple de I'offre sans aucun recours.
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12. OQuverture des Plis

L'ouverture des offres se fera en un seul temps. L'ouverture des pieces administratives, des offres techniques et
financiéres aura lieu le 31/05/2022 a 15 heures dans la salle de réunion de la Commission Interne de Passation des
Marchés du Conseil Régional du Sud.

Seuls les soumissionnaires assistent a cette séance d’ouverture ou s’y faire représenter par une personne de leur choix

diment mandatée et ayant une parfaite maitrise du dossier.

13. Critéres d'évaluation

critéres éliminatoires

Les offres ne satisfaisant pas aux criteres ci-aprés seront automatiquement éliminées:

1- Absence ou non-conformité d'une piece du dossier administratif aprés un délai de 48 heures ;
2- Fausse déclaration ou pieces falsifiées;

3- Absence de prospectus en couleur et des fiches techniques des véhicules proposés;

4- Absence d’un prix unitaire quantifié

5- Absence du certificat d’homologation délivré par le Ministére des Transports;

6- Absence de l'autorisation du fabriquant ;

7- Non-respect de spécifications techniques majeures :

Caractéristiques techniques majeures pour deux (02) véhicules pick-up 4x4 double cabine tout terrain.
- Modéle de Moteur : 2.4d (150 CH) 4x4 / 150 CH @ 3400 rpm ;

- Puissance fiscale : ?08 CV ;

- Cylindrée : 72393 cm3146.03 cu.

8- Non satisfaction d’au moins 6 sur 8 criteres essentiels ;

Critéres essentiels

La notation des critéres essentiels ci-apres se fera suivant le mode binaire en attribuant a chaque critéere la valeur
positive (oui) ou la valeur négative (non) :
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1-Présentation générale de I'offre ;

2-Surface financiere d’au moins 50% du montant prévisionnel du lot concernég;

3- Absence du Service aprés-vente (atelier de réparation, personnel qualifié);

4- Expérience du soumissionnaire (02 marchés similaires au cours des 05 derniéres années);

5- Respect a 80% du reste des spécifications techniques des matériels sollicité;

6- Garantie d’au moins (03) ans sur le matériel proposé;

7- Délai de livraison inférieure ou égale a trente (30) jours;

8- Preuves d’acceptation des conditions du marché (CCAP et CCTP paraphés sur chaque page
signés, daté et cacheté sur la derniére).

Pour étre éligible a I'évaluation financiére, le soumissionnaire doit satisfaire tous les critéres dits éliminatoires et au
moins a 6 des 8 critéres essentiels.

14. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire dont I'offre aura été évaluée la moins-disante et conforme aux critéres
éliminatoires et essentiels.

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant quatre-vingt-dix(90) jours a partir de la date limite fixée
pour la remise des offres.

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Secrétariat Général du Conseil
Régional du Sud Tél, :(237) 222 28 4440/222 28 44 37 FAX : 222 28 44 76/222 28 44 32/222 28 44 26, dés publication.

EBOLOWA le 6 Mai 2022
Le PRESIDENT

MVE ELEMVA Emmanuel
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MINISTERE DE L'EAU ET DE L'ENERGIE

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT N°000026/AONO/MINEE/CIPM/2022 DU 04 MAI 2022 POUR
LES TRAVAUX D’ELECTRIFICATION EN RESEAU MT/BT TRIPHASE DES VILLAGES DEUXIEME
CARREFOUR ABONO (VILLAGE NKOMASSI)-MEDOUA-CARREFOUR NKOL OBANG-NGOLAKQO’'O, DANS
LA COMMUNE D'OBALA, DEPARTEMENT DE LA LEKIE, REGION DU CENTREFINANCEMENT : FONDS DE
DEVELOPPEMENT DU SECTEUR DE L’ELECTRICITE MINEE, EXERCICE 2022. MAITRE D’OUVRAGE:
MINISTRE DE L'EAU ET DE L’'ENERGIE

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de I'exécution du Fonds de Develepoppement du Secteur de I'Electricité du MINEE (FDSE), exercice
2022, le Ministre de I'Eau et de I'Energie, lance un Appel d’Offres National Ouvert, pour les travaux d’électrification en
réseau MT/BT triphasé des villages deuxieme carrefour Abono (vilage Nkomassi)-Medoua-carrefour Nkol
Obang-Ngolako'o, dans la commune d’Obala, Département de la Lékié, Région du Centre.

2. Consistance des prestations
La consistance des travaux, objet du présent Appel d’'Offres est répartie ainsi qu'il suit :

e Construction MT Triphasée simple;
e POSTES H61 50 KVA 30KV 220/380 ET H61-25 KVA/30KV;
e Construction Réseau mixte MT/BT triphasé;
Construction réseau mixte MT/BT monophasé;
e Construction Réseau BT Triphasé;
e Construction Réseau BT Monophasé;
e Prestations Diverses.

3. Cout Prévisionnel

Le co(t prévisionnel de I'opération a l'issue des études préalables est de deux cent trente cing millions (235 000 000)
francs CFA.

4. Allotissement
Les prestations, objet du présent Appel d'Offres se feront en un (01) lot unique.
5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’'Offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais ayant une expérience
avérée dans le domaine de I'électrification. La participation sous forme de groupement est admise a condition que le
chef de file soit désigné et que les attributions spécifiques de chaque membre ressortent clairement.

6. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres, seront financés par le Fonds de Develepoppement du Secteur de
I'Electricité du MINEE (FDSE), exercice 2022.

7. Consultation du Dossier
Le Dossier d’Appel d'Offres (DAO) peut étre consulté aux heures ouvrables au Ministére de I'Eau et de I'Energie,

Direction des Affaires Générales, Service des Marchés Publics, 3¢me étage de la TOUR Immeuble Ministériel N°1
porte N°3T12, BP 70 Yaoundé, Tél : 222 23 00 13, des publication du présent avis.
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8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres (DAO) peut étre obtenu au Ministére de I'Eau et de I'Energie, Direction des Affaires
Générales, Service des Marchés Publics, 3¢me étage de la TOUR Immeuble Ministériel N°1 porte N°3T12, BP 70
Yaoundé, Tél : 222 23 00 13, dés publication du présent avis contre présentation d'une quittance de versement au
Trésor Public d'une somme non remboursable de cent cinquante mille (150 000) F.CFA, représentant les frais
d'achat du dossier. La copie du recu de ce versement sera jointe au dossier de soumission.

Lors du retrait du DAO, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en laissant leur adresse compléte. (B.P., Fax,
e-mail, Téléphone, etc.).

9. Remises des offres

Chague offre rédigée en frangais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme tels devra parvenir au Ministére de I'Eau et de I'Energie, Direction des Affaires Générales, Service
des Marchés Publics, 3éme étage de la TOUR Immeuble Ministériel N°1 porte 3T12, BP 70 Yaoundé, Tél : 222 23 00
13, au plus tard le 09 juin 2022 a 14 heures précises, heure locale sous enveloppe cachetée adressée au Ministére

de I'Eau et de I'Energie avec la mention :

APPEL D’'OFFRES NATIONAL OUVERT N°000026/AONO/MINEE/CIPM/2022 DU 04 mai 2022 POUR LES TRAVAUX
D’ELECTRIFICATION EN RESEAU MT/BT TRIPHASE DES VILLAGES DEUXIEME CARREFOUR ABONO (VILLAGE
NKOMASSI)-MEDOUA-CARREFOUR NKOL OBANG-NGOLAKO’'O, DANS LA COMMUNE D’'OBALA,
DEPARTEMENT DE LA LEKIE, REGION DU CENTRE
«A N'OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution prévu par le Maitre d’Ouvrage pour la réalisation des travaux est fixé a quatre (04)
mois. Ce délai court & compter de la date de notification de I'ordre de service de démarrer les travaux.

11. Cautionnement Provisoire

Chague soumissionnaire devra joindre a ses piéces administratives une caution de soumission valable pendant trente
(30) jours au-dela de la date limite de validité des offres, établie par une banque de premier ordre ou une compagnie
d’'assurance agréée par le Ministére des Finances et dont la liste figure dans le DAO (Piece N°13). Le montant de cette
caution de soumission est de quatre millions sept cent mille (4 700 000) francs CFA.

L'absence du cautionnement provisoire conforme au modele joint dans le Dossier d’Appel d'Offres entraine a
I'ouverture des plis, la non-recevabilité de I'offre.

Le cautionnement provisoire sera libéré d’office au plus tard 30 jours aprés I'expiration de la validité des offres pour les
soumissionnaires n'ayant pas été retenus. Dans le cas ou le soumissionnaire est attributaire du marché, le
cautionnement provisoire sera libéré apres constitution du cautionnement définitif.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pieces du dossier administratif requises devront étre impérativement produites en originaux ou
en copies certifiees conformes par le service émetteur ou l'autorité administrative compétente conformément aux
stipulations du Réglement Particulier de I'Appel d'Offres. Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03
) mois ou avoir été établies postérieurement a la date de signature de I'Avis d’Appel d'Offres.

Toute Offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d’Appel d’'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment I'absence de la caution de soumission ou le non-respect des modéles des piéces du Dossier d’Appel
d’'Offres entrainera le rejet pur et simple de I'offre sans aucun recours.

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses pieces administratives, une caution de soumission établie par une banque
de premier ordre ou d’'une compagnie d’Assurance agréée par le Ministére chargé des finances et dont la liste figure
dans la piéce N° 12 du DAO et valable pendant 30 jours au-dela de la date originelle de validité des offres d'un
montant de quatre millions sept cent mille (4 700 000) francs CFA.
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13. Quverture des Plis

L'ouverture des plis se passera en un temps et aura lieu le 09 Juin 2022 a 15 heures précises dans la salle de
réunions de la Commission Interne de Passation des Marchés du Ministere de I'Eau et de I'Energie & Yaoundé —Mvog
Ada, nouveau batiment annexe.

Seuls les soumissionnaires ou leurs représentants diment mandatés et ayant une parfaite connaissance du dossier
peuvent assister a cette séance d'ouverture.

14. Critéres d'évaluation

Les criteres éliminatoires fixent les conditions minimales a remplir pour étre admis a I'évaluation suivant les critéres
essentiels. Le non-respect de ces critéres entraine le rejet de I'offre du soumissionnaire.

1 Critéres éliminatoires

1. Absence ou non-conformité d’'une piece administrative aprés un delais de 48 heures ;

2. Absence de la caution de soumission ;

3. Fausse déclaration ou piéces falsifiées;

4. Note technique inférieure a 75% de Oui;

5. Absence de la déclaration sur I'honneur du non abandon et de défaillance dans les marchés antérieurs au cours des
trois (03) derniéres années ;

6. Omission d’'un prix unitaire quantifié dans I'offre financiére.

2 Critéres essentiels

Le systéme de notation des offres est le mode hinaire (oui/non). Seules les soumissions qui auront obtenu une note
technique supérieure ou égale a 75% de oui seront admises a 'analyse financiére.

. Présentation de I'Offre ;

. Références de I'entreprise dans les travaux similaires ;

. Moyens matériels ;

. Moyens humains de I'entreprise ;

. Capacité financiére d’un montant ? a 47 000 000 ;

. Méthodologie et Plan d’exécution;

. Visite de site.

~NO O WNE

15. Attribution

Le Maitre d’Ouvrage attribuera le Marché au Soumissionnaire dont I'offre aura été évaluée la moins-disante et jugée
substantiellement conforme au Dossier d’Appel d’Offres.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant un délai de quatre vingt dix (90) jours a compter de la
date limite fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d’ordre technique peuvent étre obtenus aux heures ouvrables soit au Service
des Marchés Publics du MINEE Tél : 222 23 00 13 ou a la Direction de I'Electricité du MINEE B.P 70 Yaoundé, Tél.
222 22 61 83.

YAOUNDE le 4 Mai 2022
Le MINISTRE

ELOUNDOU ESSOMBA GASTON
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MINISTERE L'ELEVAGE DES PECHES ET DES
INDUSTRIES ANIMALES

AVIS D'APPEL A MANIFESTATION D'INTERET N°0007/AMI/MINEPIA/CPC/2022 DU 25 AVRIL 2022 RELATIF
A LA PRE-QUALIFICATION DE CONSULTANTS OU GROUPE DE CONSULTANTS EN VUE DE L'ETUDE
ARCHITECTURALE POUR LE REAMENAGEMENT DE LA CLINIQUE VETERINAIRE DE MVOG-BETSI
(YAOUNDE).

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de I'amélioration de la qualité de l'offre des prestations des services vétérinaires fournis aux
propriétaires d’animaux et afin d’améliorer la santé publique vétérinaire, la productivité des cheptels et le bien-étre
animal, le Ministére de I'Elevage, des Péches et des Industries Animales lance un appel & manifestation d'intérét, en
vue de la pré-qualification de consultants ou groupe de consultants qui seront invités a soumettre une offre en vue de
I'étude architecturale pour le réaménagement de la clinique vétérinaire de Mvog-Bétsi (Yaoundé).

La présentation générale des opérations relatives a cette activité est contenue dans les Termes de Référence (TDR),
et la description finale de ladite activité sera précisée dans le Dossier d’Appel d’'Offres Restreint (DAOR) issu de la
phase de pré-qualification.

2. Consistance des prestations

Les prestations a réaliser dans le cadre du présent appel a manifestation d’'intérét consistent a :

- Faire une étude architecturale pour le réaménagement de la clinique Vétérinaire de Mvog-Betsi,

- Elaborer un plan de masse de ladite infrastructure vétérinaire avec des colts comprenant des plateformes
modernes et compétitives pour les canins, félins, équins et volaille (ornementales et d’élevage), du gros bétail et un
chenil moderne pour la gestion des chiens errants ;

- Un plan de ladite infrastructure hospitaliere vétérinaire.

3. Participation et origine

La participation au présent appel a manifestation d'intérét est ouverte aux Consultants ou groupes des consultants
justifiant de I'expertise dans la construction des infrastructures vétérinaires.

La pré-sélection du consultant ou groupe de consultants, puis I'adjudication du Marché se feront au MINEPIA,
suivant la procédure d’Appel d'Offres Restreint, conformément aux lois en vigueur en la matiére au Cameroun.
4. Financement

Les prestations, objet du présent appel a manifestation d'intérét sont financées par le Budget d'Investissement Public
du MINEPIA, Exercice 2022 pour un montant prévisionnel de vingt millions (20 000 000).
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5. Remises des offres

Chaque offre rédigée en francgais ou en anglais en huit (08) exemplaires, dont un (01) original et sept (07) copies,
marqués comme tels, devra parvenir au Service des Marchés du Ministere de I'Elevage, des Péches et des
Industries Animales, Tél : 222 22 45 41, au plus tard le 27 mai 2022 a 13 heures précises et devra porter la mention

APPEL A MANIFESTATION D'INTERET N°0007 /AMI/MINEPIA/CPC/2022 DU 25 AVRIL 2022 RELATIF A LA
PRE-QUALIFICATION DE CONSULTANTS OU GROUPE DE CONSULTANTS EN VUE DE L'ETUDE
ARCHITECTURALE POUR LE REAMENAGEMENT DE LA CLINIQUE VETERINAIRE DE MVOG-BETSI
(YAOUNDE).

(A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT)

6. Composition du dossier

Les offres seront présentées en un volume unique selon le systtme de deux (02) enveloppes contenant
respectivement les piéces administratives (enveloppe A) et I'offre technique (enveloppe B) ainsi qu'il suit :

1 - Enveloppe A : Piéces Administratives

Le dossier administratif comprend les copies certifiées conformes des piéces ci-aprés datant de moins de trois (03)
mois :

a) la déclaration d’intention de soumissionner datée, signée et timbrée au tarif en vigueur (suivant modéle joint);

b) Attestation de non redevance ;

c) le registre de commerce certifié ;

d) l'attestation de non exclusion des Marchés publics délivrée par I'Agence de Régulation des Marchés Publics
(ARMP).

NB : La production d’'une piéce falsifiée ou d’'une information erronée entrainera le rejet immédiat de I'offre.

2- Enveloppe B : Offre technique

L'offre technique (Enveloppe B) contiendra :

- la note méthodologique résumant la prestation a exécuter, la compréhension des termes de référence, la
méthodologie a adopter, le chronogramme et les curricula vitae des différents consultants des équipes avec
références précises (que I'on pourra consulter si nécessaire) ;

- Références du consultant ou du groupe de consultant ;

- Qualifications du consultant (annexé tout document nécessaire pour justifier les différentes rubriques ci-aprés)

un (1) Chef de mission. Ce dernier devra justifier des critéres pertinents, a savoir : (i) étre Vétérinaire Clinicien ; (ii)
avoir au moins dix (10) années d’expériences professionnelles dans la pratique et la gestion d'une clinique
vétérinaire; (iii) avoir une connaissance dans le secteur du développement rural avec une maitrise ou une bonne
compréhension des services vétérinaires camerounais et (iv) avoir une aptitude a animer une équipe
pluridisciplinaire.

Le chef de mission sera accompagné deux (02) Consultants associés dont : (i) un Ingénieur de Génie Civil disposant
d’'une trés bonne connaissance des infrastructures vétérinaire ainsi qu’'une expérience avérée dans le secteur de
I'élevage au Cameroun et (ii) un Architecte disposant d’'une trés bonne connaissance dans le secteur d’élevage ainsi
gue d’'une expérience de 10 ans.

7. Critéres d'évaluation

a) Criteres éliminatoires

- documents administratifs incomplets ou non conformes ;

- fausse déclaration, substitution ou falsification de documents ;
- absence d’'un Expert dans le domaine ;

- Score technique inférieur a 71/100.

b) Critéres essentiels

- Présentation générale des offres 05 points

- Références pour des prestations de méme envergure 40 points

- Compréhension des termes de référence, organisation et méthodologie 25 points

- Qualification et expérience des experts 30 points

Total 100 points

N.B:Toute offre technique dont la note est inférieure a soixante-onze(71) points sur cent (100) sera éliminée.
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8. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables :

- au Service des Marchés Publics du Ministére de I'Elevage, des Péches et des Industries Animales, sis a
Mvog-Betsi/Yaoundé, Tél. :222 22 45 41, courriel : servicemarchesminepia@outlook.com;

- a la Direction des Services Vétérinaires, sis & Mvog-Betsi/Yaoundé, Tél. :222 310736 ;
9. Evaluation et publication des resultats
La pré-sélection des consultants ou groupe de consultants, puis I'adjudication du marché se feront au MINEPIA,
suivant la procédure d’appel d'offres national restreint, conformément a l'article 76 alinéa 07 du décret n°2018/366 du
20 juin 2018, portant Code des Marchés Publics de la République du Cameroun.
YAOUNDE le 25 Avril 2022
Le MINISTRE

DR TAIGA
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MINISTERE L'ELEVAGE DES PECHES ET DES
INDUSTRIES ANIMALES

AVIS D’APPEL A MANIFESTATION D’INTERET N°0009 /AMI/MINEPIA/CPC/2022 DU 25 AVRIL 2022
RELATIF A LA PRE-QUALIFICATION DE CABINET OU GROUPE DE CONSULTANTS POUR LA MISE EN
PLACE D’UN PROGRAMME DE DEVELOPPEMENT LAITIER.

Affichage Web

1. Objet

Dans I'objectif de réduire considérablement la pauvreté en milieu rural a travers la hausse de la productivité par
l'intensification des activités agroindustrielles et la modernisation des exploitations agricoles tirées par la demande
des industries agroalimentaires, le Ministére de I'Elevage, des Péches et des Industries Animales lance un appel a
manifestation d'intérét, en vue de la pré-qualification de consultants ou groupe de consultants qui seront invités a
soumettre une offre en vue de la mise en place d’'un programme de développement laitier au Ministére de I'Elevage,
des Péches et des Industries Animales.

La présentation générale des opérations relatives a cette activité est contenue dans les Termes de Référence (TDR),
et la description finale de ladite activité sera précisée dans le Dossier d’Appel d’'Offres Restreint (DAOR) issu de la
phase de pré-qualification.

2. Consistance des prestations

Les prestations a réaliser dans le cadre du présent appel a manifestation d’'intérét consistent a :
- Faire un état des lieux de la filiére laitiére nationale ;
- Formuler le plan de développement de la filiére laitiere au Cameroun.

3. Participation et origine

La participation au présent appel a manifestation d'intérét est ouverte aux Cabinets ou groupes des consultants
justifiant de I'expertise dans le domaine de développement de la filiere laitiére.

La pré-sélection du cabinet ou groupe de consultants, puis I'adjudication du Marché se feront au MINEPIA, suivant la
procédure d’Appel d’'Offres Restreint, conformément aux lois en vigueur en la matiére au Cameroun.

4. Financement

Les prestations, objet du présent appel a manifestation d'intérét sont financées par le Budget d'Investissement Public
du MINEPIA, Exercice 2022, pour un montant prévisionnel de cinquante-cing millions (55 000 000).

5. Remises des offres

Chague offre rédigée en francgais ou en anglais en huit (08) exemplaires, dont un (01) original et sept (07) copies,
marqués comme tels, devra parvenir au Service des Marchés du Ministéere de I'Elevage, des Péches et des
Industries Animales, Tél : 222 22 45 41, au plus tard le 31 mai 2022 a 13 heures précises et devra porter la mention

APPEL A MANIFESTATION D’'INTERET N°0009/AMI/MINEPIA/CPC/2022 DU 25 AVRIL 2022 RELATIF A LA
PRE-QUALIFICATION DE CABINET OU GROUPE DE CONSULTANTS POUR LA MISE EN PLACE D’'UN
PROGRAMME DE DEVELOPPEMENT LAITIER.

(A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT).
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srchés Publice

6. Composition du dossier

Les offres seront présentées en un volume unique selon le systeme de deux (02) enveloppes contenant
respectivement les piéces administratives (enveloppe A) et I'offre technique (enveloppe B) ainsi qu'il suit :

5.1 — Enveloppe A : Pieces Administratives

Le dossier administratif comprend les copies certifiées conformes des pieces ci-aprés datant de moins de trois (03)
mois :

a) la déclaration d'intention de soumissionner datée, signée et timbrée au tarif en vigueur (suivant modéle joint);

b) Attestation de non redevance ;

c) le registre de commerce certifié ;

d) l'attestation de non exclusion des Marchés publics délivrée par I'Agence de Régulation des Marchés Publics
(ARMP).

NB : La production d’'une piéce falsifiée ou d’'une information erronée entrainera le rejet immédiat de I'offre.

5.2- Enveloppe B : Offre technique

L'offre technique (Enveloppe B) contiendra :

- la note méthodologique résumant la prestation a exécuter, la compréhension des termes de référence, la
méthodologie a adopter, le chronogramme et les curricula vitae des différents consultants des équipes avec
références précises (que I'on pourra consulter si nécessaire) ;

- Références du consultant ou du groupe de consultant ;

- Qualifications du cabinet ou groupe de consultants (annexé tout document nécessaire pour justifier les différentes
rubriques ci-apres)

Le consultant est un cabinet ou un groupe de consultants constitué d’ :

Un consultant principal, chef de mission

- 15 années d’expérience dans le développement des filieres dont au moins 10 dans la filiere laitiére ;

- Avoir un dipldme de médecin vétérinaire, ou Ingénieur Agronome (zootechnicien, économiste) ou tout autre dipléme
équivalent ;

- Avoir réalisé au moins 02 missions similaires ;

- Bonne capacité a parler et écrire I'anglais et le francais.

Un spécialiste de la production laitiére ;

- Avoir au moins 07 ans d’expérience dans la production laitiére ;

- Etre titulaire d’'un dipldome de médecin vétérinaire, ou Ingénieur Agronome (zootechnicien) ou tout autre dipléme
équivalent ;

- Avoir réalisé au moins une mission similaire.

- Parler et écrire couramment I'anglais et/ou le francais serait un atout

Un spécialiste en agro-alimentaire ;

- Avoir au moins 07 ans d’expérience dans la transformation laitiére ;

- Etre titulaire d'un dipléme d’ingénieur de conception en agroalimentaire, ou médecin vétérinaire, ou Ingénieur
Agronome (zootechnicien) ou tout autre dipldme équivalent ;

- Avoir réalisé au moins une mission similaire.

- Parler et écrire couramment I'anglais et/ou le francais serait un atout

Un spécialiste Qualité Hygiene Sécurité et Environnement (QHSE) ;

- Avoir au moins 05 ans d’expérience dans la sécurité sanitaire des aliments ;

- Etre titulaire d’'un dipldome de médecin vétérinaire, ou Ingénieur Agronome (zootechnicien) ou tout autre dipléme
équivalent ;

- Avoir réalisé au moins une mission similaire.

- Parler et écrire couramment I'anglais et/ou le francais serait un atout

Un spécialiste en développement organisationnel ;

- Avoir au moins 07 ans d’expérience dans la structuration des filieres agropastorales. Une expérience dans la filiere
laitiére serait un atout ;

- Etre titulaire d'un dipldme d'ingénieur agronome ou tout autre dipléme équivalent ;- Avoir réalisé au moins une
mission similaire ;

- Parler et écrire couramment I'anglais et/ou le francais serait un atout.

Un spécialiste en amélioration génétique animal

- Avoir au moins 10 ans d’expérience et des aptitudes avérées dans I'amélioration génétique des ruminants;

- Etre titulaire d'un dipldbme de médecine vétérinaire ou Ingénieur Agronome (zootechnicien) ou tout autre dipléme
équivalent ;

- Avoir une qualification/certification en génétique animale (master, PhD...)

- Avoir réalisé au moins une mission similaire ;

- Parler et écrire couramment I'anglais et/ou le francais serait un atout.

Un spécialiste agroéconomiste

- Avoir au moins 07 ans d’expérience en agroéconomie ;

- Etre titulaire d’un dipléme d’Ingénieur Agronome ou tout autre dipldme équivalent ;

- Avoir réalisé au moins une mission similaire ;

- Parler et écrire couramment I'anglais et/ou le francais serait un atout.
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7. Critéres d'évaluation

a) Criteres éliminatoires

- documents administratifs incomplets ou non conformes ;

- fausse déclaration, substitution ou falsification de documents ;
- absence d'un Expert ;

- Score technique inférieur a 71/100.

b) Criteres essentiels

- Présentation générale des offres 05 points

- Références pour des prestations de méme envergure 40 points

- Compréhension des termes de référence, organisation et méthodologie 20 points

- Qualification et expérience des experts 35 points

Total 100 points

N.B:Toute offre technique dont la note est inférieure a soixante-onze(71) points sur cent (100) sera éliminée.

8. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables :

- au Service des Marchés Publics du Ministere de I'Elevage, des Péches et des Industries Animales, sis a
Mvog-Betsi/Yaoundé, Tél. :222 22 45 41, courriel : servicemarchesminepia@outlook.com;

- a la Direction du Développement des Productions et des Industries Animales, sis & Mvog-Betsi/Yaoundé, Tél. :2
22 310736 ;

9. Evaluation et publication des resultats
La pré-sélection des consultants ou groupe de consultants, puis I'adjudication du marché se feront au MINEPIA,
suivant la procédure d'appel d'offres national restreint, conformément a l'article 76 alinéa 07 du décret n°2018/366 du
20 juin 2018, portant Code des Marchés Publics de la République du Cameroun.
YAOUNDE le 25 Avril 2022
Le MINISTRE

DR TAIGA
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PREFECTURE DE LA MEFOU ET AFAMBA

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE N° 09/AONO/JO5/ CDPM
/2022 DU_05/05/2022_ POUR L’ACHEVEMNT DES TRAVAUX D’AMENAGEMENT EN ENDUIT SUPERFICIEL
BICOUCHE DE LA ROUTE MENDONG I-MVIAN ET BRETELLE, PHASE |, TRONCON : MENDONG |
(ENTREECARREFOUR MBALMAYOQO)-COMPLEXE MONT CAMER-CARREFOUR ST JOSEPH-RUE DE
L’AMITIE (1,200KM) DANS LE DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA, REGION DU
CENTRE.FINANCEMENT : BUDGET D’INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) MINTP, EXERCICE 2022. LE
PREFET DU DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA, AUTORITE CONTRACTANTE, LANCE POUR LE
COMPTE DE LA DELEGATION DEPARTEMENTALE DES TRAVAUX PUBLICS DE LA MEFOU ET AFAMBA,
UN APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE POUR LA REALISATION DES
TRAVAUX SUS INDIQUES.

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)

Affichage Web

Télécharger la pi

1. Objet

Dans le cadre des travaux de bitumage en enduit superficiel bicouche et d’entretien de certaines routes pour le
compte de I'exercice 2022, le Préfet du Département de la Mefou et Afamba, Autorité Contractante, lance un Appel
d’'Offres National Ouvert en procédure d’'urgence pour I'achevement des travaux d’aménagement en enduit superficiel
bicouche de la route MENDONG I-MVIAN et Bretelle, phase I, troncon : MENDONG | (entrée carrefour
Mbalmayo)-complexe mont CAMER-carrefour ST Joseph-rue de I'amitié(1,1 KM) dans le Département de la Mefou et
Afamba, Région du Centre.

2. Consistance des prestations

Ces travaux consisteront au bitumage en enduit superficiel bicouche de la route Mendong I-Mvian et bretelle, phase |,
Mendong | (Entrée Mblamayo)-Complexe Mont Camer-Carrefour St Joseph-Rue de l'amitié. Il s'agira d'une
combinaison des méthodes de Haute Intensité d’Equipements HIEQ et de Haute Intensité de Main-d'ceuvre (HIMO). Il
s'agit d'utiliser de préférence la Main d'Euvre locale riveraine desdites routes afin d'assurer le maximum de
retombées économiques du projet au profit de ces populations. Dans cet ordre d'idées, I'association des comités de
route mise en place dans le cadre du projet sera hautement appréciée.

Ces travaux comprennent les opérations suivantes dont la liste n’est pas exhaustive :

Décapage de la terre végétale sur une épaisseur de 10cm ;

Mise en forme de la plate-forme ;

Couche de base en graveleux latéritiques ;

Imprégnation sablée au cut-back ;

Enduit superficiel bicouche ;

Fossés maconnés de 130x65cm ;

Fossés bétonnés légérement armés de 60x35cm

Caniveaux bétonnés de 40x40cm ;

Etudes géotechniques et d’exécution ;

Dallettes en béton armé dosé a 350Kg/m3 pour caniveaux bétonnés ;
Entrées dallées sur fossés magonnés ou bétonnés de 4m largeur.

3. Allotissement

Les travaux sont constitués d’un lot unigue comme suit :

Longueur P
N° lot Région Département Trongon estimée (km) Pr évi?igﬂaztl TTC (?neolg) Type d'interventior
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Mendong I-Mvian et
bretelle, phase I, Achévement des
_ MEEOU et Mendong | (Entrée travaux
Unique [Centre AFAMBA Mblamayo)-Complexe 1,100 100 000 000 04 d’aménagement en
Mont Camer-Carrefour enduit superficiel
St Joseph-Rue de bicouche
I'amitié
TOTAL 100 000 000 04

4. Participation et origine

La participation est ouverte a égalité de conditions a toutes les entreprises ou groupement d’entreprises de travaux
publics installés au Cameroun.

5. Financement

Les travaux objet du présent Appel d’'Offres sont financés par le Budget d’Investissement Public (BIP) du MINTP,
Exercice 2022.

6. Consultation du Dossier
Le Dossier d’Appel d'Offres peut étre consulté a la Préfecture de Mfou.
7. Acquisition du Dossier

Le dossier d’Appel d’'Offres sera obtenu a la Préfecture de Mfou, sur présentation d’une quittance de versement au
Trésor Public (recette de Finances de Mfou...) d'une somme non remboursable de deux cent mille (200 000) F CFA au
titre des frais d’achat du Dossier d’Appel d’Offres.

Cette quittance devra identifier le payeur comme représentant I'Entreprise désireuse de participer a I'Appel d’Offres.

Présentation des offres :
Les documents constituant I'offre seront répartis en trois volumes ci-apres, placés sous simple enveloppe dont :

o L’enveloppe A contenant les Pieces administratives (volume 1) ;
o L’enveloppe C contenant I'Offre technique (Volume 2);
o L’enveloppe B contenant |'Offre financiere (Volume 3).

Toutes les piéces constitutives des offres (Enveloppes A, B et C), seront placées dans une grande enveloppe extérieure
scellée portant uniguement la mention de I’Appel d’'Offres en cause.

Les différentes piéces de chaque offre seront numérotées dans I'ordre du DAO et séparées par des intercalaires de
couleur identique autre que la blanche.

8. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en francais ou en anglais et en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marguées comme tel devra parvenir sous plis fermeés a la Préfecture de Mfou au plus tard le _03/06/2022__ & 12 heures
(heure locale) et déposée contre récépissé. Elle devra porter la mention :

« APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D'URGENCE

N°_09_/AONO/JO5/CDPM/2022 DU _05/05/2022_

POUR L'ACHEVEMENT DES TRAVAUX D'AMENAGEMENT EN ENDUIT SUPERFICIEL BICOUCHE DE LA ROUTE
MENDONG I-MVIAN ET BRETELLE (PHASE 1), TRONGON : MENDONG | (ENTREE CARREFOUR
MBALMAYO)-COMPLEXE MONT CAMER-CARREFOUR ST JOSEPH-RUE DE L'AMITIE DANS LE DEPARTEMENT
DE LA MEFOU ET AFAMBA, REGION DU CENTRE.

FINANCEMENT: BIP MINTP, EXERCICE 2022».

(A n'ouvrir qu’en séance de dépouillement)
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9. Delai de Livraison

Le délai global d’exécution des travaux est de Quatre (04) mois calendaires. Ce délai court a compter de la date de
notification de I'ordre de service de commencer les travaux.

Administration au nom de laquelle sera conclu le marché:
A lissue de I'examen des offres des soumissionnaires et du choix de I'attributaire par I'’Autorité Contractant, le marché
sera conclu entre celui-ci et I'Autorité Contractante qui est le Préfet du Département de la Mefou et Afamba a Mfou.

10. Cautionnement Provisoire

Les offres devront étre accompagnées d’'un cautionnement provisoire (garantie de soumission) établi selon le modéle
indiqué dans le Dossier d’Appel d’Offres par un établissement bancaire de premier rang agréé par le Ministre en charge
des Finances. Le montant en FCFA de ladite garantie est mentionné dans le tableau ci-apres:

N° Lot Montant prévisionnel Montant de la Caution de soumission (2%)

Unique 100 000 000 FCFA 2 000 000

Le cautionnement provisoire sera libéré d'office au plus tard 30 jours apres I'expiration de la validité des offres pour les
soumissionnaires n'ayant pas été retenus. Dans le cas ou le soumissionnaire est adjudicataire du marché, le
cautionnement provisoire sera libéré aprés constitution du cautionnement définitif.

11. Recevabilité des Offres

Les offres parvenues aprés la date et 'heure de dépbt des offres ou celles ne respectant pas le mode de séparation de
administratives et techniques seront irrecevables.

Sous peine de rejet, les pieces administratives requises devront étre impérativement produites en originaux ou en copies certifie
émetteur, conformément aux stipulations du Réglement Particulier de I'’Appel d'Offres.

Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois a la date initiale de remise des offres.

12. Ouverture des Plis

L'ouverture des offres aura lieu le _03/06/2022_ dés 13 heures précises dans la salle de Conférences de la Préfecture de Mfou.
L'ouverture des plis se fera en un temps et en trois étapes :

- 1ereétape: Ouverture de I'enveloppe A contenant les pieces administratives (volume 1) ;

- 2éme étape: Ouverture de I'enveloppe B contenant les offres techniques (volume 2) ;

- 3¢me étape: Ouverture de I'enveloppe C contenant les offres financiéres (volume 3).

Tous les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une seule personne dime
de groupement) de leur choix ayant une parfaite connaissance du dossier.
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13. Critéres d'évaluation

Criteres éliminatoires

a) Absence de la caution de soumission ;

b) Absence ou non-conformité d’une piece administrative non régularisée 48 heures aprés I'ouverture des offres ;

c) Fausse déclaration ou piece falsifiée ;

d) Dossier Technique incomplet pour absence de I'une des pieces suivantes (Conducteur de Travaux n'ayant pas la qua
de I'attestation et du rapport de visite des lieux ou de la note méthodologique le cas échéant) ;

e) Dossier financier incomplet ou absence de I'une des pieces suivantes :

o Le bordereau des prix unitaires (BPU) (piece 6) suivant le modele avec indication des prix hors TVA en chiffres et en lettre
e Le devis Quantitatif et Estimatif (DQE);
e Le sous — détail des prix unitaires.

f) N'avoir pas obtenu au moins un total de 71% des critéres essentiels, soit 23 criteres sur I'’ensemble des 32 critéres e:

Critéres essentiels

L'évaluation des offres techniques sera faite sur 32 critéres sur la base des critéres essentiels ci-dessous :
a) Le personnel d’encadrement proposé (piece 9.5) sur 11 critéres ;

b) Le matériel a mobiliser sur 14 critéres ;

c) La Visite des lieux sur 02 critéres ;

d) Références techniques 02 criteres ;

e) Capacité financiere et méthodologie 03 critéres ;

14. Attribution

Le marché sera attribué au soumissionnaire présentant l'offre évaluée la moins disante et remplissant les capacités ad
financiéres requises.

15. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent tenus par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours a partir de la date initiale fixée pour la remi

16. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d'ordre technique peuvent étre obtenus aupres de la Préfecture de Mfou ou de la Dél
Travaux Publics de la Mefou et Afamba.
NOTA : « pour tout acte de corruption, bien vouloir appeler ou envoyer un SMS a la CONAC au numéro vert 1517».
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MINISTERE DE L'HABITAT ET DU DEVELOPPEMENT

URBAIN

COMMUNIQUE N° 00051/C/MINHDU/22 DU 06 MAI 2022 PORTANT PUBLICATION DES RESULTATS
RELATIFS A L’APPEL A MANIFESTATION D’'INTERET N° 00012/E/2/ASMII/MINHDU/2022 DU 04 MARS 2022
POUR LE RECRUTEMENT D’UN CONSULTANT EN VUE DE L'ELABORATION DU PLAN DE TRANSPORT

DE LA VILLE DE NGAOUNDERE.

Le Ministre de I'Habitat et du Développement Urbain communique :

Affichage Web

Les Cabinets et entreprises ci- aprés ont été pré-qualifiés et pourront soumissionner a I'Appel d’'Offres International
Restreint relatif a la consultation ci-dessus. Il s’agit :

Rang Consultant Adresse Note Technique/100
Groupement B.P:.33 872 Yaoundé-Cameroun
18" |- Polygone Sarl Email : polygonesarl@yahoo.fr 93
- Match Sarl Tel : (237) 696 564 095
- G2 Conception International
. Groupement BP 911 Yaoundé
2éme  |_Egis Cameroun Lieu-dit SIC Hippodrome 90.25
-Egis Villes et transports +33 139 41 40 00
. Groupement 75 rues de la villette 69003 Lyon,
3¢me  |-Transitec Ingenieurs Conseils lyon@transitec 89.75
-Eco-Access Sarl Tel: 04 72 37 94 10
- Le Competing Sarl
. Groupement Immeuble équinoxe-bloc b
4eme |- |deaConsult International rue de la bourse 88
- PTV France tel : +216 70 021 700
-Studi Cameroun mail : idea@ideaconsult.com.tn
. Groupement Lafon Building Ngeng Junction Bamenda
5eme | Integrated Engineering Tel ffax : +237 233 363 709 83
Associates (I.E.A) and +237 677 622 199
-Trinity Consult Co Ltd +237 677 787 102
ieacameroon@yahoo.com
. Human Technology HTR Cameroun
6°me  IResources (HTR) BP 4013 82
Yaoundé - Cameroun
Tel : 222 20 28 86
http://www.h-tr.com

Par ailleurs, les soumissionnaires n'ayant pas été sélectionnés sont priés de passer retirer leurs offres sous quinzaine
dés publication du présent communiqué. Passé ce délai, ces offres seront détruites.

Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm
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COMMUNE DE BONGE

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER N° 02/ONIT/MBONGE COUNCIL/MEME/ITB/2022 OF 22ND
APRIL 202 CONSTRUCTION OF A ZOO TECHNICAL CENTER AT MBONGE-MARU SUB-DIVISION, SOUTH
WEST REGION (EMERGENCY PROCEDURE)

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Télécharger la pi

Affichage Web

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the 2022 Public Investment Budget (PIB), the May "Contracting Authority" hereby

launches by emergency procedure an Open National for the Construction of a Zoo Technical Center at Mbonge -
Marumbain Mbonge Sub-Division.

NO : : Amount for Project Duration
Project Locality bid bond Amount Budget Heads | in months
Mbonge 563105601
Marumba—
Construction of a Zoo
01 |Technical Center at 400 000 32 000 000 641810 52311 03
Mbonge-Marumba Mbonge Sub
Division
2881

2. Nature of services

Work to be done consists of constructing a Zoo Technical Center at Mbonge - Marumba in Mbonge Sub-Division.

3. Estimated cost

NO : . Amount for Project Duration
Project Locality bid bond Amount Budget Heads | in months
Mbonge 563105601
Marumba—
Construction of a Zoo
01 |Technical Center at 400 000 32000000 | 64181052311 03
Mbonge-Marumba Mbonge Sub
Division
2881

4. Participation and origin

Participation in this invitation to tender is open to Cameroonian enterprises that are in compliance with the fiscal laws
having a good experience in the domain concerned.

5. Financing

The said Works shall be financed by the Public Investment Budget (PIB) of the Ministry of Livestock Fisheries and Ani
Industries for the 2022 financial year assigned to the Mayor of Mbonge Council as Delegated Authorizing officers
Budget Heads N° 563105601 641810 52311 2881-.
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6. Consultation of tender file

Interested eligible bidders may obtain further information during working hours as from the date of publication of this tender no
at the Mbonge council Telephone N°675 730 808/677 420 974

7. Acquisition of tender file

The file may be obtained at the Mbonge Council, at the Service for the award of Public Contracts, Telephone N° 675 730 808,
420 974 as soon as this notice is published against payment of a nonrefundable sum of (50 000) Fifty thousand CFA
francs, payable at the Council Treasury Mbonge representing the cost of purchasing the tender file.

8. Submission of bids

Each offer drafted in English or French in 07 (Seven) copies including 01 (one) original and 06 (six) copies marked as such, sh
reach the Mbonge Council at the Service for the award of PublicContracts, not later than 17th May 2022 at 10.00 am local tinr
should be labelled as follows:

"OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

N° 02/ONIT/ MBONGE COUNCIL/MEME /ITB/2022 OF 22nd MAY 2022 FOR THE CONSTRUCTION OF A
ZOO TECHNICAL CENTER AT MBONGE-MARUMBA IN SUB-DIVISION, SOUTH WEST REGION.
TO BE OPENED ONLY DURING THE BID OPENING SESSION"

9. Delivery deadline

The maximum execution deadline shall be three (03) calender months, including the rainy season and other vagaries, |
effect from the date of notification of the administrative order of work commencement.

10. Bid bond
Each bidder should include in his administrative document, a bid bond of FCFA 400 000 (Four hundred thousand
francs) issued by a first rate-bank approved by the Ministry in charge of Finance in conformity with COBAC conditions.

Against the risk of being rejected, only originals or true copies certified by the issuing service or administra
authorities of the administrative document required, including the bid bond, shall imperatively

11. Admissibility of bids

Each offer drafted in English or French in 07 (Seven) copies including 01 (one) original and 06 (six) copies marked as such, sh

reach the Mbonge Council at the Service for the award of PublicContracts, not later than 17th May 2022 at 10.00 am local tim
should be labelled as follows:

"OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER

N° 02/ONIT/ MBONGE COUNCIL/MEME /ITB/2022 OF 22nd MAY 2022 FOR THE CONSTRUCTION OF A
Z00 TECHNICAL CENTER AT MBONGE-MARUMBA IN SUB-DIVISION, SOUTH WEST REGION.
TO BE OPENED ONLY DURING THE BID OPENING SESSION"

12. Opening of bids

The bids shall be opened in single phase. The opening of the administrative documents, Technical

and Financial offers shall take place on the 17th May 2022 at 11:00 AM local time, by the competent Tenders Board in
Conference Hall of Mbonge Council.
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13. Evluation critera
There are two types of evaluation criteria: eliminatory and essential criteria. [The aim of these criteria is to identify and re
incomplete bids or bids not in conformity with the essential conditions laid down in the Tender File.

i. Eliminatory criteria

Eliminatory criteria fix the minimum conditions to be fulfilled and to be admitted for evaluation according to the essential criteria.
non-respect of these criteria leads to the rejection of the bid made by the bidder.

They refer especially to:
e The non-respect of Article (92) sub 9 of the public contracts Code;
e Deadline for delivery higher than prescribed,;
e False declaration, forged or scanned documents;
« A bid with the external envelope carrying a sign or mark leading to the identification of the bidder.
e Two Bids with the some personnel

¢ Incomplete financial file.
e Technical assessment mark lower than 80% of "Yes".

ii. Essential criteria
Essential criteria are primordial in the judgment of the technical and financial capacity of candidates to

execute the works forming the subject of the invitation to tender.
The criteria relating to the qualification of candidates are based on the following:
n General presentation of the tender files;
n References of the company in similar achievements;
n Experience of supervisory staff
n Logistics (Equipment);
n Methodology;
n Financial capacity;
n Attestation of site visit signed by the contractor Site visit report signed by the Contractor
The Special Technical Clauses (STC). (Each page should be initialed and the last page signed and stamped);
n Special Administrative Clauses completed (each page should be initialed and the last page signed and stamped);
n Pre — Financing capacity not less than 75% of the amount required in the offer

The essential criteria are subjected to minima whose detail is given in the Special Regulation of the

Invitation to tender (RPAO).
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lii Main qualification criteria
The criteria relating to the qualification of candidates could be indicative on the following:

The essential criteria are subjected to minima whose detail is given in the Special Tender Regulation (RPAO).

14. Award

This evaluation shall be done in a purely binary method with a (yes) or a .gno)_with an acceptable minimum of 80% of the esse
fheirblireroides shall ke awarded to the bidder whose bid is in conformity with the dispositions of the tender file and on the b
of the lowest bid and technical quality

heV@istiaePidse awarded to the bidder who would have proposed the offer with the lowest amount, in conformity with

regulations of the Tender Documents and having scqred 100% of the eliminatory criteria and gt legst 80% of the essential criteri
ﬁ?e Ib|d ers sha?l remain committed to their ofters 8ur|ng a period of {mnety) QIO cJays from %e eagﬁne set for the submissic

bids.
16. Complementary information

Complementary technical information may be obtained during working hours at the Mbonge Council ,Service of awar
Contracts.

KUMBA le 22 Avril 2
Le MA)

MATTA MOKAMBE Ds
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AGENCE D'ELECTRIFICATION RURALE

COMMUNIQUE N°09/AER/DG/DARH/SDA/SM/2022 PORTANT ATTRIBUTION DE LA LETTRE-COMMANDE,
SUITE A LA DEMANDE DE COTATION OUVERT N°001/DCO/AER/DG/DARH/SDA/SM/2022 DU 17/03/2022,
POUR LA FOURNITURE, L'INSTALLATION ET LA MISE EN SERVICE DE TROIS GROUPES ELECTROGENE
POUR L'ALIMENTATION DE LA DIRECTION GENERALE DE L’AER, LE DATA CENTER ET LA DET.

Affichage Web

Le soumissionnaire ci-aprés est déclaré adjudicataire au montant et délais ci-apres :

Désignation Délai Entreprise attributaire Montant TTC en

Francs CFA

pour la fourniture, I'installation et la TEK ENGINEERING &

mise en service de trois (03) groupes SERVICES

électrogéne pour I'alimentation de la )

direction générale de I'A.E.R, le 45 jours
DATA Center et la DET ADRESSE: BP: 13008
Douala

41 999 850

TEL.: 696 44 11 27

L'adjudicataire est prié de prendre attache avec le Service des Marchés de I'AER pour souscrire a la Lettre —
Commande.

Les autres soumissionnaires ayant répondu a Demande de Cotations susvisée n’'ont pas été retenus aux motifs suivant :

SOUMISSIONNAIRE OBSERVATION
R W KING
B.P: 4022 DOUALA Offres non conforme (Absence de délai de livraison et d’exécution,

absence de la preuve d'acceptation du marché)

Tel: 237 233 42 35 40

Les entreprises dont les soumissions n'ont pas été retenues sont priées de passer retirer les copies de leurs offres dans
un délai de 15 jours au Service des Marchés; passé ce délai, les offres seront purement et simplement détruites.

YAOUNDE le 28 Avril 2022
Le DIRECTEUR GENERAL

MOUSSA OUSMANOU
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COMMUNE DE NGAQOUI

COMMUNIQUE N° 04/C/CNG/SG/CIPM/2022 DU 29 MARS 2022 PORTANT PUBLICATION DU RESULTAT
D'APPELS D'OFFRES DES PROJETS FINANCES PAR LE BIP ET FEICOM, EXERCICE 2022, DANS LA
COMMUNE DE NGAQUI.

Affichage Web

Le Maire de la Commune de NGAOUI, Autorité Contractante, communique :

Les Entreprise suivantes sont par décision municipal N° 07/DM/ CNG/SG/CIPM/2022 du 29 MARS 2022 déclarées
attributaire des lettres Commandes relatifs aux Appels d'Offres Nationaux Ouverts ci-dessous, pour les montants et
délais ci-apres :

APPEL D'OFFRES ATTRIBUTION
DELAI
N REFERENCE DESIGNATION ATTRIBUTAIRE MONTANT TTC D'EXECUTION
1 JAVIS N'O6/AONO/ Travaux de ET5 ABDOURAMAN |26 000 000 F CFA 03 Mois
C.NGAOQUI/CIPM/ réhabilitation de la
2022 DU 14/02/22 piste
agricole Kaoutal-Diel
(10KM).
2 JAVIS N° 07/ AONO/ Travaux de ETS EMMERGENCY |13 246 588 F CFA 03 Mois
ST/COMMUNE DE réhabilitation de trois
NGAOUI/CIPM/2022 DU |blocs
14/02/2022 de deux salles de
classe a I'EP
BAFOUCK, EP
GARGA PELLA, EP
DJABORI.
3 |AVIS N° 08/ AONO Fourniture d'un ETS LES 100 000 000 F 01 MOIS
/CNG/CIPM/2022 Camion Benne et CFA
DU 14/02/2022 Certains
accessoires pour le MERVEILLES
compte
de la Commune de
NGAOUI

Les Directeurs desdits Entreprises sont Invités a se présenter a la Commune de NGAOUI dans un délai de sept (07)
jours a compter de la date de publication du présent Communiqué, en vue de la souscription au projet du Marché.

NGAOUI le 29 Avril 2022
Le MAIRE

ABDOURAMANOU LABI
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COMMISSION TECHNIQUE DE REHABILITATION DES
ENTREPRISES PUBLIQUES ET PARA-PUBLIQUES

AVIS D’APPEL D’OFFRES INTERNATIONAL OUVERT N° 00000001/AOIO/MINFI/CTR/CSPM/2022 DU 04 MAI
2022 EN VUE DU RECRUTEMENT D'UN CONSULTANT POUR LA REALISATION DE L’ETUDE
DIAGNOSTIQUE DE LA CAMEROON WATER UTILITIES (CAMWATER) EN PROCEDURE D’'URGENCE

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)
IMPUTATION
931100002799

Affichage Web

1. Objet

Le présent Avis d’Appel d’'Offres International Ouvert vise le recrutement d’un consultant pour la réalisation de I'étude
diagnostique de CAMEROON WATER UTILITIES (CAMWATER).

2. Consistance des prestations

Sur la base d'une évaluation de la situation socio-économique et financiere de CAMWATER dans toutes ses
dimensions, il s'agira notamment de :

1. faire un état des lieux actuel de CAMWATER dans son secteur d’'activités, assorti d'un point spécifique sur la
sortie du contrat d’affermage/gestion du contentieux avec la CDE; institutionnel, technique organisationnel,
opérationnel, financier, commercial, etc... ;

2. identifier ses forces et ses faiblesses et analyser sa viabilité future au regard de ses atouts et des menaces
auxquels elle fait face ;

3. analyser sa viabilité financiére suite aux nouvelles missions qui lui ont été confiées, au regard de ses atouts et

des menaces auxquels elle fait face ;

. identifier les conditions nécessaires a I'équilibre des comptes et & la rentabilité de la CAMWATER ;

. proposer un schéma de développement accompagné des scénarii de réhabilitation le cas échéant ;

. proposer une matrice d'actions chiffrées sur la base des scénarii.

[epJNéa N

3. Cout Prévisionnel

Le colt prévisionnel de I'opération a I'issue des études préalables est de FCFA 350 000 000 (trois cent cinquante
millions).

4. Allotissement
Lot unique :
5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte a tous les cabinets ou groupements de Cabinet ayant une
expertise avérée dans le secteur.

6. Financement

Les prestations objet du présent Appel d'Offres sont financées par le Budget de I'Etat du Cameroun, sur la ligne
d’imputation budgétaire n° 931100002799.

7. Consultation du Dossier

Le dossier peut étre consulté aux heures ouvrables au bureau du courrier de la Commission Technique de
Réhabilitation des entreprises du secteur public et parapublic (CTR) Immeuble Ex-CNR 5éme étage, porte 515, Tel 2
22 22 38 16, Fax : 2 22 22 38 50, dés publication du présent avis.
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8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut étre obtenu au bureau du courrier de la Commission Technique de Réhabilitation des entreprises du
secteur public et parapublic (CTR) Immeuble Ex-CNR 5¢me étage, porte 515, Tel 2 22 22 38 16, Fax : 2 22 22 38 50,
dés publication du présent avis, contre présentation de la preuve du versement d'une somme non remboursable de
150.000 FCFA (cent cinquante mille),au Trésor Public

9. Remises des offres

Les offres rédigées en francgais ou en anglais devront étre déposés sous pli fermé en 07 (sept) exemplaires dont un
(01) original et six (06) copies marqués comme tels au bureau du courrier de la Commission Technique de
Réhabilitation des entreprises du secteur public et parapublic (CTR) Immeuble Ex-CNR 5éme étage, porte 515, Tel 2
22 22 38 16, Fax : 2 22 22 38 50 au plus tard le 23 JUIN 2022 & 13 heures, heure locale portant la mention suivante :

« AVIS D’APPEL D’OFFRES INTERNATIONAL OUVERT N° 00000001/A0IO/MINFI/CTR/CSPM/2022DU 04 MAI
2022 EN VUE DU RECRUTEMENT D’UN CONSULTANT POUR LA REALISATION DE L'ETUDE DIAGNOSTIQUE
DE LA CAMEROON WATER UTILITIES (CAMWATER) EN PROCEDURE D'URGENCE
A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maitre d’Ouvrage pour la réalisation des prestations objet du présent appel d'offres
est de trois (03) mois calendaires. Ce délai ne prend pas en compte le temps imparti a I'Administration pour I'examen
des divers rapports.

11. Cautionnement Provisoire

Sous peine de rejet, chaque soumissionnaire doit joindre a ses piéces administratives, une caution de soumission
d'un montant de FCFA 7 000 000 (sept millions) établie par une banque de premier ordre ou une compagnie
d’'assurance agréées par le Ministére chargé des finances et dont le nom figure sur la liste de la piece 10 du DAO, et
valable pendant trente (30) jours au-dela de la date originale de validité des offres. Le cautionnement de soumission
émis par un établissement financier international est acceptable, sous réserve que cet organisme désigne
formellement un correspondant local agréé par le Ministre chargé des Finances et qui se porte garant.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les autres piéces du dossier administratif requises doivent étre impérativement produites en
originaux ou en copies certifiees conformes par les services émetteurs ou toutes autres autorités habilitées,
conformément aux stipulations du Réglement Particulier de I'’Appel d'Offres.

Elles devront obligatoirement étre datées de moins de trois (03) mois précédant la date de dépét des offres ou avoir
été établies postérieurement a la date de signature de I'Avis d’Appel d'Offres.

Toute offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre ou une compagnie
d’assurance agréée par le Ministére chargé des finances.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des offres se fera en deux temps, I'ouverture des offres administratives et techniques interviendra dans
un premier temps, suivie dans un second temps de celle des offres financieres des soumissionnaires ayant satisfait
tous les criteres éliminatoires.

L'ouverture des piéces administratives et des offres techniques aura lieu le 23 JUIN 2022 a_ 14 heures par la
Commission Spéciale de Passation des Marchés de la CTR dans la salle de réunions de la Commission Technique
de Réhabilitation des Entreprises du Secteur public et parapublic (CTR), sise au 5¢me étage de I'immeuble Ex-CNR
porte 502.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de
leur choix ddment mandatée.

Celle des offres financieres aura lieu au terme de l'analyse technique et ne concernera que les soumissionnaires
ayant obtenu la note minimale de 70 points sur 100.

14. Critéres d'évaluation

1. Critéres éliminatoires

- Absence de la caution de soumission a I'ouverture des plis ;
- Absence ou non-conformité d’'une piece du dossier administratif au-dela de 48 heures suivant la séance d’ouverture

P—I JDM N° 2553 DU 6 Mai 2022 page 247/280
B Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 09/05/2022



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

des plis;

- Piece falsifiée ou fausse déclaration ;

- Note technique inférieure a 70 points ;

- Présence d’'informations financieres dans I'offre technique ou administrative ;
- Absence d'un prix dans I'offre financiére.

2. Critéres essentiels

Présentation de I'offre 5 points
Références du cabinet 10 points
Plan de travail et méthodologie 35 points
Personnels Clefs 50 points
Total 100 points

La note technique minimale requise pour I'ouverture des propositions financieres est de 70 points sur 100.

3. Méthode de sélection du consultant.

Le consultant sera choisi par la méthode de sélection qualité-colt (mieux disant), conformément aux procédures décrites
dans le présent DAO.

15. Attribution

L'attribution du marché se fera au candidat ayant obtenu le score technique et financier combiné le plus élevé

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant 90 jours a partir de la date limite fixée pour la remise des
offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables au Secrétariat du Président de la
Commission Technique de Réhabilitation des entreprises du secteur public et parapublic (CTR) Immeuble Ex-CNR 5éme
étage, porte 515, Tel 222 22 38 16, Fax : 222 22 38 50.

Pour tout acte de corruption bien vouloir appeler ou envoyer un SMS au MINMAP aux numéros suivant : 673 20 57 25/

699 37 07 48.
YAOUNDE le 4 Mai 2022
Le PRESIDENT
ZANG MARTIAL VALERY
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COMMUNE DE TIKO

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO 006/ONIT/ TIKO COUNCIL/TCTB/2022 OF
_05_/05_/2022 BY FOR THE SUPPLY OF AN OFFICIAL CAR FOR THE MAYOR FUNDING: TIKO COUNCIL
INTERNAL BUDGET?2022

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Subject of the invitation to tender

Within the framework of the execution of the 2022 TIKO COUNCIL INTERNAL BUDGET, the Mayor Tiko Council,
Contracting Authority, hereby launches an Open National Invitation to Tender FOR THE SUPPLY

2. Nature of services

The services of this contract include: (supply, transportation, handling and acceptance of equipment's).

3. Estimated cost

The estimated cost after preliminary studies is 60 000 000 FRS

4. Participation and origin

This tender is open to duly legalized Cameroonian enterprises that fulfill the requirements of this invitation to tender.
5. Financing

The services which form the subject of this invitation to tender shall be financed by the TIKO COUNCIL INTERNAL
BUDGET for the 2022 financial year; Budget Head No. 222-100

6. Consultation of tender file

Interested eligible bidders may obtain further information during working hours as from the date of publication of this
tender notice, at the contracts service of Tiko Council

7. Acquisition of tender file

The complete tender file may be obtained from the contracts service of Tiko Council upon presentation of a treasury
receipt attesting to the payment of a nonrefundable sum of 70 000 FCFA, at the Tiko Council Treasury.

8. Submission of bids

Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including the original and six (06) copies marked as such,
should reach the contracts service of Tiko Council not later than _03_/ 06 /2022 at 10 a.m. local time and labeled:

9. Delivery deadline
The maximum delivery deadline provided for by the Contracting Authority shall be Two (02) months
10. Bid bond

Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a first-rate banking establishment
approved by the Ministry in charge of finance and whose list is found in document No. 12 of the T .1nder File, of an
amount of [1 200 000 ] and valid for thirty (30) days beyond le date of validity of bids
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11. Admissibility of bids
Each bid drafted in English or French in seven (07) copies including the original and six (06) copies marked as such,
should reach the contracts service of Tiko Council not later than _03_/ 06_/2022 at 10 a.m. local time and labeled:

OPEN NATIONAL INVITATION TO
TENDER

NO: 010 /ONIT/TIKO
COUNCITACTB/2022 OF 05/05/2022

FOR THE SUPPLY OF AN OFFICIAL CAR FOR HE MAYOR

"To be opened only during the bid
12. Opening of bids

The bids shall / at 11 am local time by the Tender Board of Tiko Council at the Tiko Council conference hall in the
presence of the bidders or duly authorized representatives having full knowledge of the file. (Power of Attorney)

13. Evluation critera

The bids shall / at 11 am local time by the Tender Board of Tiko Council at the Tiko Council conference hall in the
presence of the bidders or duly authorized representatives having full knowledge of the file. (Power of Attorney)

The criteria slating to the qualification of candidates could indicatively be on the following:

+ Access to credit or other financial

sources Yes | No
Supplier's references Yes | No Antecedents of non-execution of contract or pending disputes Yes / No

Experience of supervisory staff Yes / No
+ Methodology Yes/No
The non-resi ect of 03 criteria shall cause the elimination - f the bid.

NB: the m.,:king scale for offers by award of points is banned in favour of the binary method (Yes or No).
14. Award

The Cot Tact shall be awarded to the contractor fulfilling the best technical and financial conditions
15. Validity of bids

Bidders shall be bound by their bids for a period of 90 (ninety) days with effect from the deadline set for the
submission of bids.
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16. Complementary information
1. INFORMATION:

Further Con 71ementary information may be obtained dur ng working hours from the contracts se: 'ice of Tiko Council
through the following contact;

Tel: 33351241/651711638
BUEA le 5 Mai 2022

Le MAYOR

NKOME MESOSO Peter
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MINISTERE DE L'EAU ET DE L'ENERGIE

COMMUNIQUE N° 000022/22/C/MINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO DU 05 MAI 2022 PORTANT
ATTRIBUTION MARCHE RELATIF A L’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT N°
000015/AONO/MINEE/CIPM/2022 DU 28 FEVRIER 2022 POUR LE RENFORCEMENT, L’EXTENSION DU
RESEAU ELECTRIQUE HTA TRIPHASE 30 KV DANS LA LOCALITE DE NKOLNDA Il (TROIS
LYS-NSIMALEN MAISON DE LA FRANCOPHONIE) DANS LA COMMUNE DE MFOU, DEPARTEMENT DE LA
MEFOU ET AFAMBA, REGION DU CENTRE ET DE L'ELECTRIFICATION DU CENTRE PASTORAL DU
DIOCESE DE KRIBI, COMMUNE DE KRIBI |, DEPARTEMENT DE L’OCEAN, REGION DU SUD EN 02
LOTS.FINANCEMENT : FONDS DU DEVELOPPEMENT DU SECTEUR DE L’ELECTRICITE (FSDE)
EXERCICE 2022, LIGNE DES INTERVENTIONS D'URGENCE.

Affichage Web

LE MINISTRE DE L’EAU ET DE L'ENERGIE, COMMUNIQUE :

Sont déclarés attributaires du marché relatif a I'appel d’Offres suscité, les soumissionnaires ci-aprées désignés :

Montant Délai
N° de lot Soumissionnaire proposé TTC D’exécution
en FCFA
GROUPEMENT ETS ALOMBA &
1 GROUPE TITA TAMINS 29093 423 03 mois
GROUPEMENT ETS ALOMBA &
2 GROUPE TITA TAMINS 23573 340 03 mois

Les intéressés sont invités a se présenter dés publication du présent communiqué au Service des Marchés Publics du
Ministére de I'Eau et de I'Energie pour I'élaboration du projet de lettre-commande.

Par ailleurs, les soumissionnaires non retenus sont priés de passer retirer leurs Offres au Secrétariat de la Commission
Interne de Passation des Marchés auprés du MINEE sous quinzaine dés publication du présent Communiqué. Passé ce
délai, ces Offres seront détruites.

Le présent communiqué tient lieu de main levée de caution de soumission. /-

YAOUNDE le 5 Mai 2022
Le MINISTRE

ELOUNDOU ESSOMBA GASTON
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COMMUNE DE TIKO

TENDER NOTICE OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER NO 004/ONIT/ TIKO COUNCIL/TCTB/2022 OF
_05_/05_/2022 BY EMERGENCY PROCEDURE _ FOR THE CONSTRUCTION OF HEAD TEACHERS
RESIDENCE AT GS MONDONI FUNDING: PUBLIC INVESTMENT BUDGET2022

FINANCING
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Subject of the invitation to tender
Within the framework of the 2022 PUBLIC INVESTMENT BUDGET, the Mayor Tiko Council hereby launches an
Open National Invitation to Tender (BY

CONSTRUCTION OF HEADTEACHERS RESIDENCE AT GS MONDONI

2. Nature of services

1. 1. The works comprise the outcome of the preliminary studies carried out and the detailed information
the technical specifications as follows;

6. Participation and origin

SITE INSTALLATION

EARTHWORKS

FOUNDATION

MAONERY -ELEVATION OF WALLS

CARPENTARY -COVERAGE

METAL JOINERY

JOINERY

SANITARY FITTING AND PLUNBING

ELECTRICITY

PAINTING

SANITATION - ROADS AND VARIOUS
NETWORKS

3. Estimated cost

The estimated cost after preliminary studies is 17 000 000 FRS
4. Participation and origin

Participation is open to duly legalized Cameroonian enterprises that fulfill the requiren ents of this invitation to tender
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5. Financing

Services which form the subject of this invitation to tender shall be funded by the PUBLIC INVESTMENT BUDGET of the Minisi
Budgetary Head: 56 15 104 04 641932 523213 426

6. Consultation of tender file

The file may be consulted during working hours from 7:30 am to 3:30 pm at the contracts service of the Tiko council as soon as

7. Acquisition of tender file

The file may be obtained from the office of the contracts service of the Tiko council as soon as this notice is published upon |
payment of a non-refundable fee of 30.000 FCFA, payable at the Municipal Treasury Tiko

8. Submission of bids

Each bid drafted in English or French in seven (_07j copies including the original and six (06) copies marked as such, should re
not later than

03 OF _06_ 2022 at 10:00 am and should carry the inscription:

9. Delivery deadline

four (04 ) months.
10. Bid bond

Each bidder must include in his administrative documents, a bid bond issued by a first-rate banking establishment approved by
found in document No. 12 of the Tender File, of an amount of 340 000 representing 2% of the project amount] and valid for tt

11. Admissibility of bids

Each bid drafted in English or French in seven (_07j copies including the original and six (06) copies marked as such, should re
not later than
03 OF _06_ 2022 at 10:00 am and should carry the inscription:

Open National Invitation to Tender N°: 004/ONIT/ TIKO COUNCIL/TCTB/2022 of

/12022 (EMERGENCY
PROCEDURE)

FOR THE CONSTRUCTION OF HEAD TEACHERS RESIDENCE AT GS MONDONI

"To be opened only during the Bid

opening session

12. Opening of bids

The bid: shall be opened in a single (01) phase c i the _03_ OF 06 2022 at 11:00 am local time by the Tiko Council Intern:
Council.

Only bidders may attend or be represented by a duly mandated person
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13. Evluation critera

e In case of absence or non Ginformity of an administrative d ‘current, the bidder will be given 48 hours to produce or replac
¢ (non conformity of administrative documents, technical offers and specifications)
o antecedents of bad execution of contracts etc (in conformity with

circular letter No.
004/LC/MINMAP/CAB OF 251H J-nuary 2017 relating to the Vcing into account the failures of companies in the execution of

previous contracts in the

attribution of new contracts.

e The technical score is less than the minimum required,;

e It has any fake or forged document;

Absence of quantified unit price.

Non compliance with the model bid documents (Documents 9 and 10).
It carries any false information.

Less that 70% of the qualification criteria

ii. . Main Qualification criteria

The criteria for qualification of candidates should be on the following:

+ Access to credit or other financial sources (10 million francs at least) Yes / No
+ References of similar jobs; Yes / No

Availability of material and essential equipment Yes / No

+ Experience of supervisory staff Yes / No

+ Methodology Yes/No

e Turnover as in business license above or equal to 10,000,000 million francs CFA,
+ Qualified personnel relevant to the job.

Non-respect of two (02) of the above criteria shall entail rejection of the bid. NB: the marking scale for bids by award of points is
14. Award

The Cot Tact shall be awarded to the contractor fulfilling the best technical and financial conditions

15. Validity of bids

Bidders will remain committed to their bids for ninety (90) days from the deadline set for the submission of tenders

16. Complementary information

Comple, .ientary technical information may Ix obtained from the contracts office of Tiko Council from Monday to Friday
233351241 1651711638

P—I JDM N° 2553 DU 6 Mai 2022 page 255/280
B Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 09/05/2022



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

n—; JDM N° 2553 DU 6 Mai 2022 page 256/280
B Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 09/05/2022



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

MISSION D'AMENAGEMENT ET DE GESTION DES
ZONES INDUSTRIELLES

AVIS D’APPEL D'OFFRES NATIONAL RESTREINT N° 001/AONR/MAGZI SA/DG/CIPM/2022 DU 06 MAI 2022
POUR LE CONTROLE ET LA SURVEILLANCE DES TRAVAUX DE CONSTRUCTION DE 450 ML DE ROUTE
EN PAVES DANS LA ZONE INDUSTRIELLE DE BONABERI (PROCEDURE D’URGENCE)

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA)

Affichage Web

1. Objet

Le Directeur Général de la Mission d’Aménagement et de Gestion des Zones Industrielles (MAGZI SA), Maitre
d’ouvrage, lance un Appel d’Offres National Restreint pour le contrble et la surveillance des travaux d’exécution
des travaux de construction de 450 ml de route en pavés dans la zone industrielle de Bonaberi, Département
du Wouri, Région du Littoral.

Le présent appel d'offres fait suite a la sollicitation & manifestation d’'intérét n° 001/ASMI/MAGZI SA/SIGAM/2022 du
15 Mars 2022 publié dans le Journal des Marchés, le 16 Mars 2022.

2. Consistance des prestations

Les prestations comprennent : la Direction de I'Exécution du contrat des Travaux (DET), I'Ordonnancement, le
Pilotage et la Coordination du Chantier (OPC), I'Assistance aux opérations de Réception (AOR).

3. Cout Prévisionnel
Le cout prévisionnel de I'opération est de trente millions (30 000 000) de francs CFA toutes taxes comprises.
4. Allotissement

Les prestations visées dans le cadre du présent appel d'offres feront I'objet d'un seul lot.

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d’Offres est restreinte a la liste des candidats pré-qualifiés ci-apres :

N° NOMS DE L’ENTREPRISE BOITE POSTALE TELEPHONE
Groupement DIDON CONSEILS SARL .

1 & TIGA SOLUTION BP 30 011 Yaoundé (+237) 677 01 06 08//651 05 22 91

2 |CERBAT SARL BP 13 258 Yaoundé (+237) 699 96 56 59//677 11 02 50

6. Financement

Les prestations, objet du présent appel d'offres seront financées par le Budget de la Mission d’Aménagement et de Gestion des

7. Consultation du Dossier

Le dossier d’Appel d'Offres peut étre consulté aux heures ouvrables auprés des services du Maitre d’Ouvrage, Service des Mar
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8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d’Appel d’Offres peut étre obtenu au Service des Marchés de la MAGZI S.A, a la Direction Générale de la MAGZI <
non remboursable de 60 000 (soixante mille) francs CFA au titre des frais d’achat du dossier.
Cette quittance devra identifier le payeur comme représentant de I’entreprise ou groupement d’entreprises désireux de

PRESENTATION DES OFFRES
Les documents constituant I'Offre seront répartis en trois volumes ci-aprés, placés sous simple enveloppe dont :

o L’enveloppe A contenant les Pieces administratives (Volume 1) ;
¢ L’enveloppe B contenant I'Offre Technique (Volume 2) ;
¢ L’enveloppe C contenant I'Offre Financiere (Volume 3) ;

Toutes les pieces constitutives des offres (Enveloppes A, B et C), seront placées dans une grande enveloppe extérieure scellée

Les différentes pieces de chaque Offre seront numérotées dans I'ordre du DAO et séparées par des intercalaires de co

9. Remises des offres

Chaque offre, rédigée en francais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies marquées cor
2022 & 13 heures précises, heure locale, et devra porter a I'exclusion de toute indication la mention suivante :

« APPEL D’OFFRES NATIONAL RESTREINT »

N° 001/AONR/MAGZI SA/DG/CIPM/2022 DU 06 MAI 2022 POUR LE CONTROLE ET LA SURVEILLANCE DES TRAVAUX D
Financement : BUDGET MAGZI S.A, Exercice 2022

A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Maitre d’'Ouvrage pour la réalisation des prestations, objet du présent Appel d’offres National Re

11. Cautionnement Provisoire

Sous peine de rejet, chaque soumissionnaire devra joindre a ses piéces administratives, une caution de soumission établie pa
et valable pendant trente (30) jours au-dela de la date originale de validité des offres.

Les autres pieces administratives requises devront étre impérativement produites en originaux ou en copies certifiées conforme
Elles devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois a la date de dépdt des offres ou avoir été établies postérieureme
Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis du Dossier d’Appel d’'Offres sera déclarée irrecevable. Notamment |
le rejet de I'offre.

12. Recevabilité des Offres
Les offres ne respectant pas le mode de séparation indiqué a I'article 11 ci-dessus seront irrecevables.

¢ Toute offre non conforme aux prescriptions du présent Avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable, notal
¢ Sous peine de rejet, les piéces administratives requises devront étre impérativement produites en originaux et en copies ¢
¢ Avant toute élimination de candidats présentant des piéces administratives jugées non conformes aux exigences du DAO,
¢ Les piéces administratives devront obligatoirement dater de moins de trois (03) mois a la date initiale de remise des offres
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13. Quverture des Plis

L'ouverture des offres s’effectuera en un deux temps et aura lieule vendredi 03 juin 2022au plus tarda 14 heures, heure locale
Seuls les soumissionnaires ou leurs représentants didment mandatés et ayant une parfaite connaissance du dossier peuvent as

14. Critéres d'évaluation

1. Critéres éliminatoires :

a) Dossier administratif incomplet pour absence ou non-conformité de I'une des pieces exigées dans le dossier d’Appe
b) Offre technique incompleéete pour absence de la note méthodologique (organisation, planning et compréhension du
c¢) Offre technique intégrant les informations financieres ;

d) Offre financiére incompléte pour absence de I'une des piéces ci-apreés :

e soumission,

e bordereau des prix,

o détail estimatif,

¢ sous-détails des prix.

e) Piece falsifiée ou piéce non conforme ;

f) Omission dans I'offre financiére d’un prix unitaire quantifié ;

g) Proposition dans la liste des experts d’'un Agent Public sans présentation de tous les documents susceptibles de ju:
h) Note technique inférieure a 70/100.

Le nombre de points attribués pour chaque critére et sous critére d’évaluation est le suivant :

2. Critéres essentiels

Les offres techniques seront notées en fonction des critéres essentiels ci-apres :

- Références du BET 10 points

- Expérience et qualification du personnel affecté a la mission 55 points

- Moyens techniques et matériels. 20 points

- Adéquation de la méthodologie et du plan de travail proposés aux termes de références 15 points

TOTAL 100 points

N.B.: Les pieces administratives et techniques signées par les personnalités autres que celles désignées dans le DAO
» Offre financiére :

Seules les offres financiéres des soumissionnaires qui auront obtenu une note technique supérieure ou égale a 70 poil

La formule utilisée pour établir les scores financiers est la suivante :

SF=100 x Fm/F
SF : score financier, Fm : montant de la proposition la moins distante, F : montant de la proposition considérée

15. Attribution

Le Maitre d’Ouvrage attribuera le marchéau soumissionnaire dont I’offre aura été évaluée la mieux disante,c’est-a-dire a
Note finale= (80xnote technique + 20xnote financiéere) / 100.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent tenus par leurs offres pendant 90 jours a partir de la date limite fixée pour la remise des offres.
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17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d’ordre technique peuvent étre obtenus auprés de la Direction Technique et du |
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MINISTERE DE L'EAU ET DE L'ENERGIE

COMMUNIQUE N°000021/22/C/MINEE/SG/DAG/SDBMM/SMP/BAO DU 05 MAI 2022 PORTANT
ATTRIBUTION DU MARCHE RELATIF A L’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT
N°000014/AONO/MINEE/CIPM/2022 DU 21 FEVRIER 2022 POUR LES TRAVAUX D'EXTENSION, DE
REHABILITATION ET DE RENFORCEMENT MECANIQUE DE CERTAIN RESEAU MT ET BT DANS LA
COMMUNE DE ZOETELE, DEPARTEMENT DU DJA ET LOBO, REGION DU SUD, POUR LES TRAVAUX DE
RENFORCEMENT, DE NORMALISATION ET D’EXTENSION D'UN RESEAU HTA AERIEN TRIPHASE 15 KV
DE LA LOCALITE AXE ENTREE STEPHANOIS-AFAP AKOUM- ESSABAH-CETIC NLOBISSON (5 KM) DANS
LA COMMUNE DE MFOU, DEPARTEMENT DE LA MEFOU ET AFAMBA, REGION DU CENTRE (VARIANTE
POTEAU BETON) ; TRAVAUX D’ELECTRIFICATION RURALE EN RESEAU EN RESEAU MT ET BT
MONOPHASE ET TRIPHASE DU VILLAGE ZIMA DANS LA COMMUNE D’OBALA, DEPARTEMENT DE LA
LEKIE, REGION DU CENTRE (EN TROIS LOTS).

Affichage Web

LE MINISTRE DE L’EAU ET DE L’ENERGIE, COMMUNIQUE :

Sont déclarés attributaires des marchés relatifs a I'appel d'Offres suscité, les soumissionnaires ci-apres désignés :

N° de lot Soumissionnaire Montant Délai
proposé TTC en| D’exécution
FCFA
1 PERFECTO SARL 132 333 049 03 mois
2 EASY CONSULTING 139 167 851 03 mois
3 PCT SARL 135176 323 03 mois

Les intéressés sont invités a se présenter des publication du présent communiqué au Service des Marchés Publics du
Ministere de I'Eau et de I'Energie pour I'élaboration du projet de marché.

Par ailleurs, les soumissionnaires non retenus sont priés de passer retirer leurs Offres au Secrétariat de la Commission
Interne de Passation des Marchés auprés du MINEE sous quinzaine dés publication du présent Communiqué. Passé ce
délai, ces Offres seront détruites.

Le présent communiqué tient lieu de main levée de caution de soumission. /-

YAOUNDE le 5 Mai 2022
Le MINISTRE

ELOUNDOU ESSOMBA GASTON
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COMMUNE DE KETTE

AVIS DE CONSULTATION N°001/AC/C.KTE/CIPM/2022 DU O4 MAI 2022 , POUR LES TRAVAUX DE
REALISATION DE SIX (06) FORAGES POSITIFS CHACUN EQUIPE D'UNE POMPE A MOTRICITE HUMAINE
DANS CERTAINES LOCALITES DE LA COMMUNE DE KETTE ; DEPARTEMENTDE LA KADEY, REGION DE

PROGRAMME NATIONAL DE DEVELOPPEMENT PARTICIPATIF (PNDP) , N/A

1. Objet

L'EST.

FINANCEMENT

Affichage Web

Dans le cadre de rexécution des travaux de réalisation de Six (06) forages positifs chacun équipé d'une pompe
a motricité humaine dans certaines localités , Le Maire de La Commune de KETTE, Autorité Contractante, lance
pour le compte de ia Commune de KETTE, le présent avis de consultation.

2. Consistance des prestations

INO LOT|[DESIGNATIONS

[LOCALITES

||IFINANCEMENTS|

01 Réalisation d'un forage positif

site des logements d'astreinte de I
Ecole Publique de GBITI

P . ... |lsite des logements d'astreinte de
02 Réalisation d'un forage positif l'école publique de KETTE
03 |[Réalisation d'un forage positif|[Campement municipal de Kette |
04 ||Réalisation d'un forage positif|[Ecole Publique Primaire de MAMA 1|

PNDP (IDA 18)

05 Réalisation d'un forage positif

Centre urbain de Kette
(au camp Blanc)

06 Réalisation d'un forage positif

Ecole Publique Primaire de
NAMBORA

3. Cout Prévisionnel
N/A

4. Allotissement

INO LOT||DESIGNATIONS

|[LOCALITES

IFINANCEMENTS

01 Réalisation d'un forage positif

site des logements d'astreinte de I'
Ecole Publique de GBITI

site des logements d'astreinte de

(au camp Blanc)

02 Réalisation d'un forage positif l'école publique de KETTE

03 |[Réalisation d'un forage positif|[Campement municipal de Kette |
l04 |[Réalisation d'un forage positif|[Ecole Publique Primaire de MAMA 1]
05 Réalisation d'un forage positif Centre urbain de Kette

Ecole Publique Primaire de

06 Réalisation d'un forage positif

NAMBORA

PNDP (IDA 18)

5. Participation et origine

La participation au présent Avis de consultation est ouverte a égalité de conditions aux petites et moyennes

entreprises de droit camerounais ci-apres :

[N°[NOM DU PRESTATAIRE ][LOCALISATION|[BOITE POSTALE|[TELEPHONE |
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[1 ][Ets AHMADOU TIIDJANI][Ngaoundéré || |l699 870 086/6994130932)
ANDAL & SYNERGY o

2_ ENGINEERING SARL Ngaoundéré 699 413 932
EXPRESS SUPPLY

3 ||INTERNATIONAL GREAT||Ngaoundéré  ||B.P: 96 678 147 740/675 769 292

| ||SARL

[ |[Ets KADEY BUSINESS

4 |lcenTer BATOURI 674 325 437/699 807 882

6. Financement

PNDP (IDA 18)

7. Consultation du Dossier
N/A

8. Acquisition du Dossier

Le dossier de consultation peut étre retiré gratuitement a la Mairie de KETTE dés publication du présent Avis de
Consultation, pendant les jours ouvrables, entre 7 heures 30 et 15 heures 30.

9. Remises des offres

Les offres rédigées en francais ou en anglais, en Sept (07) exemplaires dont un original et six (06) copies
respectivement marqués comme tel, placée sous pli cacheté et scellé sans indication sur I'ldentité du soumissionnaire
sous peine de rejet, devront parvenir au Secrétariat Général de la Mairie de Kette, et réceptionné par le chef de Service
de la Passation des Marchés, le 24 MAI 2022 & 10 heures au plus tard et devra porter la mention:

AVIS DE CONSULTATION N°001/AC/C.KTE/CIPAA/2022 POUR LES TRAVAUX DE REALISATION DE SIX (06)

FORAGES POSITIFS CHACUN EQUIPE D'UNE POMPE A MOTRICITE HUMAINE DANS CERTAINES LOCALITES
DE LA COMMUNE DE KEHE, DEPARTEMENT DE LA KADEY, REGION DE L'EST.
Financement : PNDP (iDA18), Exercice 2021
"A n'ouvrir qu'en séance de dépouillement de la Commission Interne de Passation des Marchés
aupres de la Commune de KETTE

10. Delai de Livraison

Le délai d'exécution prévu par le Maitre d'Ouvrage est de Trente (30) jours calendaires.
11. Cautionnement Provisoire

N/A

12. Recevabilité des Offres

N/A

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis sera effectuée en un (01) temps par la Commission Interne de Passation des Marchés aupres de la
Commune de KETTE, a la Salle des actes de la Mairie de Kette, le 24 MAI 2022 a 11 heures précises.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou se faire représenter par une personne de leur
choix ddment mandatée et ayant une parfaite connaissance du dossier.

14. Critéres d'évaluation
N/A
15. Attribution

La Commission Interne de Passation des Marchés aupres de la Commune de KETTE proposera comme adjudicataire
provisoire a l'autorité contractante, le soumissionnaire ayant présenté l'offre classée moins disante au tableau
récapitulatif des cotations, et ayant satisfaits aux conditions minimales de qualifications imposées.
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16. Durée Validité des Offres

L'offre qui devra étre chiffrée hors taxes sur la valeur ajoutée (HTVA) et toutes taxes comprises (TTC) et
accompagnées du modele de soumission, restera valable pendant une période de 90 (Quatre Vingt Dix) jours caler

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables a la Mairie de KETTE ou a la
Cellule Régionale du Programme Nationale de Développement Participatif (PNDP) a Bertoua.

KETTE le 4 Mai 2022
Le MAIRE

GBANGA Emmanuel
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COMMUNE DE KAR-HAY

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT FINANCEMENT : BUDGET D’'INVESTISSEMENTS PUBLICS
(BIP) MINDEVEL EXERCICE 2022 N° 013/AONO/C- HAR-HAY /CIPM-TR/2022 DU 20/04/2022 POUR
L’EXECUTION DES TRAVAUX D'OUVERTURE DES ACCES AU MARCHE DE DOUKOULA DANS LA
COMMUNE DE KAR-HAY, DEPARTEMENT MAYO-DANAY, REGION DE L'EXTREME-NORD

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP)
IMPUTATION
N/D

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre D’'OUVERTURE DES ACCES AU MARCHE DE DOUKOULAIle Maire de la Commune de KAR-HAY,
~autorité Contractante, lance pour le compte de la Commune de KAR-HAY, un Avis d'Appel d’Offres National Ouvert.
2. Consistance des prestations
Les prestations comprennent les opérations suivantes :

o Les installations de chantier,
o Les travaux nettoyage et terrassements,
e Les ouvrages d'art.

3. Cout Prévisionnel

pour un co(t estimatif total de Dix-sept millions (17 000 000) de Francs CFA TTC.
4. Allotissement

LOT UNIQUE

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte a égalité de conditions aux sociétés et entreprises de droits
camerounais, ayant une expérience avérée dans le domaine de I'entretien routier et du Génie-Civil.

Par le présent Avis d’Appel d'Offres, les entreprises intéressées sont invitées a fournir dans leurs offres, les informations
authentiques qui permettront de retenir celle (s) pouvant réaliser les prestations aprés une évaluation approfondie et
objective de son dossier.

6. Financement

Les travaux, objet du présent Appel d'Offres, sont financés par le Budget d’Investissement Public, budget du MINDEVEL
, Exercice 2022,

7. Consultation du Dossier

Dés publication du présent avis, le Dossier d'Appel d'Offres peut étre consulté aux heures ouvrables auprés de la
commune de KAR-HAY, & partir de 07 heures a 15 heures

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier d'Appel d'Offres peut étre obtenu a la commune de KAR-HAY au lancement des offres, dés publication du
présent avis, sur présentation d'une quittance de versement a la Recette Municipale d'une somme non remboursable de
(25 000) francs CFA (vingt-cing Mille) au titre des frais d’achat du dossier.

9. Remises des offres
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Chaque offre rédigée en frangais ou en anglais en sept (7) d’exemplaires dont I'original et (6) copies marqués comme
tels, devra parvenir a la Commune de KAR-KAY au plus tard le 17/05/2022 a 14 heures, et devra porter la mention:

AVIS D’APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT

N° 013/AONO/C- HAR-HAY /CIPM-TR/2022 DU 20/04/2022 POUR L’EXECUTION DES TRAVAUX D’OUVERTURE
DES ACCES AU MARCHE DE DOUKOULADEPARTEMENT MAYO-DANAY, REGION DE L’'EXTREME-NORD.

FINANCEMENT : BUDGET D'INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) EXERCICE 2022

IMPUTATION : , LIGNE .

A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT. »

Les offres parvenues apres la date et heure limites de dép6t des offres ne seront pas recues.

10. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution prévu par le Maitre d’Ouvrage pour la réalisation des travaux est de Quatre (04) mois
calendaires. Ce délai comprend les périodes des pluies, toutes les intempéries et sujétions diverses et court a compter
de la date de notification de I'Ordre de Service de commencer les travaux, date de signature de votre contrat.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses piéces administratives une caution de soumission (conforme au modéle
joint en annexe) d’'un montant de Trois cent quarante mille (340 000) francs CFA établie par une banque de premier
ordre agréée par le Ministére en charge des finances et dont la liste figure dans la piéce 13 du DAO, valable pendant
trente (30) jours au-dela de la date originale de validité des offres.

12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet de l'offre, les autres piéces administratives requises (en cours de validité) devront étre
impérativement produites en originaux et en copies certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité
administrative, datant de moins de trois (03) mois et valide le jour de I'ouverture des plis, conformément aux stipulations
du Réglement Particulier de I'Appel d'Offres.

Elles devront obligatoirement étre en cours de validité conformément a la réglementation en vigueur.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent avis et du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre agréée par le Ministére
chargé des Finances ou le non-respect des modeles des pieces du Dossier d'Appel d'Offres ,entrainera le rejet pur et
simple de l'offres ans aucun recours.

13. Ouverture des Plis
L'ouverture des plis se fera en un temps.
L'ouverture des piéces administratives et des offres techniques et financieres aura lieu le 17/05/2022 a 15 heures par la

Commission de Passation des Marchés placée auprés de la commune de KAR-HAY, dans la salle de réunion de ladite
Commune.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur
choix.

14. Criteres d'évaluation

Critéres éliminatoires

Pieces administratives
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a) Dossier incomplet ou piéces non conformes ;

b) Piece falsifiée ou non authentique.

Offre technique

a) Dossier incomplet ou piéces non conformes ;

b) Fausse déclaration, documents falsifiés ou scannés ;

¢) N'avoir pas justifié de la réalisation au cours des trois dernieres années, comme entrepreneur principal ou
sous-traitant dans les travaux de route ;

d) Non satisfaction, au moins, a trente-six (36) critéres essentiels sur cinquante-un (51).

Offre financiére

a) Offre financiére incompléte ;

b) Omission dans I'offre financiere d’un prix unitaire quantifié.

Critéres essentiels

L'évaluation des offres techniques sera faite sur la base des 51 critéres essentiels ci-dessous :
o J Présentation de I'offre (04 critéres)
o @ Le chiffre d'affaires (03 critéres)
e @ L'acces a une ligne de crédit (03 critéres)
o @ Les références de I'Entreprise (10 criteres)
o I La disponibilité du matériel et des équipements essentiels (10 critéres)
o @ L'expérience du personnel d’'encadrement (10 critéres)

e @ L’organisation du chantier, planning et présentation du dossier (11 critéres)

15. Attribution

Le Maire de la Commune de KAR-HAY, Autorité Contractante attribuera le marché au soumissionnaire dont l'offre,
qualifiée techniquement, aura été évaluée la moins-disant apres vérifications de ses prix et jugée substantiellement
conforme au Dossier d’Appel d'Offres.
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16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant une période de quatre -vingt -dix (90) jours, a compter
de la date limite fixée pour la remise des offres.

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d'ordre technique peuvent étre obtenus tous les jours, aux heures ouvrables,

KAY-HAY le 20 Avril 2022
Le MAIRE

DANRA RAYMOND
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PROJET FILETS SOCIAUX

AVIS DE DEMANDE DE COTATION N°001/DC/MINEPAT/CTS/PES/UGP/CSPM/2022 DU 04 MAI 2022 POUR
L’ACQUISITION D’UN REFRIGERATEUR, LA FOURNITURE ET LA POSE DES STORES ET DES
CLIMATISEURS A L’UNITE DE GESTION DU PROJET ET DANS CERTAINES ANTENNES REGIONALES DU
PROJET FILETS SOCIAUX EN TROIS (03) LOTS

FINANCEMENT
BUDGET INVESTISSEMENT PUBLIC (BIP) , N/A

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de la mise en ceuvre des activités du Projet Filets Sociaux (PFS), le Coordonnateur du Projet Filets
Sociaux (PFS), Maitre d’'Ouvrage Délégué, envisage de procéder a I'acquisition d’un réfrigérateur, la fourniture et
l'installation des stores et des climatiseurs pour le compte du Projets Filets Sociaux en trois (03) lots ; ces prestations
sont a réaliser a I'Unité de Gestion du Projet (UGP) & Yaoundé, et dans les antennes régionales du Projet de
I'Extréme-Nord a Maroua, du Nord a Garoua, de '’Adamaoua a Ngaoundéré, de I'Est a Bertoua, du Sud a Ebolowa,
du Nord-Ouest a Bamenda et du Sud-Ouest a Buéa.

2. Consistance des prestations

Les prestations objet de la présente Demande de cotation comprennent I'acquisition d’'un réfrigérateur, la fourniture
et la pose des stores et climatiseurs dans les bureaux du PFS notamment :

- Fourniture et pose des stores dans les bureaux ;

- Fourniture et pose des climatiseurs de 1,5CV et 2 CV ;

- Acquisition d’un réfrigérateur.

3. Cout Prévisionnel
Le codt prévisionnel de I'opération a l'issue des études préalables est de :

Lot 1 : 26 500 000 (vingt-six millions cing-cents mille) HT soit 31 601 250 (trente-et-un million six-cent-un mille
deux-cent-cinquante) de francs CFA TTC ;

Lot 2 : 6 000 000 (six millions) HT soit 7 155 000 (sept millions cent cinquante-cing mille) de francs CFA TTC;

Lot 3 : 9 000 000 (neuf millions) HT soit 10 732 500 (dix millions sept cent trente-deux mille cing cent)
de francs CFA TTC.

4. Allotissement

Les fournitures sont réparties en trois (03) lots comme suit :

Lot 1 : Acquisition d'un réfrigérateur, fourniture et pose des stores et climatiseurs a I'Unité de Gestion du PFS a
Yaoundé, et dans les antennes du PFS de I'Est a Bertoua et du Sud a Ebolowa et Douala ;

Lot 2 : Fourniture et pose des stores et climatiseurs dans les antennes régionales du PFS au Sud-Ouest a Buéa et
au Nord-Ouest a Bamenda ;

Lot 3 : Fourniture et pose des stores et climatiseurs dans les antennes régionales du PFS a I'Extréme-Nord a
Maroua, au Nord a Garoua et dans I'’Adamaoua a Ngaoundéré.
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5. Participation et origine

La participation a la présente Consultation est ouverte aux Fournisseurs de droit camerounais ayant une expérience
avérée dans le domaine concerné et ayant réalisé des opérations similaires.

Par le présent Avis de Consultation, les Fournisseurs intéressés sont invités a fournir dans leurs offres, les
informations authentiques qui permettront de retenir celui pouvant réaliser les prestations aprés une évaluation
approfondie et objective de son Dossier.

Lors du retrait du Dossier de cotation, les soumissionnaires devront se faire enregistrer en laissant leur adresse
compléte. (B.P., Fax, Téléphone, etc.).

6. Financement

Les prestations objet du présent Dossier de Cotation sont financées par I’Appui Budgétaire du Gouvernement du
Cameroun dans le cadre de la mise en ceuvre du Projet Filets Sociaux (PFS).

7. Consultation du Dossier

Dés publication du présent avis, le Dossier de Consultation peut étre consulté aux jours et heures ouvrables a la
Cellule de Passation des Marchés du Projet Filets Sociaux, derriere Usine Bastos, BP 5838 Yaoundé, Cameroun,
Tél. : + 237 222 21 92 25.

8. Acquisition du Dossier

Le Dossier de Cotation peut étre obtenu a la Cellule de Passation des Marchés du Projet Filets Sociaux (PFS), sise
au quartier Bastos a Yaoundé (derriére usine Bastos), BP 5838 Yaoundé, Tél : (237) 222 21 92 25, 1¢€r étage, des
publication du présent Avis, sur présentation d'une quittance de versement d'une somme non remboursable de 50
000 (cinquante mille) F.CFA au Compte d'Affectation Spécial CAS ARMP N°335 988 60001-94 a la BICEC,
représentant les frais d'acquisition du dossier. Cette quittance devra préciser les références de la demande de
Cotations et le payeur comme représentant du Fournisseur ou Groupement d’entreprises désireuses de participer a
cette consultation.

9. Remises des offres

Chaque offre (document unique comportant I'offre Administrative, technique et financiere) rédigée en francais ou en
anglais en cing (05) exemplaires dont un (01) original et quatre (04) copies marqués comme tels, devra parvenir,
conforme aux prescriptions du Dossier de Cotation, devra étre déposée a la Cellule de Passation des Marchés du
Projet Filets Sociaux, sise au quartier Bastos a Yaoundé (derriére usine Bastos), BP 5838 Yaoundé, Tél ; (237) 222
21 92 25, 1¢r étage au plus tard le 02 juin 2022 a 14 heures, heure locale. Elle devra porter la mention :

« AVIS DE DEMANDE DE COTATION N°001/AC//MINEPAT/CTS/PFS/UGP/CSPM/2022 DU 04 MAI 2022 POUR
L’ACQUISITION D'UN REFRIGERATEUR, LA FOURNITURE ET LA POSE DES STORES ET DES CLIMATISEURS
A L'UNITE DE GESTION DU PROJET ET DANS CERTAINES ANTENNES REGGIONALES DU PROJET FILETS
SOCIAUX EN TROIS (03) LOTS
« A N'OUVRIR QU’EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT »

Les offres parvenues apres les dates et heure limites de dépét des offres ne seront pas recues.
10. Delai de Livraison

Le délai maximum prévu par le Coordonnateur du PFS pour la livraison des fournitures objet de la présente
Demande de Cotation est d’'un (01) mois & compter de la date de notification de I'ordre de service de démarrage.

11. Cautionnement Provisoire

Chague soumissionnaire doit joindre a ses pieéces administratives, une caution de soumission établie par une banque
de premier ordre ou compagnie d’assurance agréée par le Ministére chargé des Finances et dont la liste figure dans
la Piece N°5 du Dossier de Consultation d’'un montant de six cent trente-deux mille 632 000)francs CFA pour le
lot 1, cent quarante-trois mille cent (143 000) francs CFA pour le lot 2 et deux cent-quatorze mille
six-cent-cinquante (214 650)francs CFA pour le lot 3; et valable pendant trente (30) jours au-dela de la date de
validité des offres.
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12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pieces du dossier administratif requises doivent étre produites en originales ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou autorité administrative compétente conformément aux stipulations du
Reglement Particulier du Dossier de Cotation. Elles doivent dater de moins de trois (03) mois ou avoir été établies
postérieurement a la date de signature de I'Avis de Demande de Cotation.

Toute Offre incompléte conformément aux prescriptions du Dossier de Cotation sera déclarée irrecevable.
Notamment l'absence de la caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre ou compagnie
d’assurance agréée par le Ministére chargé des Finances ou le non-respect des modéles des piéces du Dossier de
Cotation entrainera le rejet pur et simple de I'offre sans aucun recours.

13. Ouverture des Plis

L'ouverture des plis sera effectuée en un (01) seul temps le 02 juin 2022 a 15 heures par la Commission Spéciale
des Marchés placée auprés du Projet Filets Sociaux et dans la salle des réunions du PFS, Etage 01, bureau
N°01 - Yaoundé/Cameroun, en présence des soumissionnaires ou de leurs Représentants diment mandatés et
ayant une parfaite connaissance de la soumission dont ils ont la charge, a raison d’un représentant par entreprise
(méme en cas de groupement).

14. Critéres d'évaluation

1 Critéres éliminatoires

- Absence ou non-conformité d’'une piece du dossier administratif aprés un délai de 48 heures ;

- Absence de la caution de soumission ;

- Fausse déclaration ou piéce falsifiée ;

- Absence de la déclaration sur I'honneur du non abandon et de non défaillance dans I'exécution des marchés
antérieurs au cours des 03 derniéres années ;

- Absence de la preuve d’avoir réalisé au cours des cing (05) derniéres années, de deux marchés de fourniture d’'un
montant d’au moins 30 000 000 (trente millions) de F CFA pour le Lot 1 et d’'au moins 6 000 000 (six millions) de F
CFA pour chacun des lots 2 et 3 ; (premiére et page de signature des marchés + PV de réception desdits marchés) ;
- La période de garantie supérieure ou égale a 6 mois ;

- N'avoir pas obtenu au moins 6/7 oui des criteres essentiels ;

- Non-respect de I'ensemble des spécificités techniques des équipements ;

- Absence du délai de livraison a préciser dans la lettre de soumission.

2 Critéres essentiels

Les criteres essentiels porteront sur:

1. La présentation générale des offres (sommaires, pieéces dans 'ordre et intercalaires couleur) ;

2. Les références du soumissionnaire dans les prestations similaires (au moins deux marchés de fournitures au
cours des cing derniéres années) ;

3. L'attestation de surface financiére délivrée par un établissement bancaire de premier ordre d’un montant respectif
de 21 067 500 (vingt-et-un millions soixante-sept mille cing-cents) de F CFA pour le lot 1 et 6 000 000 (six millions)
de F CFA pour chacun des lots 2 et 3 ;

4. Le service apres-vente ;

5. Le planning et le délai de livraison inférieur ou égal a trente (30) jours ;

6. Les preuves d'acceptation des conditions du marché (le Descriptif de la Fourniture paraphés a chaque page,
datés, signés et cachetées a la derniére page)

7. Un technicien en électricité ou en froid et climatisation avec Bac + 2 et une expérience de 3 ans (copie certifiée
conforme du dipldme + CV).

15. Attribution

Le Maitre d’'Ouvrage attribuera la Lettre Commande au Soumissionnaire dont I'offre aura été évaluée la moins
disante et jugée substantiellement conforme au Dossier de Cotation.

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt-dix (90) jours & partir de la date limite
fixée pour la remise des offres.
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17. Renseignements Complémentaires
Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus a la Cellule de Passation des Marchés du Projet Filets

Sociaux (PFS), sise au quartier Bastos a Yaoundé (derriere usine Bastos), 1¢' étage de I'immeuble abritant ledit
projet, BP 5838 Yaoundé, Tél : + 237 222 21 92 25.

YAOUNDE le 4 Mai 2022
Le COORDONNATEUR

NJOH MICHELIN
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CAISSE DE DEVELOPPEMENT DE L'ELEVAGE DU
NORD

AVISD’APPELD’'OFFRES NATIONAL OUVERT N°002/AONO/MINEPIA/CDEN/CIPM/2022 DU 04/05/2022
POUR LES TRAVAUX DE RENOVATION DE CERTAINES INFRASTRUCTURES DANS LE CADRE DE LA
MISE EN (EUVRE DES ACTIVITES DE LA CDEN, EN DEUX (02) LOTS, EN PROCEDURE D'URGENCE.

FINANCEMENT
BUDGET AUTONOME (BA) , N/A
IMPUTATION
221033 ET 210101

Affichage Web

1. Objet

Dans le cadre de I'exécution du budget de la CDEN, exercice 2022, le Directeur Administratif de la Caisse de
Développement de I'Elevage pour le Nord (CDEN), Maitre d’'Ouvrage,lance en procédure d'urgence un Avis Appel
d’'Offres National Ouvert pour les travaux de rénovation de certaines infrastructures dans le cadre de la mise en
ceuvre des activités de la CDEN, en deux (02) lots

2. Consistance des prestations

Les travaux a réaliser comprennent :

Lot 1: Rénovation de certains centres zootechniques |Lot 2 : Aménagement des VRD et espaces verts ala

et vétérinaires (Lokoti, Limbona, Dibi, Nyambaka, DREPIA/CDEN siege
Mbé
¢ 0 Travaux préparatoires ;
¢ 0 Charpente — couverture ; U Travaux préparatoires ;
¢ 0 Magonnerie et élévation ;
¢ 0 Menuiserie métallique ; _
« 0 Peinture- vitrerie. U Fourniture et pose des bordures en BA ;

U Fourniture et pose des pavés ;

U Espace vert

U Construction d’un parking ;

U Autres.

Les spécifications techniques desdits travaux sont détaillées dans le CCTP du présent Dossier d’Appel d'offres

3. Cout Prévisionnel

Le codt prévisionnel des opérations a l'issue des études préalables est de soixante-dix Millions (70 000 000) francs
CFA, soit vingt millions (20 000 000) francs pour le lot 1 et cinquante millions (50 000 000) francs CFA pour le lot
2.

P—I JDM N° 2553 DU 6 Mai 2022 page 273/280
B Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 09/05/2022


https://pridesoft.armp.cm/_lib/file/doc/0903/2022/05/05/CDEN/AVIS RENOVATION INFRASTRUCTURES VF.pdf
http://www.armp.cm/Details.php?P1=AO&P2=34498

JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

4. Allotissement

Les travaux objet du présent appel d'offres sont constitués de deux (02) lots :

Lot 1 : Travaux de rénovation de certains centres zootechniques et vétérinaires (Lokoti, Limbona, Dibi, Nyambaka, Mbé).

Lot 2 : Travaux d'aménagement des VRD et espaces verts a la DREPIA/CDEN siege.

Les localités de Lokoti, Limbona, Dibi, Nyambaka et Mbé sont situées dans les Départements de la Vina et du Mbéré
dans la Région de '’Adamaoua.

NB : Un méme soumissionnaire peut étre adjudicataire de plus d'un (01) lot.

5. Participation et origine

La participation au présent Appel d'Offres est ouverte a I'égalité de conditions aux sociétés et entreprises de droit
camerounais, ayant une expérience avérée dans le domaine de la construction des batiments et du Génie Civil et
justifiant des capacités techniques et financiéres requises pour la réalisation des travaux objet du présent Avis d'Appel
d'Offres.

Par le présent Avis d’Appel d'Offres, les Entreprises intéressées sont invitées a fournir dans leurs offres, les informations
authentiques qui permettront de retenir celle (s) pouvant réaliser les prestations aprés une évaluation approfondie et
objective de son dossier

6. Financement

Les travaux objet du présent appel d'offres sont financés par le budget de la Caisse de Développement de I'Elevage
pour le Nord, Exercice 2022, lignes d'imputation budgétaire :

Lot 1 : Rénovation de certains centres zootechniques et vétérinaires (Lokoti, Limbona, Dibi, Nyambaka, Mbé)........... 22
1033
Lot 2 : Aménagement des VRD et espaces verts a la DREPIA/CDEN SI@QE.......ccccuuiieiiiiiiieeiiiiiie e seiiee e eiiiee e 21
0101

7. Consultation du Dossier

Des publication du présent avis, le dossier peut étre consulté aux heures ouvrables aupres de la Direction Administrative
de la Caisse de Développement de I'Elevage pour le Nord (CDEN) sise a Garoua, tél 222 27 21 34/ 222 27 21 15

8. Acquisition du Dossier

Le dossier peut étre obtenu aux heures ouvrables auprés de la Direction Administrative de la Caisse de Développement
de I'Elevage pour le Nord (CDEN) sise a Garoua, tél 222 27 21 34/222 27 21 15 des publication du présent avis, sur
présentation d’'une quittance de versement d’une somme non remboursable au titre des frais d’achat du dossier de
soixante-dix mille (70 000) francs CFA, aupreés de la BICEC CAS- ARMP n° 97568660001-28-14.

P—I JDM N° 2553 DU 6 Mai 2022 page 274/280
B Telephone: 222 22 00 09. E-mail:support@armp.cm 09/05/2022



JOURNAL DES MARCHES PUBLICS

9. Remises des offres

Chaque offre rédigée en francais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont un (01) original et six (06) copies
marquées comme telles, conformes aux prescriptions du Dossier d’Appel d’'Offres, devra étre déposée contre récépissé
sous plis fermé, aupres de Direction Administrative de la Caisse de Développement de I'Elevage pour le Nord (CDEN)
sise a Garoua, tél 222 27 21 34/ 222 27 21 15, au plus tard le30/05/2022a 14 Heures ,heure localeet devra porter la
mention :

AVIS D'APPEL D'OFFRES NATIONAL OUVERT

N°002/AONO/MINEPIA/CDEN/CIPM/2022 DU 04/05/2022 POUR LES TRAVAUX DE RENOVATION DE CERTAINES
INFRASTRUCTURES DANS LE CADRE DE LA MISE EN (EUVRE DES ACTIVITES DE LA CDEN, EN DEUX (02)
LOTS, EN PROCEDURE D’URGENCE.

FINANCEMENT : BUDGET AUTONOME DE LA CDEN, EXERCICE 2022

« A n'ouvrirqu'enséancededépouillement »
10. Delai de Livraison

Le délai maximum d’exécution prévu par le Maitre d’'Ouvrage pour la réalisation des travaux objet du présent appel
d’offres est de deux (02) mois calendaires par lot. Ce délai comprend les périodes de pluies, toutes les intempéries et
sujétions diverses. Il court & compter de la date de notification de I'ordre de service de commencer les travaux.

11. Cautionnement Provisoire

Chaque soumissionnaire doit joindre a ses piéces administratives, une caution de soumission établie par une banque de
premier ordre ou une compagnie d’'assurance agréée par le Ministére chargé des finances et dont la liste figure dans la
piece 11 du DAO, d'un montant de quatre cent mille (400 000) francs CFA pour le lot 1 et un million (1 000 000)
francs CFA pour le lot 2.

Ladite caution doit rester valable pendant quatre-vingt-dix (90) jours au-dela de la date originale de validité des offres.
12. Recevabilité des Offres

Sous peine de rejet, les pieces du dossier administratif requises doivent étre produites en originaux ou en copies
certifiées conformes par le service émetteur ou une autorité administrative (Préfet, Sous-préfet...), conformément aux
stipulations du Reglement Particulier de I'Appel d'Offres.

Elles doivent dater de moins de trois (03) mois précédant la date originale de dépdt des offres ou avoir été établies
postérieurement a la date de signature de I'Avis d’Appel d’Offres.

Toute offre non conforme aux prescriptions du Dossier d'Appel d'Offres sera déclarée irrecevable. L'absence de la
caution de soumission délivrée par une banque de premier ordre ou une compagnie d’assurance agréée par le Ministére
chargé des Finances entrainera le rejet de I'offre.

13. Ouverture des Plis
L'ouverture des offres se fera en un seul temps et sera effectuée le 30/05/2022a 15 heures précises, heure locale par la
Commission Interne de Passation des Marchés de la CDEN.

Seuls les soumissionnaires peuvent assister a cette séance d'ouverture ou s'y faire représenter par une personne de leur
choix ddment mandatée.
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14. Critéres d'évaluation

L'évaluation, a deux volets, sera basée sur les principaux critéres suivants :

13-1.- Critéres éliminatoires

Les critéres éliminatoires fixent les conditions minimales a remplir. Le non-respect de ces criteres entraine le rejet de
I'offre du soumissionnaire. Il s’agit notamment :

a) Offre Administrative :

- Absence de la caution de soumission ;

- Absence ou non-conformité apres 48 heures d’'une piece du dossier administratif ;

- Fausse déclaration ou pieces falsifiées.

b) Offre technique :

- Note technique inférieur a 70% des oui ;

- Fausse déclaration ou pieces falsifiées.

c) Offre financiére :

- Offre financiere incompléte (absence d'un ou plusieurs sous détail des prix unitaires, d'un ou plusieurs prix dans le
bordereau des prix unitaires, d’un ou plusieurs prix dans le devis quantitatif et estimatif).

13.2.- Critéres essentiels
L'évaluation technique se fera par notation sur la base des critéres essentiels regroupés par rubriques ainsi qu’il suit :
- Références de I'entreprise dans le domaine des prestations similaires ;

- Expérience du personnel clé, notamment du conducteur des travaux et du chef de chantier dans les prestations
similaires ;

- Méthodologie d'exécution des prestations ;
- Les matériels avec justificatifs (facture ou contrat de location avec carte crise pour le matériel roulant) ;

- Les preuves du consentement aux clauses a caracteres administratif et technique, (le CCAP et les CCTP paraphés a
chaque page, signés a la derniéere et datés).

- Présentation générale de I'offre.
- Visite de site signée sur I'honneur par le soumissionnaire.

N.B. : Seuls les soumissionnaires dont les offres seront jugées techniquement acceptables (Note technique supérieure
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ou égale a 70% de oui) seront retenues pour I'évaluation financiére.
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15. Attribution

Le Maitre d’'Ouvrage attribuera la lettre- commande issue du présent Appel d'Offres au soumissionnaire dont I'offre,
qualifiée techniquement, aura été évaluée la moins-disante aprés vérifications de ses prix et jugée substantiellement
conforme au Dossier d’Appel d’Offres

16. Durée Validité des Offres

Les soumissionnaires restent engagés par leurs offres pendant quatre-vingt-dix (90) jours a partir de la date limite fixée
pour la remise des offres

17. Renseignements Complémentaires

Les renseignements complémentaires d'ordre technique peuvent étre obtenus tous les jours aux heures ouvrables
aupres de la Direction Administrative de la CDEN, BP 936 Garoua, Tel : 222 27 21 34/222 27 21 15

GAROUA le 5 Mai 2022
Le DIRECTEUR

HAMIDOU SAIDOU
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